1-7
8-14
15-21
22-28
29-35
42 - 36
49 - 43
50 -56
57 -63
64 -70
71-77
78 -84
85-91
92-98
99 -105
106-112
113-119
120-126
127-133
134 -140
141 -147
148 - 154
155-161
162 -168
169 -175
176 - 182
183-189

Ref. 8020013332/02
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G1
G3
G4
G5

G6
G7
G8

GO
G2

G9

GO - Initial Position

G1 - Program CLEAN

G2 - START / STOP touch

G3 - PULSE fuction

G4 - Chunky Soup program
G5 - Compote program

G6 - Smooth Soup program
G7 - Program Sauce

G8 - Program Smoothie
G9 - Manual speed
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986l JJopsdg™ / b paJ* 1 *cornacHo mogenm / *volgens het model / *3anexHo Big Mogeni / *cnoped moaena /
*podle modelu / *conform modelului / *glede na model / *pagal model; / *atkariba no modela / *u zavisnosti od
modela / *modelltél fliggden / *npema mogeny / *podla modelu / *prema modelu / *zgodnie z modelem / *dem
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DESCRIPTION DE L'APPAREIL

A. Soupape dégagement vapeur G3 - Fonction PULSE
B. Couvercle G4 - Programme Soupe épaisse
C. Joint G5 - Programme Compote
D. Récipient G6 - Programme Soupe veloutée
E. Porte-lame G7 - Programme Sauce
F. Bague de verrouillage G8 - Programme Smoothie
G. Panneau de commande G9 - Vitesse manuelle
GO - Position Initiale H. Bloc moteur
G1 - Programme CLEAN I. Brosse
G2 - Bouton START / STOP
ATTENTION : les consignes de sécurité font

partie de I'appareil. Lisez-les attentivement avant
d'utiliser votre nouvel appareil pour la premiére
fois. Conservez-les dans un endroit accessible pour
les consulter ultérieurement. L'appareil ne peut
fonctionner que si le récipient (D) est positionné
correctement sur le bloc moteur (H) et que le
couvercle (B) est verrouillé sur le récipient (D).

Votre appareil produit de la vapeur pouvant
provoc1uer des brdlures. Manipulez le couvercle
(B) et le soupape dégagement vapeur (A) avec
précaution (utilisez des gants ou une manique si
nécessaire).

AVANT LA PREMIERE UTILISATION DE VOTRE APPAREIL D

+ Avant la premiere utilisation, Pour nettoyer l'extérieur du bloc

démontez complétement votre bol
(photos 12 a 19) et rincez les piéces
en contact avec les aliments (bol (D),
joint (C), couvercle (B), soupape de
décompression (A) et porte-lame (E)) a
I'eau savonneuse.
Ne plongez pas l'appareil dans I'eau (ni
le bloc moteur (H) ni le porte-lames).
Ne passez jamais le bloc moteur (G)
sous l'eau courante.

moteur (H) et les parois du bol (D),
utilisez un chiffon humide.

Faites bien attention lorsque vous

nettoyez les lames du bol mixeur et

lorsque vous videz le bol car les lames

sont trés aiguisées.

+ Vérifiez que tous les éléments
d'emballage ont été retirés avant
d‘utiliser I'appareil.



+ Insérez le porte-lame (E) sur le fond du
bocal (D) (image 1). Ensuite, insérez la
bague de verrouillage (F) sur le fond de ce
bocal (D) (images 2-3), en veillant a aligner
précisément le loquet avec I'encoche

UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

* Placez l'appareil sur une surface
plane, stable et résistante a la chaleur,
éloignée des sources de chaleur et de
toute projection d'eau.

+ Ajoutez les ingrédients dans le bol
assemblé (image 6). Remplissez le
contenu du bol sans dépasser le niveau
maximum indiqué :

- 1500 ml max pour une préparation
g épaisse froide et 1 500 ml max
“ pour une préparation liquide

froide

_ & 1200 ml max pour une préparation
soup Chaude

FONCTION AUTOMATIQUE :
Instructions d'utilisation :
* Verrouillez le couvercle (B) sur le bol
(D) (image 7) en le faisant tourner
et assurez-vous que la soupape de
décompression (A) est correctement
installée sur le couvercle D (image 5).
L'appareil ne démarre qu'une fois le bol
et le couvercle correctement en place.
Branchez le blender. Le produit émet
un signal sonore. L'écran s'allume et
« Hello » (Bonjour) apparait.
Si le récipient est correctement
positionné, deux lignes doivent
apparaitre a I'écran.
L'appareil est immédiatement en
mode veille. A ce stade, vous pouvez
sélectionner un programme en
tournant le bouton central sur la
gauche.
+ Les informations relatives au temps de
préparation de la recette s'affichent.
« Appuyez sur le bouton START/
STOP (G2). L'appareil démarre

ATTENTION

prévue a cet effet. Assurez-vous que le
loquet de la bague de verrouillage (F) est
correctement engagé dans I'encoche. Un
mauvais alignement peut empécher le
mécanisme de se verrouiller correctement.

automatiquement. Alafin de la recette,

le blender s'arréte automatiquement.

L'appareil émet 5 signaux sonores.

Vous pouvez également interrompre

le mixage pendant le cycle : Appuyez

sur le bouton START/STOP (G2). Le
programme sera arrété.

Pour changer de programme, tourner

le bouton central sur la position

initiale (G0), puis en sélectionnez
votre programme et en appuyez sur la
touche START/STOP (G2) pour le lancer.

Pour passer en mode manuel tourner

le bouton central sur la position initiale

(G0), puis en sélectionnez la vitesse

manuelle de votre choix.

Pour ajouter des ingrédients pendant

le cycle:

- Déverrouillez le couvercle en le
faisant pivoter.

- Ajoutez les ingrédients, puis fermez
le couvercle (dans un délai d'1m30).

- Le programme se lancera a nouveau
automatiquement dans le «cas
des programmes automatiques
uniquement.

-Si le produit est ouvert pendant
plus d'1m30, l'appareil repasse en
mode veille aprés 1m30 et vous
devrez sélectionner a nouveau votre
programme pour le lancer.

nous vous
recommandons de ne pas ajouter
d’'ingrédients lors du mixage de
préparations chaudes (risque
d'éclaboussures). Ne jamais retirer la
soupape dégagement vapeur pendant
les préparations. Elles peuvent
atteindre une température élevée et
provoquer des brilures.

* Ne secouez pas le bloc moteur (H)
ou le récipient pendant l'utilisation
du blender. Attention, risque de
brdlures lorsque vous ouvrez le
couvercle d0 aux dégagements de
vapeur. Manipulez avec précaution
le couvercle. Utilisez si nécessaire un
gant, une manique, etc.

Aprés avoir utilisé le mixeur pour@

un programme, en particulier
un programme de chauffage
automatique, laissez-le reposer
pendant au moins 5 minutes avant
de le réutiliser. N'insérez aucun
objet métallique dans le blender.
La taille des ingrédients doit étre
de 25 mm x 25 mm x 25 mm pour

garantir une cuisson uniforme.

Programmes Recette Temps/|Description du |Guide de
chauds T°C programme l'utilisateur
smooth Soupe de potiron Sélectionnez
Soup\ o, |500 g de potiron, Cuisson régulée | le programme
100 g de pommes 30min |automatiquement | Soupe veloutée
Soupe deterre, 100 g 100°C |avecmixageala  |Appuyezsurle
veloutée |doignons, 500 ml fin de la cuisson. bouton Start/
d'eau Stop
Potage de Iégumes ISélectionnez
Chuncky & 200 g de pommes ) A e programme
Soup é de terre, 150 g de 0mi Cuisson régulée Soupe non
carottes, 150 g de min automatiquement | e
Soupe non poireaux, 100 g 100°C  |sans mixage en fin Appuyez sur le
mixee d'oignons, 600 ml de cuisson. bouton Start/
d'eau Stop
Ce programme
Compote est idéal pour Sélectionnez
0. |Compote de E{:ﬁfa;fg SZ?Cruits le programme
6/ pommes 25min avecpune etite Compote
Compote 700g de pommes |100°C quantité (?e liquide |APPUyezsurle
Golden, 100 ml d'eau et un mixage bouton Start/
automatique ala | StoP
fin de la cuisson.
Programme A
ppuyez sur
C de nettoyage le bouton de
>g automatique nettoyage
Auto 8min  |chauffé. :
Y automatique.
Clean 800 ml d'eau 100°C | Permet un pré- ‘ q
Nettoyage nettoyage si le Ens?ltg, appuyez
automatique récipient est sale et | SUr & bouton
obstrué. Strat/Stop.




Programmes R Temps/|Description du | Guide de
. ecette o e
froids T°C programme I'utilisateur
. Série de mélanges
. —g—LngOth'e mangue a des vitesses %I sdtectionnez
Smmhl-eU(‘ Zngn(?eel:;r?acr?e + 1 min et adapiéesala ISe prog:amme
O 200gdemangue+ |[10s préparation de moothie
Smoothie |20 clgde lait degcoco smoothies pour | Appuyez sur le
+1yaourt garantir une bouton Start/Stop
texture fine.
Sauce Pistou
60 g de basilic +
15g dail +30gde
parmesan + 150 ml Série de mélanges
Sauce d'huile d'olive a des vitesses
Ou adaptées a la Sélectionnez le
Sauce Sauce tomate imin |Préparation programme Sauce
vierge de sauces Appuyez sur le
300 g de tomates pour garantir bouton Start/Stop
+10 g de basilic + des résultats
5gdail+10gdejus homogenes
de citron + 100 ml
d'huile d'olive + sel et
poivre
Sélectionnez
Pulse @ Glace pilée 3min gret;%;?nargﬁ)ﬁ(s)ur le programme
8 glacons (150 g max courtegou Pulse program
Pulse max) continues et appuyer sur le
bouton Start / Stop

HACHER DE PETITES QUANTITES

immunodéprimées doivent prendre en

Utilisez I'accessoire hachoir quelques
secondes avec la fonction « PULSE ».
Recette Modele 1000 WATTS : 100 g
beeuf / 10 s maximum, ou 100 g de
fromage / 10 s maximum.

CUISSON DES ALIMENTS

Pour garantir une cuisson a coeur
des aliments et afin d'éviter une
contamination bactériologique, une
température et une durée minimum
doivent étre respectées selon le type
d'aliment.

/\ Avertissement :

Les personnes sensibles comme les
femmes enceintes, les jeunes enfants,
les personnes agées et les personnes

compte le fait que certaines des recettes
proposées ne cuisent pas suffisamment
I'ingrédient pour éliminer les bactéries
responsables d'intoxication alimentaire.

FONCTIONS MANUELLES :

. Pulse (G3) : Sélectionnez la
@ fonction PULSE (F3) en tournant
le bouton central sur la gauche.
Appuyez ensuite sur le bouton
START / STOP (G2) et maintenez-le
enfoncé pour laisser l'appareil
fonctionner pendant seulement
quelques secondes a la fois. Pour
I'arréter, relachez le bouton. Appuyez
sur le bouton START / STOP (G2) aussi
souvent que nécessaire.

* La durée de fonctionnement ne doit
pas dépasser 3 minutes. Pour arréter
la fonction Pulse, replacez le bouton
central dans sa position initiale (GO).

. R Mixer (G9) : sélectionnez la
() vitesse manuelle a l'aide du
S bouton central (le tourner sur

la droite). Appuyez ensuite sur
le bouton START/STOP (G2). Le mixage
commence immédiatement. Si vous
souhaitez augmenter ou diminuer la
vitesse, vous pouvez le faire a l'aide
du bouton central sans revenir a la
position initiale.

« Pour arréter le mixage manuel,
appuyez sur le bouton START/STOP
(G2) ou placez le bouton central sur la
position initiale (GO)

* L'appareil est en mode veille. Pour
lancer une autre vitesse manuelle,

NETTOYAGE

* Clean (G1) : Versez 800 ml d'eau
dans le récipient. Assurez-vous que le
bouton central est en position initiale
(GO)

+ Sélectionnez le programme de

nettoyage en appuyant sur le bouton

auto clean puis appuyez sur le bouton

START/STOP. Attendez la fin du

programme. Terminez de nettoyer le

récipient avec une éponge.

Rincez l'intérieur du récipient et le

couvercle a I'eau du robinet.

Sila partie chauffée du récipient devient

extrémement sale, remplissez-le d'un

mélange d'eau et de liquide vaisselle
puis laissez tremper quelques heures
afin de faciliter le nettoyage.

Utilisez un chiffon humide pour

nettoyer le bloc moteur (H). Séchez-le

soigneusement.

revenez a la position initiale (G0),
puis sélectionnez la vitesse a l'aide
du bouton central (le tourner sur
la droite) et appuyez sur le bouton
START/STOP (G2).

AUTRES FONCTIONS:

. Start/Stop (G2) : permet d'arréter
n'importe quel programme ou
mixage manuel avant la fin en

appuyant sur ce bouton.
*Si l'appareil s'éteint pendant
I'utilisation, procédez comme suit :
- Débranchez l'appareil et laissez-le
refroidir pendant 40 a 60 minutes
environ.

- Rebranchez l'appareil a votre
I'alimentation électrique et reprenez
le mixage.

* Vous pouvez utiliser la brosse pour
nettoyer le porte-lame (E). Attention,
les lames sont trés coupantes.

Attention:

* Videz la préparation, le récipient n'est
pas destiné a stocker des aliments au
réfrigérateur ou au congélateur.
Pour nettoyer I'extérieur du bloc
moteur (H) et les parois du récipient
(D), utilisez un chiffon humide.

Ne plongez pas I'appareil dans I'eau
(ni le bloc moteur (H) ou le porte-
lame). Ne placez jamais le bloc
moteur (H) sous I'eau du robinet.
Reportez-vous au tableau de
nettoyage pour vérifier comment
nettoyer chaque piéce

Nettoyez immédiatement votre
récipient aprés utilisation.



QUE FAIRE SIVOTRE APPAREIL NE FONCTIONNEPAS? D)

Problémes

Causes

Solutions

fonctionne pas

(F) nest pas correctement
verrouillée.

. Le couvercle (B) n'est pas
verrouillé.

w

Problémes Causes Solutions
Branchez I'appareil dans une
X , . prise fournissant une tension
La fiche nest pas branchée identique a celle spécifiée sur la
plaque signalétique de I'appareil.
1. Le bocal (D) nest pas
correctement positionné
sur le bloc moteur H.
2. Le bocal (D) et le couvercle | Vérifiez que le bol mixeur et le
(B) sont correctement couvercle sont correctement
installés et verrouillés, mais| positionnés sur le bloc moteur
L'appareil ne la bague de verrouillage tel qu'expliqué dans les

instructions

Fuite a la base du bol
mixeur.

Détérioration de I'étanchéité
de l'appareil.

Vérifiez que le porte lame (E) et
la bague de verrouillage (F) sont
correctement installé et que
I'espace entre le porte-lame et le
bol est parfaitement propre.

Si le probleme persiste,
contactez le service client (voir
les coordonnées fournies dans le
livret de garantie)

Les lames tournent mal

Les morceaux d'aliments sont
trop gros ou trop durs

Réduisez la taille des ingrédients
mixés ou la quantité préparée.

L'appareil, le panneau de
commande ou le programme
ne répond pas

Débranchez I'appareil, attendez
une minute et rebranchez-le.

En cas de surchauffe

Débranchez I'appareil et
laissez-le refroidir pendant
environ 40 a 60 minutes.

L'appareil s'éteint
pendant l'utilisation

Surcharge ou surchauffe

Débranchez I'appareil et
laissez-le refroidir pendant
environ 40 a 60 minutes.
Rebranchez I'appareil a
I'alimentation électrique et
poursuivez le mixage.

Vibrations excessives

L'appareil n'est pas posé sur
une surface plane

Placez I'appareil sur une surface
plane.

Le volume d'ingrédients est
trop important.

Réduisez la quantité
d'ingrédients dans I'appareil

Fuite ou
débordement au
niveau du couvercle

Le volume d'ingrédients est
trop important

Réduisez la quantité
d'ingrédients dans I'appareil.

Le couvercle n'est pas
positionné correctement

Placez le couvercle correctement
sur le bol mixeur

Le joint du couvercle n'est pas
positionné correctement ou
est manquant

Positionnez le joint correctement

Si votre appareil ne fonctionne toujours pas correctement, veuillez communiquer
avec le service a la clientele de votre pays




DESCRIPTION OF THE APPLIANCE

Steam release valve
Lid
Seal

Jar

Blade Holder

Locking ring

Control Panel

GO - Initial Position

G1 - Program CLEAN

G2 - START / STOP touch

pmMmoN®>

G3 - PULSE fuction
G4 - Chunky Soup program
G5 - Compote program
G6 - Smooth Soup program
G7 - Program Sauce
G8 - Program Smoothie
G9 - Manual speed
H. Motor block
Brush

-

CAUTION: The safety precautions are part of the
appliance. Read them carefully before using your
new ap[ﬁliance for the first time. Keep them in a

place w

ere you can find and refer to them later

on. The appliance will only start if the jar (D) is
correctly positioned on the motor unit (H) and the
lid (B) locked on the jar (D).

Your appliance produces steam that can cause burns.
Handle the lid (B) and the steam release valve (A)
carefully (use gloves or a potholder if necessary).

BEFORE USING YOUR APPLIANCE FORTHEFIRSTTIME D)

+ Before first use, completely
disassemble your bowl (pictures
12 to 19) and rinse the parts in contact
with food (bowl (D), seal (C), lid (B),
Steam release vavle (A) and blade
holder (E)) with soapy water.

Do not immerse the appliance in water
(neither the motor unit (H) nor the
blade holder). Never hold the motor
unit (G) under running water.

To clean the exterior of the motor unit
(H) and the sides of the bowl (D), use a
damp cloth.

Be careful when cleaning the
blender blades and when emptying

the blender bowl, as the blades are
very sharp.

* Make sure all the packaging has
been removed before operating the
appliance.

Insert the blade holder (E) on the
bottom of the jar (D) (image 1). After
that, insert the locking ring (F) on the
bottom of that jar (D) (image 2-3),
making sure to precisely align the
latch with the designated notch. Make
sure the latch on the locking ring (F)
is properly engaged in the notch.
Misalignment can prevent the
mechanism from locking securely.

USING YOUR APPLIANCE

* Put the appliance on a flat, stable, heat-
resistant surface away from sources of
heat or water splashes.

+ Add the ingredients to the assembled
bowl (image 6). Fill the bowl without
exceeding the maximum level indicated:

- 1500 ml max for cold thick mixture
cad @and 1500mI max for cold liquid
mixture

_ & 1200ml max for hot preparation
Soup

AUTOMATIC FUNCTION:

How to use :

* Lock the lid (B) onto the bowl (D)

(image 7) by rotating it and ensure that

the steam release valve (A) is correctly

installed on the lid D (image 5). The

appliance only starts once the bowl

and the lid are correctly in place.

Plug in the blender. The product beeps.

The screen lights up and «Hello»

appears on the display.

If the jar is positioned correctly, two

lines should appear on the screen.

* The product will be immediatly in

standby mode. At this stage you can

select a program by rotating the

central knob on the left.

The recipe time information will be

displayed.

Press the START / STOP touch (G2).

Then the appliance starts to work

automatically. At the end of the recipe,

the blender stops automatically. The

appliance bips 5 times.

* You can also stop the blending during
the cycle: Press the START/STOP touch
(G2). The program will be STOPPED.

e @

* To change the program, turn the
central knob to the initial position (GO0),
then select your program and press
the START/STOP button (G2) to start it.

» To switch to manual mode, turn the

central knob to the initial position (G0),

then select the manual speed of your
choice.

To add ingredients during the cycle :

- Unlock the lid by rotating it.

- Add the ingredients, then close the
lid (within 1.5 minutes).

- The program will restart automatically
for automatic programs only.

- If the product is open for more than
1.5 minutes, the appliance will return
to standby mode after 1.5 minutes
and you will need to select your
program again to start it.

CAUTION: we recommend that you
do not add ingredients when mixing
hot preparations (risk of splashing).
Never remove the steam release valve
during preparation. They can reach a
high temperature and cause burns.

* Do not shake the motor unit (H)
or the container while using the
blender. Caution: risk of burns when
opening the lid due to steam release.
Handle the lid with care. Use a glove,
potholder, etc. if necessary.

After using the blender for a program,
especially a automatic heating
program, let it rest for at least
5 minutes before using it again. Do
not insert any metal objects into
the blender. Ingredients should be
25mm x 25mm x 25mm to ensure even
cooking.



. Time/ |Program . . . Program .
Hot programs |Recipe ToC description User Guide Cold programs | Recipe Time description User Guide
; - Smoothie coco .
Pumpkin soup Automatically Select Smooth soup Smoothi P —— Series of blends at ;
Smooth &/ [500g pumpkin, 30min  |regulated cooking | program o @ N gggarkl)w? \min |speeds suited to Silaecrtasr;noothle
N4 100g potato, 100g 100°C  |with mixing atthe |press Start / Stop 2009 anana+ 16“'” smoothie making prog
Smooth Soup |onion, 500g water end of cooking. button Smoothie 20c|gc<TcE<l)r:1%ct’ ik S to ensure a fine E[ﬁiénStart / Stop
texture.
Vegetable potage A i Select Chunky sou + 1 yoghurt
2 utomatically y soup -
Chs%rhcpky %ggg E;)rtf 53551;0 30min | regulated cooking |Program 728”':; P!|s£<)1u5
S s ania |100°C | without mixing at | press Strt /Stop e 30g 2
Chunky soup 600g water the end of cooking. |button garmesan% 1509
ideal fi ki ) ¢ rogram
Compo A Ieriat cg,;m:téng Select Compote Sauce Sauce tomate Tmin  |sauce preparation prog
&7 |Applecompote oo | o program vierge to ensure press start/ Stop
Compare|008080 2000, TR | Sointoqid | prss st St 3000 tomatoes + consistent e
g?d gytomatfif button ga?lic +10g Ier%]on
ending at the J¢ ;
h juice +100g olive
end of cooking. oil + salt & pepper
Heated automatic Select the Pulse
i Press the Auto Clean Ice crush . Program for short
<\j> 8000 water Smin f\lﬁgx?ggogram' button. Pulse @ 8 ice cubes (150g Egnrgl(n or c%ntinuous ?A'g%;gr:g/ggjppress
buto 9 100°C | cleaning if the Then press the Strat/ Pulse max) pulses button
bowl is dirty and Stop button.
Auto clean clogged.
%9 CHOPPING SMALL QUANTITIES MANUAL FUNCTIONS:

10

Use the chopper attachment for a few
seconds with the «PULSE» function.
Recipe for the 1000 WATT model: 100g
beef / 10s maximum, or 100g cheese/
10s maximum.

COOKING FOOD

To ensure the food is cooked thoroughly
and to avoid any type of bacteriological
contamination a minimum temperature
and time have to be respected
depending on the type of food.

/"\ Warning:

Sensitive people like pregnant women,
young children, elderly people and
immunocompromised people must take
into acount that some of the recipes
suggested don't cook the ingredient
thoroughly enough to kill food poisoning
bacteria.

11

. Pulse (G3): Select the PULSE

@ fuction (F3) by rotating the

central knob on the left. Then

press the START / STOP touch

(G2) and keep pressing to let the

appliance run for only a few seconds

at a time. To stop it, release the touch.

Press the START / STOP touch (G2)
often as it is necessary.

+ The longest working time can not be
more than 3 minutes. To exit the Pulse
function, return the central button to
its initial position (GO)

. <\ Blend (G9): select the manual
() speed with the central
\& knob (rotate it on the rigth).

Then press the START/STOP
touch (G2). The blending will start
immediately. If you want to increase or



decrease the speed, you can manage it
with the central knob without go back
to the initial position.

+ To stop the manual blending, press the
START / STOP touch (G2) or place the
central knob to the initial position (GO)

+ The appliance will be in stand by mode.
To launch another manual speed, go
back on the initial position (G0), then
select the speed with the central knob
(rotate it on the rigth) and START/STOP
touch (G2).

CLEANING

* Clean (G1): Put 800ml of water in the
jar. Make sure the central knob is on
the initial position (G0)

+ Select the cleaning program by
pressing auto clean touch and then
press START/STOP touch. Wait for the
end of program. Finish cleaning the jar
with the help of a sponge.

* Rinse the inside of the jar and the lid
under running water.

+ In the event of the heated part of the
jar getting extremely dirty, fill in the
jar with a mix of water and washing up
liquid and let it soaked for a few hours
to help get it clean.

+ Use a damp cloth to clean the motor
unit (H). Dry it carefully.

OTHER FUNCTIONS

. Start/Stop (G2) : allows to
stop any program or manual
blending before the end by

pressing this button.
« If the appliance switches off during
operation, proceed as follows :
- Unplug and leave it to cool down for
approximately 40-60 minutes.
- Reconnect the appliance to the
power supply and resume blending.

* You can use the brush (I) to clean the
blade holder (E). Be careful, the blades
are very sharpened.

Caution:

* Empty the preparation, the jar is

not meant for storing food in the

refrigerator or freezer.

To clean the outside of the motor

unit (H) and the walls of the jar (D),

use a damp cloth.

Do not immerse the appliance in

water (neither the motor unit (H)

nor the blade holder). Never put the

motor unit (H) under running water.

 Refer to the cleaning table to check
how to clean each part

¢ Clean the jar immediately after use.

WHAT TO DO IF YOUR DEVICE DOESNTWORK? D

Problems

Causes

Solutions

The device does not
work

The plug is not plugged in

Plug the appliance into an outlet
providing the same voltage as
that specified on the appliance’s
rating plate.

1. The jar (D) is not correctly
positionned on the motor
block (H).

2. The jar (D) and the lid (B)
are correctly installed and
locked but the locking ring
(F) is not locked properly.

3. The lid (B) is not locked.

Check that the blender bowl and
lid are correctly positioned on
the motor unit as explained in
the instructions

The device, control panel, or
program is not responding.

Unplug the device, wait a
minute, and plug it back in.

In case of overheating

Unplug the appliance and
let it cool for approximately
40-60 min.

The device turns off
during use

Overload or overheating

Unplug the appliance and

let it cool for approximately

40 to 60 minutes. Reconnect the
appliance to the power supply
and continue blending.

Excessive vibrations

The device is not placed on a
flat surface

Place the device on a flat
surface.

The volume of ingredients is
too large.

Reduce the amount of
ingredients in the appliance

Leak or overflow at
the lid

The volume of ingredients is
too large

Reduce the amount of
ingredients in the appliance.

The cover is not positioned
correctly

Place the lid correctly on the
blender bowl

The lid seal is not positioned
correctly or is missing

Position the seal correctly

13




Problems Causes Solutions

Check that the blade holder (E)
and locking ring (F) are correctly
installed and that the space

. . . between the blade holder and
Leak at the base of Deterioration of the device'’s | the bowl is perfectly clean.

the blender bowl. waterproofing. If the problem persists, contact

customer service (see contact
details provided in the warranty

booklet).
) Reduce the size of the blended
The blades are Food pieces are too largeor | : : ;
spinning poorly too hard ingredients or the quantity

prepared.

If your device still does not work properly, please contact customer service in your
country

14



DESCRIPCION DEL APARATO - ®

A. Valvula de liberacién de vapor G3 - Funcion PULSE
B. Tapa G4 - Programa de sopa espesa
C. Junta G5 - Programa de compota
D. Jarra G6 - Programa de sopa cremosa
E. Soporte de las cuchillas G7 - Programa de salsa
F. Anillo de bloqueo G8 - Programa de batido
G. Panel de control G9 - Velocidad manual

GO - Posicion inicial H. Blogue motor

G1 - Programa de limpieza 1. Cepillo

G2 - Tecla START/STOP (iniciar/

detener)

PRECAUCION: Las medidas de seguridad forman
parte del aparato. Léelas con atenciéon antes de
usar el aparato por primera vez. Guardalas en un
lugar donde puedas encontrarlas y consultarlas
mas adelante. El aparato solo funcionara si la jarra
(D) esta correctamente colocada en el motor (H) y
la tapa (B) bloqueada en la jarra (D).

Su aparato produce vapor que puede causar
quemaduras. Manipule la tapa (B) y la valvula de
liberaciéon de vapor (A) con cuidado (use guantes o
una agarradera si es necesario).

ANTES DE USAR EL APARATO PORPRIMERAVEZ D

+ Antes del primer uso, desmonte  Para limpiar el exterior de la unidad
completamente el recipiente (fotos del motor (H) y los laterales del
12 a19)y enjuague con agua jabonosa recipiente (D), utilice un pafio humedo.
las piezas que entran en contacto cOn  tenga cuidado al limpiar las cuchillas
los alimentos (recipiente (D), junta (O),  ge |3 licuadora y al vaciar el recipiente
tapa (B), valvula de alivio de presion (A) e |a licuadora, ya que las cuchillas
y soporte de cuchillas (E)). son muy afiladas.

No sumerja el aparato en agua Asegurate de retirar todo el embalaje

(ni la unidad del motor (H) ni el antes de utilizar el aparato.

portacuchillas). Nunca sumerja la :
unidad del motor (G) bajo el chorro Inserte el soporte de la C.UChIHa (E)
en el fondo del frasco (D) (imagen 1).

de agua. ; PN >
A continuacion, inserte el anillo de

15



bloqueo (F) en el fondo de este frasco
(D) (imagenes 2-3), asegurandose de
alinear con precision el pestillo con la
muesca correspondiente. AsegUrese

USO DEL APARATO

+ Coloca el aparato sobre una superficie
plana, estable y resistente al calor, lejos
de fuentes de calor o de salpicaduras
de agua.

+ Aflada los ingredientes al bol ya
armado (imagen 6). Llene el bol sin
sobrepasar el nivel maximo indicado:

- @ 1500 ml para mezclas frias y
cos €spesas y 1500 ml para mezclas
frias y liquidas como maximo

_ & 1200 ml para preparaciones
soup Calientes como méximo

FUNCION AUTOMATICA:

Cémo utilizarla:

+ Encaje la tapa (B) en el recipiente (D)
(imagen 7) girandola y asegurese de
que la valvula de alivio de presién (A)
esté correctamente instalada enlatapa
D (imagen 5). El aparato solo se pone
en marcha una vez que el recipiente y
la tapa estén correctamente colocados.
Enchufa la batidora. El producto emite
un pitido. La pantalla se ilumina y
aparece el mensaje «Hello» en la
pantalla.

Silajarra esta colocada correctamente,
deben aparecer dos lineas en la
pantalla.

El producto entrara inmediatamente
en modo standby. En esta fase puedes
seleccionar un programa girando el
botoén central a la izquierda.

Se mostrara la informacién del tiempo
de la receta.

Pulsa la tecla START/STOP (G2). A
continuacion, el aparato comienza a
funcionar automaticamente. Al final
de la receta, la batidora se detiene
automaticamente. El aparato emite
5 pitidos.
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de que el pestillo del anillo de bloqueo
(F) encaje correctamente en la muesca.
La desalineacion puede impedir que el
mecanismo se bloquee de forma segura.

» También puedes detener el triturado
durante el ciclo: Pulsa la tecla START/
STOP (G2). El programa se pondra en
pausa.

* Para cambiar de programa, gire el
mando central a la posicién inicial
(GO0), luego seleccione su programa
y presione el botén START/STOP (G2)
para iniciarlo.

+ Para cambiar al modo manual, gire la
perilla central a la posicién inicial (GO),
luego seleccione la velocidad manual
de su eleccion.

+ Para afiadir ingredientes durante el
ciclo:

- Gire la tapa para desbloquearla.

- Afiada los ingredientes y cierre la
tapa (en un plazo de 1,5 minutos).

-El  programa se reiniciara
automaticamente solo para los
programas automaticos.

- Si el producto permanece abierto
durante méas de 1,5 minutos, el
aparato volvera al modo de espera
y deberd volver a seleccionar el
programa para iniciarlo.

PRECAUCION: Recomendamos no
afadir ingredientes al mezclar
preparaciones calientes (riesgo de
salpicaduras). Nunca retire la valvula
de liberacién de vapor durante
la preparacion. Pueden alcanzar
temperaturas elevadas y causar
quemaduras.

* No agite la unidad motora (H) ni el
recipiente mientras utiliza la licuadora.
Precaucién: Riesgo de quemaduras al
abrir la tapa debido al vapor liberado.
Manipule la tapa con cuidado. Utilice
guantes, agarraderas, etc., si es
necesario.

Después de usar la licuadora con un
programa, especialmente un programa
de calentamiento automatico, déjela
reposar durante al menos 5 minutos
antes de volver a usarla. No introduzca

objetos metalicos en la Iicuadora.@
Los ingredientes deben tener unas
dimensiones de 25 mm x 25 mm x

25 mm para asegurar una coccién
uniforme.

Programas Receta Tiempo/|Descripcién del |Guia del
calientes T°C programa usuario
Sopa de calabaza . Selecciona el
Smosth &/ (500 g de calabaza, 30mi Cotc uor)freguladf programa Sopa
< oo g de patata, 100”1'8 automa |c|a(rinen| € |sin grumos
Sopa sin 100 g de cebollay ]Ei?]glrggzl; acocc)c?én Pulsa el botén
grumos 500 g de agua " | Start/Stop
Sopa de verduras P I
Chuncky &, 200 g de L. elecciona e
Soup é pata%as, 150 de ' Coccion regulada programa Sopa
zanahorias, 150 g 30min  |automaticamente .o tropezones
Sopa con ! 100 °C sin mezclar al final .,
tropezones de puerro, 100 g de de la coccién Pulsa el boton
cebollay 600 g de ’ Start/Stop
agua
Este programa es
Compote ideal para preparar .
& |Compotade compotade fruta | Selecciona
6/ manzana 25 min  |conunapequefia (€l programa
Compota 700 g de manzana 100 °C cantidad de liquido | Compota
goldeny 100 g de y batirlo todo Pulsa el botdn
agua automaticamente | Start/Stop
alfinal de la
coccion.
Programa
de limpieza Presione el
@ aulgomatlca botén Auto
Auto ’ caliente. Clean.
Clean 800 g de agua 8 m'? Permite realizar .
o 100°C | na limoieza Luego presione
L'tmp"}tz_a previa s?el el botén Start/
automatica recipiente esta Stop.
sucio y obstruido.
17



:’r’ogramas Receta Tiempo Descripcién del Guia del usuario
rios programa
Smoothie Batido de coco, Serie de mezclas Selecciona el
Wil platano y mango a velocidades ;
s programa Batido
U 200 g de platano, |1miny [adecuadas para verde
: 200gdemango, |[10s preparar batidos ,
Batido verde |5 e leche de y garantizar una Pulsa el botén Start/
cocoy 1yogur textura fina. Stop
Salsa pistou
60 g de albahaca,
15gdeajo,30g
de parmesano y
;goo?i\ge aceite Serie de mezclas
Sauce 0 :&’:lﬁ;'ggg;ira Selecciona el
ierg rograma Salsa
:g:;z;:ger ECon. 14 min preparar salsas prog ,
salsa 300 2 de tormates y garantizar Pulsa el botdn Start/
10 ggde albahaca, resultados >top
5 deajo, 10g de uniformes
zumo de limén,
100 g de aceite
de oliva, saly
pimienta
. . Seleccione el
Hielo picado . Programa para
Pulse @ 8 cubitos de hielo igln pulsos cortos o s;gsgi;anrre]?er gj{l)steér):
Pulse (150 g max.) continuos Start/Stop

PICANDO PEQUENAS CANTIDADES
Utilice el accesorio picador durante
unos segundos con la funcién «PULSE».
Receta para el modelo de 1000 vatios:
100 g de carne /10 s maximo, o 100 g
de queso/ 10 s méximo.

COCINAR ALIMENTOS

Para asegurarte de que los alimentos se
cocinan bien y evitar cualquier tipo de
contaminacién bacterioldgica, se debe
respetar una temperatura y un tiempo
minimos en funcién del tipo de alimento.

/\ Advertencia:
Las personas delicadas como las mujeres
embarazadas, los nifios pequefios,
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las personas mayores y las personas
inmunodeprimidas deben tener en
cuenta que algunas de las recetas
sugeridas no cocinan el ingrediente
lo suficiente como para eliminar las
bacterias que producen intoxicaciones
alimentarias.

FUNCIONES MANUALES:
selecciona la

. Pulse (G3):
@ funcién PULSE (F3) girando el
botén central a la izquierda.
A continuacién, pulsa la tecla
START/STOP (G2) y mantenla pulsada
para que el aparato funcione solo unos
segundos cada vez. Para detenerla,

suelta la tecla. Pulsa la tecla START/
STOP (G2) con frecuencia segln sea
necesario.

*No puede prolongarse el
funcionamiento mdas de 3 minutos.
Para salir de la funcién Pulse, pon el
botén central en la posicién inicial (GO)

. <\ Batir (G9): selecciona la
() velocidad manual con el boton
\& central (giralo a la derecha).

A continuacién, pulsa la
tecla START/STOP (G2). La mezcla
comenzard inmediatamente. Si quieres
aumentar o disminuir la velocidad,
puedes controlarla con el botén central
sin volver a la posicién inicial.

« Para dejar de mezclar de forma
manual, pulsa la tecla START/STOP (G2)
o coloca el botén central en la posicién
inicial (G0)

LIMPIEZA

Limpiar (G1): afiade 800 ml de agua
en la jarra. Asegurate de que el botén
central estd en la posicién inicial (GO)
Selecciona el programa de limpieza
pulsando la tecla de limpieza
automatica y, a continuacioén, pulsa la
tecla START/STOP. Espera a que finalice
el programa. Termina de limpiar la
jarra con ayuda de una esponja.
Enjuaga el interior de la jarra y la tapa
bajo el grifo.

En caso de que la parte que se
calienta de la jarra esté muy sucia,
llena la jarra con una mezcla de agua
y detergente liquido, y déjala en
remojo durante unas horas para que
se limpie.

Utiliza un pafio humedo para limpiar el
motor (H). Sécalo con cuidado.

* El aparato se pondra en el modo@
standby. Para volver a la velocidad
manual, vuelve a la posicién inicial
(GO) y, a continuacion, selecciona
la velocidad con el botén central
(giralo a la derecha) y pulsa la tecla
START/STOP (G2).

OTRAS FUNCIONES

. Start/Stop (G2): pulsa este
botén para detener cualquier
programa o mezcla manual

antes de su finalizacién.

+ Si el aparato se apaga durante el
funcionamiento, procede de la
siguiente manera:

- Desenchufalo y deja que se enfrie
durante unos 40 a 60 minutos.

- Vuelve a conectar el aparato a la
fuente de alimentacién y reanuda el
batido.

* Puedes utilizar el cepillo para limpiar el
soporte de las cuchillas (E). Ten cuidado,
las cuchillas estdn muy afiladas.

Precaucion:

* Vacia la preparacion, la jarra no esta
disefiada para almacenar alimentos
en el frigorifico ni el congelador.

* Para limpiar el exterior del motor (H)
y las paredes de la jarra (D), utiliza
un paio hiimedo.

* No sumerjas el aparato en agua
(ni el motor [H] ni el soporte de las
cuchillas). No pongas nunca el motor
(H) bajo un chorro de agua.

* Consulta la tabla de limpieza para
saber cémo limpiar cada pieza

* Limpia la jarra inmediatamente
después de su uso.



¢QUE HACER SITU DISPOSITIVO NO FUNCIONA? D

Problemas

Causas

Soluciones

Problemas

Causas

Soluciones

El dispositivo no
funciona

El enchufe no esta enchufado

Enchufe el aparato en un
tomacorriente que proporcione
el mismo voltaje que el
especificado en la placa de
caracteristicas del aparato.

1. El deposito (D) no esta
correctamente colocado en
el bloque del motor H.

. El depésito (D) y la tapa
(B) estan correctamente
instalados y bloqueados,
pero el anillo de bloqueo (F)
no estd bien bloqueado.

. La tapa (B) no esta
bloqueada.

N

w

Compruebe que el recipiente

y la tapa de la licuadora estén
colocados correctamente en la
unidad motora como se explica
en las instrucciones.

Fuga en la base del
vaso de la licuadora.

Deterioro de la
impermeabilidad del
dispositivo.

Compruebe que el portacuchillas
(E) y el anillo de bloqueo (F)
estén correctamente instalados
y que el espacio entre el
portacuchillas y el recipiente
esté perfectamente limpio.

Si el problema persiste, péngase
en contacto con el servicio de
atencion al cliente (consulte los
datos de contacto en el folleto
de garantia).

Las cuchillas giran
mal

Los trozos de comida son
demasiado grandes o
demasiado duros

Reducir el tamafio de los
ingredientes licuados o la
cantidad preparada.

El dispositivo, el panel de
control o el programa no
responde.

Desconecte el dispositivo, espere
un minuto y vuelva a conectarlo.

En caso de
sobrecalentamiento

Desenchufe el aparato

y déjelo enfriar durante
aproximadamente 40 a 60
minutos.

El dispositivo se
apaga durante el uso

Sobrecarga o
sobrecalentamiento

Desenchufe el aparato y déjelo
enfriar durante unos 40 a 60
minutos. Vuelva a enchufarlo y
siga licuando.

Vibraciones excesivas

El dispositivo no esta colocado
sobre una superficie plana

Coloque el dispositivo sobre una
superficie plana.

El volumen de los ingredientes
es demasiado grande.

Reducir la cantidad de
ingredientes en el aparato

Fuga o
desbordamiento en
la tapa

El volumen de los ingredientes
es demasiado grande.

Reducir la cantidad de
ingredientes en el aparato.

La cubierta no esta colocada
correctamente

Coloque la tapa correctamente
en el recipiente de la licuadora.

El sello de la tapa no esta
colocado correctamente o
falta

Coloque el sello correctamente
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Si su dispositivo aun no funciona correctamente, comuniquese con el servicio de
atencion al cliente en su pais.
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DESCRIZIONE DELL'APPARECCHIO

A. Valvola dirilascio del vapore G3 - Funzione IMPULSI
B. Coperchio G4 - Programma Zuppa Densa
C. Guarnizione G5 - Programma Composta
D. Bicchiere G6 - Programma Zuppa Cremosa
E. Gruppo lame G7 - Programma Salsa
F. Anello di bloccaggio G8 - Programma Frullato
G. Pannello di controllo G9 - Velocita manuale
GO - Posizione iniziale H. Gruppo motore
G1 - Programma PULIZIA I. Spazzola
G2 - Tasto START/STOP
ATTENZIONE: le precauzioni sulla sicurezza

sono parte integrante deII’apr)arecchio. Leggerle
attentamente f)rima di usare il nuovo apparecchio
per la primavolta. Conservarle a portata dimano per
poterle consultare in futuro. L'apparecchio funziona
solo se il bicchiere e posizionato correttamente sul
grugpo motore (E) e se il coperchio (B) e bloccato
sul bicchiere (D).

L'apparecchio produce vapore che puo causare
ustioni. Maneggiare con cura il coperchio (B) e la
valvola di sfiato del vapore (A) (utilizzare guanti o

una presina se necessario).

Per pulire I'esterno del gruppo motore
(H) e i lati della ciotola (D), utilizzare
un panno umido.

Prestare attenzione quando si
puliscono le lame del frullatore e
quando si svuota il contenitore del
frullatore, poiché le lame sono molto
affilate.

* Prima di utilizzare I'apparecchio,

accertarsi che tutti i materiali di
imballaggio siano stati rimossi.

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

Prima del primo utilizzo, smontare
completamente la ciotola (fotoda 12 a
19) e sciacquare le parti che entrano in
contatto con gli alimenti (ciotola (D),
guarnizione (C), coperchio (B), valvola
di sicurezza (A) e portalama (E)) con
acqua saponata.

Non immergere l'apparecchio in
acqua (né il gruppo motore (H) né il
portalama). Non tenere mai il gruppo
motore (G) sotto I'acqua corrente.
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* Inserire il portalama (E) sul
fondo del contenitore (D) (immagine 1).
Quindi, inserire I'anello di bloccaggio
(F) sul fondo di questo contenitore
(D) (immagini 2-3), assicurandosi di
allineare esattamente il fermo con la

UTILIZZO DELL’APPARECCHIO

* Posizionare l'apparecchio su una
superficie piana, stabile e resistente
al calore, lontano da fonti di calore o
spruzzi d'acqua.

+ Aggiungere gliingredienti nella ciotola
assemblata (immagine 6). Riempire
la ciotola senza superare il livello
massimo indicato:

- @ 1500 ml max per miscela densa
cod fredda e 1500 ml max per miscela
liquida fredda

_ & 1200 ml max per preparazioni
soup Calde

FUNZIONE AUTOMATICA:

Modalita d'uso:

* Bloccare il coperchio (B) sulla ciotola (D)
(immagine 7) ruotandolo e assicurarsi
che la valvola di sicurezza (A) sia
correttamente installata sul coperchio
D (immagine 5). L'apparecchio si avvia
solo quando la ciotola e il coperchio
sono correttamente posizionati.
Collegare la presa di alimentazione del
frullatore. Viene emesso un segnale
acustico. Lo schermo si illumina e sul
display viene visualizzata la scritta
«Hello» (Ciao).

Se il bicchiere & posizionato
correttamente, sullo schermo
dovrebbero apparire due linee.
L'apparecchio entra immediatamente
in modalita standby. A questo punto
¢ possibile selezionare un programma
ruotando la manopola centrale verso
sinistra.

Verranno visualizzate le informazioni
relative ai tempi di esecuzione della
ricetta.
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tacca designata. Assicurarsi che ilﬁ
fermo dell'anello di bloccaggio (F)
sia correttamente inserito nella
tacca. In caso di disallineamento, il
meccanismo potrebbe non essere
correttamente bloccato.

Premere il tasto START/STOP (G2).

L'apparecchio inizia a funzionare

automaticamente. Al termine

della ricetta, il frullatore si arresta
automaticamente. L'apparecchio
emette 5 segnali acustici.

E inoltre possibile interrompere la

funzione di miscelazione durante il

ciclo: Premere il tasto START/STOP

(G2). Il programma viene messo in

pausa.

* Per cambiare programma, ruotare
la manopola centrale nella posizione
iniziale (G0), quindi selezionare il
programma desiderato e premere il
pulsante START/STOP (G2) per awviarlo.

* Per passare alla modalita manuale,

ruotare la manopola centrale nella

posizione iniziale (GO), quindi selezionare
la velocita manuale desiderata.

Per aggiungere ingredienti durante il

ciclo:

- Sbloccare il coperchio ruotandolo.

- Aggiungere gli ingredienti, quindi

chiudere il coperchio (entro
1,5 minuti).

-1 programma si riavviera
automaticamente solo per i

programmi automatici.

-Se il prodotto rimane aperto per
pit di 1,5 minuti, I'apparecchio
tornera in modalita standby dopo 1,5
minuti e sara necessario selezionare

nuovamente il programma per
riavviarlo.
ATTENZIONE: si consiglia di non

aggiungere ingredienti durante la
preparazione di preparazioni calde
(rischio di schizzi). Non rimuovere
mai la valvola di sfiato del vapore



durante la preparazione. Potrebbe
raggiungere temperature elevate e
causare ustioni.

» Non scuotere il gruppo motore (H)

o il contenitore durante l'uso del
frullatore. Attenzione: rischio di ustioni
all'apertura del coperchio a causa
del vapore rilasciato. Maneggiare
il coperchio con cura. Utilizzare un
guanto, una presina, ecc. se necessario.

Dopo aver utilizzato il frullatore
per un programma, in particolare
un programma di riscaldamento
automatico, lasciarlo riposare per
almeno 5 minuti prima di utilizzarlo
nuovamente. Non inserire oggetti
metallici nel frullatore. Gli ingredienti
devono avere dimensioni di 25 mm
X 25 mm x 25 mm per garantire una
cottura uniforme.

Programmi a Ri Durata/|Descrizione del |Guida per
icetta o g
caldo T°C programma I'utente
- Vellutata di zucca Cotturaregolata | Selezionare il
ST 500 g di zucca, 30 min automaticamente | programma
</ |10 g di patate, 100°C | con miscelazione Vellutata
Vellutata |100g d! cipolla, al termine della Premere il tasto
500 g diacqua cottura. START/STOP
Minestra di Selezi |
verdure elezionare i
: Cottura regolata
Chuncky & 200 g di patate, 30 min automaticgmente programma
Soup 150 g di carote, : Zuppa
B ! 100°C  |senza mescolarea .
Zuppa 150 g di porro, fine cottura Premere il tasto
100 g di cipolla, ' START/STOP
600 g diacqua
Questo
programma
Compote ¢ ideale per Selesi |
1 . reparare una elezionare i
69 Composta di mele . Eon?posta di programma
700 g di mele 25 min. frutta con una Composta
Composta g?(;?]ean' 100gdi 100°¢ piccola quantita di | premere il tasto
liquido e miscelare | START/STOP
automaticamente
al termine della
cottura.
Programmadi | premere |
G> pulizia automatica pulsante Auto
A ' 8 min. riscaldata. | Clean.
Clean 800 g di acqua 100°C |Consentela pulizia indi
preliminare se il Quindi premere
Pulizia recipiente & molto gtpulsante Strat/
automatica sporco. op:
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Programmi a Ricetta Durata Descrizione del ('iulda per
freddo programma l'utente
Frullato cocco, Serie di Selezionare il
Smoothi banana e mango miscelazioni avarie | jroqramma
meet v N 200 g di banana 1min.e |velocita ideali per Erulglgato
U +200gdimango |10sec. |lapreparazione )
Frullato +20 cl dilatte di difrullaticonuna | Premere l tasto
cocco + 1 yogurt consistenza liscia. | START/STOP
Salsa pistou
60 g di basilico
+15gdiaglio
+30gdi
parmigiano +
150 g di olio Serie di miscele
d'oliva avarie velocita Selezionare il
Sauce oppure adatte alla rogramma Salsa
Salsa vierge al 1min. |preparazione di prog )
Salsa pomodoro salse con una Premerel tasto
300 g di pomodori consistenza START/STOP
+10 g di basilico uniforme
+5gdiaglio+
10 g di succo di
limone + 100 g di
olio d'oliva + sale
e pepe
U Selezionare il
Ghiaccio tritato
e pvrpra—— ) Programma per programma
Pulse @ gﬁigtc)gitél(?lso g 3ansisn|mo impulsi brevio Pulse e premere
; | continui il pulsante Start/
Impulsi max) Stop
TAGLIARE PICCOLE QUANTITA /"\ Avvertenza:

Utilizzare l'accessorio tritatutto per
qualche secondo con la funzione «PULSE».
Ricetta per il modello da 1000 WATT:
100 g di manzo / 10 secondi al massimo,
oppure 100 g di formaggio / 10 secondi
al massimo.

COTTURA DEGLI ALIMENTI

Per garantire che gli alimenti siano
completamente cotti e per evitare
qualsiasi tipo di contaminazione
batterica, € necessario rispettare la
temperatura e il tempo minimi a seconda
del tipo di alimenti.
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si ricorda alle persone sensibili come
donne in gravidanza, bambini piccoli,
anziani e persone immunodepresse
che, in alcune delle ricette suggerite,
gli ingredienti non vengono cotti
completamente e in modo sufficiente
per uccidere i batteri che contaminano
gli alimenti.

FUNZIONI MANUALI:

. Impulsi (G3): Selezionare la
@ funzione IMPULSI (F3) ruotando

la manopola centrale verso
Quindi

sinistra. premere il



tasto START/STOP (G2) e continuare
a premerlo per far funzionare
I'apparecchio solo per alcuni secondi
alla volta. Per fermarlo, rilasciare il
tasto. Premere il tasto START / STOP
(G2) per tutte le volte che & necessario.
Il tempo massimo di funzionamento
non puod essere superiore a 3 minuti.
Per uscire dalla funzione Impulsi,
riportare il pulsante centrale nella
posizione iniziale (GO)

. (\ Miscelare (G9): selezionare
N~

la velocita manuale usando la

manopola centrale (ruotarla

verso destra). Quindi premere
il tasto START/STOP (G2). L'apparecchio
iniziera immediatamente a miscelare
gli ingredienti. Se si desidera
aumentare o diminuire la velocita, e
possibile farlo utilizzando la manopola
centrale senza tornare alla posizione
iniziale.
Per interrompere la miscelazione
manuale, premere il tasto START/

PULIZIA

+ Pulire (G1): Versare 800 ml di acqua
per piatti nel bicchiere. Assicurarsi
che la manopola centrale si trovi nella
posizione iniziale (GO)

Selezionare il programma di pulizia
premendo il tasto di pulizia automatica,
quindi premere il tasto START/STOP.
Attendere la fine del programma.
Terminare la pulizia del bicchiere con
I'aiuto di una spugna.

Risciacquare l'interno del bicchiere e il
coperchio sotto 'acqua corrente.

Nel caso in cui la parte riscaldata del
bicchiere sia eccessivamente sporca,
riempirlo con una soluzione di acqua e
detersivo per piatti e lasciare agire per
alcune ore per facilitarne la pulizia.
Utilizzare un panno umido per pulire
il gruppo motore. Asciugare con cura.
E possibile utilizzare la spazzola per
pulire il gruppo lame (E). Prestare
attenzione, le lame sono molto affilate.
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STOP (G2) o posizionare la manopola
centrale sulla posizione iniziale (GO)

+ L'apparecchio entrera in modalita
standby. Per avviare un'altra velocita
manuale, tornare alla posizione iniziale
(G0), quindi selezionare la velocita
usando la manopola centrale (ruotarla
verso destra) e premere il tasto START/
STOP (G2).

ALTRE FUNZIONI

Tasto START/STOP (G2) :

premere questo tasto per

interrompere  qualsiasi

programma o miscelazione

manuale prima della fine.

Se l'apparecchio si spegne durante

il funzionamento, procedere come

segue:

- Scollegarlo e lasciarlo raffreddare per
circa 40-60 minuti.

- Ricollegare I'apparecchio alla
presa di corrente e riprendere la
miscelazione.

Attenzione:

*rimuovere la preparazione.
Il bicchiere non é adatto per
conservare gli alimenti in frigorifero
o nel congelatore.

Per pulire la parte esterna del
gruppo motore (H) e le pareti del
bicchiere, utilizzare un panno
umido.

Non immergere l'apparecchio in
acqua (né il gruppo motore (H) né il
gruppo lame). Non lavare il gruppo
motore (H) sotto l'acqua corrente.
Fare riferimento alla tabella relativa
alla pulizia per controllare come pulire
ciascun componente

* Pulire il bicchiere subito dopo l'uso.

COSA FARE SE IL DISPOSITIVO NON FunzionA? D o

Problemi

Cause

Soluzioni

1l dispositivo non
funziona

La spina non € inserita

Collegare I'apparecchio a una
presa di corrente con la stessa
tensione indicata sulla targhetta
identificativa dellapparecchio.

1. 1l serbatoio (D) non &
posizionato correttamente
sul blocco motore H.

. Il serbatoio (D) e il
coperchio (B) sono installati
e bloccati correttamente,
ma I'anello di bloccaggio
(F) non & bloccato
correttamente.

. Il coperchio (B) non &
bloccato.

N

w

Verificare che la ciotola del
frullatore e il coperchio siano
posizionati correttamente sul
gruppo motore come spiegato
nelle istruzioni

1l dispositivo, il pannello di
controllo o il programma non
rispondono.

Scollegare il dispositivo,
attendere un minuto e
ricollegarlo.

In caso di surriscaldamento

Scollegare I'apparecchio e
lasciarlo raffreddare per circa
40-60 minuti.

1l dispositivo si
spegne durante l'uso

Sovraccarico o
surriscaldamento

Scollegare l'apparecchio e
lasciarlo raffreddare per circa
40-60 minuti. Ricollegare
I'apparecchio alla presa di
corrente e continuare a frullare.

Vibrazioni eccessive

1l dispositivo non e
posizionato su una superficie
piana

Posizionare il dispositivo su una
superficie piana.

Il volume degli ingredienti &
troppo grande.

Ridurre la quantita di ingredienti
nell'elettrodomestico

Perdita o
traboccamento dal
coperchio

Il volume degli ingredienti &
troppo grande

Ridurre la quantita di ingredienti
nell'elettrodomestico.

1l coperchio non & posizionato
correttamente

Posizionare correttamente
il coperchio sulla ciotola del
frullatore

La guarnizione del
coperchio non é posizionata
correttamente o € mancante

Posizionare correttamente il
sigillo
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Problemi Cause

Soluzioni

Deterioramento
dellimpermeabilita del
dispositivo.

Perdita alla base della
ciotola del frullatore.

Verificare che il portalama (E) e
I'anello di bloccaggio (F) siano
correttamente installati e che

lo spazio tra il portalama e la
ciotola sia perfettamente pulito.

Se il problema persiste,
contattare il servizio clienti
(vedere i recapiti indicati nel
libretto di garanzia).

1 pezzi di cibo sono troppo

Le lame girano male grandi o troppo duri

Ridurre la dimensione degli
ingredienti frullati o la quantita
preparata.

Se il tuo dispositivo continua a non funzionare correttamente, contatta il servizio

clienti del tuo Paese
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DESCRIGAO DO APARELHO - @

A. Valvula de liberagdo de vapor G3 - Fung¢do PULSE
B. Tampa G4 - Programa de Sopa Grossa
C. Vedante G5 - Programa de Compota
D. Jarro G6 - Programa de Sopa Cremosa
E. Suporte das laminas G7 - Programa de Molho
F. Anel de bloqueio G8 - Programa de Smoothie
G. Painel de controlo G9 - Velocidade manual
GO - Posicdo Inicial H. Bloco do motor

G1 - Programa CLEAN
G2 - Botdo START/STOP

-

Escova

CUIDADO: as Frecaugées de seguranca fazem
parte do aparelho. Leia-as atentamente antes de
utilizar o aparelho pela primeira vez. Guarde-as
num local onde as IEossa encontrar e consultar
mais tarde. O aparelho apenas funciona se o jarro
(D) estiver corretamente colocado na unidade do
motor (H) e se a tampa (B) estiver encaixada no
jarro (D).

Seu aparelho produz vapor que pode causar
qgueimaduras. Manuseie a tampa (B) e a valvula de
liberacdo de vapor (A) com cuidado (use luvas ou
uma luva, se necessario).

ANTES DE UTILIZAR O APARELHO PELA PRIMEIRAVEZ D

+ Antes da primeira utilizagdo, desmonte Para limpar a parte externa do motor
completamente a sua tigela (fotos  (H) e as laterais da tigela (D), utilize
12a19)elave as pegas que entramem  um pano Gmido.
contacto com os alimentos (tigela (D), tepha cuidado ao limpar as laminas
vedagdo (C), tampa (B), valvulade alivio 44 liquidificador e ao esvaziar o copo
de pressdo (A) e suporte da lamina (E)) g iquidificador, pois as laminas sdo
com agua e sabao. muito afiadas.

N&o mergulhe o aparelho em agua - Certifique-se de que todas as

(nem o motor (H) nem o porta- embalagens foram removidas antes
laminas). Nunca coloque o motor (G) de utilizar o aparelho

sob agua corrente.
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+ Insira o suporte da lamina (E) no fundo do
frasco (D) (imagem 1). Em seguida, insira
o anel de travamento (F) no fundo deste
frasco (D) (imagens 2-3), certificando-se
de alinhar precisamente a trava com o

entalhe designado. Certifique-se de que
a trava do anel de travamento (F) esteja
devidamente encaixada no entalhe.
O desalinhamento pode impedir que o
mecanismo bloqueie de forma segura.

a liberacdo de vapor. Manuseie a
tampa com cuidado. Use luvas, luvas
de cozinha, etc., se necessario.

Apés usar o liquidificador em um

antes de usa-lo novamente.@

Né&o insira objetos de metal no
liquidificador. Os ingredientes
devem ter 25 mm x 25 mm x 25
mm para garantir um cozimento

programa, especialmente um programa

de aquecimento automatico, deixe-o  Uniforme.

UTILIZAR O APARELHO _ descansar por pelo menos 5 minutos

+ Coloque o aparelho numa superficie funcionar automaticamente. No final
plana, estavel e resistente ao calor, da receita, a liquidificadora para Programas . Tempo/ |Descrigdo do Manual do
Ionge de fontes de calor ou salpicos automatlcamente. O aparelho emite quentes Receita ToC programa utilizador
de 4gua. um aviso sonoro 5 vezes.

+ Adicione os ingredientes a tigela + Também pode parar a mistura durante smooth 22 Sopa de abébora Regulacio Selecione o
montada (imagem 6). Epcha a ltigela ociclo: Primao bptéo START/STOP (G2). Soup d- 500 g de abdbora, 30 minut automatica da programa de
sem ultrapassar o nivel maximo O programa seré colocado em pausa. " 1100 g de batata, MINUOS | ¢zedura com sopa cremosa
indicado: + Para alterar o programa, gire o botdo Sopa cremosa | 100 g de cebola, 100°C mistura no final da | Prima o botdo

L central para a posi¢do inicial (GO), 500 g de 4gua preparacio. Start/Sto

T 1500 ml, no maximo, para selecione o programa e pressione o P

ool misturas espessas e frias e botdo START/STOP (G2) para inicia-lo. Caldo de legumes
1500 ml, no maximo, para . para alternar para o modo manual, chuncky 2/ 200 g de batatas, Cozimento Selecione o
preparagdes liquidas e frias gire o botdo central para a posicdo Soup 150 g de cenouras, 30mi regulado programa Sopa

_ #1200 ml, no méaximo, para inicial (GO) e selecione a velocidade s =7 150 g dealho 1062'8””5 automaticamente | com pedacos
soup Preparacgdes a quente manual de sua escolha. op; COM | francés, 100 g de sem mistura no Prima o botio

) ) + Para adicionar ingredientes durante o Pedacos | copola, 600 g de final do cozimento. |start/Stop

FUNCAO AUTOMATICA: ciclo: agua

Como utilizar: - Destrave a tampa girando-a. -

* Encaixe a tampa (B) na cuba (D) - Adicione os ingredientes e feche a Ejstelprogramae
(imagem 7) girando-a e certifique-se tampa (em até 1,5 minuto). Compote laeal para grefparar Selecione o
de que a valvula de alivio de presséo -0 programa serd reiniciado P @ | Compotade maca compotas de fruta roarama
(A) esteja corretamente instalada na automaticamente, apenas para 6/ 700 g de maca 25 minutos | <°M u_rgadpequena gon%pota
tampa D (imagem 5). O aparelho sé liga programas automaticos. Golden, 100 g de 100 °C g“"’l‘,nt' ,; € ’ 3
quando a tigela e a tampa estiverem -Se o produto permanecer aberto Compota |4gua Jeliquido e Prima o botdo
corretamente encaixadas. por mais de 1,5 minuto, o aparelho I|qU|d|f|’c§gao ) Start/Stop

« Ligue a liquidificadora a tomada. O retornard ao modo de espera Zutoma(tjlca no final
aparelho emite um sinal sonoro. O apés 1,5 minuto e vocé precisara a cozedura.
ecrd acende-se e «Ol&» é apresentado selecionar o programa novamente Programa Pressione o
no visor. para inicia-lo. de limpeza botio Limpeza

*Se o jarro estiver corretamente  ATENCAO: recomendamos que vocé @ automética com Autométicg.
posicionado, deveréo aparecer duas  n3o adicione ingredientes ao preparar Auto 800 g de aqua 8minutos | aquecimento. .
linhasno ecra... ) preparagdes quentes (risco de Clean gaeag 100 °C Permite a pré- Em seguida,

* O aparelho entra imediatamente no  respingos). Nunca remova a valvula de i limpezaseataga |Pressioneo
modo de poupanca de energia. Nesta | 3 Limpeza iver suj botdo Iniciar/
poupang 9 liberagdo de vapor durante o preparo. automatica estiver sujae P
fase, pode selecionar um programa  Eles podem atingir altas temperaturas obstruida. arar.

rodando o botdo central do lado

e causar queimaduras.

esquerdo. . N3 . H
+ Ainformacdo do tempo da receita sera do agite o motor (H) ou o
apresentada. recipiente enquanto estiver usando

Prima o botdo START/STOP (G2).
Em seguida, o aparelho comeca a
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o liquidificador. Atencgdo: risco de
queimaduras ao abrir a tampa devido
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Programas a . Descricdo do Manual do
fri Receita Tempo I
rio programa utilizador
Smoothie Batido de coco, Um? série de )
6 bananaemanga | . . mlls qgasda Selecione o
& |20 gdebanana, |, r1rg)|nu ° \alggéhaadaesspara programa Batido
Batido 200 g de manga, segundos |preparar batidos | Prima o botdo
20clde Iglte de para garantir uma Start/Stop
coco e 1iogurte textura fina
Molho Pistou
60gde
manjericdo, 159
de alho, 30 g de
gzr:;:;go e150g Séries de misturas
ou a&leloucéades Selecione o
Sauce Molho virgemde |, . g pig;gr:;%ara programa Molho
tomate do molho para Prima o botdo Start/
Molho ggggtgi 0gde garantir resultados Stop
manjericéo, 5 g consistentes
de alho, 10 g de
sumo de limao,
100 g de azeite,
sal e pimenta
. " Selecione o
Gelo picado Méximo | Programe para
Pulse @ 8 cubos de gelo de impulsos curtos ou B;ggsri?)rr?: gLéIgteég
Pulse (maximo de 150 g) |3 minutos | continuos Tniciar/Parar

CORTAR PEQUENAS QUANTIDADES
Utilize o acessoério picador por alguns
segundos com a funcdo «PULSE».
Receita para o modelo de 1000 WATT:
100 g carne bovina/ 10 s no maximo, ou
100 g queijo / 10 s no maximo.

PREPARACAO DE ALIMENTOS

Para garantir que os alimentos sdo
totalmente cozinhados e de forma a
evitar qualquer tipo de contaminagdo
bacteriolégica, é necessario respeitar
uma temperatura e um tempo minimo,
consoante do tipo de alimento.

/\ Aviso:

As pessoas sensiveis, como as gravidas,
as criangas pequenas, os idosos e as
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pessoas imunocomprometidas, devem
ter em conta que algumas das receitas
sugeridas ndo cozinham os ingredientes
o suficiente para matar as bactérias que
causam intoxicagdo alimentar.

FUNGOES MANUAIS:
. «Pulse» (G3): Selecione a
@ funcdo «PULSE» (F3) rodando o
botdo central do lado esquerdo.
Em seguida, mantenha premido
0 botdo START/STOP (G2) para deixar
o aparelho a funcionar durante apenas
alguns segundos de cada vez. Para

parar, solte o botdo. Prima o botdo
START/STOP (G2) conforme necessario.

+ O tempo de funcionamento mais longo
ndo pode ser superior a 3 minutos.
Para sair da fun¢do «Pulse», volte a
colocar o botdo central na posicdo
inicial (GO)

. X\ «Blend» (G9): selecione a

velocidade manual com o botdo

\& central (rode-o para a direita).

Em seguida, prima o botao
START/STOP (G2). A liquidificagcdo
comeca imediatamente. Se pretender
aumentar ou diminuir a velocidade,
pode geri-la com o botdo central sem
voltar a posicdo inicial.

« Para parar a liquidificagdo manual,
prima o botdo START/STOP (G2) ou
coloque o botdo central na posicdo
inicial (G0)

+ O aparelho estard no modo de
poupanca de energia. Para iniciar outra

LIMPEZA

+ «Clean» (G1): coloque 800 ml de dgua
no jarro. Certifique-se de que o botdo
central estd na posicdo inicial (G0)
Selecione o programa de limpeza
premindo o botdo de limpeza
automatica e, em seguida, toque em
START/STOP. Aguarde pelo fim do
programa. Termine a limpeza do jarro
com a ajuda de uma esponja.

Enxague o interior do jarro e a tampa
em agua corrente.

Se a parte aquecida do jarro ficar
extremamente suja, encha o jarro com
uma mistura de agua e detergente
liquido para a loica e deixe atuar
durante algumas horas para o ajudar
alimpar.

Utilize um pano humido para limpar
a unidade do motor (H). Seque-a
cuidadosamente.
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velocidade manual, volte a posigéo@

inicial (GO) e, em seguida, selecione
a velocidade com o botdo central
(rode-a para a direita) e toque no
botdo START/STOP (G2).

OUTRAS FUNGOES

. «Start/Stop» (G2): permite
parar qualquer programa ou

liquidificagdo manual antes do
fim, premindo este botdo.

+ Se o aparelho se desligar durante o
funcionamento, proceda da seguinte
forma:

- Desligue da tomada e deixe arrefecer
durante cerca de 40 a 60 minutos.

- Volte a ligar o aparelho a fonte de
alimentacdo e retome a liquidificacdo.

* Pode utilizar a escova para limpar o
suporte das laminas (E). Tenha cuidado,
pois as laminas sdo muito afiadas.

Cuidado:

Esvazie a preparacdo, pois o jarro
nao se destina a guardar alimentos
no frigorifico ou no congelador.
Utilize um pano humido para limpar
o exterior da unidade do motor (H) e
as laterais do jarro (D).

N&ao mergulhe o aparelho em agua
(nem a unidade do motor (H) ou o
suporte das laminas). Nunca coloque
a unidade do motor (H) debaixo de
agua corrente.

Consulte a tabela de limpeza para
saber como limpar cada peca

Limpe o jarro imediatamente ap6s a
utilizagao.



O QUE FAZER SE SEU DISPOSITIVO NAO FUNcionAR? D

Problemas

Causas

Solugdes

Problemas

Causas

Solugdes

O dispositivo ndo
funciona

O plugue néo esté conectado

Ligue o aparelho a uma tomada
que forneca a mesma voltagem
especificada na placa de
caracteristicas do aparelho.

1. O reservatorio (D) ndo esta
corretamente posicionado
no bloco do motor H.

. O reservatério (D) e a tampa
(B) estdo corretamente
instalados e travados,
mas o anel de travamento
(F) ndo esta devidamente
travado.

. Atampa (B) ndo estd
travada.

N

w

Verifique se o copo do
liquidificador e a tampa estdo
posicionados corretamente na
unidade do motor, conforme
explicado nas instrucdes

Vazamento na
base do copo do
liquidificador.

Deterioracdo da
impermeabilizagdo do
dispositivo.

Verifique se o porta-laminas

(E) e 0 anel de trava (F) estdo
instalados corretamente e se o
espaco entre o porta-ldaminas e a
tigela esta perfeitamente limpo.

Se o problema persistir, entre
em contato com o servico de
atendimento ao cliente (consulte
os dados de contato fornecidos
no livreto de garantia).

As laminas estdo
girando mal

Os pedagos de comida sdo
muito grandes ou muito duros

Reduza o tamanho dos
ingredientes misturados ou a
quantidade preparada.

O dispositivo, painel de
controle ou programa néo
esta respondendo.

Desconecte o dispositivo,
espere um minuto e conecte-o
novamente.

Em caso de superaquecimento

Desligue o aparelho da
tomada e deixe-o esfriar por
aproximadamente 40 a 60
minutos.

O dispositivo desliga
durante o uso

Sobrecarga ou
superaquecimento

Desligue o aparelho da

tomada e deixe esfriar por
aproximadamente 40 a 60
minutos. Reconecte-o a tomada
e continue batendo.

Vibra¢Bes excessivas

O dispositivo ndo esta
colocado em uma superficie
plana

Coloque o dispositivo em uma
superficie plana.

O volume de ingredientes é
muito grande.

Reduza a quantidade de
ingredientes no aparelho

Vazamento ou
transbordamento na
tampa

O volume de ingredientes é
muito grande

Reduza a quantidade de
ingredientes no aparelho.

A tampa néo est4 posicionada
corretamente

Coloque a tampa corretamente
no copo do liquidificador

A vedacdo da tampa ndo esta
posicionada corretamente ou
esta faltando

Posicione a vedacao
corretamente
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Se o seu dispositivo ainda ndo funcionar corretamente, entre em contato com o
atendimento ao cliente em seu pais
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ONVICAHMUE NPUBOPA B )
A. KnanaH Bbinycka napa G3 - ®yHKUMA PULSE (MMMYNbC)
B. Kpblwika G4 - Mporpamma «ycTblin cyn»

C. Tllpoknagka G5 - [Mporpamma «Komnot»

D. KyBLuWH G6 - [Mporpamma «[Tope-cyn»

E. [epxaTenb HOXeN G7 - Mporpamma «Coyc»

F. ®uKcmpyroLlee KonbLO G8 - [porpamma «Cmy3um»

G. T[laHenb ynpasneHus G9 - PyyHas ckopocCTb

GO - HavanbHoe nonoxeHve H.
G1 - [Mporpamma CLEAN (OYNCTKA) 1.
G2 - CeHcopHas kHorka START /

STOP (CTAPT/CTONM)

MoTopHBIn 610K
LLleTka

BHUMAHME! bpolutopa ¢ npaBuiaMmy TeXHUKN
6e30MacHOCTN BXOAUT B KOMIMEKTaLMI0 yCTPOCTBa.
BHMMaTe/IbHO 03HaKOMbTeCh C MPaBUIaMN TEXHVKM
6e30nacHOCTN nepej rnepBbiM NCMO/b30BaHNEM
HOBOro Npubopa. XpaHuTe Nx B JOCTYNHOM MecCTe
ANS JanbHeNLWero Ucnoib3oBaHUsA. YCTPOMNCTBO
BKJIOYNTCH, TONIbKO KOraa KysLVH (D) npaBuibHO
YCTaHOB/IEH Ha MOTOPHbIN 610K (P) 1 Ha KyBLUVHE
(D) 3akpbIiTa KpbiwwKa (B).

Baw npubop nponsBoAUT Nap, KOTOPbIA MOXeT
BbI3BaTb OXoOrn. Obpawantecb € KpbiwKown (B)
1 KnanaHoM Bblnycka napa (A) oCTOPOXHO (Npw
HeobXoAMMOCTU MCNONb3YyNTe nepyaTku UIn
nprxBaTKy).

MEPEZ MEPBbIM UCTIONb30BAHMEM MPMBOPA D)

+ Mepes nepBbIM WNCMNOJIb30BaHUEM Asuratens (G) nop, cTpyeii Boabl.
MO/HOCTBIO pasbepute yatuy (¢oTo 12-19) [INA OYMCTKM BHELLHe NOBepPXHOCTH
1 MPOMOITE eTanw, KOHTaKTMpYoLLye ¢ 6noka pevratens (H) 1 CTEHOK yawum
npoayktam (Hawy (D), ynnotHutens (Q),  (p) ucnonbayiite BRaxHylo TKaHb.
KpbILWKY (B), knanaH cépoca aasneHus (A)

11 Aepkatenb Hoxel (E)) MblIbHO BOAOVA. 5%’;(‘;? 6?1:7"19;"3’:";' OEE:O)::::;:
He norpysxaiite npu6op B BOAY (HU a1y Gnenpepa, Tak Kak HOXM OYEHb
6nok peuratens (H), Hu pepxarenb ocTpble
HOXel). Hukorpa He pepxute 6nokK '
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* Nepea wncnonb3oBaHuem npubopa
ybeanTech, 4TO BCE YNaKkOBOYHblE
MaTepuanbl yaaneHbl.

* BctaBbTe gepxatens nessus (E) Ha
ZHO 6aHku (D) (n306paxeHue 1). 3aTem
BCTaBbTe CTOMOPHOE KoAbLO (F) Ha HO
370 6aHkM (D) (n306paxeHuns 2-3),
ybeanBLWNCL, YTO 3alénka TOYHO

MNCnoJib30BAHUE NMPUBOPA

* YcTaHoBUTEe Npubop Ha POBHYH,
ycTon4mByto, TEPMOCTOWKYO
NOBEPXHOCTbL  Mojajblie  oT
WNCTOYHMKOB Tenna v 6pbI3r BOAbI.

* [lo6aBbTe NHrpeANEHTLI B COBPaHHY0
yauwly (pwuc. 6). HanonHute yauly, He
npeBblLLas yKa3aHHbIN MaKCUManbHbI
YPOBeHb:

- @ 1500 Mn Ana XONOAHOW rycTon
cod CMecU 1 1500 MmN ANt XONOAHOM
XWAKOW cmecn
194
_ © 1200 mn gnsa ropsaymx NpoaykTos

Soup

ABTOMATUYECKUE ®YHKL NN
MopsAAoK NCMoNb30BaHNA
*+ 3adukcnpyiTe KpbIwKy (B) Ha yale (D)
(pucyHoK 7), noBepHyB eé, 1 ybeauTecs,
4yTo KnanaH cébpoca pgasneHus (A)
NpaBWIbHO YCTaHOB/EH Ha Kpbillke D
(prcyHok 5). Mprbop 3anycTUTCa ToNbKO
noc/ie TOro, Kak Yalla v Kpbilika yayT
NPaBWIbHO YCTAHOB/IEHbI Ha MECTO.
MoakntounTe 6NeHAep K 31eKTPOCeTU.
M3penve v3jact 3BYKOBOM CUTHa.
JKpaH 3aroputca, U Ha jucnnee
MosiIBUTCA MPUBETCTBEHHOE COObLLieHne
«Hello».
Ec/in KyBLUMH pacrnosioxeH KOPpPekTHO,
Ha 3KpaHe MosiBUTCA ABe IMHNN.
* Vsgenne HemeaneHHo nepeiijet B
pexunm oxuaaHus. Ha sTom sTane Bbl
MoXeTe BblbpaTb NporpamMmy, NoBepHyBs
LieHTpa/ibHbIN perynsTop ciesa.
OTo6pasnTca MHPOpMaLWis 0 BpeMeH
NPUroToBNEHNS.
* Haxmute KkHonky START / STOP
(G2). Mpnbop HauHeT paboTaTb
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coBMecTUnacb ¢ O603HaHEHHOI7I®
BbIEMKOIA. Y6eanTech, UTo 3aLLénka
cTonopHoro konbua (F) HagéxHo
3apukcmpoBanacb B BbleMKe.
HecooTBeTcTB/E MOXET NpUBECTM

K HejoCTaTOYHON dukcaymm
MexaHu3ma.

aBToMaTuyeckn. 1o OKOH4YaHUM
NpUroToBAeHUs 6aeHAep 0CTaHOBUTCA
aBTOMaTMYecKn. YCTPOMCTBO M3jacT
3BYKOBOW cMrHan 5 pas.

* Mpouecc cmewWwmnBaHUS MOXHO

OCTaHOBUTL A0 OKOHYaHWA LMKNa:

Haxxmute kHonky START / STOP (G2).

MporpamMma nNproCTaHOBUT AelcTBIe.

YTobbl M3MEHUTb nNporpammy,

noBepHUTe LEHTPanbHyl Ppyyky B

ncxogHoe nonoxeHue (G0), 3atem

BblbepuTe HyXHYyl0 nporpammy w

HaxmuTe kHonky MYCK/CTON (G2),

4TObbI 3aNyCTUTh ee.

* YT06bl MepekntounTbCAa B PYUHOIN
pexXuMm, MOBEPHWUTE LEHTPanbHYyH
py4Ky B MCXOAHOe rnosioxeHue (GO),
3aTeM BblbepuTe xenaemyt CKopocTb
PY4YHOro yrpaBneHus.

* [ins pobaBneHns UHrpeAnNeHToB BO
BPeMSs NMporpammbi:

- Pa36nokupyiiTe KpbILLKY, NOBEPHYB
eé.

- [lobaBbTe WHrpeAneHTbl, 3aTem
3aKpoiiTe KpbIWKY (B TeuyeHue

1,5 MUHYT).
-Mporpamma aBToOMaTUyecKku
nepesanycTuTca TOAbKO ANA

aBTOMATNYECKMNX NPOrpamm.

- Ecm yCTpOIACTBO OCTA&TCs OTKPbITHIM
6onee 1,5 MVHYT, Yepe3 1,5 MUHYTbI
npr6op BEPHETCS B PEXMM OXUAAHUS,
1 BaM NoTpebyeTcs CHOBa BbI6paTh
nporpamMmy, 4tobbl 3amnycTuTb eé.

BHUMAHUE: He pekomeHayeTcs
[o6aBnATb UHrpeAnEeHTbl BO Bpems
NpuUroToBNeHUs ropsaymx 6niop
(onacHocTb pa36pbisruBaHusN).



HuKoraa He CHUMaliTe KnanaH Bbinycka
napa BO BpeMsl MPUroTOBJIEHUS.
OHM MOTYT HarpeTbcsi 40 BbICOKOIA
TemnepaTypbl U BbI3BaTb 0XXOT.

+ He Tpsicute 6nok asuratens (H) wam
KOHTeHep BO BPeMs WCMO/b30BaHMA
6neHzepa. BHUMaHMe: puUck 0Xoros npu
OTKPbITUW KPbILLIKA 13-3a BbIXOASLLErO

Mocne ucnonb3oBaHus 6GneHpepa B
KaKoli-nm6o nporpamme, 0co6eHHO B
peXXuMe aBTOMaTM4YeCKOro Harpesa,
paiiTe emy nocToAaTb He MeHee 5
MUHYT, Mpexae 4Yem WCMNONb30BaThb
ero cHoBa. He BcTtaBnsiiTe B 6neHpep
MeTaniuyeckue npeametbl. Pasmepbl
VMHIrpeaneHToOB [O/MKHblI 6GbiTb 25

napa. O6pawaiitecs c Kpbiwkoi X 25 X 25 MM Ans paBHomMepHoro
ocTopoxHo. Mpu Heo6xoaumocT  MPUTOTOBNEHUA.
MCNONb3yITe NepyaTkyl, NPYXBaTKN U T. 4.
Fopsaune Peuent Bpems/|OnucaHue PykoBoacTBo
nopa nporpammbl nonb3oBaTens
6. T°C 3
ABTOMaTMYECKOR BuibepuTe
TbIKBEHHbIN Cyn perynvpoBaHue OOrDaMM
Smooth &/ 1500 1 Thikeel, 1001 |30 MuH | npuroTosnerus «Epef/l—cynz
<=/ kaptodens, 100 r 100°C | co cmelwmnBaHuem
Kpem-cyn | /yka, 500 T Bogbl B KOHLE Haxwmue kHorky
MPUroTOBNEHNS. Start/ Stop.
Tycroii cyn ¢
OBOLLIAMM ABTOMAaTMYECKN Bbi6epute
erynmpyemoe
Chuncky & 200 r kapT A P nporpamm
Soup | U[, 1g8er%foq;iln ! 30MWH | npuroTosneHyie 6e3 «gynf y
y 100°C | nepemeLLMBaHus '
cyn 188 ”ﬁ: ré%gerﬂ, B KOHLie SHa)KN}I/ISTE KHOMKy
sl MPUrOTOBNEHNS. tart/ stop.
JTa nporpamma
naeanbHoO Nogoiaet
ANS NPUroTOBNEHMS
Compote 5 A6MOYHBI KOMTIOT KomnoTa 13 ppykTos | Bbibepute
& ZRTOHLH ROVIIOL nporpamm
700 r s6nok FongeH |25 MuH ¢ Heboneumm E MFI)'I T Y
[enviec, 1001 |100°C | <OMMHecTBOM «romno
KomnoT BOZb! KMAKOCTV HaxmwuTe KHomKy
aBTOMATNYECKIM Start / Stop.
CMeLLVBaHVeM
B KOHLe
MPUroTOBAEHS.
ABTOMaTUYECKUIA
(} LMKJT QUmMCTKIA € HaxmuTe KHOMKy
Ao g HOAOFPQBOM «ABTOOUMCTKEY.
MVH OAAEPXMBaeT
Cl r BOAbI
can 800 eop 100°C | npeaBapuTenbHyto 3aTem HaxwmmTe
ABTOOUMCTKA oumCTKy, e vawa | KHOMKY «CTapt/
rpsi3Has, 1 B Hel Cron».
0CTanack nuLa.
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XonoaHble P OnucaHue PykoBoacTeBo
6nopa euent Bpems nporpamMmbi nonb3oBaTtens
Cmysu 13 Kokoca ?SJEJ[)MB;:Hb;eOE
Smoothie Gatiatia 1 MaHro Ha CKopoCTy, Bbl6epure
-{ 200 6anara + 1 MVH OHTMMaan()’ﬁ A nporpay
U 2007 maHro + 10c¢ n I/II'OTOBﬂeHVIgn «Chnyzi
200 M/1KOKOCOBOrO P Haxmure KHonky
Cmysu Monoka + cMyaut © i Start / Sto
1 foryp onTMaNbHoN p.
TEKCTYPOIA.
Coyc nucty
60 r 6asunvka +
15 r yecHoka +
30 r napmesaHa +
:ASa%;aonMBKOBOFO WHTepBanbHoe
Sauce N CMeLIvBaHe Bbi6epure
Coyc Tomar- 1 Ha ckopoctia, nporpammy «Coyc»
MUH | ONTUManbHOM Ans
Coyc BbEPXK MPUrOTOBAEHUS Haxmure KHomnky
300 r nomuaopos OIHODOAHOMO Start / Stop.
+10 r 6a3nnnka + AHODOA
5ryecHoka+ 10T coyca
JIMMOHHOTO COKa +
100 r 0MBKOBOTO
macna + conb 1
nepew,
BbibepuTe
Mporpamma ¢
@) |Komamsa e | orospenesait TP
NmnynbcHbIRA |(Makc. 150T) 3 MH ﬂ”}l_’l'brc'oc?ﬂ;m“ HaXMmTe KHOMKY
pexum ynecaune «Crapt/CTOn».

PE3KA HEBOJIbLLUNX KOJINYECTB
Mcnonb3yiTe Hacagky msmenbumTens
B TeuyeHue HeCKONbKUX CeKyHA C
dyHKLmen «PULSE».

PeuenT ans mogenn moLHocTbio 1000 BT:
100 r roBaguHbl / MakcMym 10 cekyHA,
nnn 100 r ceipa / Makcumym 10 cekyHa.

MPUTOTOBNEHUE BI04,

[Ans obecneyeHnsa TWATeNbHOro
NPUTOTOBNEHUS nuumn "
npeAoTBpalweHns nw6oro TmUna
6aKTepPMONOrMYecKoro 3apaxeHus
HeobXx0AVMO Cob61H0AaTh MUHMABHYH
TemnepaTypy 1 BpeMs B 3aBUCMOCTU OT
Tmna bnoaa.
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/"\ MpepynpexpaeHue.

bepeMeHHble XeHLUWHbl, AeTw,
NoXw/ble NOAN U TIOAN C 0cnabneHHbIM
WMMYHUTETOM  AO/KHbI  6bITb
0CBeAlOMJIEHbl, YTO WHIpeAneHThl
MO HeKOTOpbIM peLenTaM roTOBSATCA
HeAOoCTaTOYHO TWATeNbHO AN
YHUUTOXEeHUS 6aKTepuii, Bbi3blBatoLLMX
nyiLeBoe oTpaBneHve.

PYYHbIE ®YHKLUWUN

. NMnynbcHbili  pexum (G3):

@ Bbibepute pexum  PULSE
(F3), noBepHYB LEHTpanbHbIN

PerynaTop CieBa. 3atem HaxmmTe



CEHCOPHY0 KHOMKy START / STOP (G2)
1 NpoJosKaiiTe HaXMMaTb ee, YTobbI
npubop paboTan Mo HeCKObKY CeKyHA,
MeXay KaxAbIM UHTepBanoM. YTobbl
npekpaTUTb CMeLLVBaHMe, OTMycTuTe
CEHCOPHYK KHOMKy. Haxumarite
CeHcopHyto KHonky START / STOP (G2)
Tak 4acTo, Kak 3TO HeObX0AMMO.
MakcmmanbHoe Bpemsi paboTbl He
MOXeT mnpeBblllaTb 3 MUHYT. YTOObI
BbIATV M3 WMMYNbCHOrO pexunMma,
BEPHUTE LeHTPasbHYyl KHOMKY B
ncxoaHoe nonoxexue (GO)

X\ CmewmeaHue (G9): BbibepuTe
CKOPOCTb  BPYYHYL  C

\& MOMOLLbI0  LeHTPanbHOoro
perynaTtopa (nMoBepHUTe ero
BMpaBo). 3aTteM HaXmuTe KHOMKY
START / STOP (G2). HauHeTcs
CMellVBaHNe WHIPeANEHTOB. Bbl
MoXeTe yBeNUYUTb UAN YMeHbLUNTb
CKOPOCTb C MOMOLLBI LeHTPasbHOro

perynatopa, He BO3BpalWlasacb K
NCXOAHOMY MONOXEHWIO.
* YTt06bI 0OCTAHOBUTL  py4yHOe

CMelLVBaHNe, HaXMUTe CeHCOPHYH
KHOMKy START / STOP (G2) nnn BepHuTe

OYUCTKA

* Oumnctka (G1): Hanelite B KyBLIMH
800 mn cpegcTBa. Yb6eantecb, 4TO
LleHTPanbHbIN perynsTtop HaxoAuTCs B
M3HayanbHOM nonoxeHumn (GO)
BbI6epuTe NporpammMy o4mCTKM, Haxas
CEHCOPHYI KHOMKY aBTOOYMCTKM, a
3aTeM KHonKy START/STOP. loxantecb
OKOHYaHWS Mporpammebl. 3aBepLunTe
OYMCTKY KyBLUMHA C MOMOLLbHO FyOKU.
MpoMoiTe KyBLUMH W KPbILLKY MOZ
NPOTOYHOW BOAOWA.

Ecnn HarpeBaemas 4acTb KyBLUMHA
CUNBHO 3arpsi3HeHa, 3aneinTe B Hero
CMeCb BOAbI C MOKOLLMM CPeACcTBOM U
0CTaBbTe Ha HeCKO/bKO YacoB.

Ana ouncTkn motopHoro 6noka (H)
MNCMONb3yNTe BAAXHYI TKaHb. 3aTeM
aKKypaTHO BbITPUTE ero Hacyxo.
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LieHTpanbHbI PerynsaTop B NCXO4HOe
nonoxeHue (G0)

Mpnbop nepeiiger B pexum
oXxmagaHua. Ytobbl MOBTOPHO
3aMycTUTb Py4HOe CMellnBaHWe,
BEpPHUTE peryiaTop B MWCXOAHOe
nonoxeHue (G0), 3aTem Bblibepute
CKOPOCTb C MOMOLLbIO LieHTPanbHoro
perynsatopa (NoBepHWTe ero BNpaso) U
HaXMUTe CEHCOPHYH KHOMKY START /
STOP (G2).

AOPYTUE ®YHKUNN

. Start/Stop (G2): HaxaTue
I'IOBBOHFleT 0CTAaHOBUTb
A6yl  nporpammy  uau
pyyHOe cMmellvBaHMe A0 WX

OKOHYaHWS.

+ ECM yCTPOWCTBO OTKOUMNOCE BO
BpeMsi WCNONb30BaHWs, ClejyinTe
VNHCTPYKLMSAIM HIXE.

- OTKNOUYNTEe  yCTPOWCTBO  OT
3NeKTpoceTM U AaiiTe OCTbITb B
TeyeHwue Npn6a. 40-60MUHYT.

- CHoBa nogkntwounte npubop K
31eKTpoceT W npoAonxanTe
1crnonb3oBaHue.

* Micnonb3yinTe WeTKy ANS OYUCTKK
Aepxatens Hoxen (E). byabTe
OCTOPOXHbI, HOXW OY€Hb OCTpbIe.

BHumaHue!

* ONOpPOXXHUTE KYBLWMWH — OH He

npefHasHayeH AN XpaHeHUs NULLn

B XOJIOAU/IBHUKE VI MOPO3UNbHO

Kamepe.

Ncnonb3yinTe BnaxKHyw TKaHb Ans

OYUCTKNU BHELIHEel NOBEPXHOCTU

MoTopHOro 6noka (H) u creHok

KyBLWHa (D).

He norpyxxaiite ycTpoliicTBo B Boay (HU

MOTOpHbIV 650K (H), HU pepxaTenb

HoXeMn). He nmomewllaiiTe MOTOPHbIN

610k (H) nog, npoTo4Hyto Boay.

CM. TabnuLy O4MCTKY, YTOGbI y3HaTD,

KaK 04MLLaTh KaXaylo aeTanb

BbimoliTe KyBLWIWH cpasy nocne

ncnonb3oBaHus.

4TO AENATb, ECMI BALLIE YCTPOVICTBO HE PABOTAERZ D RUj

Mpo6nembi

MpuyunHbl

PeweHuns

YcTpolicTBo He

Bunka He noakntoueHa K
poseTke.

MNoakntounTe Npubop K
pO3eTKE C HaMpsiXXeHNeM,
COOTBETCTBYHOLLMM YKa3aHHOMY
Ha 3aBOACKOM Tabnnuke
npubopa.

1. Pe3sepsyap (D)
HenpaBWAbHO PacnonoXxeH
Ha 6noke gBuratens. H.

. Pesepsyap (D) u kpbiLika (B)
NpaBUAbHO YCTaHOBNEHbI
1N 3apUKCUPOBaHbI, HO
cTonopHoe konbLo (F) He

N

MpoBepbTe, NPaBUALHO N
YCTaHOB/EHbI Yallia M KpPbILLKa
6neHaepa Ha 61oke ABuratens,

paboTtaer. 3abMKCUPOBAHO AOMKHBIM Kak yKa3aHo B UHCTPYKLMN.
o6pasom.
3. Kpbliwwka (B) He
3adurKCMpoBaHa.
YCTpoIicTBO, MaHenb OTK/tOUNTE YCTPOICTBO OT
ynpaBieHUs UAv nNporpamma | cet, NOAOXANTE MUHYTY 1
He OoTBeuaeT. NOAK/HOUNTE ero CHoBa.
OTktounTe NPUBOP OT CETU 1
B cnyuae neperpesa JiaiiTe eMy OCTbITb B TeueHne
40-60 MUHYT.

o OTkntounTe Npnbop oT cetTn n
gsr&o}gg?m JiaiTe eMy OCTbITb MPUMEPHO
5O Bpewms Meperpyska wav neperpes 40-60 MUHYT. 3aTeM CHoBa
ACMONB30BAHMS NOAKNOUNTE NPUBOP K CETU 1

npOAOﬂXaﬁTe cMeLlmnBaHume.

YpesmepHsble
Brbpaumn

YCTPOWCTBO He pa3meLLeHo Ha
POBHOI MOBEPXHOCTU.

MonoxuTe ycTpoincTBo Ha
POBHYIO MOBEPXHOCTb.

O61BbEM VHrpeaVieHToB
CNNLLKOM 60MbLLONA.

YMeHbLUNTe KONNYeCTBO
VNHrpesneHTOB B Nprbope.

YTeuka Unu nepenvs
yepes KPbILLKY

O6beM VHTPeANEHTOB
CNNLLKOM 60NbLLIOWA

YMeHbLUMTE KOIMYECTBO
VNHIPeANEHTOB B Npubope.

Kpblwka yctaHoBNeHa
HernpasWIbHO.

MpaBWAbHO YCTaHOBYWTE KPbILLKY
Ha valy bneHgepa.

YNNoTHUTENb KPbILLKN
YCTaHOB/IEH HENPaBUAbHO 1N
oTcyTcTBYeT

I‘IpaanbHo pacnonoxumTte
ynnoTtHeHne
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Mpo6nembl MpuunHbl PewweHuns

Y6eaunTech, UTo AepxaTenb
Hoxa (E) n cTonopHoe KonbLo
(F) ycTaHOoBNEHbI NPaBUABLHO,
a MPOCTPaHCTBO MEXAY

JepXatenem Hoxa 1 vallei
YTeuka B OCHOBaHUW | YXyALIeHVe TUAPOV3oNALMU | reansHo unctoe.

yalum 6neHgepa. ycTpolicTBa.
Ecnu npobnema He ycTpaHeHa,

obpaTnTech B CTyXby
noaAepXKN KINEeHTOB
(KoHTaKTHast UHpopmaL s
yKasaHa B rapaHTVUIiHOM TasioHe).

YMeHbLUMTE pa3mep
KyCcouku NuLLy CINLLIKOM
Nonactv nnoxo BONBLLNE MV CHALIKOM CMeLLNBaEMbIX UHTPEANEHTOB

BpallaroTca nnn Konn4ecTeo
TB! bl
epabie npuroTaeaBaemMoro npoaykra.

Ecnu Balle yCTPOICTBO NO-NpexHeMy He paboTaeT A0/KHbIM 06pa3oM, obpaTuTech
B C/IY>KOY NOAAEPXKKM KNNEHTOB B BalLeli CTpaHe.

56



BESCHRIVING VAN HET APPARAAT ) @

A. Stoomventiel G3 - PULS-functie
B. Deksel G4 - Programma Dikke Soep
C. Afdichting G5 - Programma Compote
D. Kan G6 - Programma Romige Soep
E. Meshouder G7 - Programma Saus
F. Sluitring G8 - Programma Smoothie
G. Bedieningspaneel G9 - Handmatige snelheid
GO - Beginpositie H. Motoreenheid

G1 - Programma voor REINIGEN 1. Borstel
G2 - Aanraakknop STARTEN/
STOPPEN

LET OP: De veiligheidsvoorschriften maken deel uit
van het apparaat. Lees ze zorgvuldig door voordat
U UW nieuw apparaat in gebruik neemt. Bewaar ze
op een plaats waar u ze later kunt terugvinden en
raadplegen. Het apparaat werkt alleen wanneer de
kan (D) juist op de motoreenheid (H) is aangebracht
en het deksel (B) op de kan (D) is vastgemaakt.

Uw apparaat produceert stoom die brandwonden
kan veroorzaken. Ga voorzichtig om met het deksel
(B) en het stoomventiel (A) (gebruik indien nodig
handschoenen of een pannenlap).

VOORDAT U HET APPARAAT VOOR DE EERSTE KEER GEBRUIKT. D)

+ Voor het eerste gebruik haal je de  de zijkanten van de kom (D) schoon te
kom volledig uit elkaar (foto's 12 tot ~ maken.

en met 19) en spoel je de onderdelen  \yees yoorzichtig bij het schoonmaken
die in contact komen met voedsel  yan de blendermessen en bij het legen

(kom (D), afdichting (C), deksel (B),  yan de blenderkom, want de messen
overdrukventiel (A) en meshouder (E))  ji erg scherp.

af met zeepsop.
D I h F: P ¢ niet onder i + Zorg dat alle verpakkingsmateriaal
ompel het apparaat niet onder in is verwijderd voordat u het apparaat
water (noch de motorunit (H), noch de gebruikt

meshouder). Houd de motorunit (G) . p35t5 de meshouder (E) op de bodem

nooit onder stromend water. van de kan (D) (afbeelding 1). Plaats
Gebruik een vochtige doek om de vervolgens de borgring (F) op de bodem
buitenkant van de motorunit (H) en van deze kan (D) (afbeeldingen 2-3),
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zorg ervoor dat de vergrendeling
precies in lijn is met de daarvoor
bestemde inkeping. Zorg ervoor dat de
vergrendeling van de borgring (F) goed

UW APPARAAT GEBRUIKEN

+ Plaats het apparaat op een vlak, stabiel
en warmtebestendig oppervlak, uit
de buurt van warmtebronnen of
gespetter.

+ Voeg de ingrediénten toe aan de kom
(afbeelding 6). Vul de kom tot het
aangegeven maximum:

- @ Max. 1500 ml voor een koud, dik
o Mengsel en max. 1500 ml voor
koud, vloeibaar mengsel

_ & Max. 1200 ml voor warme
soup bereidingen

AUTOMATISCHE FUNCTIE:

Instructies voor gebruik:

+ Vergrendel het deksel (B) op de kom
(D) (afbeelding 7) door het te draaien
en zorg ervoor dat het overdrukventiel
(A) correct op het deksel D is geplaatst
(afbeelding 5). Het apparaat start pas
als de kom en het deksel goed op hun
plaats zitten.

Sluit de blender aan. Het product
piept. Het scherm licht op en «Hello»
verschijnt op het display.

Als de kan correct is geplaatst,
verschijnen er twee lijnen op het scherm.
Het product gaat onmiddellijk in
stand-by. Op dit moment kunt u
een programma selecteren door de
middelste draaiknop naar links te
draaien.

De informatie over de recepttijd wordt
weergegeven.

Druk op de aanraakknop START/
STOP (G2). Het apparaat wordt
automatisch ingeschakeld. De blender
stopt automatisch aan het einde
van het recept. U hoort vervolgens 5
geluidssignalen.
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in de inkeping vastklikt. Een verkeerde
uitlijning kan ervoor zorgen dat het
mechanisme niet goed vergrendelt.

U kunt de blender tevens tijdens
de cyclus uitschakelen: Druk op de
aanraakknop START/STOP (G2). Het
programma wordt onderbroken.

Om het programma te wijzigen, draait

u de centrale knop naar de beginpositie

(GO), selecteert u uw programma en

drukt u op de START/STOP-knop (G2)

om het programma te starten.

Om over te schakelen naar de

handmatige modus, draait u de

centrale knop naar de beginpositie

(G0) en selecteert u vervolgens de

handmatige snelheid van uw keuze.

Ingrediénten toevoegen tijdens de

cyclus:

- Ontgrendel het deksel door het te
draaien.

- Voeg de ingrediénten toe en sluit het
deksel (binnen 1,5 minuut).

- Het programma start automatisch
opnieuw, alleen voor automatische
programma’s.

-Als het apparaat langer dan
1,5 minuut open is, keert het
apparaat na 1,5 minuut terug naar
de stand-bymodus en moet u uw
programma opnieuw selecteren om
het te starten.

LET OP: wij raden u aan geen
ingrediénten toe te voegen tijdens
het mixen van hete bereidingen
(risico op spatten). Verwijder nooit
het stoomventiel tijdens de bereiding.
Deze kunnen zeer heet worden en
brandwonden veroorzaken.

» Schud de motorunit (H) of de
blenderkan niet tijdens het gebruik
van de blender. Let op: risico op
brandwonden bij het openen van
het deksel door vrijkomende stoom.

Ga voorzichtig om met het deksel.
Gebruik indien nodig een handschoen,
pannenlap, enz.

Nadat je de blender voor een programma
hebt gebruikt, vooral een automatisch
verwarmingsprogramma, laat je hem

minstens 5 minuten rusten voordat @

je hem opnieuw gebruikt. Steek
geen metalen voorwerpen in de
blender. De ingrediénten moeten
25 mm x 25 mm x 25 mm groot zijn

voor een gelijkmatige garing.

Hete Recept Tijd/ |Programma- Gebruikers-
programma’s P T°C beschrijving handleiding
Sooth 2/ g%‘g"e’ﬂp Automatisch Selecteer het
Soup A ereguleerd koken programma voor
< pompoen, 30 nlm' %et %engen aan gepureerde soep
Gepureerde lgggaardsagopd' 100°C het einde van de Druk op de knop
ui, o
soep ml wgater bereiding. Start/Stop
Dikke
chuneler 2 g—pz(r)gentesoe Automatisch Selecteer het
&, el 30min. |geregelde kooktiid | programma voor
?‘;ro amerfel 100”1'8' zonder dat er aan het | grove soep
Stevige soep 150 g prei ! einde van de kooktijd | Druk op de knop
100 g ui, 600 gemengd wordt. Start/Stop
ml water
Dit programma
is ideaal voor
het maken van Selecteer het
mmpt;;; & Appelmoes 25 min vruchtencompote met | Programma voor
6/ 700 g appel, 100°C | €en kleine hoeveelheid compote
100 ml water vloeistof en voor het | Druk op de kno
C t A p p
ompote automatisch mengen | Start/Stop
aan het einde van de
bereiding.
Automatisch Druk op de Auto
@ 8 min \rlsmgirr:ggprogramma Clean-knop.
é\lgta% 800 mlwater —|450ec  |yoor voorspoelenals | Pru dk VStrv%gsins
. de kan vuil en verstopt | OP d€ Start/>top-
Automatische is. knop.
reiniging
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Koude

.. |Recept Tijd
programma’s

Programma- Gebruikers-
beschrijving handleiding

Mangosmoothie

. 150
Puls (max 9

Smoothie met kokos en Een reeks mengsels op | Selecteer het
ﬁ .. |banaan 1min.|Shelheden die geschikt | programma voor
200 g banaan, 105 " |zijn voor het maken van |smoothies
Smoothie |2009mango, slr'noothles, voor een Druk op de knop
20 cl kokosmelk, fijne textuur. Start/Stop
1 yoghurt
Pistousaus
60 g basilicum,
15 g knoflook,
30 g Parmezaanse
kaas, 150 ml Een reeks melanges op  |selecteer het
Sauce olijfolie snelheden die geschikt programma voor
of 1 min. |Zinvoor de bereiding | cau7en
saus Tomatensaus " |vansauzenom Kop de k
300 g tomaten, consistente resultaten | Bruk op de knop
10 g basilicum, 5 g te garanderen Start/Stop
knoflook, 10 ml
citroensap, 100 ml
olijfolie, zout en
peper
) Selecteer het
Pulse @ %ﬁ:j‘gﬂ Max. Programma voor korte | Pulse-programma
3min. |of continue pulsen endruk op de

Start/Stop-knop

KLEINE HOEVEELHEDEN HAKEN
Gebruik de hakmolen bevestiging
voor enkele seconden met de «<PULSE»
functie. Recept voor het 1000 WATT
model: 100g rundvlees / maximaal 10s,
of 100g kaas / maximaal 10s.

VOEDSEL KOKEN

Om ervoor te zorgen dat het voedsel
goed gaar is en om elke vorm van
bacteriologische besmetting te voorkomen,
moeten een minimumtemperatuur en -tijd
in acht worden genomen, afhankelijk van
het soort voedsel.

/M\ Waarschuwing:
Gevoelige mensen, zoals zwangere
vrouwen, jonge kinderen, bejaarden en

immuungecompromitteerde mensen
moeten er rekening mee houden dat
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sommige van de voorgestelde recepten
het ingrediént niet grondig genoeg
koken om de bacterién te doden.

HANDMATIGE FUNCTIES:

. Pulseren (G3): Selecteer de

@ PULS-functie (F3) door de

middelste draaiknop naar links

te draaien. Druk daarna op

de aanraakknop START/STOP (G2) en

houd deze ingedrukt om het apparaat

met korte stoten te laten draaien. Laat

de aanraakknop los om te stoppen.

Druk zo vaak nodig op de aanraakknop
START/STOP (G2).

+ Gebruik deze functie niet langer dan
3 minuten. Om de pulsfunctie af te
sluiten, zet u de draaiknop terug in de
uitgangspositie (G0)

. <\ Mengen (G9): selecteer de
handmatige snelheid met
\& de middelste draaiknop
(draai deze naar rechts).
Druk vervolgens op de aanraakknop
START/STOP (G2). Het mengen begint
onmiddellijk. Als u de snelheid wilt
verhogen of verlagen, kunt u deze
regelen met de middelste draaiknop
zonder terug te gaan naar de
beginpositie.
Druk op de aanraakknop START/STOP
(G2) of zet de middelste draaiknop
op de uitgangspositie (GO) om het
handmatig mengen te stoppen
Het apparaat gaat in de stand-bymodus.
Als u een andere handmatige snelheid
wilt starten, gaat u terug naar de

REINIGING

* Reinigen (G1): Doe 800 ml water in
de kan. Zorg ervoor dat de middelste
draaiknop op de uitgangspositie
staat (GO)

Selecteer het reinigingsprogramma
door op de knop voor automatische
reiniging te drukken en druk
vervolgens op de aanraakknop START/
STOP. Wacht tot het programma is
voltooid. Rond de reiniging van de kan
af met een sponsje.

Reinig de binnenkant van de kan en
het deksel onder stromend water.

Als het verwarmde deel van de kan
erg vuil wordt, vul de kan dan met een
mengsel van water en afwasmiddel en
laat het een paar uur weken om het
schoon te maken.

Gebruik een vochtige doek om de
motoreenheid (H) schoon te maken.
Droog deze voorzichtig.

U kunt het borsteltje gebruiken om de
meshouder (E) schoon te maken. Wees
voorzichtig, de messen zijn heel scherp.
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beginpositie (G0) en selecteert u de@
snelheid met de middelste draaiknop
(naar rechts draaien). Vervolgens drukt

u op de aanraakknop START/STOP (G2).

OVERIGE FUNCTIES

. Start/Stop (G2) : Door op deze
knop te drukken, beéindigt u
elk programma of handmatig

mengen voor het einde.
+ Als het apparaat tijdens het gebruik
uitschakelt, gaat u als volgt te werk:

- Trek de stekker uit het stopcontact
en laat het ongeveer 40-60 minuten
afkoelen.

- Steek de stekker opnieuw in het
stopcontact en schakel de blender in.

Let op:

* Maak de kan leeg, deze is niet
bestemd voor het bewaren van
voedsel in de koelkast of diepvries.

e Maak de buitenkant van de
motoreenheid (H) en de kan (D)
schoon met een vochtige doek.

* Dompel het apparaat niet onder
in water (noch de motoreenheid
(H), noch de meshouder). Plaats
de motoreenheid (H) nooit onder
stromend water.

* Raadpleeg de schoonmaaktabel om
te controleren hoe u elk onderdeel
schoonmaakt

* Maak de kan onmiddellijk schoon na
gebruik.



WAT MOET U DOEN ALS UW APPARAAT NIETWERKT? D)

Problemen

Oorzaken

Oplossingen

Het apparaat werkt
niet

De stekker zit niet in het
stopcontact

Sluit het apparaat aan op een
stopcontact met dezelfde
spanning als op het typeplaatje
van het apparaat staat
aangegeven.

1. Het reservoir (D) is niet
correct gepositioneerd op
het motorblok H.

2 E:tt (;Ziiz?g)(z[)ij)nen Controleer of de blenderkom
correct geinstalleerd en en het deksel correct op de
vergrendeld, maar de motorunit zijn geplaatst, zoals
borgring (F) is niet goed uitgelegd in de instructies.
vergrendeld.

3. Het deksel (B) is niet
vergrendeld.

Het apparaat, Haal de stekker van het apparaat

bedieningspaneel of
programma reageert niet.

uit het stopcontact, wacht een
minuut en steek de stekker er
weer in.

Bij oververhitting

Haal de stekker van het apparaat
uit het stopcontact en laat het
ongeveer 40 tot 60 minuten
afkoelen.

Het apparaat schakelt
uit tijdens gebruik

Overbelasting of
oververhitting

Haal de stekker uit het
stopcontact en laat het apparaat
ongeveer 40 tot 60 minuten
afkoelen. Sluit het apparaat
vervolgens weer aan op het
stopcontact en ga verder met
blenden.

Overmatige trillingen

Het apparaat staat niet op een
vlakke ondergrond

Plaats het apparaat op een
vlakke ondergrond.

De hoeveelheid ingrediénten
is te groot.

Verminder de hoeveelheid
ingrediénten in het apparaat

Lekkage of overloop
bij het deksel

Het volume van de
ingrediénten is te groot

Verminder de hoeveelheid
ingrediénten in het apparaat.

Het deksel is niet correct
geplaatst

Plaats het deksel correct op de
blenderkom

De dekselafdichting is niet
correct geplaatst of ontbreekt

Plaats de afdichting correct
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Problemen

Oorzaken

Oplossingen

Lekkage aan de
onderkant van de
blenderkom.

Verslechtering van de
waterbestendigheid van het
apparaat.

Controleer of de meshouder (E)
en de borgring (F) correct zijn
geinstalleerd en of de ruimte
tussen de meshouder en de kom
perfect schoon is.

Als het probleem aanhoudt,
neem dan contact op met
de klantenservice (zie de
contactgegevens in het
garantieboekje).

De bladen draaien
slecht

Voedselstukken zijn te groot
of te hard

Verminder de grootte van de
gemixte ingrediénten of de
bereide hoeveelheid.

Als uw apparaat nog steeds niet goed werkt, neem dan contact op met de
klantenservice in uw land
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onnc NnPUNARY

A. KnanaH Bunycky napu

B. Kpwiika

C. YuwjincHoBasnbHa npoknajka
D. [nek

E. Tpvmau nesa

F. CronopHe kinbLe

G. [laHenb KepyBaHHs

GO - [MouaTkoBa no3uLis
G1 - nporpama «4ALLEHHS»
G2 - ceHcopHa kHorka CTAPT / CTOM

G3 - pyHKwia IMMYbCHUIA PEXAM»
G4 - lMporpama Ans rycroro cyny

G5 - [porpama Ans KoMMoTy

G6 - lMporpama Ans BepLUKOBOro cyrny
G7 - lMporpama ans coycy

G8 - [Mporpama ans cMysi

G9 - pyyHe HanaLTyBaHHS LIBNAKOCTI

H. MoTopHuii 6ok

LLliTka

YBATA! T1ocibHUMK i3 NpaBmn 6e3nekm noctayvyaeTbCs
B KOMMJ1eKTi 3 NpW1a4oM. YBaXHO MpoyunTamnTe moro
nepes nepLuvMm BUKOPUCTAHHAM HOBOTO npuaaay.
36epiraMTe MOCIOHMK Yy TakOMy Micui, Ae 3rofom
BV 3MOXeTe 3HaWTWU MNOoro, wob ckopucTaTucs.
MNMpwrnaa 3anpautoe, nuile akLwo rnek (D) npaBuabLHO
PO3MilLleHO Ha MOTOpHOMY 610w (H), a KpuLuky (B)
3adikcoBaHo Ha rneky (D).

BaLu npunag B1upobasie napy, ika MoXe CMPUYNHNTIA

onikw.

O6epexHO MNoBOAbTECH 3 KPULLKOH

(B) i knanaHom Bunycky napu (A) (3a noTpebwu
BUKOPUCTOBYNTE PyKaBUUKM abo NprXBaTKY).

LL4O NOTPIBHO 3POBUTM NMEPE, MEPLUVM BUKOPUCTAHHAM MPUTALYD

* Mepes nepwuM BUKOPUCTAHHAM
MOBHICTIO po36epiTb Mucky (¢$poTo
3 12 no 19) Ta NpomuiiTe YacTuHM,
Lo KOHTaKTyTb 3 ke (Mucka (D),
ywinbHioBad (C), kpuiuka (B), 3anobixHMiA
KnanaH (A) Ta Tpumay nesa (E)), MunsHoro
BOZOH.

He 3aHyploinTe npunap y Bopy (aHi
ABUTYH (H), aHi Tpumay nesa). Hikonu
He TpumanTe 6nok aBuryHa (G) nig
NPOTOYHOIO BOAOIO.
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LLlo6 04YMCTUTN 30BHILIHIO YAaCTUHY
6noky asuryHa (H) i ctiHkm vawi (D),
BUKOPUCTOBYIATE BOJIOTY TKAHUHY.

BynpTe o6epexcHi Nif Yac YMLLEHHS ne3
6neHaepa Ta KON CNOPOXXHSIETE Yally
6neHaepa, OCKiNbKM Nnesa Ayxe roctpi.

» Mlepes BUKOPUCTAHHAM npunagy
nepekoHarnTecs, WO BCi NakKyBa/bHi
matepianu BuganeHo.

BcraBTe Tpumay nesa (E) Ha AHO 6aHKW
(D) (306paxeHHst 1). MoTiMm BCTaBTe

cronopHe kinbLe (F) Ha AHO L€l 6aHKn
(D) (306paxeHHst 2-3), NepeKoHaBLLNCb,
wo ¢ikcaTop TOYHO BUPIBHAHO 3
no3Ha4yeHnM BUiMKOLO. MepekoHaiTecs,
o ¢ikcatop cTonopHoro Kinbus (F)

BMKOPUCTAHHSA NPUNALY

* MNocTaBTe Npwnag Ha piBHY, CTabinbHy
Ta TePMOCTIiliKy NOBepXH0 noAani Bij
[xepen Tenna abo 6pn3ok BoAM.

« lopalite iHrpegieHTn B 3i6paHy
MUCKY (306paxKeHHs 6). HanoBHiTb
Yally, He MepeBULLYyoYM 3a3Ha4eHOro
MaKCVMMaslbHOro PiBHS:

- @ Makc. 1500 Ma 419 XONO4HOI rycToil
cod CyMiWi Ta 1500 M Ana xonogHoi
piaKoi cymiLLi;
_ & Makc. 1200 mn and
soup CyMiLLIEI.

raps4mx

ABTOMATUYHA ®YHKLIA

Sk BUKOpUCTOBYBaTN?

* 3adikcyiite kpuwky (B) Ha yauwi (D)
(306paxkeHHs 7), noBepHyBLW ii, Ta
nepekoHamTecs, WO 3anobiXHWA
KnanaH (A) NpaBWAbHO BCTaHOB/IEHO
Ha kpuwwi D (306paxeHHs 5). Mpunag
3aryCcKaeTbCA NLLIE TOA|, KON YaLla Ta
KpVLLKa BCTaHOB/EHI NPaBU/IbHO.
MigknoyiTe 6neHaep A0 Mepexi.
Bupi6 Bunaae 3ByKoBuin curHan. ExpaH
3aropsieTbCs, i Ha Ancnnei 3'ABAAETLCA
Hanuc «Bitato».

SIKLLIO ek BCTaHOBAEHO NMpaBUbHO,
Ha eKpaHi MatoTb 3'ABUTUCA ABI NiHil.

* Bupib ogpasy nepeiije B pexum
ouikyBaHHs. Ha LboMmy eTani MoxHa
Bnbpatn nporpamy, NOBepHYBLUU
LieHTpanbHy pyyKy NiBopyu.
Bigobpasuntbca iHpopmaLis nNpo yac
NPpUroTyBaHHS CTpaBu.

HaTWCHITL  CEeHCOpPHY  KHOMKY
CTAPT / CTON (G2). MoTim npunag
NMoYyHe mMpautBaT aBTOMATUYHO.
Y KiHUi nNpuroTyBaHHA 6neHaep
aBTOMaTUYHO BMMUKAETbCS. 3BYKOBUIA
CUrHaN NponyHae 5 pasis.
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HaneXHUM YMHOM 3adikcoBaHO y@
BUiMLi. HenpasunbHe cymilleHHS
MOXe nepeLlkosXaTu HagiiHoMmy
610KyBaHHIO MeXaHi3My.

* Bn TakoX MoxeTe 3yNUHUTHK
3MiLLyBaHHS Mig Yac LUMKAY: HATUCHITb
ceHcopHy kHonky CTAPT / CTOM (G2).
Mporpama Npr3ynnHUTLCA.

o6 3MiHWTW nporpamy, MoBepHiTb

LeHTpaNbHy Ppy4Kky B MNo4vaTkoBe

nonoxeHHa (G0), noTim BMbepiTbL

nporpamMy Ta HaTUCHITb KHorkKy CTAPT/

CTON (G2), wob 3anycTuTn ii.

o6 nepekntUUTACA B PYyYHWUI

pexum, NOBEPHITb LieHTPabHY pyYKy

B NOYaTKoOBe NoJIoXeHHs (G0), a noTim

BMOEPITb PyYHY LUBUAKICTb 3a BaLLUM

6axaHHAM.

[JlofaBaHHs iHIpeAieHTIB Mig Yac LmKy:

- Po3610KyiiTe KpYLLKY, MOBEpPHYBLUM il

-[logaiite iHrpegieHTN, NOTIM
3akpuiite Kpuwky (npotarom 1,5
XBUNNH).

-Mporpama aBTOMAaTUYHO
nepesanycTuTbCa nue ANS
aBTOMAaTUYHMX NpOrpam.

- SIKWO NPOAYKT BiAKPUTUIA Ginblue
1,5 XBUAWH, Npunaj nosepHeTbCs
B pexXxum oudikyBaHHA uepe3 1,5
XBUINHWY, | BaM NOTPi6HO byae 3HOBY
BMbGpaTV nporpamy, Wob 3anycTuTn
noro.

YBATA: MU peKOMeHAYEMO He
popjaBaTu  iHrpepieHTM nip uyac
3MillyBaHHA rapsiymx MNpPOAYKTIB
(pn3uk po36puskysaHHs). Hikonu He
3HiMailTe KnamaH BUNYCKY napu nig
Yac npurotyBaHHsi. BoHU MOXyTb
pocsAraTu BUCOKOI TemnepaTtypu i
BUKNKATM OMiKMN.

* He cTpywyiite 6nok aBuryHa (H) abo
KOHTelHep Mif 4ac BMKOPUCTaHHSA
6neHpepa. YBara: Hebe3neka
onikiB nNiZ 4ac BiAKPUTTA KPULLKKN



yepes BuAineHHA napu. ObepexHo
NoBOAbTECS 3 KPULLKOK. 3a NoTpebu
BUKOPUCTOBYITe  pyKaBUUKY,
NpUXBaTKY TOLLO.

Micna BuKopuctaHHA GneHpepa ans
neBHOI Nporpamu, 0co6nmBo Nporpamm
aBTOMATU4YHOro HarpiBaHHs, panTe

oMy nNOCTOATU LOHaliMeHwe 5
XBUMVH, NepLU HiXX BUKOPUCTOBYBaTU
noro 3HoBy. He BcTaBnsinTe meTtanesi
npeameTn B 6neHaep. IHrpepieHTH
maloTb 6yTm 25 MM x 25 mMm x 25
MM, Wo6 3a6e3neynTn piBHOMipHe
NpuUroTyBaHHs.

:p::ga'v::auun Peuent dac/ | onuc nporpamn MociGHmk
puroty I T°C porp KopucTtyBaua
rapsumx cymiuei
Tap6y3oBuii cyn ABTOMAaTUYHO Bubepiry
apbysoBui cyn nporpamy «Kpewm-
Sgoah &/ 500 rap6ysa, 30xs |PETYTbOBaHE oyme
=/ 100 r kapToni, 100°C |MPUroTyBanHs )
Kpem-cyn | 100 unbyni, 500 3 nepemitysarHamy | HaTACHIT
r BoAu KiHLji npuroTysans, | KHOMKy «CTapt/
cTor.
TycTuit oBoYeBwil .
n n6epitb
Chuncky % %rka f ABTOMATUYHO noor paM «Cvn 3i
Soup pronni eryIoETHCA porpamy «Lyl
&7 |+150r mopkeu 30x8 ﬁpVII'OTyBaHHﬂ Ges | WwMaTOUKaMA>
Cyn 3i +150 1 '-l'q%)(/)ﬂi' 100 °C nepewiLLyBaHHs 5 HaTucHiTb
wmaToykamm |nopeto + 10071 i KHonKy «CTapT /
L6y + 600 T KiHL mpuroTyBaKks. |
BOAN
LA nporpama
pessmons oo
2 Komnor i3 sa6nyk nporpamy
G} 700 r 560yk 25x8 fg):;gi%)’gomnow «Kommom»
Komnot «ronger», 100 100°C KinbKICTHO PignHNA HatncHiTb
BOM Ta aBTOMATUYHUM KHonky «CTapt/
3MiLyBaHHAM y KiHuj | CTOM
MPUroTyBaHHS.
lporpama
aBTOMATVNYHOTO )
8 %8 OUNLLIEHHS 3 HatncHiTb KHomky
C<> 100 °C nigirpisom. Auto Clean.
oy 800 r soant AQE 3MOTY NPOBOAUTA | MOTiM HaTUCHITL
nonepeaHe KHonky Strat/
ABTOMaTUYHE UNLLIEHHS], SIKLLO Stop.
OYMLLEHHS yalua 3abpysHeHa i
3acMiveHa.
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Mporpamu Moci6HuK
:g:;:m;a:uﬂ_ ) Peuent Yac Onuc nporpamu KopucTyBa4a
yMiLue
. . MocnigoBHICTb
) ‘bgw' 13 KOKOCIB, 3MiLLyBaHHs Ha Bubepirb
Smoothie OaHaHIB | MaHro orpam
v 200 T 6aHaHiB + LIBNAKOCTSIX, nporpamy
@ 200 F MaHro + ](;(B NpUAATHUX ANs «Cmy3i»
. C NpUroTyBaHHs HatncHiTe
Cmysi fn%%’gﬂ: qocosere CMy3i, Wb KHOMKy «CTapT /
1 iorypt AOCATTY HIXHOI cTOoM.
KOHCUCTeHLi.
Coyc «lMecto»
60 r 6a3mnika +
15 r yacHwmKy +
30 r napmesaHy +
150 r onvBKOBOI MocnigoBHicTb )
Sauce onii 3MiLLYyBaHHA Ha Bubepirb
A6o LLIBNAKOCTSIX, nporpamy
TomatHui1 coyc ’ NpUAATHUX ANst «Coyc»
Coyc «Bipx» XB NPUroTYBaHHs HaTucHITL
300 r nomigopis CoyCiB, o6 KHOMKy «CTapT /
+10 1 6a3mnika + LOCArTY CTabiNbHYX | cTon.
5ruacHuky + 10T pesynbTaris
JIMMOHHOTO COKY
+100 r 0A1BKOBOI
onii+ Cinb i
nepeLp
. Mporpama ans Bubepitb
Noppibrenns. KopoTkoyacHoi abo | nporpamy Pulse
pulse @ QL&%K]B fbozy g"i';c' TpEBano’l’ pobotn  |i EaT5CHi¥b
; B iMMNyNbCHOMY KHonky Iyck/
Moppi6HeHHs |(vakc. 150T) peXIMi Cron

HAPI3AHHS HEBENMKWX KIJIbKOCTEN

BrnkopucTtoByiTe Hacajgky Ans
NoAPIGHEHHS MPOTArOM KiNlbKOX CeKyHZ
3 dyHKLieto «PULSE».

Peuent ana mogeni noTyxHicTio 1000 BAT:
100 r AnoBMYMHN / Makcumym 10 cekyHa,
abo 100 r cupy / Makcumym 10 cekyHg,

NPUTrOTYBAHHS DXI

Ans  NpaBWABLHOrO MNPUTroTyBaHHS
CTpaB Ta YHWKHEHHA 6yAb-AKOro
b6akTepionoriyHoro 3abpyaHeHHS
AoTpuMyinTecs MiHiIManbHOI
Temnepatypy Ta 4acy, BU3HAYEHUX
3aNeXHO BiJ TUMY XK.
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/"\ Monepep)xeHHS.

Ocobu 3 NiABWLLEEHOM YyTAUBICTHO, AK-OT
BariTHi XiHKW, ManeHbKi AiTn, NoAN
MOXWOro BiKy Ta /IOAM 3 ocnabneHum
iMyHITETOM, MaloTb BpaxoByBaTy, L0 B
[esKMX i3 3anponMoHOBaHMX peLienTax
CTyMiHb NPUIOTYBaHHS iHIPEAIEHTIB He
HaCTiNbKM BUCOKWIA, W06 3a6e3neunTtn
3HULLEHHS 6aKTepii, AKi OTPYHOHOTh iXy .

PYYHI ®YHKLYIi

. ImnynbcHuii  pexum (G3):

@ BunbepiTtb dyHKUjito «IMMY/TbCHAN
PEXWM» (F3), nosepHyBLIN



LeHTpanbHy Ppy4ky nisopy4. [loTim
HaTUCHITb CeHCOpHy KHonky CTAPT /
CTONM (G2) i TpumamTe ii HaTUCHYTOHO,
Wob npunaz npauioBas auLLe Kinbka
cekyHZ 3a pas. LWo6 3ynuHuTK iAoro,
BiZJMyCTiTb CEHCOPHY KHOMKY. HaTvckaiiTe
ceHcopHy kHornky CTAPT / CTOIM (G2) Tak
4acTo, K Lie HeobxiaHo.
HalpaoBLunii nepiog poboTn He Moxe
nepeBuLLyBaTV 3 XBUAWH. LLI06 BMIATK
3 QyHKUii «IMAYABCHUA pexunm»,
NOBEPHITb LieHTpanbHy KHOMKY Yy
BVIXiAHe NonoxeHHs (GO)
. X\ 3miwyBaHHA (G9): BUbepiTh
pyyHe HanawTyBaHHSA
\& WBWAKOCTI 3a JOMOMOro
LieHTpaNbHOI pyykm (MOBEPHITL
i1 npasopyd4). [loTiM HaTUCHITb
ceHcopHy kHonky CTAPT / CTOMN
(G2). 3MiwyBaHHA pO3MNOYHeTbLCA
oApasy. AKWo MoTpibHO 36inbWNTK
ab0 3MEHLUNTY LUBUAKICTb, Lie MOXHa
3pobuTn 3a AOMOMOro LieHTpaNbHOI
pYYKU, He MOBEPTAUNCH y MoYaTKoBe
MOJIOXKEHHS.

OYULLIEEHHA

* OunweHHa (G1): Hanninte 800 mn
BOAM 3acoby B rnek. MNepekoHaiTecs,
L0 LieHTpanbHa py4vka nepebyBae B
no4YaTKOBOMY NonoxeHHi (GO)
BnbepiTb nporpamy ouuLLeHHS,
HaTUCHYBLUN CEHCOPHY KHOMKY
aBTOMaTUYHOrO OUULLEHHSA, a
NOTIM HATWUCHITb CEHCOPHY KHOMKY
CTAPT / CTOMN. JAouekaiTecs
3aBeplUeHHs nporpamu. 3asepLuTe
OUNLLieHHS raeka 3a AOMOMOrot
ry6Ku.

MpomuiATe rneK i KPULLKY 3CepejuHun
NPOTOYHOIO BOAOHO.

AIKWO rapsiuMii KOMMOHEHT rneka
CUNBHO 3a6PYAHEHWI, HAMOBHITb FaeK
BOAO 3 MUHUM 3aCO60M i 3anuLLTe
Ha KiNlbKa FOAUH ANt OUNLLIEHHS.

o6 ounctntn mMoTopHuii 610K (H),
BMKOPUCTOBYTE BONOrY TKaHWUHY.
PeTenbHO NpocyLiTh.
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¢+ Wo6 3ynnMHUTM py4dHe 3MillyBaHHS,
HaTWUCHITb CeHcopHy KHomky CTAPT /
CTOM (G2) abo BCTaHOBITb LieHTpanbHY
PY4Ky B moyaTKoBe nonoxeHHs (GO)

* Mpunag nepeiije B  pexum
ouikyBaHHA. LLo6 3anycTuTy iHwe
pyuyHe HanawTyBaHHA LWBUAKOCTI,
NOBEPHITLCA Yy BUXiAHE MONOXEHHSA
(GO), moTim BMbepiTbL WBMAKICTL 3a
ONOMOTOI0  LeHTPaNibHOT pYyYKu
(noBepHiTb i NpaBopyYy) i HaTUCHITb
ceHcopHy KHonky CTAPT / CTOM (G2).

IHLWWI SYHKLLIT

Crapt/cTon (G2): HaTUCKaHHA

Lji€l KHOMKW AA€ 3MOTY 3yNUHUTA

6yAb-Ky nporpamy abo pyuHe

3MiLLyBaHHS 0 3aBepLUEHHS.

+ AKLWO Npwnag BUMUKAETLCS Mif Yac
po60TY, BUKOHaWTe HaBeAeHi gii.

- Big'egHaliTe Big Mepexi 11 3anmwiTe
0X0N0AXYBaTUCA MPUBAMN3HO Ha
40-60XBUNNH.

-Migkno4iTh npunag AO
enekTpomMepexi Ta BifHOBITb NpoLec
3MiLLyBaHHS.

* Tpumay nesa (E) MOXHa NoyncTuTU
wiiTkoto. byabTe obepexHi, agxe nesa
JyXe rocTpi.

Monepep)xeHHs.
* Mepenuniite cymiw: Yawa He
npusHayeHa pAnsa 36epiraHHs

NpPoAYKTiB Yy XONnoaunbHUKY a6o
MOpPO3UJbHIl Kamepi.
* [1ns 04YULLEHHSA 30BHILIHbOI YaCTUHN
MoTOpHoro 6noky (H) i cTiHok rneka
(D) BUKOPUCTOBYIATE BONOrY TKAHUHY.
He 3aHyploiiTe npunap y Boay
(MoTopHMIA 6nok (H) | Tpumay nesa).
Hikonn He MuiiTe MOTOpHUIA 6noK
(H) nia npoTo4Holo BOAOIO.
* lns. Tabnuulo 3 BigoOMocTAMM Npo

oyuLLeHHsA, Wob6 paisHaTuca, 9K
4YucTuUTK petani
* YnctbTe rnek oppasy nicas
BUKOPUCTaHHS.

LU0 POBUTY, SIKLLIO BAL IPMCTPIN HE MPALoe2 D) @

MNpo6nemn

npuyYnHN

PilleHHs

Mpunag He npawoe

Bunka He nigkntoyeHa

MigknoyiTe NpyUnag Ao po3eTkn
3 TaKOH0 X Harpyroto, Lo
BKa3aHa Ha nacrnopTHili Tabnnyui
npunagy.

1. Pe3epsyap (D) HernpasuneHO
pO3TalLoBaHWNIA Ha 6oL
ABuryHa H.

. Pesepsyap (D) Ta kpuLuka
(B) npaBnNbHO BCTaHOBNEHI
Ta 3ab10KOBaHi, ane
cTonopHe kinbue (F) He
3a6/10KOBaHO HaNEXHUM
YNHOM.

. Kpuniwka (B) He
3abnokoBaHa.

N

w

MNepekoHaiitecs, Wo Yala
6nenHaepa Ta KpULLIKa NPaBUIbHO
po3TalloBaHi Ha 610Li ABUryHa,
AK ONNCAHO B IHCTPYKLIAX

MpWCTpiiA, NaHenb KepyBaHHA
abo nporpama He BiANoBijae.

BUMKHITL MpyCTpili, 3a4ekaiTe
XBUAWHY Ta NiAKOYITb 0ro
3HOBY.

Y pasi neperpisy

Big'epgHaliTe npunag Bij mepexi
Ta Aavite ioMy OXONOHYTW
npr6an3HO Ha 40-60 XBUIVH.

MpucTpiii
BUMUKAETLCA Mij vac
BUKOPUCTaHHS

MepeBaHTaXeHHA abo
neperpis

Big'egHaliTe npunag Big mepexi
Ta faliTe NoMy OXONIOHYTU
npuban3HO Ha 40-60 XBUAUH.
3HOBY MiAKNOYITE NpUnaj

[10 ZXXepesna XMBNEHHS Ta
NpPOoAOBXyYITe 3MillyBaTy.

HazaMipHi Bibpauii

MpuVCTpiil He BCTaHOBNEHO Ha
piBHIili mOBEpPXHi

MocTaBTe NPUCTPI Ha piBHY
MOBEPXHIO.

06'eM iHrpegieHTIB 3aHaATO
BeNINKWNIA.

3MeHLUITb KiNbKiCTb iHrpeaieHTiB
y npunagi

BuTik abo nepenvBs Ha
KpULLILL

O6'eM iHrpeaieHTiB 3aHaATO
BeNNKNIA

3MeHLWITb KiNbKICTb IHFpesieHTiB
y npunagi.

Kpvika BcTaHoBeHa
HernpasWibHO

MpaBnAbHO NOCTaBTe KPULLIKY Ha
yaluy 6neHgepa

YWinbHeHHA KpULLKK
BCTaHOB/NIEHO HernpaBWIbHO
abo 1noro Hemae

PO3MICTiTb yLinbHIOBaY
npaBuIbHO

69




Mpo6nemu npUYnHU PileHHs

MepekoHaiiTecs, Wo TprmMay
ne3sa (E) i cronopHe kinbue (F)
BCTAHOBNEHO NPaBWbHO, a
NpOCTIp MiX TpUMadeM nesa Ta
yaller ifeanbHo YNUCTUIA.

BuTik 6ins ocHoBYM MoripLuieHHs rigpoisonauii

ualli 6neHzepa. npucTpoto. slkuo npo6iema He 3HUKaE,
3BEPHITLCS A0 CNYX6UM
NiATPUMKW KNIEHTIB (41B.
KOHTaKTHY iHpopMmaLiito,
HaBe/ieHy B rapaHTiiHOMy
6yKneTi)

Nlesa noraro LLImMaToukn xi 3aHaaTo Bemmki | SMEHWITE p03gllp SMILLaHnX

KPYTATBCS 60 3aHaaTo TEEpA iHrpegienTiB abo KinbkicTb
NPUroToBAEHMX NPOAYKTIB.

AKLLO BaLL MPUCTPIN yce e He NPaLoe HaNeXHUM YMHOM, 3BEPHITLCA 0 CIYX6u
NiATPUMKM KNIEHTIB y BaLUil KpaiHi
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onMCAHAE A VPEEA e @

A. KnanaH 3a ocBoboXxzaBaHe Ha napa G3 - ®yHkuma PULSE (MMMYNC)
B. Kanak G4 - [porpama 3a rbCTa cyna
C. YnnbTHeHune G5 - lMporpama 3a komMnoT
D. KaHa G6 - Mporpama 3a kpemoobpasHa
E. /[bpxXay Ha Hoxa cyna
F. 3akioysally NpbCTeH G7 - [porpama 3a coc
G. KoHTponeH naHen G8 - lMporpama 3a cMyT”
GO - HavanHa no3unuys G9 - PLYHO 3a/laBaHe Ha CKopoCT

G1 - lMporpama CLEAN (NMOYNCTBAHE) H. MoTopeH Moayn
G2 - CeH3opeH 6yToH START/STOP 1. YeTka
(CTAPT/CTON)

BHUMAHMWE: MepkuTe 3a 6€30MacHOCT ca 4acT oT
KomMnnekTa Ha ypega. [lpoyeTeTe r1 BH/MAaTENHO,
npean Aa vn3nosisBaTe CBOA HOB ype/J 3a NpPbB
NbT. JpbXTe ' Ha MACTO, KbAETO MOXeTe Aa v
HamepuTe U Aa HanpaBuUTe crpaBkKa MoO-KbCHO.
YpeabT Le 3anoyHe ga paboTy camMo ako KaHaTa
(D) e noctaBeHa MpaBUIHO BbPXY MOTOPHUA
mMozayn (E)  kanakbsT e pUKCrpaH NPaBUIHO BbPXY
KaHaTta (D).

Bawwuvart ypes npovssexa rnapa, Koato Moxe a
NPUYNHW M3rapsaHusa. bopaeseTte BHMMaTeNHO C
Kanaka (B) n BeHTMna 3a nanyckaHe Ha napa (A)
(M3non3BanTe pbKaBULM NN bPXKad 3@ MbPHE, ako
e HeobxoAnMO).

MPEAV TbPBATA YOTPEBA HA YPEJA B )

+ MNpean nbpBa ynoTpeba, pasrnoberte Ha ocTpueTto). Hukora He pApbXKTe
HanmbAHO KynaTa cn (cHUMKK 12 fo 19)  mMOTopHMA 610K (G) noa Tevalua BoAa.

1N n3NnakHeTe 4actute, KOUTO BAW3AT B 3a ga NoYMCTUTE BBLHIWHOCTTAa Ha
KOHTAKT € XxpaHata (kyna (D), yriibTHeHMne MOTOPHMs 610K (H) 1 CTeHWTe Ha KynaTa
(C), kanak (B), npeanaseH BeHTUA (A) U (D), M3non3Baiite BNkKHa Kbpna.

Abpkay 3a Hoxose (E)) Cbe canyHeHa Boja. BbieTe BHAMATENHW KoraTo

He notansiite ypena BbB BOAA (HUTO  qoyycrpate ocTpMeTaTa Ha nacatopa
MoTopHusA 6nok (H), HUTO AbpPXada 1 yorato msnpasBate Kynata Ha
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6neHpepa, Tbil KaTo ocTpueTaTa ca
MHOro oCTpMu.

* YBepeTe ce, Ye BCUYKM YacTu Ha
ornakoBKaTa ca npemMaxHaTu, npeau Aa
nsnonseare ypeja.

* MocTaBeTe Abpxaya 3a octpue (E) Ha
[BHOTO Ha bypkaHa (D) (n306paxeHue 1).
Cnep ToBa, mnocTaBeTe 3akNo4YBaLLMA
npbCTeH (F) Ha ABHOTO Ha TO3W BypkaH

M3NON3BAHE HA YPEOA

» MocTaBeTe ypeAa BbPXYy pasHa,
ctabunHa, TepMoycTonynBea
NMOBBPXHOCT, Aasey OT U3TOUYHULM Ha
TONANHA UV NPBCKA BOAA.

+ lobaBeTe CbCTaBkUTe B crnobeHaTa
Kyna (CHMMmKa 6). HanbnHeTe Kynarta,
6e3 ja npeBuLwaBaTe MOCOYEHOTO
MaKC1MaHO HMBO:

- @ 1500 ml mMakcmanHo 3a cTyjeHa
cad MbCTA cMec 1 1500 ml MakcmanHo
3a CTyAeHa TeyHa cmec

868
_ & 1200 ml makcMmanHo 3a ropetyo
soup IPUrOTBAHE

ABTOMATUYHA ®YHKLUNA:

Kak ce nsnonssa:

+ 3aknoyeTe kanaka (B) Bbpxy kynata (D)
(n306paxkeHue 7), KaTo ro 3aBbPTUTE U
ce yBepeTe, Yye npeAnasHUAT KaanaH
(A) e NpaBWIHO MOHTMPAH Ha Karnaka
D (n306paxeHue 5). YpeabT cTapTpa
e/iBa cnej KaTo KynaTa 1 KanakbT ca
nocTaBeHV NPaBUHO.

BkntoueTte 6neHaepa. [pogykTbT
n3jaBa 3BYKOB CWUrHaj. EkpaHbT ce
OCBeTABa W Ha Aucnies ce nosBaBa
Hello".

AKO KaHaTa e noctaseHa NpaBWIHO, Ha
eKpaHa TpsibBa Aa ce MOSABAT Be JIMHUN.
MpoAyKTLT BeHara B/v3a B pexvmM Ha
rOTOBHOCT. Ha To3M eTan MoxeTe ja
n3bepeTe nporpama, kaTo 3aBbpTUTE
LeHTpanHns B6YyTOH 3a ynpasaeHue
HansBo.

Llle ce nokaxe wuHdopmauusa 3a
BpeMeTo 3a NpUroTBsiHe Ha peLienTaTa.
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(D) (n306paxkeHns 2-3), kaTo ce yBepuTe,
Ye CTe MOAPaBHUN TOYHO 3aKtoYBaLLUS
MexaHW3bM C OMpeAeneHns npopes.
YBeperTe ce, Ye 3ak0UBaLLMAT MeEXaHN3bM
Ha 3aKtouBaLLma npbeTeH (F) e npaBuaHO
3axBaHaT B npopesa. HenpaBuAHOTO
noApaBHsiBaHe MoOXe fa Mornpeyn Ha
MeXaHW3Ma Aa ce 3aK/1H4M CUrypHo.

HaTucHete ceH3opHUA 6yTOH
START / STOP (CTAPT/CTOM) (G2).
Cnep ToBa ypeAbT 3anouysa Aa pabotu
aBTOMaTU4HO. B Kpasd Ha roteBeHeTo
6neHAepbT cnMpa aBTOMAaTUM4HO.
YpeabT n3gasa 3ByKOB CUrHan 5 nbTu.

MoxeTe Aa cnpeTe bneHgepa 1 no Bpeme

Ha uuMKbna: HaTucHeTe ceH3opHUA

6yToH START/STOP (CTAPT/CTOM) (G2).

lMporpamara Le 6bje naysvpaHa.

3a fJa npomeHUTe nporpamara,

3aBbpTeTe LEHTPasHOTO Komnye B

HayanHa no3uumna (GO0), cnep ToBa

n3bepete BawaTa nporpama u

HaTucHeTe 6yToHa START/STOP (G2),

3a Aa A cTapTmparTe.

3a Aa NPEeBKNYNTE Ha PbUEH PexinM,

3aBbpTeTe LEHTPaJHOTO Komnye B

HavanHa no3mumsa (GO0), cnea koeto

n3bepete pbyHaTa CKOPOCT Mo BaLl

n36op.

3a fa fobaBuTe CbCTaBKM MO BPeMe Ha

LumMKbaa:

- OTknroyeTe
3aBbpTUTE.
- [lobaBeTe CbCTaBKUTe, C/le] KOeTO
3aTBopeTe Kanaka (B paMkuTe Ha

1,5 MUHYTW).

- MporpamaTta uwe ce pecraptupa
aBTOMAaTUYHO CaMo 3a aBTOMaTUYHU
nporpamu.

- AKO MpoAyKTbT e OTBOpPEeH MnoBeye
ot 1,5 MuHyTW, ypeabT e ce
BbpHE B PEXVM Ha rOTOBHOCT C/ie]
1,5 MUHYTU 1 LWLe TpsiGBa Aa n3bepeTe
OTHOBO BallaTa rnporpamMa, 3a Aa ro
cTapTupare.

Kanaka, KaTto Tro

BHUMAHME: npenopbuyBame pa He
[o6aBaTe CbCTaBKM, KOraTo cmecearte
ropewu npenapaTu (PUCK OT NPBbCKM).
Hukora He oTcTpaHsBaliTe BeHTUNA
3a U3NycKaHe Ha napa no BpemMe Ha
npuroTesiHe. Te moraT ga pocTurHaT
BUCOKa TeMnepaTypa u Aa NPUYNHAT
nsrapaHus.

He pasknawaite motopHus 610K (H)
VNN KOHTeliHepa, AoKaTo 13nonseaTte
6neHgepa. BHumaHue: puck ot
n3rapsiHe npv oTBapsiHe Ha Kanaka
rnopaau nsnyckaHe Ha napa. Pabotete

BHUMATENHO C Kanaka. /3non3saiite @
pbkaBuULa, AbpXay 3a MbpHE U T.H.,
ako e HeobxoaMMo.

Cnep, kaTo mM3snonseate 6neHpepa
3a papeHa nporpama, ocob6eHo
nporpama 3a aBTOMaTU4HO
HarpsiBaHe, ocTaBeTe ro Aa No4unHe
noHe 5 MWHYTW, npean pa ro
n3nonspare 0THOBO. He nocTaBsiTe
MeTanHn npeagmeTn B 6neHpepa.
CbcTaBKUTE TPsIGBa fia ca C pa3smepu
25 mm x 25 mm x 25 mm, 3a ga ce
OCUTypyN paBHOMEPHO roTBeHe.

lFopewn PeuenTa Bpeme/|OnucaHuve Ha HapbyHuK 3a
nporpamu u T°C nporpamara nortpe6urens
V136epeTe
w ABTOMaTUuHO nporpama Smooth
spooth 2 100 g caprogw, |30MYH |peryupaHo roteerec - |SOUp (Kpem cyna)
4 100 g nyk, 500 " |100°C  |pas6bpkeaHe BKpasHa | HatucHere 6yToHa
Kpemcyna [gsoga roTBeHeTo. Start / Stop (Crapt/
Cron)
[bcTa
chuncky R0 3eneHYyKoBa Vis6epete
Saup qma nporpama ,Cyna c
7 {500 g kaprodm ABTOMATU4HO porpama Ly
c +150g 30 MMH | perynunpaHo roteeHe nap4eHua
na Y|:":HC a | Mopkosu+150 100°C  |6es cmecBaHe BKpasiHa | HaTucHeTe 6yToHa
P u g npas+ 100 FOTBEHETO. Start / Stop (Crapt/
gnyk+600g Cron)
BOAA
Tasv nporpama e V36epete
A6bnkos WieanHa 3a MpuroTeaHe | noorpawva
Compote Komnot 25 min | Ha TVI0A0B koMnoT ¢ KomnoT"
R |700gs6eAKa |50 | MAAKO KOMHECTBO !
6/ COpT ,3NaTHa", TEYHOCT 1 aBTOMATUUHO ?taaTrl':l%ge ?é’:;’”f/
Komnor |100gB04a ngs;:HpeI;?He Brpasira | p{Lrap
Mporpama 3a
@ aBTOMaTIUHO MoumcTeaHe | HaTncHeTe byToHa
Auto 8 C HarpsiBaHe. Auto Clean.
Clean 800 g Boga 100°C lMo3BonsiBa Cnep ToBa
Auto Clean NpeABapuTeNHO HaTuCHeTe ByToHa
(ABTOMaTU4HO no4mMcTBaHe, ako kynata e | Strat/Stop.
NoYncTBaHe) MPBCHa 1 3anyLUeHa.
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(Mmnync)

CryneHn PeuenTa Bpeme OnucaHue Ha HapbyHuK 3a
nporpamu P nporpamara norpe6urens
CMyTy OT KOKOC, Cepus oT cmecn
6aHaH, MaHro npw CKOPOCTY, V36epete nporpama
Smcothi-e( 200 g 6aHaH + 1 My v | MOAX0AALIN 3 L, CmyTi”
U 200 g MaHro + 10cex |MPUroTBAHE Ha HaTucHeTe 6yToHa
20 cl kokocoBo CMyTWTa, 3a Jia ce Start / Stop (Crapt/
CmyTn MAISIKO + 1 Knceno rapaHTpa ¢uHa Cron)
MASKO TekcTypa.
Coc Mucry
60 g bocunek +
15gyecbH+30g
napmesaH + 150 g Cepus oT cmecn
Sauce 3eXTWH npw CKOPOCTY, W36epete nporpama
Wnn NOAXOASLLIM 33 Sauce (Coc)
Coc g;maTe’tl coc 1 npuroTesiHe HaricHere GyToka
Buepx MVHYTa [Ha coc, 3a Aa
300 g omaTut + 4 ce rapaHTVpat Start / Stop (Crapt/
10 g bocunek + MOCTOSAHHM Cron)
5gyecbH+10g pesyntatu
JIIMOHOB COK +
100 g 3exTuH +
CON W nunep
Pulse @ ;pomeHe Hanen |5 .. Eapgig:mzm /136epeTe nporpamata
Kybueta neg MaKc MpOALAKMATENHI Pulse v HaTuCHeTe
Pexxum Pulse |(150 g makc.) ' wmnyAC 6ytoHa Crapt/Cron

HAYUTBAHE HA MAJTIKU KOTMYECTBA
M3non3BsaliTe npucTaBKaTa 3a MeneHe 3a
HSAKONIKO CeKyHAM ¢ GpyHKLmMATa «PULSE».

Peuenta 3a mogen 1000 WATT: 100 r
TeNeLwkKo mMeco / Makcumym 10 cekyHAn,
nnn 100 r cupeHe / MakcumyM 10 cekyHAN.

MNPUTOTBAHE HA XPAHA

3a Aa ce rapaHT1pa, Ye xpaHata e fobpe
CroTBeHa 1 Aa ce n3berHe BCIKakbB BUZ
6aKTeproNorMyHo 3aMbpcsiBaHe, TpsibBa
Ja ce cnasgaT MHManHa TemnepaTypa u
BpeMe B 3aBVCMOCT OT BM/AA Ha XpaHaTa.

"\ MpeaynpexaeHne:

YyBCcTBUTENHMTE XOpa, KaTo bpeMeHHM
XEHW, Mankn aeua, Bb3PacTHU Xopa
M Xopa C HapylleH UMyHUTeT, Tpsbsa
Aa B3emaT npeABuA, Ye HAKOM OT
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npeAsoXeHUTe peLienT He CroTBsT
cbCTaBkaTa A0CTaTbYHO fobpe, 3a Aa
ybuVaT OTpaBALLVITE XpaHaTa bakTepun.

PbYHU ®YHKLUNN:

. Pulse (Wmnync) (G3):
@ N36epeTe dyHKUMATA
PULSE (MMNYNC) (F3), kato
3aBbPTUTE LieHTpanHus ByToH

3a ynpasneHve Hanago. Cnej ToBa
HaTuCHeTe ceH30pHUst 6yToH START /
STOP (CTAPT/CTON) (G2) n ro 3aapbXxTe
HaTUCHaT, 3a Aa nycHeTe ypeja fAa
paboTy camMo 3a HAKOJIKO CeKyHAW. 3a
fia ro crnpeTe, OTNyCHeTe CeH30pHUSA
6yTOH. HaTnckaliTe ceH30pHMS BYTOH
START / STOP (CTAPT/CTON) (G2)
TO/IKOBA MbTU KOMKOTO € He06X0AMMO.

* Han-npoAbAXNTENHOTO Bpeme Ha
paboTa He MoXxe fja 6bje noseye oT 3
MUHYTW. 3a a n3nesete oT GyHKLMATA
Pulse (MImnync), BbpHEeTe LieHTPanHWs
6yTOH B HA4asHOTO My MOJIOXeHMne
(GO)

. <\ Blend (BneHpupane) (G9):
() n3bepete pbUYHOTO 3aZaBaHe
=77 Ha CKOpOCT C LeHTpanHus

6yTOH 3a ynpaBneHue
(3aBbpTETE TO HaAsACHO). Cney ToBa
HaTucHeTe 6yToHa START/STOP
(CTAPT/CTOMN) (G2). bneHanpaHeTto
e 3anoyHe BeAHara. AKO wuckaTte
La YyBennynTe WAM Hamanute
CKOpOCTTa, MOXeTe Aa ro HanpasuTe
C LeHTpanHusa 6yToH 3a yrpas/eHue,
6e3 Aa ce BpbllaTe B Ha4vanHata
nosunuus.

* 3a Ja cnpeTe pbYHOTO breHAMpaHe,
HaTUCHeTe CeH30pHWSA ByToH START /
STOP (CTAPT/CTOMN) (G2) nnn BbpHeTe
LleHTpanHMa 6yTOH 3a ynpaBneHve B
HayanHata no3muyusa (GO)

MOYNCTBAHE

* Clean (MouucrBaHe) (G1): MocTasete 800
ml BoAa CbA0Be B KaHaTa. YBepeTe ce, ye
LieHTPaHOTO KOMYe 3a ynpas/ieHve e B
HayanHa no3unuus (GO)

/36epeTe nporpamara 3a noyncTBaHe,
KaTO HaTMCHEeTe CeH30pHUA BYTOH 3a
ABTOMAaTUYHO MOYUCTBAHE, a CNe ToBa
HaTucHeTe ceH30pHMS 6yToH START/
STOP (CTAPT/CTONN). 3uakaiiTe kpas Ha
nporpamMara. 3aBbpLUeTe NoYNCTBaHETO
Ha KaHaTa C noMoLLTa Ha rbba.
M3nnakHeTe B'prELIJHOCTTa Ha KaHaTa
1 Kanaka nog tevalla Boja.

B cnyyain ye HarpeBaemarta 4acT Ha
KaHaTa ce 3aMbpPCy MHOTO, Hamb/iHeTe
KaHaTa CbC CMecC OT BoZa v npenapar
33 MMeHe Ha CbJoBe U § ocTaBeTe ja
Cce HaKkMCHe HSAKO/MKO 4vaca, 3a ga A
MnoYnCTUTE NO-NeCHO.

M3nonsBaiiTe BnaxHa kbpna 3a
noymcTBaHe Ha MOTOPHUA moayn (H).
MoacyLleTe ro BHAMaTESHO.

* YpeabT LWe npeMuHe B pexmm@
Ha roTOBHOCT. 3a ja cTapTupaTe
Apyra pb4yHa CKOpOCT, BbpHeTe
ce B HavanHata no3umuma (GO),
cnep Koeto nsbepeTe cKOpoCTTa
C LeHTpanHUs CceH3opeH OyToH
(3aBbpTeTe 0O HaAACHO) w
CeH30pHUA 6yToH START/STOP
(CTAPT/CTOM) (G2).

AOPYTU ®YHKLUUN

. Start/Stop (Crapt/cTon)
(G2) : no3BonsiBa fa crnpeTe
BCSIKa Nporpama uav pb4YHo

6neHanpaHe npean Kpas,

KaTo HaTUCHeTe TO31 BYTOH.

* AKO ypeabT ce U3K/IYM Mo Bpeme

Ha paboTa, HanpaBeTe C/leHOTO:

- i3kntoueTe ro oT KOHTaKTa 1 ro
ocTaBeTe Jia Ce 0X/1aAn 3a OKONO
40 - 60 MUHYTW.

-CBbpXxeTe ypeaa KBbM
3axpaHBaHeToO OTHOBO U
npoAbAKeTe bAeHANPaHETO.

* MoxeTe fa m3nonseaTte yeTtkarta, 3a
Jla noumctute Abpxava Ha Hoxa (E).
BHUMaBaliTe, HOXOBETe ca MHOrO OCTPU.

BHumaHme:

* i3npa3HeTe npuroTtBeHata cmec,

KaHaTa He e npepHasHayeHa 3a

CbXpaHeHMe Ha XpaHa B XlaAWiHNKa

unn ¢ppusepa.

3a pa noyuctute BbBHLILUHATa 4act

Ha MOTOPHUA MOAYNn M CTeHUTe Ha

KaHarta (D), 3nonsBaiTe Bna)kHa Kbpna.

He notansiite ypena BbB Boaa (HUTO

moTopHusa moayn (H), HUTO AbpXKaya

Ha HoXa). Hukora He nocraBsTe

moTopHus moayn (H) noa Teyawla Boga.

HanpaBeTe cnpaBka c Tabnuuara 3a

noYymncTBaHe, 3a Aa NposepuTe Kak

Aa NoYMCTUTE BCAKa YacT

* MouuncTBaTe KaHaTa BefHara cnep
ynotpe6a.



KAKBO [IA HAMPABUTE, AKO YCTPOIACTBOTO BY HE PABOTIZ D

npo6nemu

npuyYnHN

PeweHuns

npo6nemu

npUYvnHN

PeweHus

YCTPOCTBOTO He
paboTu

LLlencensT He e BKAOYEH

Bkntouete ypeaa B KOHTaKT,
ocurypsieall, CbLOTO
HanpexeHve KaTo N0CoO4YeHOTOo
Ha TabenkaTa ¢ AaHHW Ha ypeaa.

1. Pe3epBoapbT (D) He e

NPaBW/IHO MO3MLIMOHMPaH
BbpXy 6/10Ka Ha Buratens H.

N

. PesepBoapsT (D) 1

KanakbT (B) ca npasunHo
MOHTVPaHW 1 3aK/THOYEHW, HO
3aKaoYBaLmMaT npsereH (F)
He e NpaBWJIHO 3aK/IHOY4eH.

3. KanakbT (B) He e 3akntoveH.

MpoBepete ganu kynara

1 KanakbT Ha nacaTopa ca
NpPaBUIHO MO3NLMOHMPaHN
BbPXY MOTOPHYS 610K, KaKTO e
065CHEHO B MHCTPYKLMUTE

Teu B ocHOBaTa Ha
KynaTa Ha 61eHzepa.

BnowasaHe Ha
XVAPOU3onaLmusaTa Ha
YCTPOICTBOTO.

MpoBepeTe ganv gbpXaubT

Ha ocTpumeTo (E) n
3aKnYBaLLMAT NpbeTeH (F)

ca NpaBUIHO MOHTUPAHN 1
JAanv NpoCTPaHCTBOTO MexXAay
Abp>Kaya Ha OCTPUETO 1 KynaTa
e neanHo YncTo.

AKO Mpo6nemMbT NPOAbIXKABa,
CBbpXeTe ce C 0TAeNa 3a
06cnyXKBaHe Ha KANeHTH

(BVXTe JaHHUNTE 33 KOHTAKT,
npeAoCTaBeHN B rapaHLMOHHaTa
KHVXKA).

OcTpvieTtaTa ce BbPTAT
3ne

MapyeTaTta xpaHa ca TBbpge
rofemMun Unv Tebpae TBbPAN

Hamanete pa3mepa Ha
CMeceHnTe CbCTaBKy Un
MPUroTBEHOTO KOJIMYECTBO.

YCTPOCTBOTO, KOHTPONHUAT
naHen uav Nporpamata He

pearupar.

M3kntoueTe ycTporicTBOTO,
n34akaiiTe MUHyTa 1 ro
BK/tOYETE OTHOBO.

Mpw nperpsiBaHe

M3kntoueTe ypeaa oT KOHTaKTa u
ro octaBeTe Aa M3CTUHE 3a 0KO/I0
40 po 60 MUHYTW.

YcTpoicTBOTO Ce
13K/toYBa Mo Bpeme
Ha ynoTtpe6a

MpeTtoBapBaHe nnn
nperpsisaHe

M3kntoueTe ypeda oT KOHTaKTa

1 TO OCTaBeTe Ja U3CTUHE

3a 0k0n10 40 0 60 MUHYTW.
CBbpXEeTe OTHOBO ypesa KbM
3axpaHBaHeTO 1 NPoAb/XeTe Aa
nacvpare.

MpekomepH®
Brbpaumn

YCTPOWCTBOTO He e MocTaBeHo
BBbPXY paBHa NOBbPXHOCT

MocTaBeTe yCTPOWCTBOTO BBLPXY
paBHa MOBBLPXHOCT.

06eMbT Ha CbCTaBKUTe e

TBBPAE ronam.

Hamanete konn4ecTsoTo
CbCTaBKU B ypeja

Teu nnn npenveaHe
Ha Kanaka

06eMbT Ha CbCTaBKUTe €

TBbpAE ronam

Hamanete KoAn4ecTsoTO
CbCTaBKW B ypeja.

KanaksT He e noctaBeH

npaswiHO

MocTaBeTe NpaBW/IHO Kanaka
BBLPXY KynaTa Ha bneHaepa

YNAbTHEHNETO Ha Kanaka He
€ rNocTaBeHo NpaBuIHO UIn

anncea

MocTaBeTe YyNnbTHEHNETO
npaBnaHO
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AKO BaLLeTo yCTpOIZCTBO BCe oLle He pa60T|/| npaBuIHO, MONA, CBBbPXKETe ce C
oTAena 3a 06Cﬂy)KBaHe Ha KIMEeHTN BbB BalllaTa CTpaHa




POPIS SPOTREBICE B )
A. Ventil pro vypousténi pary G3 - Funkce PULZNIHO REZIMU
B. Viko G4 - Program pro hustou polévku
C. Tésnéni G5 - Program pro kompot
D. Nadoba G6 - Program pro krémovou
E. Drzék Cepeli polévku
F. Pojistny krouzek G7 - Program pro omacku
G. Ovladaci panel G8 - Program pro smoothie
GO - Vychozi pozice G9 - Rucni nastaveni rychlosti
G1- Program CISTENI H. Blok motoru
G2 - Tlacitko START/STOP I. Kartac

UPOZORNENTI: K pristroji se vazou bezpecnostm
opatreni. Pfed prvnim pouZzitim pristroje si pok
pozorné prectéte. Uchovavejte je na miste,

Je muZete pozdéji najit a nahlédnout do nlch
SpotrebiC se spusti_pouze tehdy, pokud bude
nadoba (D) spravne umisténa na motorovou
jednotku (H) a viko (B) zajisténé k nadobé (D).

Vas sFotreblc produkuje paru, ktera maZe zpUsobit
popaleniny. S poklici (B) a ventilem pro vypoustéeni
pary (A) zachazejte opatrné (v pripade potreby

pouZijte rukavice nebo chnapku).
-

Budte opatrni pfi €iSténi noZi mixéru
a pfi vyprazdiovani nadoby mixéru,
protoZe noZze jsou velmi ostré.

+ Pfed pouzitim zafizeni se ujistéte, Ze byl
odstranén veskery obalovy material.

+ VloZte drzak cepele (E) na dno nadoby
(D) (obrazek 1). Poté vloZte pojistny
krouzek (F) na dno této nadoby (D)
(obrazky 2-3) a ujistéte se, Ze je zapadka
pfesné zarovnana s urenym zarezem.
Ujistéte se, Ze zapadka pojistného
krouzku (F) je spravné zajiSténa v zafezu.
Nespravné zarovnani mize zabranit
bezpe¢nému zajisténi mechanismu.

PRED PRVNIM POUZITIM SPOTREBICE

+ Pfed prvnim pouZzitim misku kompletné
rozeberte (fotografie 12 az 19) a
oplachnéte casti, které prichazeji do
styku s potravinami (misku (D), tésnéni
(C), viko (B), pretlakovy ventil (A) a
drzak cepele (E)) mydlovou vodou.

Neponofujte spotfebic do vody (ani

motorovou jednotku (H) ani drzak

cepele). Nikdy nedrZte motorovou
jednotku (G) pod tekouci vodou.

K cisténi vnéjsSku motorové jednotky

(H) a stran misy (D) pouZijte vihky

hadfik.
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POUZITI SPOTREBICE

+ PoloZte spotfebi¢ na rovny, stabilni,
tepelné odolny povrch mimo dosah
zdrojl tepla nebo st¥ikani vody.

* Pfidejte prFisady do sestavené misy
(obrazek 6). Naplite misku, aniz
byste prekrocili uvedenou maximalni
hladinu:

- maximalné 1500 ml u studenych

@ hustych smési a maximalné

“1 500 ml u studenych tekutych
smési,

_ & maximalné 1 200 ml u pfipravy
soup teplych pokrmd.

AUTOMATICKA FUNKCE:

Pokyny k pouZiti:

* OtoCenim zajistéte viko (B) na

misku (D) (obrazek 7) a ujistéte se,

Ze je pretlakovy ventil (A) spravné

nainstalovan na viku D (obrazek 5).

Spotrebi¢ se spusti, aZz kdyZ jsou misa

a viko spravné na svém miste.

Zapojte mixér do sité. SpotFebic pipne.

Rozsviti se obrazovka a na displeji se

zobrazi napis ,Hello".

* Pokud je nadoba umisténa spravnég,
mély by se na obrazovce objevit dvé
cary.

Spotfebi¢ bude v pohotovostnim

rezimu. V této fazi mlzZete vybrat

program otocenim ovladaciho knofliku
vlevo.

Objevi se Udaje o Casové narocnosti

receptu.

Stisknéte tlacitko START/STOP (G2).

Spotfebi¢ se spusti automaticky.

Po dokonceni receptu se mixér

automaticky zastavi. Potom se 5krat

ozve zvukovy signal.

Mixovani Ize zastavit rovnéz v pribéhu:

Stisknéte tlacitko START/STOP (G2).

Program se pozastavi.
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+ Chcete-li zménit program, otolte
centralni knoflik do vychozi polohy
(G0), poté vyberte svuj program a
stisknutim tlacitka START/STOP (G2) jej
spustte.

Chcete-li pfepnout do manualniho

reZimu, otocte centralni knoflik do

vychozi polohy (GO) a poté zvolte
manudlni rychlost dle vaseho vybéru.

+ Pridani ingredienci béhem cyklu:

- Odjistéte viko otocenim.

- PFidejte pfisady a poté zavrete viko
(do 1,5 minuty).

- Program se automaticky restartuje
pouze u automatickych programda.

- Pokud je vyrobek otevieny déle
nez 1,5 minuty, spotfebi¢ se po
1,5 minuté vrati do pohotovostniho
rezimu a pro jeho spusténi budete
muset znovu zvolit svdj program.

POZOR: pfi michani horkych

pripravkt doporuéujeme nepfidavat

pfisady (nebezpeci vystFiknuti).

B&hem pfripravy nikdy neodstranujte

ventil pro vypousténi pary. Mohou

dosahnout vysoké teploty a zpusobit
popaleniny.

* PFi  pouZzivdni mixéru netfeste
motorovou jednotkou (H) ani nadobou.
Pozor: nebezpeci popéleni pfi otevirani
vika v dUsledku Uniku pary. S vikem
zachazejte opatrné. V pfipadé potfeby
poutzijte rukavici, chapku atd.

Po pouZiti mixéru pro urcity program,
zejména po automatickém ohfevu,
nechte jej pred opétovnym pouzitim
alespon 5 minut odpoc€inout. Do
mixéru nevkladejte zadné kovové
pfedméty. Ingredience by mély mit
rozméry 25 mm x 25 mm x 25 mm, aby
bylo zajiSténo rovnomérné vareni.



Programy na Recept Cas/ Pobis programu UZivatelska Programy . Usivatelska
teplé pokrmy P T°C pis prog pFirucka na studené Recept Cas Popis programu pFirucka
Dyrova polévka . Zvolte program pokrmy
Smooth g/‘ 500 g dyné Automaticky Volte progra Smoothie s
Soup\ &) g ayne, 30min |regulované vareni |Hladka polévka. kokosem,
100 g brambor, guiovar kokosem, kv dznich
< : S 100°C |s michanim na Stisknéte tlacitko bana Sekvence riznyc
Hladka 100 g cibule, 500 A ) bananema hlosti ani. | Zvolte program
' g ) kondi vaFen. Start/Stop. Smocthl-e[ mangem . rychlosti mixovani, .
polévka |gvody U ‘LZOO a bananu Tmin |ktera je vhodnapro |Smoothie.
Husta zeleninova s th +200 g manga 10s  |pFipravu smoothie |Stisknéte tlatitko
Chuncky polévka Automaticky Zvolte program moothie 1, 200ml ?eiatﬂibujejemnou Start/Stop.
Soup\Z/)  |200gbrambor+  |30min |regulované vafeni |Polévkas kousky. kokosového '
Polévka s 150 gmrkve +150 g |100°C | bez michanina Stisknéte tlacitko mléka + 1 jogurt
kousky porku + 100 g cibule konci vareni. Start/Stop. Omécka Pistou
+600g vody 60 g bazalky +
Tento program 15 g Cesneku +
je idedlni pro 301 goparrFezagﬁ ot e
vyrobu ovocného Zvolt +150 g olivoveho ekvence ruznych
Compt}; A ablecny kompot 25 min kompotu s malym K\é?nsolzrogram Sauce oleje rychlosti mixovani, | zyojte program
6/ 700 g jablek golden, |{5,'sc | Mnozstvim S Nebo | Které je vhodna Omaka.
100 g vody tekutiny a Stisknéte tlaitko Ométka |QméckaTomate |Tmin | pro pfipravu o
Kompot automatickym Start/Stop. vierge omacek a zajistuje Stisknéte tlacitko
mixovanim na 300 g rajcat + konzistentni Start/Stop.
konci varent. 150 gvbazail(ky +10 vysledky.
Cesneku +
Program pro cifcllfonové Stavy + ’
automaticke Stisknéte tlacitko 100 g olivového
C¢ 8 min Si;i’;'f]mehrevem- Auto Clean. oleje +stil a pep¥
Auto 800 g vod o it Poté stiskné
Qlean arod 100°C pridc(;s'tenll, dob tgéﬁ;ﬂ sstrrlstt/e | Drceni ledu max Program pro kratké |Vyberte program
Automatické PORIGL R I stop Pulse (&) |8 kostekledu 3min  [nebokontinudini | Pulse a stisknéte
gistani znetisténa nebo ' =7 l(max. 150 g) pulzy tlatitko Start/Stop
ucpana. Pulzni rezim

poruchou imunity, musi vzit na védomi,
Ze u nékterych doporucenych receptll se
ingredience UplIné neprovafi, a nedojde
tedy k zahubeni nebezpecnych bakterii.

RUCNI FUNKCE:

Pulzni reZim (G3): Otacenim
ovladaciho knofliku vlevo vyberte
funkci PULZNI REZIM (F3).
Poté stisknéte tlacitko START/
STOP (G2) a drZte jej stisknuté tak, aby
spotrebi¢ vidy bézel pouze nékolik
sekund. Uvolnénim tlacitka se mixovani
prerusi. Stisknéte tlacitko START/STOP
(G2) tolikréat, kolikrat je tfeba.

REZANi MALEHO MNOZSTVI

Pouzijte nastavec se sekackem na
nékolik sekund s funkci «PULSE».
Recept pro model 1000 WATT: 100 g
hovéziho masa / maximéalné 10 s, nebo
100 g syra / maximéalné 10 s.

VARENI JIDLA : @\
Abyste se ujistili, Ze je pokrm dovareny

a nedoslo ke kontaminaci bakteriemi,
je potfeba dodrZzet minimalni teplotu
tepelné Upravy v zavislosti na pokrmu.
/"\ Varovani.

Zranitelné osoby, jako jsou té&hotné
Zeny, malé déti, starSi osoby a osoby s
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+ Spotiebi¢ nesmi byt v chodu déle nez
3 minuty. Chcete-li funkci Pulzniho
rezimu ukoncit, vratte ovladaci tlacitko
do plvodni polohy (GO).

. <\ Mixovani (G9): Pomoci
() ovladaciho knofliku vyberte
\& rucni nastaveni rychlosti (otocte

jej doprava). Poté stisknéte
tla¢itko START/STOP (G2). Mixovani se
ihned spusti. Chcete-li rychlost zvysit
nebo snizit, mizete ji ovladat pomoci
ovladdaciho knofliku, aniz byste jej
vratili do pavodni polohy.

+ Chcete-li ru¢ni mixovani zastavit,
stisknéte tlacitko START/STOP (G2)

nebo presunte ovladaci knoflik do

pGvodni polohy (GO).

CISTENI

- Cisténi (G1): Do nadoby vlozte
800 ml vody prostfedku. Zkontrolujte, Ze
je ovladaci knoflik v pdvodni poloze (GO).

+ Vyberte program ciSténi stisknutim
tlacitka automatického cisténi a
poté stisknéte tlacitko START/STOP.
Pockejte, az se program dokondi.
Nadobu docistéte houbickou.

+ Oplachnéte vnitfni stény nadoby a viko
pod tekouci vodou.

+ Pokud se zahfivana ¢ast vika vyrazné
zaSpini, naplfiite nadobu vodou s
mycim prostfedkem a nechte ji nékolik
hodin odmécet.

+ K CiSténi motorové jednotky (H)
pouZivejte navlhéeny hadfik. Opatrné
jednotku osuste.
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+ Pfistroj prejde do pohotovostniho
rezimu. Chcete-li spustit jinou rychlost v
ramci ru¢niho nastaveni, vratte se zpét
do pdvodni polohy (G0), poté pomoci
centrainiho knofliku vyberte rychlost
(otocte jim doprava) a stisknéte tlacitko
START/STOP (G2).

DALSI FUNKCE

. Start/Stop (G2): Stisknuti tohoto
tla¢itka umoZnuje zastavit
jakykoli program nebo manualni

mixovani pred jeho koncem.
* Pokud se spotfebi¢ vypne béhem
provozu, postupuijte nasledovné:
- Odpojte jej a nechejte pfiblizné
40-60 minut vychladnout.
- Znovu pripojte spotfebic k elektrické
siti a pokracujte v mixovani.

+ K ocisténi drzéku (E) Cepeli Ize pouZit
kartacek. Dbejte zvySené pozornosti,
Cepele jsou nabrousené.

Upozornéni:

* Vyjméte prFipravovany pokrm
z nadoby, neni totiZ urcena k
uchovavani v lednici nebo mrazaku.

* K oc€isténi vnéjsi strany motorové
jednotky (H) nebo stén nadoby
pouZijte navlhéeny hadfrik.

* Spotfebi¢ neponofujte do vody
(motorovou jednotku (H) ani drzak
cepeli). Nikdy nedavejte motorovou
jednotku (H) pod tekouci vodu.

s Spravné zpuisoby &isténi jednotlivych
casti najdete v tabulce o cisténi

¢ Thned po poufZiti nddobu vycistéte.

co DELAT, POKUD VASE zARizeni NerunUe? D (CS)

Problémy

PFiciny

Reseni

Zafizeni nefunguje

Zastrcka neni zapojena

Zapojte spotfebic do zasuvky
se stejnym napétim, jaké je
uvedeno na typovém Stitku
spotrebice.

1. Nadrzka (D) neni spravné
umisténa na bloku motoru H.

2. Nadrzka (D) a viko (B) jsou
spravné nainstalovany a
uzamceny, ale pojistny
krouZzek (F) neni spravné
uzamcen.

3. Viko (B) neni uzamceno.

Zkontrolujte, zda jsou misa
mixéru a viko spravné umistény
na motorové jednotce, jak je
vysvétleno v pokynech

Zafizeni, ovladaci panel nebo
program nereaguiji.

Odpojte zafizeni, pockejte
minutu a znovu jej zapojte.

V pfipadé prehrati

Odpojte spotfebic a nechte jej
vychladnout pfiblizné 40 aZ
60 minut.

Zarizeni se vypne
béhem pouzivani

PFetiZzeni nebo prehrati

Odpojte spotrebic a nechte jej
vychladnout pfiblizné 40 az 60
minut. Znovu pripojte spotrebic
ke zdroji napéajeni a pokracujte v
mixovani.

Nadmérné vibrace

Zafizeni neni umisténo na
rovném povrchu

Umistéte zafizeni na rovny
povrch.

Objem ingredienci je pfilis
velky.

SniZte mnoZstvi pfisad ve
spotrebici

Unik nebo preteceni
u vika

Objem ingredienci je pfilis
velky

SniZte mnoZstvi prisad ve
spotrebici.

Kryt neni spravné umistén

Umistéte viko spravné na misu
mixéru

Tésnéni vika nenf spravné
umisténo nebo chybf

Umistéte tésnéni spravné
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Problémy

PFiciny

Reseni

Net&snost na dné
misy mixéru.

Zhor3eni hydroizolace
zarizeni.

Zkontrolujte, zda jsou drzak
Cepele (E) a pojistny krouZek
(F) spravné nainstalovany a Ze
prostor mezi drzdkem cepele a
miskou je dokonale cisty.

Pokud problém pretrvava,
kontaktujte zakaznicky servis
(viz kontaktni Gdaje uvedené v
zarucni knizce).

NoZe se Spatné toci

Kousky jidla jsou prilis velké
nebo prilis tvrdé

Zmens3ete velikost michanych
surovin nebo pfipravované
mnozstvi.

Pokud vase zafizeni stale nefunguje spravné, kontaktujte zékaznicky servis ve vasi

zemi
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DESCRIEREA APARATULUI - @

A. Supapa de eliberare a aburului G3 - Functia PULSE
B. Capac G4 - Program supa groasa
C. Garnitura G5 - Program compot
D. Vas G6 - Program supa cremoasa
E. Suportlama G7 - Program sos
F. Inelde blocare G8 - Program smoothie
G. Panou de comanda G9 - Viteza manuala
GO - Pozitia initiala H. Unitate motor
G1 - Program CURATARE 1. Perie

G2 - Touchpad START / STOP

ATENTIE: Instructiunile privind siguranta fac parte
din aparat. Cititi-le cu atentie Tnainte de a folosi
noul aparat pentru prima data. Pastrati-le intr-un
loc accesibil, pentru a le putea consulta ulterior.
Aparatul functioneaza numai daca vasul (D) este
pozitionat corect pe unitatea motorului (H) si
capacul (B) este fixat pe vas (D).

Aparatul dvs. produce abur care poate provoca
arsuri. Manevrati cu atentie capacul (B) si supapa
de eliberare a aburului (A) (utilizati manusi sau un
suport de oala daca este necesar).

INAINTE DE PRIMA UTILIZARE AAPARATULUL D

« Inainte de prima utilizare, demontati Pentru a curata exteriorul unitatii
complet bolul (fotografiile 12-19) si  motorului (H) si partile laterale ale
clatiti piesele care intra in contact cu bolului (D), utilizati o carpa umeda.
alimentele (bolul (D), garnitura (C),  aveti grijs cand curitati paletele
capacul (B), supapa de suprapresiune  planderului si la golirea vasului
(A)sisuportullamei (E)) cu apd cusapun.  plenderului, deoarece lamele sunt

Nu scufundati aparatul in apa (nici  foarte ascutite.

unita}:ea mot_orul'ui (H) i nis:i suportul + Asigurati-va ca toate ambalajele au

lamei). N.u tineti .nlcwdatg unitatea fost Tndépértate fnainte de punerea in

motorului (G) sub jet de apa. functiune a aparatului.
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+ Introduceti suportul lamei (E) pe fundul
borcanului (D) (imaginea 1). Apoi,
introduceti inelul de blocare (F) pe
fundul acestui borcan (D) (imaginile 2-3),
asigurandu-va ca aliniati precis zavorul

FOLOSIREA APARATULUI

+ Asezati aparatul pe o suprafata plana,
stabild, rezistentd la caldura, departe
de surse de caldura sau de stropi de
apa.

+ Addugati ingredientele in bolul
asamblat (imaginea 6). Umpleti vasul
fara a depasi nivelul maxim indicat:

- @ maxim 1500 ml pentru amestec
cod gros, rece, si maxim 1500 ml
pentru amestec lichid, rece

_ & maxim 1200 ml pentru preparate
soup calde

FUNCTIONARE AUTOMATA:

Mod de utilizare:

« Fixati capacul (B) pe vas (D) (imaginea 7)
rotindu-l si asigurati-va ca supapa de
suprapresiune (A) este instalata corect
pe capacul D (imaginea 5). Aparatul
porneste numai dupa ce vasul si
capacul sunt corect fixate.

Conectati blenderul la priza. Aparatul
emite un semnal sonor. Ecranul se
aprinde iar pe afisaj apare mesajul
+Hello".

Daca vasul este pozitionat corect, pe
ecran vor aparea doua linii.

Aparatul intra imediat in modul de
asteptare. In aceastd etapa puteti
selecta un program rotind butonul
central din stanga.

Se vor afisa informatii despre timpul de
preparare a retetei.

Apasati touchpad-ul START / STOP (G2).
Apoi aparatul va incepe sa functioneze
automat. La sfarsitul timpului de
preparare a retetei, blenderul se
opreste automat. Aparatul emite
5 semnale sonore.
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cu crestatura desemnata. Asigurati-va
ca zavorul inelului de blocare (F) este
fixat corect in crestatura. Alinierea
incorectd poate impiedica blocarea
sigura a mecanismului.

Puteti, de asemenea, opri aparatul
in timpul ciclului de amestecare:
Apasati touchpad-ul START/STOP (G2).
Programul va fi intrerupt.

Pentru a schimba programul, rotiti

butonul central in pozitia initiala (G0),

apoi selectati programul si apasati

butonul START/STOP (G2) pentru a-

porni.

Pentru a comuta in modul manual,

rotiti butonul central in pozitia initiala

(GO), apoi selectati viteza manuala la

alegere.

Pentru a adauga ingrediente in timpul

ciclului:

- Deblocati capacul rotindu-l.

- Adaugati ingredientele, apoi inchideti
capacul (in 1,5 minute).

- Programul va reporni automat numai
pentru programele automate.

- Daca produsul este deschis mai mult
de 1,5 minute, aparatul va reveni in
modul standby dupa 1,5 minute si va
trebui sa selectati din nou programul
pentru a-l porni.

ATENTIE: va recomandam sa nu

adaugati ingrediente la amestecarea
preparatelor fierbinti (risc de
stropire). Nu scoateti niciodata supapa
de eliberare a aburului in timpul
pregatirii. Pot atinge o temperatura
ridicata si pot provoca arsuri.

* Nu agitati unitatea motorului (H) sau
recipientul in timp ce utilizati blenderul.
Atentie: risc de arsuri la deschiderea
capacului din cauza degajarii aburului.
Manevrati capacul cu grija. Folositi o
manusa, un suport de oala etc. daca
este necesar.

Dupa ce ati folosit blenderul pentru
un program, in special un program
automat de incalzire, lasati-l sa se
odihneasca cel putin 5 minute inainte
de a-l folosi din nou. Nu introduceti

obiecte metalice in blender.@
Ingredientele trebuie sa fie de
25 mm x 25 mm x 25 mm pentru a
asigura o gatire uniforma.

P::g::me Retets Timp/ |Descriere Ghid de
pe : T°C program utilizare
alimente calde
Selectati
Smooth %/- Supa de dovleac ~ |Gatire reglata progrﬂamul Supa
Soup ) 500 g dovleac, 100g 30 min |automat cu crema
» _ | cartofi, 100 g ceapa, [100°C |mixare lafinalul Apésati pe
Supa crema 1500 g aps. prepararii butonul Start /
Stop
Bulion de legume Selectali
Chuncky Bulion de legume Gitire reglati programul Supa
Soup\ ) rzr?(?rgocvairg%ftl)' gjsporagz 30 min automat%éré cu bucati mari
Supa cu bucati| 100 g ceapa, 600 |'00°C |amestecarela | Apasati pe
mari g aps. starsitul gatiril. gutonul Start /
top
Acest program
esteideal pentru | sglectati
Gompops Compot cu mere Fc)c:(:rﬁ);cr)?l:fuai prografnul
& Lompot cu mere i Compot
62 700 g mere galbene, %80”1'8 de fructe cuo B P )
100 g apa cantitate mici de | Apdsati pe
Compot lichid si mixare butonul Start /
automata la Stop
sfarsitul prepararii.
Program automat
@ de curatare cu Apasati butonul
e 8min ncilzire. Auto Clean.
C|leJaOn 800 g apé 100 °C Per[‘nite pre- . ApOI apésati
- curatarea daca butonul Strat/
Curatare bolul este murdar | stop.
automata siinfundat.
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Programe Descriere
pentru Reteta Timp rogram Ghid de utilizare
alimente reci prog
Smoothie cocos- Serii de mixari la )
— banane-mango viteze adaptate Selectati programul
- 200 g banana Tmin  |prepararii Smoothie
+200 g mango 10s smoothie-u]ui Apasati pe butonul
Smoothie |720 cl lapte de pentruaasigurao |Start/Stop
cocos + 1 iaurt texturd fina.
Sos Pistou
60 g busuioc +
15 g usturoi+30 g
parmezan+ 150 g
ulei de masline Serii de mixari la )
Sauce Sau viteze adaptate Selectati programul
Sos Vierge de 1min | Prepardri Sos
Sos rosii sosului pentru a Apésati pe butonul
300 g rosii+ asigura rezultate Start / Stop
10 g busuioc+5¢g consistente
usturoi+ 10 g suc
de lamaie + 100 g
ulei de masline +
sare si piper
Pulse %};&g@g Max Program pentru Selectati programul
@ de gheat3 3min impulsuri scurte Pulse si apasati
Pulse (méqx. 150 9 sau continue butonul Start/Stop
TACARE CANTITATI MICI imunitate este afectata trebuie sa ia

Utilizati accesoriul pentru tocator timp
de cateva secunde cu functia «PULSE».
Retetd pentru modelul de 1000 WATT:
100g carne de vita / maximum 10s, sau
100g branza / maximum 10s.

GATIREA ALIMENTELOR

Pentru a asigura gatirea corespunzatoare
a alimentelor si a evita orice tip de
contaminare bacteriologicd, este
necesara respectarea unei perioade de
timp si a unei temperaturi minime, n
functie de tipul de alimente.

/\ Avertisment:

Persoanele sensibile precum
femeile insarcinate, copiii de varste
mici, batranii si persoanele a cdror
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in considerare faptul ca unele dintre
retetele sugerate aici nu gatesc
ingredientele suficient pentru a elimina
bacteriile ce cauzeaza toxiinfectie
alimentara.

FUNCTII MANUALE:

. Pulse (G3): Selectati functia
@ PULSE (F3) rotind butonul
central din stanga. Apdsati
touchpad-ul START / STOP (G2)
si tineti apasat pentru ca aparatul
sa functioneze doar pentru cateva
secunde. Pentru a opri functionarea,
eliberati touchpad-ul. Apadsati
touchpad-ul START / STOP (G2) de cate
ori este necesar.

* Nu utilizati aparatul mai mult de
3 minute. Pentru a iesi din functia
Pulse, aduceti butonul central in pozitia
initiala (GO)

. X\ Mixare (G9): Selectati viteza
() manuala cu ajutorul butonului
\S central (rotiti-l spre dreapta).

Apoi apasati touchpad-ul
START/STOP (G2). Mixarea va incepe
imediat. Daca doriti sa cresteti sau sa
reduceti viteza, o puteti face cu ajutorul
butonului central, fara a reveni la
pozitia initiala.

* Pentru a opri mixarea manuala,
apasati touchpad-ul START / STOP (G2)
sau readuceti butonul central in pozitia
initialad (GO)

CURATARE

+ Curatare (G1): Puneti 800 ml de apa
n vas. Asigurati-va ca butonul central
este Tn pozitia initiala (GO)

Selectati programul de curatare
apasand butonul ,Curatare
automata” si apoi apasati touchpad-ul
START / STOP. Asteptati finalizarea
programului. Finalizati curatarea
vasului cu ajutorul unui burete.
Clatiti interiorul vasului si capacul sub
et de apa de la robinet.

In cazul In care partea Tncalzita a
vasului se murdareste foarte mult,
umpleti vasul cu un amestec de
apa si lichid de spalat vase si lasati
murdaria sa se Tnmoaie timp de
cateva ore, pentru a o putea curata
cu usurinta.

Folositi o laveta umeda pentru a
curata unitatea motorului (H). Uscati
cu atentie.

Puteti folosi peria pentru a curata
suportul de lama (E). Atentie, lamele
sunt extrem de ascutite!
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+ Aparatul va intra in modul de@
asteptare. Pentru a porni o alta
viteza manuald, reveniti la pozitia
initiala (GO), apoi selectati viteza
folosind butonul central (rotiti-l spre
dreapta) si apdsati touchpad-ul START
/ STOP (G2).

ALTE FUNCTII

. Start/Stop (G2): permite
oprirea oricdrui program sau
mixare manuala Tnainte de

final, apasand acest buton.
+ Daca aparatul se opreste in timpul
utilizarii, procedati dupa cum urmeaza:
- Scoateti-l din priza si lasati-l sa se
raceasca timp de aproximativ 40-60
de minute.

- Conectati din nou aparatul la sursa
de alimentare si reluati mixarea.

Atentie:

* Goliti vasul de continut, acesta nu
este conceput pentru depozitarea
alimentelor 1n frigider sau
congelator.

Pentru a curata exteriorul unitatii
motorului (H) si peretii vasului (D),
utilizati o laveta umeda.

Nu scufundati aparatul in apa (si nici
unitatea motorului (H) sau suportul
de lama). Nu spalati niciodata
unitatea motorului (H) sub jet de
apa.

Consultati tabelul referitor la
curatare pentru a afla cum se poate
curata fiecare piesa

* Curatati vasul imediat dupa utilizare.



CE TREBUIE FACE DACA DISPOZITIVUL DVS. NU FUNCTIONEAZAZ D) )
Probleme Cauze Solutii

Verificati daca suportul lamei
Probleme Cauze Solutii (E) si inelul de blocare (F) sunt
montate corect si cd spatiul
dintre suportul lamei si bol este

Conectati aparatul la o prizd care

Stecherul nu este conectat oferd aceeasi tensiune ca cea 2|cgr:ggrljllt;?za vasulu 5i§teo”z(i)tri€:|33ihldmlzo'agel perfect curat.
’ specificata pe placuta cu date : P : Daca problema persista,
tehnice a aparatului. contactati serviciul pentru clienti
(consultati detaliile de contact
1. Rezervorul (D) nu este furnizate in brosura de garantie).
pozitionat corectpe blocul
motor H. - 5 ; i di i
Verificati daca bolul blenderului Lamele se rotesc Bucatile de mancare sunt prea | Réduceti dimensiunea
2. Rezervorul (D) si capacul si capacul sunt pozitionate prost mari sau prea tari P ingredientelor amestecate sau

cantitatea preparata.

(B)sunt instalate si blocate | corect pe unitatea motorului, asa
corect, dar inelul de blocare | cum este explicat in instructiuni

(F) nu este blocat corect. Daca dispozitivul dvs. inca nu functioneaza corect, va rugam sa contactati serviciul
3. Capacul (B) nu este blocat. pentru clienti din tara dvs

Deconectati dispozitivul,
asteptati un minut si conectati-|
din nou.

Aparatul nu
functioneaza

Dispozitivul, panoul de control
sau programul nu raspunde.

. Deconectati aparatul si lasati-l sa
In caz de supraincalzire se raceasca aproximativ 40 pana
la 60 de minute.

Deconectati aparatul si lasati-l sa
se raceasca aproximativ 40 pana
la 60 de minute. Reconectati
aparatul la sursa de alimentare
si continuati amestecarea.

Dispozitivul se
opreste in timpul
utilizarii

Supraincarcare sau
supraincdlzire

Dispozitivul nu este asezat pe | Asezati dispozitivul pe o
o suprafata plana suprafata plana.

Vibratii excesive
Volumul ingredientelor este Reduceti cantitatea de

prea mare. ingrediente din aparat

Volumul ingredientelor este Reduceti cantitatea de

prea mare ingrediente din aparat.
Scurgere sau preaplin | Capacul nu este pozitionat Asezati corect capacul pe vasul
la capac corect blenderului

Garnitura capacului nu este

pozitionatd corect sau lipseste Pozitionati corect etansarea
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OPIS NAPRAVE

A. Ventil za izpust pare
B. Pokrov

C. Tesnilo

D. Posoda

E. Drzalorezila

F. Zaklepni obroc

G. Nadzorna plosca

GO - Zacetni poloZzaj

G1 - Program CLEAN (CiScenje)

G2 - START/STOP (zagon/
zaustavitev) na dotik

G3 - PULZNO delovanje

G4 - Program za gosto juho
G5 - Program za kompot

G6 - Program za kremno juho
G7 - Program za omako

G8 - Program za smoothie

G9 - Rocna hitrost

H. Enota motorja

Scetka

POZOR: Varnostna opozorila sodijo k napravi. Pred
prvo uporabo nove naprave jih pozorno preberite.

Shranite jih na mestu, Kkjer ji

boste lahko kasneje

nasli in uporabljali. Naprava bo delovala samo, Ce je
posoda (D) pravilno namescena na motorno enoto
(H) in je pokrov (B) na posodi (D) zaklenjen.

Vasa naprava proizvaja paro, ki lahko povzroci
opekline. Previdno ravnajte s pokrovom (B) in
ventilom za izpust pare (A) (po potrebi uporabite
rokavice ali drzalo za lonec).

PRED PRVO UPORABO NAPRAVE

* Pred prvo uporabo popolnoma
razstavite skledo (fotografije 12 do 19)
in dele, ki pridejo v stik s hrano (skledico
(D), tesnilo (C), pokrov (B), rezervni ventil
(A) in drzalo rezil (E)), sperite z milnico.

Naprave ne potapljajte v vodo (niti

motorne enote (H) niti drZala za

rezilo). Motorne enote (G) nikoli ne
drZite pod tekoco vodo.

Za CiS€enje zunanjosti motorne enote

(H) in sten posode (D) uporabite vlazno
krpo.
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meSalnika in pri praznjenju posode
mesalnika, saj so rezila zelo ostra.

+ Pred uporabo naprave se prepricajte,
da ste odstranili vso embalazo.

« Vstavite drzZalo rezila (E) na dno kozarca
(D) (slika 1). Nato vstavite zaklepni obroc
(F) na dno tega kozarca (D) (sliki 2-3) in pri
tem pazite, da natan¢no poravnate zapah z
doloceno zarezo. Prepricajte se, da je zapah
zaklepnega obroca (F) pravilno zaskocen
v zarezi. Zaradi napatne poravnave se
mehanizem ne more zanesljivo zakleniti.

UPORABA NAPRAVE

+ Napravo postavite na ravno in stabilno
povrsino, ki je odporna proti vroc€ini, in
stran od virov vrocine ali pljuskov vode.

+ Sestavine dodajte v sestavljeno skledo
(slika 6). Napolnite posodo, ne da bi
presegli navedeno najvisjo raven:

- @ najve¢ 1500 ml za hladne goste
cad Mesanice in najve¢ 1500 ml za
hladne teko¢e meSanice

_ & najvec 1200 ml za pripravo toplih
soup Obrokov

SAMODEJNA FUNKCIJA:

Uporaba:

+ Zaklenite pokrov (B) na posodo (D) (slika 7)
tako, da ga obrnete, in se prepricajte, da
je varnostni ventil (A) pravilno namescen
na pokrovu D (slika 5). Naprava se
zazene Sele, ko sta posoda in pokrov
pravilno namescena.

* Prikljuc¢ite mesalnik v elektricno

omreZje. Naprava zapiska. Zaslon se

priZge in na zaslonu se prikaZe napis

(Hello”.

Ce je posoda pravilno namescena, se

na zaslonu prikazeta dve Crtici.

Naprava bo takoj v stanju

pripravljenosti. V tej fazi lahko izberete

program z vrtenjem glavnega gumba
na levi strani.

* Prikazale se bodo informacije o

receptu.

Pritisnite gumb na dotik za Zagon/

Zaustavitev (G2). Naprava se

samodejno zazene. Po koncani pripravi

recepta se mesalnik samodejno
zaustavi. Naprava petkrat zapiska.

MeSanje lahko zaustavite tudi med

ciklom: Pritisnite gumb na dotik za

Zagon/Zaustavitev (G2). Program se

zaCasno zaustavi.
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« Ce Zelite spremeniti program, obrnite
osrednji gumb v zacetni poloZaj (GO0),
nato izberite svoj program in pritisnite
tipko START/STOP (G2), da ga zaZenete.

+ Za preklop v ro¢ni nacin obrnite

osrednji gumb v zacetni polozZaj (GO),

nato izberite ro¢no hitrost po vasi izbiri.

Ce Zelite dodati sestavine med ciklom:

- Odklenite pokrov tako, da ga zavrtite.

- Dodajte sestavine, nato zaprite
pokrov (v 1,5 minutah).

- Program se bo samodejno znova
zagnal samo za samodejne
programe.

- Cejeizdelek odprt vec kot 1,5 minute,
se bo naprava po 1,5 minuti vrnila v
stanje pripravljenosti in za zagon
boste morali znova izbrati svoj
program.

POZOR: priporocamo, da sestavin
ne dodajate pri meSanju vrocih
pripravkov (nevarnost brizganja). Med
pripravo nikoli ne odstranite ventila
za izpust pare. Lahko doseZejo visoko
temperaturo in povzrocijo opekline.

* Med uporabo meSalnika ne stresajte
motorne enote (H) ali posode. Pozor:
nevarnost opeklin pri odpiranju
pokrova zaradi izpusta pare. S
pokrovom ravnajte previdno. Po
potrebi uporabite rokavico, drzalo za
lonec itd.

Po uporabi mesalnika za dolocen
program, 3e posebej za program
samodejnega segrevanja, ga pustite
pocivativsaj5 minut, preden ga ponovno
uporabite. V meSalnik ne vstavljajte
kovinskih predmetov. Sestavine naj
bodo velike 25 mm x 25 mm x 25 mm,
da se zagotovi enakomerno kuhanje.



Programi .
za pripravo Cas/ . Uporabniski
vrocih Recept T°C Opis programa prirocnik
obrokov
Smooth 20 Izberite program
Toot Smooth So
Soup &/ |Butnajuha Samodejno (nespasira#ap
Smooth soup |°%°9 buce, 100 g 30min |regulirano kuhanje juha.
(gladka 'uha’; krompirja, 100 g 100°C |z meSanjem ob o
9 J Zebule, 500 g vode koncu kuhanja. Pritisnite gumb
za zagon/
zaustavitev.
. Izberite program
Chuncky Zelenjavna gosta ) Chunky soup
Soup\ &) juha Samodejno (Nespasirana
- 200 g krompirja, 30min |regulirano kuhanje juha).
Nespasirana |150 g korenja, 150 g |100°C |brez me3anja ob L
juha pora, 100 g cebule, koncu kuhanja. Pritisnite gumb
600 g vode za zagon/
zaustavitev.
Ta program )
je idealen za Izberite program
Compcg;; A pripravo sadnega | Compote
6/ Jm%ﬁﬁ 25min | kompota zmajhno | (Kompot).
jabo?k 100 g vode 100°C |koliCino tekocine Pritisnite gumb
Kompot v in samodejnim za zagon/

g
meSanjem ob zaustavitev.
koncu kuhanja.

Ogrevan

samodejni
C<> program za Pritisnite gumb
Auto 8min | CSCENeE Auto Clean.
Clean 800 g vode o omogoca T

] 100°C | o redhodno Nato pritisnite
Samodejno Fc“)iéfen'e teie gumb Strat/Stop.
CiScenje Je, e J

posoda umazana
in zamaSena.
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Programi
za pripravo x . Uporabniski
mrzlih Recept Cas Opis programa prirognik
obrokov
Smuti s kokosom
) banano in Nizi meSanja s Izberit
Smoothie mangom 1 min | itrostio, primerno Zza ser::uetip.)rogram
U 200gbanane+ |, za pripravo o
Smuti 200 g manga + smutijev, za gladko | Pritisnite gumb za
20 cl kokosovega teksturo. zagon/zaustavitev.
mleka + 1 jogurt
Omaka Pistou
60 g bazilike +
15gcesna +30
gparmezana+
Sauce ;lsi,o goljtnega olja Nizi meganja's Izberite program
hitrostjo, primerno k
Omaka Omakatomate |4y |23 pripravo omak, Salu.c ¢ .(oma 2
vierge prip P b
300 % adionika 7a dosledne ritisnite gumb za
7 10% pbazilike N rezultate. zagon/zaustavitev.
5gcesna+10g
limoninega soka +
100 g olj¢nega olja
+5s0lin poper
Pulse @ Drobljenije ledu Naiv Program za kratke  |Izberite program
8 ledenih kock 3 V. ali ponavljajo¢e se | Pulse in pritisnite
Pulzno  ((najv. 150 g) M0 pulze umb Start/Sto
delovanje ! g P . P

SEKLJANJE MAN)SIH KOLICIN
Uporabite nastavek za sekljanje za nekaj
sekund s funkcijo «PULSE».

Recept za model z moc¢jo 1000 WATT:
100 g govedine / najvec 10s, ali 100 g
sira / najvec 10s.

KUHANJE

Ce Zelite zagotouviti, da je hrana primerno
kuhana, in se izogniti vsem vrstam
bakterijskega onesnaZenja, morate
upostevati najmanjso temperaturo in ¢as
glede na vrsto hrane.

/"\ Opozorilo:

Pri obcutljivih osebah, kot so nosecnice,
mlajSi otroci, starejSi ljudje in osebe s
prizadetim imunskim sistemom, je treba

upostevati, da se pri nekaterih predlaganih
receptih sestavine ne skuhajo dovolj
dobro, da bi unicile bakterije, ki lahko
povzrocijo zastrupitev s hrano.

ROCNE FUNKCIJE:

. Pulzno delovanje (G3):
@ Pritisnite gumb za pulzno
delovanje (F3) tako da obrnete
osrednji gumb na levi. Nato
pritisnite gumb na dotik za Zagon/
Zaustavitev (G2) in ga Se naprej
pritiskajte, da bo naprava delovala le
nekaj sekund naenkrat. Za zaustavitev
sprostite svoj dotik. Gumb na dotik za
Zagon/Zaustavitev (G2) pritinite tako

pogosto, kot je treba.



+ NajdaljSi ¢as delovanja ne sme biti
daljSi od 3 minut. Za izhod iz funkcije
pulznega delovanja vrnite osrednji
gumb v zacetni poloZaj (GO)

* & =\ MeSanje (G9): z osrednjim
() gumbom izberite ro¢no hitrost
\& (zavrtite ga na tocno). Nato

pritisnite gumb na dotik Zagon/
Zaustavitev (G2). MeSanje se bo zacelo
nemudoma. Ce Zelite povecati ali
zmanjsati hitrost, lahko to uredite s
sredinskim gumbom, ne da bi se vrnili
v zaCetni polozaj.

+ Ce Zelite prekiniti ro¢no mesanje,
pritisnite gumb na dotik za Zagon/
Zaustavitev (G2) ali osrednji gumb
zavrtite v zacetni poloZaj (GO)

* Naprava bo v stanju pripravljenosti.

CISCENJE

« Cis€enje (G1): V posodo nalijte 800 ml

vode pomivanje posode. Prepricajte

se, da je osrednji gumb v zacetnem
poloZaju (GO).

Izberite program ¢iS¢enja tako, da

pritisnete gumb za ¢iS€enje naprave

in nato gumb na dotik za Zagon/

Zaustavitev. Pocakajte na konec

programa. Posodo na koncu ofistite z

gobico.

Notranjost posode in pokrova sperite

pod tekoco vodo.

Ce je segreti del posode zelo umazan,

napolnite kozarec z meSanico vode in

tekocine za pomivanje posode ter ga
pustite namocenega nekaj ur, da ga
boste lazje ocistili.

Za Cis€enje motorne enote (H) uporabite

vlazno krpo. Previdno jo osusite.

Drzalo rezila (E) lahko ocistite s S¢etko.

Bodite pazljivi, saj so rezila zelo ostra.
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se vrnite v zacetni poloZaj (GO), nato
izberite hitrost s sredinskim gumbom
pritisnite gumb za Zagon/Zaustavitev
(G2).
o Zagon/zaustavitev (G2): s
pritiskom na ta gumb lahko
. program ali ro¢no mesanje.

+ Ce se naprava izklopi med delovanjem,

- Napravo izkljucite iz napajanja in jo
pustite 40 do 60 minut, da se ohladi.
napajanje in nadaljujte z meSanjem.

Pozor:
hrane v hladilniku ali zamrzovalniku,
zato hrano odstranite iz posode.
posode (D) o€istite z vlazno krpo.

* Naprave ne potapljajte v vodo
in drZalo rezila). Motorne enote (H)
nikoli ne postavite pod tekoco vodo.
tabelo ciScenja.

Ce 7elite spremeniti roc¢no hitrost,

(zavrtite ga na Zeleno hitrost) in
DRUGE FUNKCIJE

kadar koli pred koncem ustavite
storite naslednje:

- Nato napravo znova prikljucite na
* Posoda ni namenjena shranjevanju
* Zunanji del motorne enote (H) in stene

(enako velja za motorno enoto (H)
¢ Za €iS€enje posameznih delov si oglejte
* Posodo takoj po uporabi ocistite.

KAJ STORITL, CE VASANAPRAVANEDELUEZ D (S

TeZave

Vzroki

Resitve

Naprava ne deluje

Vti€ ni prikljucen

Napravo prikljucite v vti¢nico

z enako napetostjo, kot je
navedena na tablici s tehni¢nimi
podatki naprave.

1. Rezervoar (D) ni pravilno

namescen na bloku motorja H.

2. Rezervoar (D) in pokrov (B)
sta pravilno namescena in
zaklenjena, vendar zaklepni
obroc (F) ni pravilno
zaklenjen.

3. Pokrov (B) ni zaklenjen.

Preverite, ali sta posoda in
pokrov mesSalnika pravilno
namescena na motorni enoti,
kot je razloZeno v navodilih

Naprava, nadzorna plosca ali
program se ne odziva.

Odklopite napravo, pocakajte
minuto in jo znova prikljucite.

V primeru pregretja

Izkljucite napravo in pustite,
da se ohladi priblizno 40 do 60
minut.

Naprava se izklopi
med uporabo

Preobremenitev ali
pregrevanje

Izkljucite napravo in pustite,
da se ohladi priblizno 40 do 60
minut. Aparat znova prikljucite
na napajanje in nadaljujte z
mesanjem.

Prekomerne vibracije

Naprava ni postavljena na
ravno povrsino

Napravo postavite na ravno
povrsino.

Koli¢ina sestavin je prevelika.

Zmanijsajte koli¢ino sestavin v
napravi

Puscanje ali prelivanje
na pokrovu

Koli¢ina sestavin je prevelika

Zmanijsajte koli¢ino sestavin v
napravi.

Pokrov ni pravilno names¢en

Pokrov pravilno namestite na
posodo mesalnika

Tesnilo pokrova ni pravilno
namesceno ali pa ga manjka

Pravilno namestite tesnilo
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TeZave Vzroki ReSitve

Preverite, ali sta drzalo rezila
(E) in zaklepni obroc (F) pravilno
namescena in ali je prostor

o . L . med drzalom rezila in posodo
Puscanje na dnu Poslab3anje hidroizolacije popolnoma €ist.

posode mesalnika. naprave. . )
Ce teZave ne odpravite, se

obrnite na sluzbo za pomoc¢
strankam (glejte kontaktne

Kosi hrane so preveliki ali Zmanijsajte velikost zmeSanih

Rezila se slabo vrtijo pretrdi sestavin ali pripravljeno koli¢ino.

Ce vasa naprava $e vedno ne deluje pravilno, se obrnite na sluzbo za stranke v vasi
drzavi
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PRIETAISO DALYS - ®

A. gary isleidimo voZtuvas G3 - funkcija PULSE (,PULSAVIMAS")

B. Dangtis G4 - Tirstos sriubos programa

C. Plomba G5 - Kompoto programa

D. Asotis G6 - Kremineés sriubos programa

E. Geleztes laikiklis G7 - PadaZo programa

F. UZrakto Ziedas G8 - Kokteiliy programa

G. Valdymo skydelis G9 - rankinis greiio nustatymas
GO - pradiné padeétis H. Variklio blokas

G1- CLEAN (,VALYMO") programa 1. Sepetélis
G2 - ,START / STOP" (PALEISTI/
SUSTABDYTI) jutiklinis mygtukas

DEMESIO. Saugos instrukcijos yra neatskiriama
prietaiso dalis. PrieS naudodami savo naujg prietaisg
pirmg kartg, atidZiai perskaitykite Sias instrukcijas.
Laikykite jas ten, kur prireikus greitai rasite ir galésite
pasmau oti ateityje. Prietaisas veiks tik tuomet, kai
gsotis (D) bus tinkamai uzdétas ant variklio bloko (H)
ir kai dangtis (B) bus uZfiksuotas ant gsocio (D).

Jusy prietaisas gamina garus, kurie gali nudeginti.
Atsargiai tvarkykite dangtj (B) ir gary isleidimo voztuva
(A) (jei reikia, naudokite pirstines arba puodo laikiklj).

PRIES NAUDOJANT PRIETAISAPIRMAKARTA D

* Prie$ pirma kartag naudodami, visiSkai ~ Bukite atsargiis valydami maiSytuvo
iSardykite dubenj (nuotraukos nuo peiliukus ir iStustinant maiSytuvo
12 iki 19) ir nuplaukite su maistu  dubenj, nes aSmenys yra labai astrds.
besiliecfia'néias dalis_(dubenj (D), * Prie§ naudodami prietaisg, batina
sandariklj (C), dangtj (B), slégio nuimkite visas pakavimo medziagas.
mazinimo voztuva (A) ir peiliy laikiklj - Istatykite peilio laikiklj (E) | 3socio

(E)) muiluotu vandeniu. (D) dugna (1 pav.). Tada jstatykite
Nenardinkite prietaiso j vandenj fiksavimo Ziedg (F) j Sio gsocio (D) dugna
(nei variklio bloko (H), nei aSmeny (2-3 pav.), jsitikinkite, kad fiksavimo
laikiklio). Niekada nelaikykite variklio Ziedo fiksatorius (F) tiksliai sulygiuotas
bloko (G) po tekanciu vandeniu. su nurodyta jpjova. Isitikinkite, kad

fiksavimo ziedo fiksatorius (F) tinkamai
uzfiksuotas jpjovoje. Dél netinkamo
sulygiavimo mechanizmas gali
tinkamai neuZsifiksuoti.
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Variklio bloko (H) iSore ir dubens (D)
Sonus valykite drégna Sluoste.



PRIETAISO NAUDOJIMAS

+ Pastatykite prietaisg ant lygaus,
stabilaus, karSc¢iui atsparaus
pavirSiaus, atokiau nuo Silumos Saltiniy
ar vandens, kuris gali taskytis.

+ Sudékite ingredientus | surinkta
dubenj (6 pav.). UZpildykite dubenj
nevirSydami didZiausio nurodyto lygio:

- @ daugiausia 1500 ml Saltam tirStam

o MiSiniui ir daugiausia 1500 ml

Saltam skystam misiniui

_ & daugiausia 1200 ml
soup Maistui

karstam

AUTOMATINE FUNKCIJA:

Kaip naudoti:

+ UZfiksuokite dangtelj (B) ant dubens
(D) (7 pav.) pasukdami jj ir jsitikinkite,
kad slégio maZinimo voztuvas (A) yra
tinkamai jdétas ant dangtelio D (5 pav.).
Prietaisas jsijungia tik tada, kai dubuo ir
dangtis yra tinkamai uzdéti.

* Prijunkite maiSytuvg prie elektros
tinklo. Gaminys supypsi. [siZiebia
ekranas ir pasirodo praneSimas
,Sveiki”.

+ Jei gsotis yra tinkamoje padétyje,

ekrane turi pasirodyti dvi linijos.

Gaminys S karto nustatomas budéjimo

rezimu. Siame etape galite pasirinkti

programa sukdami centrine rankenéle
kaireje.

Rodoma recepto laiko informacija.

Palieskite jutiklinj mygtuka START /

STOP (pradeéti / pristabdyti) (G2). Tada

prietaisas pradeda veikti automatiskai.

Pasibaigus receptui maiSytuvas

automatiSkai sustoja. Prietaisas

5 kartus supypsi.

Taip pat galite sustabdyti maiSyma

ciklo metu: Palieskite jutiklinj mygtuka

START / STOP (pradéti / pristabdyti)

(G2). Programa bus pristabdyta.

+ Norédami pakeisti programa, pasukite

centrine rankenéle j pradine padétj

(G0), tada pasirinkite programg ir

paspauskite START/STOP mygtuka

(G2), kad ja paleistuméte.

Norédami perjungti j rankinj rezima,

pasukite centring rankenéle j pradine

padétj (GO0), tada pasirinkite rankinj
greitj.

Norédami

ingredienty:

- Atrakinkite dangtelj jj sukdami.

- Sudekite ingredientus,
uzdarykite dangtj (per 1,5 min.).

-Programa bus automatiskai
paleista iS naujo tik automatinéms
programoms.

- Jei gaminys atidarytas ilgiau nei
1,5 minutés, prietaisas grjS |
budéjimo rezima po 1,5 minutés ir,
norédami jj paleisti, turésite iS naujo
pasirinkti programa.

ATSARGIAI: rekomenduojame

nedéti ingredienty maiSant karStus

preparatus (aptaskymo pavojus).

Ruosdami niekada nenuimkite gary

iSleidimo voZtuvo. Jie gali pasiekti

aukSta temperatiarg ir sukelti
nudegimus.

» Naudodami maiSytuvg nekratykite
variklio bloko (H) arba talpyklos.
Atsargiai: nudegimy pavojus atidarant
dangtj, nes iSsiskiria garai. Atsargiai
elkités su dangteliu. Jei reikia, naudokite
pirstines, puodo laikiklj ir pan.

Panaudoje trintuva pagal programa, ypac

automatinio Sildymo programa, leiskite

jam pastovéti bent 5 minutes prie$ vél
naudodami. Nekiskite j maiSytuva jokiy
metaliniy daikty. Ingredientai turi bati

25 mm x 25 mm x 25 mm, kad baty

uZtikrintas tolygus kepimas.

ciklo metu pridéti

tada
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Karsto maisto R Laikas/| Programos Naudotojo
eceptas o -
programos T°C aprasymas vadovas
Pasirinkite
Trintos sriubos
gy |Moligusibe ptomaiol | Smooh S
oup B .
. b’ 100 g bulviy, ?862'8 ruodimas su programa
Trinta sriuba |100 g svogany, maidymu ruogimo | Nuspauskite
500 g vandens pabaigoje. paleidimo /
stabdymo
mygtuka
Pasirinkite
Sriubos su
) . Automatiskai dideliais
Chslg:lcpk@ m‘m reguliuojamas gabaliukais
200gbulviy, 1509 |55 0 gaminimas, (,Chunky Soup”)
Sriubasu  [morky, 1509 pory, |3450c" | nomaiant programg
dideliais | 100 g svoguny, ini .
abaliukais |600 gvandens gaminimo Nuspauskite
9 pabaigoje. paleidimo /
stabdymo
mygtuka
§| programa Pasirinkite
puikiai tinka kompoto
Compote Obuoliy kompotas vaisiy kompotui (,Compote”)
%0 700 g geltonyjy 25min. |virti sunedideliu | programa
6/ obuoliy, 100 g 100°C |kiekiu skysciu ir Nuspauskite
Kompotas vandens automatiniam paleidimo /
maiSymui maisto stabdymo
ruoSimo pabaigoje. | mygtuka
sildoma Paspauskite
@ ng;)nzn;grr]cl)%rama automatinio
i - I tuka.
ég;% 800 g vandens ?OFSTC LeidZia iSankstinj valymo mygt .51
T valyma, jei dubuo Tada paspauskite
Automatinis purvinas ir Strat/Stop
valymas uzsikimses. mygtuka.
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Salto maisto . Programos Naudotojo
Receptas Laikas ”
programos apraSymas |vadovas
Maisymy Pasirinkite
. serija tokiais glotnucio
Smmh'_e[ . %:su‘% greitiais, kurie | (,Smoothie”)
U mangy glotnutis 1 min. tinkami gaminti | Programa
) 200 g banany +200 g P )
Glotnutis | mangy +20clkokosy |10 €k glotnucius, Nuspauskite
pieno + 1 jogurtas siekiant paleidimo /
smulkios stabdymo
tekstdros. mygtuka
Pistou padazas
60 g baziliky + o
15gcesnako+30g Pasirinkite
parmezano sario + MaiSymy serija padazou
Sauce 150 g alyvuogiy aliejaus tokiu greiciu, (,5auce”)
Arba 1 min kuris tikty ruosti | Programa
Padazas Tomate vigrge padaZas ’ padaza, siekiant | Nuspauskite
300 g pomidory +10 g nuoseklaus paleidimo /
baziliky + 5 g ¢esnaky rezultato stabdymo
+10 g citriny sulciy + mygtuka
100 g alyvuogiy aliejaus
+druskos ir pipiry
Pasirinkite Pulse
_— . Programa h
Pulse @ Smulkinti ledukai Daugiausia | trumpiems ar programg ir
8 ledo kubeliai ; o paspauskite
pulsavimas | (daugiausiatsog) 3™ |nuolatiniams - gy grop
P mygtuka

NEDELY KIEKIY PAPJOMAS

Naudokite smulkintuvo priedg keletg
sekundZiy su funkcija «<PULSE».
Receptas 1000 WATT modeliui: 100 g
jautienos / maks. 10's, arba 100 g sario
/ maks. 10's.

MAISTO RUOSIMAS

Siekiant uZztikrinti, kad maistas baty
kruopsciai paruostas, ir iSvengti bet kokio
bakterinio uzterSimo, turi bati laikomasi
minimalios temperatdros ir gaminimo
trukmes, atsizvelgiant j maisto rasj.

I\ Ispéjimas:

jautrds Zmoneés, pavyzdZiui, néscios
moterys, mazi vaikai, vyresnio amziaus
asmenys ir zmonés su nusilpusia
imunine sistema, turi atsizvelgti j tai,
kad kai kuriuose i$ siGlomy recepty

esama produkty, kuriuos batina gaminti
pakankamai ilgai, kaip nurodyta, kad
baty uZmusStos apsinuodijimg maistu
galincios sukelti bakterijos.

NEAUTOMATINES FUNKCIJOS:
. Pulsavimas (G3): Pasirinkite
@ PULSE (pulsavimo) funkcija (F3)

pasukdami centrine rankenéle
kairéje. Tada paspauskite START
/ STOP jutiklinj mygtukg (G2) ir toliau
spauskite, kad prietaisas veikty tik
kelias sekundes vienu kartu. Norédami
sustabdyti, atleiskite jutiklinj mygtuka.
Paspauskite START / STOP jutiklinj
mygtuka (G2) tiek karty, kiek reikia.
+ Ilgiausia tokio veikimo trukmé negali
virsyti 3 minuciy. Norédami iSeiti
i ,Pulse” (pulsavimo) funkcijas,
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grazinkite centrinj mygtuka j pradine
padétj (GO)

<\ Maidyti (G9): pasirinkite rankinj

() greitj centrine rankenéle (sukite

i desme;) Tada paspauskite

START STOP jutiklinj

mygtuka (G2). Mai§ymas prasidés

iSkart. Jei norite padidinti ar sumazinti

greitj, galite tai daryti centrine

rankenéle negrjzdami j pradine padét;.

+ Norédami sustabdyti rankinj maiSyma,

paspauskite START / STOP jutiklinj

mygtuka (G2) arba padékite centrine
rankenéle pradinéje padétyje (GO)

* Prietaisas bus budéjimo reZzime. Norédami

paleisti kita rankinj greitj, grjzkite prie

VALYMAS

+ Valymas (G1): Ipilkite 800 ml vandens j
3sotj. Isitikinkite, kad centriné rankenélé
yra pradinéje padétyje (GO)

* Pasirinkite valymo programa

paspausdami jutiklinj mygtuka ,Auto

Clean” (automatinis valymas) ir START/

STOP jutiklinj mygtuka. Palaukite, kol

baigsis programa. UZbaikite gsocio

valymg kempine.

Nuplaukite gsocio vidy ir dangtj po

tekanciu vandeniu.

Jei kaitinamoji gsocio dalis yra labai

nesvari, pripildykite agsotj vandens

ir plovimo skys€io miSinio ir palikite
pamirkti kelias valandas, kad ji tapty

Svari.

Variklio bloka (H) nuvalykite drégna

Sluoste. Atsargiai nusausinkite.

Sepetéliu galite nuvalyti gele7tés laikiklj

(E). Bukite atsargus, geleztés yra labai

astrios.

pradinés padéties (G0), tada pasirinkite @
greitj centrine rankenéle (pasukite

j desine) ir START / STOP jutikliniu
mygtuku (G2).

KITOS FUNKCIJOS

. Start/Stop (pradéti / paleisti)
(G2) : paspaudus 3j mygtuka,
galima sustabdyti bet kokig

programga ar rankinj maisyma
nesibaigus jos laikui.
+ Jei veikimo metu prietaisas iSsijungé,
atlikite toliau nurodytus veiksmus:
- Atjunkite nuo elektros tinklo ir leiskite
atveésti 40-60 min.
- Vel prijunkite maiSytuva prie elektros
tinklo ir teskite maiSyma.

Atsargiai.

* ISpilkite paruoSta maistg i$ gsocio.
Asotis néra skirtas laikyti maista
Saldytuve ar Saldiklyje.

* Variklio bloko (H) iSore ir gsocio
sieneles (D) nuvalykite drégna
Sluoste.

* Nemerkite prietaiso j vandenj (nei
variklio bloko (H), nei geleZtés
laikiklio). Niekada nekiskite variklio
bloko (H) po tekanciu vandeniu.

* Norédami pasitikslinti, kaip valyti
kiekvieng dalj, Zr. valymo lentele

* ISkart po naudojimo iSvalykite gsot;.
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KA DARYTI, JEI JUSY PRIETAISAS NEVEIKIA?

Problemos

PrieZastys

Sprendimai

Prietaisas neveikia

Kistukas nejjungtas

Jjunkite prietaisg j elektros lizda,
kurio jtampa yra tokia pati, kaip
nurodyta prietaiso duomeny
lenteléje.

1. Rezervuaras (D) netinkamai
idétas ant variklio bloko H.

Rezervuaras (D) ir dangtelis
(B) teisingai sumontuoti ir

N

w

uzfiksuoti, bet fiksavimo
Ziedas (F) néra tinkamai
uzfiksuotas.

. Dangtelis (B) néra

uZfiksuotas.

Patikrinkite, ar maiSytuvo dubuo
ir dangtis yra tinkamai uzdéti ant
variklio bloko, kaip paaiskinta
instrukcijose

Irenginys, valdymo pultas

arba programa nereaguoja.

Atjunkite jrenginj, palaukite
minute ir vél prijunkite.

Perkaitimo atveju

ISjunkite prietaisg i$ elektros
tinklo ir leiskite jam atveésti
mazdaug 40-60 minuciy.

Prietaisas iSsijungia
naudojimo metu

Perkrova arba perkaitimas

ISjunkite prietaisg i$ elektros
tinklo ir leiskite jam atveésti
mazdaug 40-60 minuciy.
Vél prijunkite prietaisg prie
maitinimo 3altinio ir toliau
maisykite.

Per didelés vibracijos

Prietaisas néra pastatytas ant

lygaus pavirSiaus

Padékite jrenginj ant lygaus
pavirsiaus.

Sudedamuyjy daliy kiekis per

didelis.

Sumazinkite ingredienty kiekj
prietaise

Nuotékis arba
perpildymas prie
dangcio

Sudedamuyjy daliy kiekis per

didelis

SumaZzinkite ingredienty kiekj
prietaise.

Dangtis netinkamai uzdétas

Tinkamai uzdékite dangtelj ant
maisytuvo dubens

Dangtelio sandariklis néra

tinkamai nustatytas arba jo

néra

Teisingai uzdékite sandariklj
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Problemos PrieZastys Sprendimai

Patikrinkite, ar aSmenuy laikiklis
(E) ir fiksavimo Ziedas (F) yra
tinkamai sumontuoti ir ar tarpas
tarp aSmeny laikiklio ir dubens
yra visiskai Svarus.

Jei problema islieka, susisiekite
su klienty aptarnavimo tarnyba
(kontaktinius duomenis Zzr.
garantijos knygeléje)

Nutekéjimas prie
maisytuvo dubens
pagrindo.

Prietaiso hidroizoliacijos
pablogéjimas.

Sumazinkite sumaisyty
ingredienty dydj arba paruostg
kiekj.

ASmenys blogai
sukasi

Maisto gabaliukai per dideli
arba per kieti

Jei jasy jrenginys vis tiek neveikia tinkamai, susisiekite su klienty aptarnavimo
tarnyba savo 3alyje
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A. Tvaika atbrivosanas varsts G3 - Funkcija PULSESANA
B. Vaks G4 - Biezas zupas programma
C. Blive G5 - Kompota programma
D. Kraze G6 - Krémigas zupas programma
E. Asmens stiprinajums G7 - Mérces programma
F. Fiksacijas gredzens G8 - Smdtiju programma
G. Vadibas panelis G9 - Manualais atrums

GO - Sakotngja pozicija H. Motora bloks

G1- Programma TIRISANA I. Suka

G2 - Skarienpoga START / STOP

(SAKT/APTURET)

UZMANIBU! Drosibas instrukcijas ietilpst ierices
komplektacija. Pirms uzsakt darbu ar jauno ierici,
rapigi izlasiet Sis instrukcijas. Glabajiet tas vieta,
kur vélak varat tas atrast un ieskatities. Ierice saks
darboties tikai tad, ja krdze (D) ir pareizi novietota uz
motora bloka (H) un vaks (B) ir nofikséts uz krazes.

Ierice rada tvaiku, kas var izraisit apdegumus.
Uzmanigi rikojieties ar vaku (B) un tvaika izlaiSanas
varstu (A) (ja nepiecieSams, izmantojiet cimdus vai

katla turétaju).

Esiet uzmanigi, tirot blendera

PIRMS IERICES PIRMAS LIETOSANAS

+ Pirms pirmas lietoSanas reizes pilniba

izjauciet blodu (12.-19. fotoattéls) un
noskalojiet detalas, kas nonak saskaré
ar partiku (bloda (D), blivéjums (C), vaks
(B), spiediena samazinasanas varsts (A)
un asmens turétajs (E)), ar ziepjadeni.
Neiegremdéjiet ierici ideni (ne motora
bloku (H), ne asmenu turétaju). Nekad

neturiet motora bloku (G) zem tekosa
tdens.

Lai notiritu motora bloka (H) arpusi
un blodas malas (D), izmantojiet mitru
dranu.

asmenus un iztuk3Sojot blendera

blodu, jo asmeni ir loti asi.

+ Pirms ierices lietoSanas parliecinieties,
ka viss iepakojums ir nonemts.

+ levietojiet asmens turétaju (E) krakas
apaksa (D) (1. attéls). Péc tam ievietojiet
bloké3anas gredzenu (F) Sis krazes
apaksa (D) (2.-3. attéls), parliecinoties, ka
fiksators ir precizi nofikséts ar noradito
iecirtumu. Parliecinieties, vai blokéSanas
gredzena aizbidnis (F) ir pareizi ievietots
iecirtuma. Nepareiza salagosana var
traucét mehanisma drosu fiksaciju.
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IERICES IZMANTOSANA

* Novietojiet ierici uz lidzenas, stabilas,
pret siltumu izturigas virsmas,
pietiekama attaluma no karstuma
avotiem vai Gdens S|akatam.

+ Pievienojiet sastavdalas saliktaja
bloda (6. attéls). Piepildiet blodu,
neparsniedzot noradito maksimalo
[Tmeni:

- @ maks. 1500 ml aukstam, biezam

cad Maistjumam un maks. 1500 mi
aukstam Skidram maisfjumam

_ © maks. 1200 ml karstiem &dieniem

oup

AUTOMATISKA FUNKCIJA:

LietoSana:

+ Pagriezot, nofikséjiet vaku (B) uz
blodas (D) (7. attéls) un parliecinieties,
ka spiediena samazinasanas varsts (A)
ir pareizi uzstadits uz vaka D (5. attéls).
Lerice ieslédzas tikai tad, kad bJoda un
vaks ir pareizi novietoti.

* Pievienojiet blenderi stravas
kontaktligzdai. Ierice atskano skanas
signalus. Ekrans izgaismojas, un
displeja tiek paradits uzraksts “Hello”
(Sveiki).

* Ja krdze ir novietota pareizi, ekrana
vajadzétu paradities divam Iinijam.

* lerice uzreiz parslégsies gaidisanas

reZzima. Saja posma programmu var

izvéléties, pagriezot centralo pogu pa
kreisi.

Tiek attélota informacija par receptes

laiku.

* Nospiediet START / STOP (SAKT/
APURET) skarienpogu (G2). Tad ierice
sak darbu automatiski. Receptes
beigas blenderis automatiski apstajas.
Ierice atskano 5 skanas signalus.

+ Blendé3anu varat apturét ari cikla laika:
Nospiediet START/STOP (SAKT/APURET)
skarienpogu (G2). Programma tiks
apturéta.

e ©

* Lai mainTtu programmu, pagrieziet
centralo pogu sakotnéja pozicija (GO0),
péc tam izvélieties savu programmu
un nospiediet START/STOP pogu (G2),
lai to palaistu.

Lai parslégtos uz manualo rezimu,
pagrieziet centrdlo pogu sakotnéja
pozicija (G0), péc tam izvélieties
manualo atrumu péc savas izvéles.

* Lai pievienotu sastavdalas blendéSanas

laika:

- Atblokéjiet vaku, pagrieZot to.

- Pievienojiet sastavdalas, péc tam
aizveriet vaku (1,5 minasu laika).

-Programma tiks automatiski
restartéta tikai automatiskajam
programmam.

-Ja produkts ir atvérts ilgak par
1,5 mindtém, ierice péc 1,5 minatém
atgriezisies gaidstaves rezima, un, lai
to palaistu, jums bas vélreiz jaizvélas
programma.

UZMANIBU: meés iesakam
nepievienot sastavdalas, sajaucot
karstus preparatus (izSlakstiSanas
risks). Sagatavosanas laika nekad
nenonemiet tvaika izlaiSanas varstu.
Tie var sasniegt augstu temperatiru
un izraisit apdegumus.

Blendera lietoSanas laika nekratiet
motora bloku (H) vai trauku. Uzmanibu:
atverot vaku, rodas apdegumu risks
tvaika izdaliSanas dé|. Rikojieties
ar vaku uzmanigi. Ja nepiecieSams,
izmantojiet cimdu, podu turétaju utt.

Péc blendera lietoSanas kada
programma, ipasi automatiskas
sildiSanas programma, laujiet tam
vismaz 5 minates atpusties, pirms to
atkal lietojat. Neievietojiet blendert
metala priekSmetus. Lai nodroSinatu
vienmérigu gatavosanu, sastavdalam
jabat 25 mm x 25 mm x 25 mm.
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Programmas

Karstiem Recepte Laiks/ |Programmas Lietotaja
e P T°C apraksts rokasgramata
édieniem
Automatiski Atlasiet
smooth 0/ |Kirbjuzupa 30min | requleta programmu
Soup /) 5009 kirbja, 100 100°Cc |9atavosana Krémzupa
_ g kartupelu, 100 g ar sajauksanu Nospiediet pogu
Krémzupa | ginoly, 500 g adens gatavosanas Start/Stop (Sakt/
beigas. Apturét).
. . Automatiski Atlasiet
Chuncky & Darzenu biezzupa i rogrammu Zupa
Y 20g artupels,  |30rmin e ez |or ccbaliem
Zupa ar ;Sl?ugravtt 1a0r6ué150 1o sajaukSanas Nospiediet pogu
gabaliniem |sipolu, 600 g adens g:it;;_/gsanas f\t;cﬁgtt())p (Sakt/
S programmair
ideali piemérota .
. auglu kompota Atlasiet
ompote i . ganai rogrammu
g |moviomes o BRI 7
4 100 g gggﬁsa o daudzumu un Nospiediet pogu
Kompots automatiskai Start/Stop (Sakt/
blendésanai Apturat).
gatavosanas
beigas.
Apsildama
automatiska o
G> tirsanas Nospiediet pogu
Auto 8min  [programma. Auto Clean.
Clean 800 g Gdens 100°C  |Lauj veikt P&C tam
Automatiska ieprieksgju nospiediet Strat/
tirisana tirsanu, jakrize  |Stop pogu.
ir netira un
aizsergjusi.

108

Programmas Programmas Lietotaja
::;:ig::;:::i Recepte Laiks apraksts rokasgramata
Egﬁg;ﬂeuk:tu Blendésanas sérija | Atlasiet
Smoothie manao smitiis ar atrumu, kas programmu
ﬁ@ ﬁg?m 1min.  |piemérots kokteiju | SmUtii
- 200 g mango, 10sek. | pagatavosanai, Nospiediet pogu
Smatijs 20 ¢l kokosriekstu lai nodroSinatu Start/Stop (Sakt/
piena, 1 jogurts smalku tekstaru. Apturet).
Mérce Pistou
60 g bazilika,
10 g kiploku, 30 g
parmezana, 150 g Blendésanas
oIT\_/e!!as sérija ar mércu Atlasiet
Sauce Vai pagatavosanai programmu Mérce
Neapstradatu A piemérotiem .
A tomatumérce | ™™ | strumiem, lai Nospiediet pogu
Mérce 300 g tomatu, nodroginatu Start/Stop (Sakt/
10 g bazilika, nemainigus Apturet).
5 g kiploku, rezultatus
10 g citrona sulas,
100 g olivellas,
sals, pipari
Izvélieties
Ledus .
— ) Programma Tsai programmu
pul
e @ mﬂi ?ngnklg vai nepartrauktai Impulss un
Pulsaciia ' " |pulsacijai nospiediet pogu
) (maks. 150 g) Start/Stop

MAZU DAUDZUMU SABADASANA
DaZas sekundes izmantojiet smalcinataja
uzgali ar funkciju «<PULSESANA». Recepte
1000 WATT modelim: 100g liellopa
galas / maksimali 10s, vai 1009 siera /
maksimali 10s.

EDIENA GATAVOSANA

Lai nodroSinatu, ka édiens ir viscaur
pagatavots, ka ar, lai izvairitos no jebkada
veida bakteriologiska piesarnojuma,
atkariba no édiena veida ievérojiet
minimalo temperatdru un noradrto laiku.

/"\ Bridinajums.

Attieciba uz jutigiem cilvékiem, pieméram,
gratniecém, maziem bérniem, vecakiem
cilvékiem vai cilvékiem ar pavajinatu

imdnsistému jaievéro, ka atseviskas
receptés ieteiktais sastavdalu gatavosanas
laiks varétu nebdt pietiekams, lai nogalinatu
&diena eso3as kaitigas baktérijas.
MANUALAS FUNKCIJAS
. Pulsacija (G3): Izvélieties
@ PULSE (PULSACIJA) funkciju
(F3), pagriezot centralo
pogu pa kreisi. P&c tam
nospiediet START/STOP (SAKT/
APTURET) skarienpogu (G2) un turiet
to nospiestu, lai ierice darbotos tikai
daZas sekundes. Lai apturétu, atlaidiet
pogu. Nospiediet START/STOP (SAKT/
APTURET) skarienpogu (G2) tik bieZi,
cik nepiecieSams.
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* Maksimalais darbibas laiks nedrikst
parsniegt 3 minates. Lai izietu no
pulsacijas funkcijas, atgrieziet centralo
pogu sakotnéja pozicija (GO).

. <\ Blend&3ana (G9): izvelieties
() manualo atrumu ar centralo
\& pogu (pagrieziet to pa labi).

Péc tam nospiediet START/
STOP (SAKT/APTURET) skarienpogu
(G2). BlendéSana saksies nekavéjoties.
Ja vélaties palielinat vai samazinat
atrumu, varat to regqulét ar centralo
pogu, neatgrieZoties sakotnéja
pozicija.

+ Lai partrauktu manualo blendésanu,
nospiediet START/STOP  (SAKT/
APTURET) skarienpogu (G2) vai
novietojiet centralo pogu sakuma
pozicija (GO).

TIRISANA

+ TiriSana (G1): lelejiet krazé 800 ml

Gdens lidzekla. Parliecinieties, vai

centrala poga ir sakuma pozicija (GO)

Izvélieties tirianas programmu,

nospiezot automatiskas tirisanas

pogu, un péc tam nospiediet START/

STOP (SAKT/APTURET) skarienpogu.

Sagaidiet programmas beigas. Kriizes

tiriSanu pabeidziet ar sakli.

Izskalojiet krazes iekSpusi un vaku zem

tekoSa tdens.

Ja krazes dala, kas sakarst, klGst |oti

netira, ielejiet krdzé ddeni un trauku

mazgajamo Iidzekli un daZas stundas
laujiet mirkt, lai varétu to vieglak
notirit.

Izmantojiet mitru dranu, lai notiritu

motora bloku (H). Rapigi nosusiniet.

Asmens stiprinajuma (E) tiriSanai varat

izmantot suku. Esiet uzmanigi, asmeni

ir |oti asi.

+ lerice parslégsies gaidiSanas rezima.
Lai palaistu citu manualu atrumu,
atgriezieties sakotnéja pozicija (GO),
péc tam atlasiet atrumu ar centralo
pogu (pagrieziet to pa labi) un
pieskarieties START/STOP (SAKT/
APTURET) skarienpogai (G2).

CITAS FUNKCIJAS

. Start/Stop (Sakt/Apturét)
(G2): |auj apturét jebkuru
programmu vai manualu

blendésanu pirms beigam,
nospiezot So pogu.
* Jaierice izslédzas darbibas laika, veiciet
talak noraditas darbibas.
- Atvienojiet ierici no elektrotikla un
laujiet tai 40-60 minates atdzist.
- Pievienojiet ierici elektrotiklam un
atsaciet blendésanu.

Uzmanibu!

* Pagatavoto &dienu iznemiet no
krazes, jo ta nav paredzéta édienu
glabasanai ledusskapi vai saldétava.

* Motora bloka (H) arpuses un kriizes
(D) sieninu tiriSanai izmantojiet
mitru dranu.

* Neiegremdéjiet ierici adeni (ne
motora bloku (H), ne asmens
stiprinajumu). Nekad nelieciet
motora bloku (H) zem tekoSa tGdens.

* Informaciju par katras dalas tiriSanu

skatiet tiriSanas tabula
* Iztiriet kriizi uzreiz péc lietoSanas.
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KO DARIT, JA IERICE NESTRADA?

e ©

Problémas

Céloni

Risinajumi

Ierice nedarbojas

Spraudnis nav pievienots

Pievienojiet ierici kontaktligzdai,
kas nodrosina tadu pasu
spriegumu, kads noradits uz
ierices datu plaksnites.

1. Rezervuars (D) nav pareizi

novietots uz dzin&ja bloka H.

2. Rezervuars (D) un vaks
(B) ir pareizi uzstadrti un
nofikséti, bet fiksacijas
gredzens (F) nav pareizi
nofikséts.

3. Vaks (B) nav nofikséts.

Parbaudiet, vai blendera bloda
un vaks ir pareizi novietoti uz
motora bloka, ka paskaidrots
instrukcijas

Ierice, vadibas panelis vai
programma nereageé.

Atvienojiet ierici, pagaidiet
mindti un pievienojiet to atpakal.

Parkarsanas gadijuma

Atvienojiet ierici no elektrotikla
un |aujiet tai atdzist apméram
40 lidz 60 minates.

lerice izslédzas
lietoSanas laika

Parslodze vai parkarSana

Atvienojiet ierici no elektrotikla
un |aujiet tai atdzist apméram
40 IT1dz 60 minadtes. Atkartoti
pievienojiet ierici stravas padevei
un turpiniet blendét.

Parmérigas vibracijas

ITerice nav novietota uz
[idzenas virsmas

Novietojiet ierici uz lidzenas
virsmas.

Sastavdalu apjoms ir parak
liels.

Samaziniet sastavdalu
daudzumu iericé

Noplade vai parplade
pie vaka

Sastavdalu apjoms ir parak
liels

Samaziniet sastavdalu
daudzumu iericé.

Vaks nav pareizi novietots

Pareizi uzlieciet vaku uz blendera
blodas

Vaka blivéjums nav pareizi
novietots vai ta nav

Novietojiet blivéjumu pareizi
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Problémas Céloni Risinajumi

Parbaudiet, vai asmens turétajs
(E) un blokéSanas gredzens (F)
ir pareizi uzstaditi un vai vieta
starp asmenu turétaju un bjodu
Noplade pie blendera | Ierices hidroizolacijas ir pilnigi tira.

blodas pamatnes. pasliktinasanas. Ja probléma joprojam

pastav, sazinieties ar klientu
apkalpoSanas dienestu
(kontaktinformaciju skatiet
garantijas bukleta).

Samaziniet sablenderéto
sastavdalu lielumu vai
sagatavoto daudzumu.

Partikas gabali ir parak lieli vai

Asmeni grieZas slikti parak cieti

Ja jasu ierice joprojam nedarbojas pareizi, [adzu, sazinieties ar klientu apkalpoSanas
dienestu sava valstT
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OPIS APARATA
A. Ventil za otpustanje pare G3 - Funkcija PULSIRANJE
B. Poklopac G4 - Program za gustu supu
C. Gumica G5 - Program za kompot
D. Posuda G6 - Program za kremastu supu
E. Drza¢noza G7 - Program za sos
F. Prsten za zakljucavanje G8 - Program za smoothie
G. Kontrolna ploca G9 - Rucna brzina

GO - PoCetni poloZaj | H. Blok motora

G1 - Program za CISCENJE I. Cetka

G2 - Tipka za POKRETANJE/

ZAUSTAVLJANJE

OPREZ: Sigurnosna uputstva dio su

aparata. PaZljivo procitajte ta uputstva prije
prvog koriStenja novog aparata. Cuvajte ih na
mjestu gdje Cete ih lako pronadi i kasnije pogledati.
Aparat Ce raditi samo ako je posuda (D) pravilno
postavljena na jedinicu motora (H) i ako je posuda
(D) zatvorena poklopcem (B).

Vas uredaj proizvodi paru koja moze izazvati
opekotine. PaZljivo rukujte poklopcem (B) i ventilom
za ispustanje pare (A) (koristite rukavice ili drzac za

lonce ako je potrebno).
-

Budite oprezni kada Cistite oStrice

PRIJE PRVE UPOTREBE APARATA

+ Prije prve upotrebe, potpuno rastavite

posudu (fotografije 12 do 19) i isperite
dijelove koji dolaze u kontakt s hranom
(posuda (D), brtva (C), poklopac (B),
ventil za smanjenje pritiska (A) i drza¢
ostrice (E)) sapunicom.
Ne uranjajte uredaj u vodu (ni
motornu jedinicu (H) niti drZzac noza).
Nikada nemojte drzati jedinicu
motora (G) pod tekuéom vodom.
Za cCiScenje spoljasnjosti jedinice
motora (H) i strane posude (D),
koristite vlaznu krpu.

blendera i prilikom praZnjenja posude
blendera, jer su ostrice vrlo o3tre.

+ Prije rukovanja aparatom provjerite je
li sva ambalaza uklonjena.

+ Umetnite drZac ostrice (E) na dno posude
(D) (slika 1). Zatim, umetnite prsten za
zakljucavanije (F) na dno ove posude (D) (slike
2-3), pazeci da precizno poravnate zasun sa
odredenim zarezom. Osigurajte da je zasun
prstena za zakljucavanje (F) pravilno zakacen
u zarez. Nepravilno poravnanje moze
sprijeciti sigurno zakljucavanje mehanizma.
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KORISTENJE APARATA

+ Postavite aparat na ravnu, stabilnu
povrsinu otpornu na toplotu i dalje od
izvora toplote ili prskanja.

+ Dodajte sastojke u sastavljenu
posudu (slika 6). Napunite posudu
bez prekoratenja naznacenog
maksimalnog nivoa:

- @ maksimalno 1500 ml za hladne
cod guste mjesavine i maksimalno
1500 ml za hladne te¢ne mjeSavine

_ & maksimalno 1200 ml za vrele
soup MjeSavine

AUTOMATSKA FUNKCIJA:

Kako koristiti:

+ Zakljucajte poklopac (B) na posudu (D)
(slika 7) okretanjem i provjerite da li je
ventil za smanjenje pritiska (A) ispravno
postavljen na poklopac D (slika 5).
Aparat se ukljucuje tek kada posuda i
poklopac budu ispravno postavljeni.
Ukljucite blender. Aparat ¢e se oglasiti
zvucnim signalom. Ekran ¢e se upaliti i
na njemu ce se pojaviti ,Zdravo”.
Ako je posuda ispravno postavljena, na
ekranu bi se trebale pojaviti dvije linije.
Aparat ¢e odmah biti u stanju
pripravnosti. U ovoj fazi moZete
odabrati program okretanjem
centralnog dugmeta s lijeve strane.
Prikazat ¢e se informacije o vremenu
pripreme recepta.

Pritisnite tipku za POKRETANJE/
ZAUSTAVLJANJE (G2). Aparat ce se
automatski ukljuciti. Kad je recept
gotov, blender ¢e se automatski
iskljuciti. Aparat ¢e 5 puta dati zvucni
signal.

Blendanje mozZete i zaustaviti tokom
ciklusa: Pritisnite tipku za POKRETAN]E/
ZAUSTAVLJANJE (G2). Program ce se
pauzirati.

+ Da biste promijenili program, okrenite

centralno dugme u pocetni poloZaj

(GO), zatim odaberite svoj program i

pritisnite dugme START/STOP (G2) da

ga pokrenete.

Za prebacivanje na ru¢ni nacin rada,

okrenite centralno dugme u pocetni

polozaj (G0), a zatim odaberite ru¢nu
brzinu po svom izboru.

Da biste tokom ciklusa dodali sastojke:

- Otkljucajte poklopac okretanjem.

- Dodajte sastojke, a zatim zatvorite
poklopac (u roku od 1,5 minuta).

- Program ¢e se automatski ponovo
pokrenuti samo za automatske
programe.

- Ako je proizvod otvoren duZe od
1,5 minuta, uredaj ¢e se vratiti u
stanje pripravnosti nakon 1,5 minuta
i morat ¢ete ponovo odabrati svoj
program da biste ga pokrenuli.

OPREZ: preporucujemo da ne dodajete
sastojke prilikom mijeSanja vruéih
pripravaka (opasnost od prskanja).
Nikada ne uklanjajte ventil za
ispuStanje pare tokom pripreme.
Mogu dosti¢i visoku temperaturu i
izazvati opekotine.

* Nemojte tresti jedinicu motora (H) ili
posudu dok koristite blender. Oprez:
opasnost od opekotina pri otvaranju
poklopca zbog ispustanja pare. PaZljivo
rukujte poklopcem. Koristite rukavicu,
drzac za lonce, itd. ako je potrebno.

Nakon koristenja blendera za odredeni
program, posebno za program
automatskog zagrijavanja, ostavite ga da
odstoji najmanje 5 minuta prije ponovne
upotrebe. Nemojte ubacivati metalne
predmete u blender. Sastojci trebaju
biti 25 mm x 25 mm x 25 mm kako bi se
osiguralo ravnomjerno kuhanje.
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Programi

za vrele Recept Vrijeme/ Opis programa Korisnicki
mjesavine P Tc pis prog priruénik
Izaberite
S?o°$h %/- Supa od tikve Automatski program za
—  |500gtikve, 100g  [30min  [regulirano kuhanje |kremsupu
Krem supa |krompira, 100 g 100°C s mijeSanjem na Pritisnite tipku
luka, 500 g vode kraju kuhanja. pokretanje/
zaustavljanje
w Gusta supa od Izaberite
povré rogram
Chsl:’r:'cpky‘@’ 2(()’2), IrcaIl<rom ira Automatski ga s%pu s
150 g pira, 30min  fregulirano kuhanje |y omadicima
Supa s g mrkve, o e
k I:j Ci 150 g praziluka 100°c bez mijesanja na Pritisnite tipku
omadi¢ima : i i
ici 100 g luka, 600 g kraju kuvanja. pokretanie/
vode zaustavljanje
Ovaj program .
Compote je idealan za Izaberite
n . pripremuvocnog | Program za
6% 586“ glta?: 5 gltjtli’::a 25min  |kompota s malom | kompot
iab E 00 q vod 100°C kolicinom tecnosti | pritisnite tipku
Kompot |jabuka, 100gvode i automatskim pokretanje/
mijeSanjem na zaustavljanje
kraju kuhanja an
Program
@ ?ilgtc,c;rr‘]r}:t:kog Pritisnite
dugme Auto
Auto 8 min grijanjem. Cluegan, ’
Clean 800 g vode 100°C. Omogucuje ) o
prethodno Zatim pritisnite
Automatsko pretno . d Strat/
giscenje CiS¢enje ako je ugme tra
posuda prijava i stop.
zaCepljena.
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:;Ohglgzr:; Recept Vrijeme| Opis programa Korisnicki
mjeSavine prirucnik
Smoothie od Serija blendanja )
Smoothi kokosa, banane i pri brzinama Izaberite program za
moothies manga imin |prikiadnim smoothie
U 200 g banane, 10s za pravijenje Pritisnite tipku
Frape 200 g manga, smoothieja da bi pokretanje/
20 cl kokosovog se osigurala fina zaustavljanje
mlijeka, 1 jogurt tekstura.
Sos Pistou
60 g bosiljka, 159
bijelog luka, 30 g
parmezana, 150 g " . )
sauce maslinovog ulja f)?irltj)?’z?rg:g:ma lI;aberlte program za
Ili . ; ljuti sos
. . prikladnim za i
Sos %A%? Tmin- | ripremu sosa Pritisnite tipku
10 gbgsil'ka J5 i dabiseosigurali | Pokretanje/
bije%og IuIJ<a Y 0% dosljedni rezultati. | 23Ustavijanje
limunovog soka,
100 g maslinovog
ulja, sol i biber
Drobljenje leda Maks Program za kratko | Odaberite Pulsni
Pulse @ 8 kockica leda 3Imin ili kontinuirano program i pritisnite
Pulsiranje (maks. 150 g) pulsiranje tipku Start/Stop

SJECANJE MALE KOLICINE

Koristite dodatak za sjeckanje nekoliko
sekundi s funkcijom «PULSE».

Recept za model snage 1000 WATTA:
100g govedine / maksimalno 10 sekundi,
ili 100g sira / maksimalno 10 sekundi.

KUHANJE HRANE

Da biste bili sigurni da je hrana kuhana
i da ne bi do3lo do nastanka bakterija,
treba se pridrzavati navedene minimalne
temperature i vremena zavisno od vrste
hrane.

/"\ Upozorenje:
Osjetljive osobe, naprimjer, trudnice, mala
djeca, stariji ljudi i osobe slabog imuniteta

moraju uzeti u obzir da se u nekim
predloZenim receptima sastojci ne kuhaju

dovoljno dugo da bi se ubile bakterije koje
mogu izazvati trovanje hranom.

RUCNE FUNKCIJE:

. Pulsiranje (G3): Odaberite
@ funkciju PULSIRANJE (F3)
okretanjem  centralnog
dugmeta s lijeve strane. Zatim
pritisnite tipku za POKRETANJE/
ZAUSTAVLJANJE (G2) i nastavite
pritiskati da biste pustili uredaj da radi
samo nekoliko sekundi. Zaustavite
tako da otpustite tipku. Po potrebi
Cesto pritiscite tipku za POKRETANJE/
ZAUSTAVLJANJE (G2).
+ Maksimalno vrijeme rada je 3 minute. Za
izlaz iz funkcije Pulsiranje, vratite centralnog
dugme u pocetni polozaj (GO)
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. N Blendanje (G9): odaberite

ruénu brzinu centralnim

S dugmetom (okrenite ga

udesno). Zatim pritisnite tipku

za POKRETANJE/ZAUSTAVLJANJE (G2).

Belndanje ¢e odmah poceti. Ako Zelite

povecati ili smanjiti brzinu, to mozZete

uciniti pomocu centralnog dugmeta
bez vracanja u pocetni poloZaj.

+ Da zaustavite ru¢no blendanje pritisnite
tipku za POKRETANJE/ZAUSTAVLJANJE
(G2) ili postavite centralno dugme u
pocetni polozaj (GO).

+ Aparat ¢e biti u nacinu mirovanja.
Da pokrenete drugu rucnu brzinu,
vratite se na pocetni polozaj (GO0),
zatim odaberite brzinu centralnim

CISCENJE

« Ciscenje (G1): U posudu stavite 800

ml vode pranje suda. Provjerite je li

centralno dugme u pocetnom poloZzaju

(GO)

Odaberite program za CciS¢enje

pritiskom na automatsko ¢iS¢enje, a

zatim pritisnite tipku za POKRETANJE/

ZAUSTAVLJANJE. Pricekajte zavrietak

programa. Ci$¢enje posude dovrsite

spuzvom.

Isperite unutradSnjost posude i

poklopac pod mlazom vode.

Ako se dio posude koji se zagrijava jako

zaprlja, napunite posudu mjesavinom

vode i deterdZenta za posude i ostavite
da se nekoliko sati namace da bi se
lakse odistila.

Jedinicu motora Cistite vlaznom krpom

(H). Pazljivo je osusite.

Drza¢ nozeva (E) moZete ocistiti

Cetkom. Budite paZljivi jer su noZevi

veoma ostri.

dugmetom (okrenite ga udesno)@
i dodirnite tipku za POKRETANJE/
ZAUSTAVLJANJE (G2).

DRUGE FUNKCIJE

. Pokretanje/zaustavljanje
(G2): omogucava zaustavljanje
bilo kojeg programa ili ru¢nog

mijeSanja prije kraja pritiskom
na ovo dugme.
« Ako se aparat tokom rada iskljui,
postupite na sljedeci nacin:

- Iskljucite aparat iz struje i pricekajte
otprilike 40 do 60 minuta da se
ohladi.

- Ponovo priklju¢ite aparat na
napajanje i nastavite s blendanjem.

Oprez:

* Ispraznite nakon pripreme. Posuda
nije namijenjena cuvanju hrane u
friZideru ili zamrzivacu.

* Vanjski dio jedinice motora (H) i
posude (D) obriSite vlaznom krpom.

* Ne uranjajte aparat u vodu (ni
jedinicu motora (H) ni postolje na
kojem se nalazi posuda). Jedinicu
motora (H) nikad ne stavljajte pod
vodu iz slavine.

* Uputstva za CciSc¢enje svakog
od dijelova potraZite u tabeli s
podacima za €iScenje.

* Posudu ocistite odmah nakon
koristenja.
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$TA UCINITI AKO VAS UREDA] NE RADI? B broblemi Uaroci Rjesenja

Proverite da li su drza¢ noza

Problemi Uzroci Rje3enja (E) i prsten za zakljucavanje (F)
pravilno postavljeniidalije

prostor izmedu drzaca noza i

Ukljucite uredaj u uti¢nicu s istim Curenje na dnu Pogorsanje posude savrgeno dist
Utikac nije prikljucen naponom kao 5to je navedeno posude blendera. vodonepropusnosti uredaja. i )
na natpisnoj plo€ici uredaja. Ako se problem nastavi, obratite
se korisnickoj sluzbi (pogledajte
1. Rezervoar (D) nije pravilno !(ontakt pqdat}gg navedene u
pozicioniran na bloku jamstvenoj knjiZici).

motora H.

) Provjerite jesu li posuda i o ) 2o | Smanjite velic¢inu izmijeSanih
2. Rezervoar (D) i poklopac . Ostrice se slabo Komadi hrane su preveliki ili ; A ;
(B) su ispravno instalirani poklopac blendera pravilno okrecu pretvrdi igfitéci)#auka ili pripremljenu

postavljeni na jedinicu motora

i zakljucani, ali prsten kao 3to je objasnjeno u uputama

za zakljucavanije (F) nije
pravilno zakljucan. Ako vas uredaj i dalje ne radi ispravno, obratite se korisnickoj sluzbi u svojoj zemlji
3. Poklopac (B) nije zakljucan.

Uredaj ne radi

Uredaj, kontrolna tabla ili Iskljucite uredaj, sacekajte minut
program ne reaguju. i ponovo ga ukljucite.

Iskljucite uredaj iz struje i
U slucaju pregrijavanja ostavite da se ohladi otprilike 40
do 60 minuta.

Iskljucite uredaj iz struje i
ostavite da se ohladi otprilike 40

Uredaj se iskljucuje Preopterecenje ili do 60 minuta. Ponovo prikljutite

tokom upotrebe pregrijavanje uredaj na napajanje i nastavite s
mijeSanjem.
Uredaj se ne postavlja na Postavite uredaj na ravnu
ravnu povrsinu povrsinu.

Pretjerane vibracije

Koli¢ina sastojaka je prevelika. Smanjite kolicinu sastojaka u

uredaju
- : ! : Smanijite koli¢inu sastojaka u
Koli¢ina sastojaka je prevelika uredaju.
Curenije ili prelijevanje| Poklopac nije pravilno Pravilno stavite poklopac na
na poklopcu postavljen posudu blendera

Brtva poklopca nije pravilno

postavljena ili nedostaje Pravilno postavite brtvu
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A KESZULEK ALKATRESZEI

Gézleereszté szelep

Fedél

Tomités

Turmixedény

Késtartod

Rogzitégylrd

Kezel6panel

GO - Kezdeti pozicio

G1 - TISZTITAS program

G2 - START/STOP érintégomb

pmMmoN®>

FIGYELEM: A biztonsagi

G3 - PULZALAS funkcio
G4 - SUrd leves program
G5 - Kompét program
G6 - Krémes leves program
G7 - Szdsz program
G8 - Turmix program
G9 - Kézi sebesség
H. Motorblokk
Kefe

-

ovintézkedéseket

tartalmazd kézikdnyv a készulék részét képezi.
Kérjuk, figyelmesen olvassa el az 0j készulék
hasznalata el6tt. Tartsa a kézikdnyvet olyan helyen,
ahol kés6bb megtalalja. A készulék csak akkor
mUkadik, ha a turmixedény (D) megfeleléen van a
motoros egységre (H) helyezve, és a fedelet (B) is
régzitette a turmixedényre.

A készulék g6zt termel, amely égési sériléseket
okozhat. Ovatosan kezelje a fedelet (B) és
a gb6zkieresztd szelepet (A) (szukség esetén
hasznaljon keszty(t vagy edényfogot).

A KESZULEK ELSO HASZNALATA ELOTT

+ Els6 hasznalat el6tt szerelje szét
teljesen a talat (12-19. fotdk), és oblitse
le szappanos vizzel az élelmiszerrel
érintkezé részeket (tal (D), tomités (C),
fedél (B), nyomascsokkentd szelep (A)
és pengetarto (E)).

Ne meritse vizbe a késziiléket (sem a

motoregységet (H), sem a késtartét).

Soha ne tartsa a motoregységet (G)

folyé viz alatt.

A motoregység kiilsejének (H) és az
edény oldalainak (D) tisztitasahoz
hasznaljon nedves ruhat.

Legyen 6vatos a turmixlapatok és a
a turmixgép edényének kiliritésekor,
mivel a pengék nagyon élesek.

+ A készulék muikodtetése el6btt

ellendrizze, hogy minden csomagolast
eltavolitott-e.
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Helyezze a pengetart6t (E) az Uveg
(D) aljara (1. kép). Ezutdn helyezze
be a rogzitégylrlt (F) az tUveg (D)
aljara (2-3. kép), Ugyelve arra, hogy a
reteszt pontosan a kijel6lt bevagashoz
igazitsa. Gy6z6djon meg arrol, hogy a

A KESZULEK HASZNALATA

* Helyezze a készuléket sik, stabil, h6allo
fellletre, héforrastél és froccsend viztdl
tavol.

* Adja hozzd a hozzavalékat az
Osszeadllitott talba (6. kép). Toltse fel
a talat a megadott maximalis szint
tullépése nélkul:

- @ legfeliebb 1500 ml hideg, témeny
cod keverék és legfeljebb 1500 ml
hideg, folyékony keverék

- & legfeljebb 1200 ml mennyiség
soup Meleg étel készitéséhez

AUTOMATA FUNKCIO:

Hasznalat:

+ Régzitse a fedelet (B) a talra (D) (7. kép)
elforgatéssal, és gy6z6djon meg arrdl,
hogy a nyomascsokkentd szelep (A)
megfeleléen fel van szerelve a fedélre
D (5. kép). A készllék csak akkor indul
el, ha az edény és a fedél megfelel6en
a helyére kerdlt.

* Helyezze aram ald a turmixgépet.

A készulék ekkor sipol egyet.

A képernyén bekapcsol a vilagitas, és

a kijelz6n megjelenik a ,Hello" felirat.

Ha a turmixedény megfeleléen

van behelyezve, két vonalnak kell

megjelennie a képernydn.

A készulék azonnal készenléti

moédba kapcsol. Ekkor a bal oldalon

talalhaté f6 teker6gombbal valaszthat
programot.

Megjelenik a recept elkészitési ideje.

+ Nyomja meg a START/STOP érintégombot
(G2). Ezutan a készllék automatikusan
mikodni kezd. A recept elkésziltekor
a turmixgép automatikusan ledll. A
készilék 5 sipolassal jelez.
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rogzitégydrd retesze (F) megfelel6en @
be van illesztve a bevagasba.

A nem megfeleld illeszkedés
megakadalyozhatja a mechanizmus
szilard rogzilését.

* A turmixolds a ciklus alatt is
ledllithat6: Nyomja meg a START/STOP
érintégombot (G2). A program ekkor
szlineteltetve lesz.

* A program megvaltoztatdsahoz
forgassa el a kozponti gombot a
kiindulasi helyzetbe (G0), majd valassza
ki a programot, és nyomja meg a
START/STOP gombot (G2) az inditashoz.

* A kézi Gzemmodra valtashoz forgassa

el a koézponti gombot a kezdeti

helyzetbe (G0), majd valassza ki a

kivant kézi sebességet.

Hozzaval6k hozzaadasa a ciklus kozben:

- Nyissa ki a fedelet forgatasaval.

- Adja hozza a hozzaval6kat, majd zarja
le a fedelet (1,5 percen beldl).

- A program automatikusan djraindul
csak az automatikus programok
esetén.

- Ha a termék 1,5 percnél hosszabb
ideig van nyitva, a készulék
1,5 perc elteltével visszatér készenléti
Uzemmadba, és az elinditashoz Gjra
ki kell valasztania a programot.

FIGYELEM: azt javasoljuk, hogy ne
adjon hozza osszetevoket forré
készitmények keverésekor (froccsenés
veszélye). Az el6készités soran soha
ne tavolitsa el a gozkioldé szelepet.
Magas homérsékletet érhetnek el és
égési séruléseket okozhatnak.

* A turmixgép hasznalata kézben ne
rédzza meg a motoregységet (H) vagy
a tartdlyt. Figyelem: égési sérulés
veszélye &ll fenn a fedél kinyitasakor a
gbzkibocsatas miatt. Ovatosan kezelje
a fedelet. Szikség esetén hasznaljon
keszty(it, edényfog6t stb.



Miutdn a turmixgépet egy adott
programhoz hasznalta, kiilondsen egy
automatikus melegitéprogramhoz,
hagyja pihenni legalabb 5 percig,
miel6tt djra hasznalna. Ne helyezzen

fémtargyakat a turmixgépbe. Az
egyenletes fézés érdekében az
osszetevok 25 mm x 25 mm x 25 mm
méretiiek legyenek.

Forré Recept Ida/ Program leirasa Felhasznal6i
programok p T°C 9 utmutato
ggglg\ﬁétbk ;\;J;g;‘;g'zggz Valassza a Selymes
g leves programot
S?&?;h y 100 g burgonya, ?gé)féc f6zés, p 9
~—" |100 g vérdshagyma, turmixolassal a Nyomja meg a Start/
Selymes leves | 500 g viz fézés végen. Stop gombot
Zoldségkrémleves A Darabos |
200 g burgonya, Automatikusan .Darabos leves”
2 - .
c'é%r:fpky\ U/; 150 g sargarépa, 30perc |szabélyozott fézés | program kivalasztasa
1509 pg’)réhagyma, 100 °C kgvgrés, nléIkUI a Nyomja meg a Start/
Darabos leves | 100 g voroshagyma, f6zés végén. Stop gombot
600 g viz
Ez a program
idedlis
Compote ) gyimolcskompot | Kompot program
2.3 Almakompét 25 perc kgsmtesehgzl i Kivalasztasa
6/ 700 g Golden alma, 100 °C kis mennyiségl )
Kompst | 100Qviz folyadékKal és Nyomja meg a Start/
P automatikus Stop gombot
turmixolassal a
f6zés végén.
Fltott automatikus )
C<> tisztitési program.  |Nyomjamegaz
Ao 8 perc Lehet6vé tesziaz | Automatikus tisztitas
Clean 800 g viz 16)0 oC | eldtisztitést, ha gombot.
Automatikus atal szennyezett | Ezutan nyomja meg
tisztitas és lerakddasok a Strat/Stop gombot.
vannak benne.
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Hideg Recept 1d6 Program leirasa felhasznglm
programok utmutaté
Kilonféle )
Kokuszos banénos turmixolésok A Smoothie
Smoothie mangés smoothie smoothie- program
- N 200 g banan + 1 perc10 készitéshez kivalasztasa
U 2009 r,nangéfr masodperc alkalme;s Nyomja meg
Smoothie |20 cl kékusztej + sebességgel, a Start/Stop
1 joghurt a finom allag gombot
érdekében.
Pistou szész
60 g bazsalikom +
15 g fokhagyma +
30 g parmezan + -
150 g olivaolaj Martasokhoz | A 5705
Vagy alkt;almgs Isevere5| program
Sauce Pt T T sebessegu kivalaszts
Fozés pelkull f,I’ISS 1 perc turmixsorozat, v as.z a5
i paradicsomszész amely biztosiga Nyomja meg
Sz26sz 300 g paradicsom a7 eqyenletes a Start/Stop
+10 g bazsalikom eredményt gombot
+5 g fokhagyma
+10 g citromlé +
100 g olivaolaj + s&
és bors
Vélassza
_— L ki a Pulse
Pulse (3 Jégkasa Program révid .
@ 8 jégkocka Max. 3 perc |vagy folyamatos ﬁ;g%nrfamrggges
Pulzélas (max. 150 g) pulzélashoz a Start/Stop
gombot

KIS MENNYISEGEK APRAGASA
Haszndlja néhany masodpercig a
szecskaz6 tartozékot az «IMULZUS»
funkciéval. Az 1000 WATT-os modell
receptje: 100g marhahus / maximum 10
masodperc, vagy 1009 sajt / maximum
10 masodperc.

ETELEK FOZESE

Az ételek alapos megfézése és a
bakteriolégiai szennyezés elkerilése
érdekében az élelmiszer tipusatél
fiuggbéen be kell tartani a minimalis
hémérsékletet és id6t.

/\ Vigyazat:

Az olyan érzékeny embereknek, mint a
terhes nék, a kisgyermekek, az idések
és az immunhianyos emberek, azt kell

figyelembe vennituk, hogy a javasolt
receptek koézil néhany nem f6zi meg
olyan alaposan az &sszetevbket, hogy
elpusztuljanak az ételmérgezést okozo
baktériumok.

KEZI FUNKCIOK:
. Pulzalas (G3): Valassza ki a
@ PULZALAS funkciot (F3) a bal
oldalon talélhaté f6 teker6gomb
elforgatasaval. Majd nyomja
meg a START/STOP érintégombot (G2)
és tartsa lenyomva, hogy a készulék
egyszerre csak néhany masodpercig
fusson. A ledllitdshoz engedje el az
érintégombot. Olyan gyakran nyomja

meg a START / STOP érintégombot
(G2), amilyen gyakran szlkséges.
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+ A leghosszabb mikodtetési id6 nem
lehet 3 percnél hosszabb. A Pulzalas
funkciobol valo kilépéshez forgassa
vissza a f6 gombot a kiindulasi
helyzetébe (GO)

o =\ Turmix (G9): valassza ki a kézi

sebességet a f6 teker6gombbal
\& (jobbra forgatva). Ezutan

nyomja meg a START/STOP
érintégombot (G2). A turmixolas
azonnal megkezdédik. Ha névelni vagy
csokkenteni szeretné a sebességet,
a f6 teker6gombbal szabalyozhatja
anélkul, hogy vissza kellene valtania a
kiindulasi poziciéba.

+ A kézi turmixolas leallitasdhoz nyomja
meg a START/STOP érintégombot
(G2), vagy éllitsa a f6 tekerégombot a
kiindulasi helyzetbe (G0)

TISZTITAS

« Tisztitas (G1): Helyezzen 800 ml vizet
a turmixedénybe. Ugyeljen, hogy a f6
teker6gomb a kiindulési helyzetben
legyen (GO)
Vélassza ki a tisztitdsi programot
az automatikus tisztitdas gomb
megnyomasaval, majd nyomja meg a
START/STOP érintégombot. Varjameg a
program végét. Egy szivacs segitségével
fejezze be a turmixedény tisztitasat.
Oblitse le a turmixedény belsejét és a
fedelet folyé viz alatt.
Ha a turmixedény felmelegitett része
rendkivil piszkos, tdltse meg az
edényt vizzel és mosogatészerrel,
és hagyja néhany 6ran at azni, hogy
tiszta legyen.
A motoros egység (H) tisztitasahoz
hasznaljon nedves ruhat. Alaposan
szaritsa meg.
+ A kefe segitségével tisztitsa meg a
pengetartét (E). Legyen 6vatos, mert a
pengék nagyon élesek.

+ A készulék készenléti allapotba kerul.
Egy masik kézi fokozat elinditasahoz
térjen vissza a kiindulasi helyzetbe
(G0), majd vélassza ki a sebességet a
fé teker6gombbal (forgassa jobbra),
és nyomja meg a START/STOP
érintégombot (G2).

EGYEB FUNKCIOK

. Start/Stop (G2) : ezzel a
gombbal barmilyen programot
vagy kézi turmixolast ledllithat

még a befejezés el6tt.
+ Ha a készulék mikodés kdzben megall,
tegye a kdvetkez6t:
- Hlzza ki a halézati aljzatbdl, és
hagyja htilni kb. 40-60 percig.
- Csatlakoztassa ismét a hal6zathoz, és
folytassa a turmixolast.

+ Ontse ki a turmixedénybdl az
elkésziult ételt, mert az nem
alkalmas hiitészekrényben vagy
mélyhiitében térténd tarolasra.

A motoregység (H) kilsejének
és a turmixedény (D) falainak
tisztitasahoz nedves ruhat
hasznaljon.

Ne meritse vizbe a késziiléket
(se a motoros egységet (H), se a
késtartot). Soha ne tegye a motoros
egységet (H) foly6 viz ala.

* Az egyes alkatrészek tisztitasi
modjat a tisztitdsi tablazatban
taldlja

Haszndlat utan azonnal tisztitsa
meg a turmixedényt.

Figyelem:
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MIT TENNL, HA A kEszOLEK NEM MOk6pie D @

Problémak

Okai

Megoldasok

A készulék nem
mikodik

A csatlakozé nincs bedugva

Csatlakoztassa a készuiléket
a készulék adattablajan
feltlintetett feszultségl
konnektorba.

1. Atartaly (D) nincs
megfeleléen elhelyezve a
motorblokkon H.

. Atartdly (D) és a fedél (B)
helyesen van felszerelve
és reteszelve, de a
régzitégydrd (F) nincs
megfeleléen régzitve.

3. A fedél (B) nincs rogzitve.

N

Ellenérizze, hogy a

turmixgép edénye és a fedél
megfelel6en van-e elhelyezve a
motoregységen, az Utmutatéban
leirtak szerint

Az eszkdz, a vezérl6panel vagy
a program nem valaszol.

Huzza ki a késziléket, varjon egy
percet, majd dugja vissza.

Tdlmelegedés esetén

Huzza ki a késziiléket a
konnektorbdl, és hagyja hdlni
korulbelul 40-60 percig.

A készulék kikapcsol
hasznélat kozben

Tulterhelés vagy tulmelegedés

Huzza ki a készlléket a
konnektorbdl, és hagyja

hdlni kérulbeldl 40-60 percig.
Csatlakoztassa Ujra a készuléket
az elektromos halézathoz, és
folytassa a turmixoldst.

Tulzott rezgések

A késziléket nem helyezi sik
fellletre

Helyezze a készuléket sima
fellletre.

Az 6sszetev8k mennyisége
tal nagy.

Csokkentse az 6sszetevk
mennyiségét a készllékben

Szivargas vagy
tulcsordulas a
fedélnél

Az dsszetev6k mennyisége
tal nagy

Csokkentse az 6sszetevék
mennyiségét a készlilékben.

A burkolat nincs megfelel6en
felhelyezve

Helyezze a fedelet megfelel6en a
turmixgép edényére

A fedél tomitése nincs
megfeleléen elhelyezve, vagy
hianyzik

Helyezze el megfelel6en a
tomitést
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Problémak

Okai

Megoldasok

Szivargas a turmixtal
aljan.

A készilék vizszigetelésének

romlésa.

Ellendrizze, hogy a pengetartd
(E) és a rogzitégy(rd (F)
megfeleléen fel van-e szerelve,
és hogy a pengetarté és az
edény kozotti tér tokéletesen
tiszta-e.

Ha a probléma tovabbra
is fennall, forduljon az
tgyfélszolgalathoz (l4sd a
jotallasi fuzetben talalhato
elérhetéségeket).

A pengék rosszul
forognak

Az ételdarabok tul nagyok

vagy tal kemények

Csokkentse a kevert hozzavalok
méretét vagy az elkészitett
mennyiséget.

Ha készuléke tovabbra sem mikdédik megfelel6en,

Ugyfélszolgalatdhoz
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OPIS UREDAJA
A. Ventil za ispuStanje pare G3 - funkcija PULSE
B. Poklopac G4 - Mporpam 3a rycry cyny
C. Zaptivka G5 - [Tporpam 3a KOoMnNoT
D. Posuda G6 - [Mporpam 3a Kpemacty cyny
E. DrzaCseciva G7 - Mporpam 3a coc
F. Prsten za zakljucavanje G8 - [porpam 3a cMyTH
G. Kontrolna tabla G9 - rucni stepen prenosa
GO - Pocetni poloZaj H. Blok motora
G1 - CLEAN Program I. Cetka

G2 - tipka START/STOP

UPOZORENJE: Sigurnosna uputstva su dio uredaja.
Pazljivo ih prodjtajte prije prve upotrebe vaseg
novog uredaja. Cuvajte ih na pristupacnom mjestu
za bududu upotrebu. Aparat moZze raditi samo
ako je posuda (D) pravilno postavljena na jedinicu
motora (H) i ako je poklopac (B) pri¢vrséen na
posudu (D).

Vas aparat proizvodi paru koja moZze izazvati

opekotine. PaZljivo rukujte poklopcem (B) i ventilom
za ispustanje pare (A) (koristite rukavice ili krpu ako

je potrebno).
-

PRE KORISCENJA UREDAJA PRVI PUT

+ MNpe npBe ynoTtpebe, NOTNYHO pacTaBuTe
nocyay (cnuke 12 po 19) n ucnepute
[ieNnoBe Koju fioNnase y KOHTaKT ca XpaHoM
(nocyaa (D), 3anTtusay (C), noknonad, (B),
BEHTW/ 3a CMawere nputucka (A) n
Apxau ceyusa (E)) canyHuuom.

Ne meritse vizbe a késziiléket (sem a
motoregységet (H), sem a késtartét).
Soha ne tartsa a motoregységet (G)
folyé viz alatt.

A motoregység kiilsejének (H) és az
edény oldalainak (D) tisztitasahoz
hasznéljon nedves ruhat.

Legyen 6vatos a turmixlapatok és a
a turmixgép edényének kitiritésekor,
mivel a pengék nagyon élesek.

+ Uverite se da ste uklonili svu ambalazu
pre rukovanja uredajem.

* YMeTHuTe Apxay ceunsa (E) Ha gHo Terne
(A1) (cnmka 1). 3aTM, yMETHUTE NPCTeH 3a
3aKbyyaBatbe (P) Ha gHo ose Terne (/1)
(cnvike 2-3), Bogehu pavyHa Aa npeuusHo
nopaBHaTe pes3al, ca npeABnheHUM
3ape3oM. YBepuTe ce Aa je pe3a npcreHa
3a 3aK/byyaBakbe (P) NpaBuIHO 3akadeHa
y 3ape3. Neispravno poravnanje moze
spreciti sigurno zaklju¢avanje mehanizma.

127



KORISCENJE UREPAJA

+ Uredaj postavite na ravnu, stabilnu
povrsinu otpornu na toplotu daleko od
izvora toplote ili prskanja vode.

+ Dodajte sastojke u montiranu
posudu (slika 6). Napunite posudu
bez prekoracenja maksimalnog nivoa
oznacenog na unutradnjosti.

- @ 1500 ml maksimalno za hladne
cod guste smese i 1500 ml maksimalno
za hladne tecne smese

_ & 1200 ml maksimalno za tople
Soup SMESE

AUTOMATSKA FUNKCIJA:
Kako se koristi:
+ 3ak/byyajTe noksional (b) Ha nocyay
(A1) (chmka 7) okpeTarem 1 ysepute ce
[a je BEHTWN 3a CMamberbe npuTucka (A)
NpaBWIHO NOCTaB/bEH Ha noknonal /i
(cnnka 5). Uredaj e se pokrenuti samo ako
su posuda i poklopac pravilno postavljeni.
Ukljucite blender u struju. Proizvod
ispusta zvucni signal. Ekran zasvetli i
pojavljuje se poruka ,Hello" (Zdravo).
Ako je posuda ispravno postavljena, na
ekranu treba da se pojave dve linije.
Proizvod ¢e odmah biti u stanju
pripravnosti. U ovoj fazi moZete da
izaberete program tako 3to (Cete
centralni tocki¢ okrenuti nalevo.
Bice prikazane informacije o vremenu
potrebnom za recept.
Pritisnite dugme START/STOP (G2).
Uredaj pocinje automatski da radi. Po
zavrSetku recepta, blender automatski
prestaje s radom. Uredaj se oglasi
zvucnim signalom 5 puta.
+ Blendiranje moZete da zaustavite
tokom ciklusa: Pritisnite dugme START/
STOP (G2). Program ¢e biti pauziran.

* Za promjenu programa, okrenite

centralni prekidac u pocetni poloZaj (G0),

zatim odaberite program i pritisnite
dugme START/STOP (G2) za pocetak.

Za prelazak na rucni nacin rada,

okrenite srediSnji gumb u pocetni

poloZaj (GO0), a zatim odaberite Zeljenu
ruénu brzinu.

Za dodavanije sastojaka tokom ciklusa:

- Otkljucajte poklopac okretanjem.

- Dodajte sastojke, zatim ponovo
zatvorite poklopac (u roku od 1m30).

- Program ¢e se automatski ponovo
pokrenuti samo kod automatskih
programa.

- Ako je uredaj otvoren duZe od Tm30,
preci ¢e u rezim mirovanja i bice
potrebno ponovo izabrati program
da biste ga pokrenuli.

PAZNJA: Preporufujemo da ne
dodajete sastojke tokom mesanja
toplih priprema (rizik od prskanja).
Nikada ne skidajte ventil za ispuStanje
pare tokom rada. MoZe dostici visoku
temperaturu i izazvati opekotine.

Ne tresite motorni blok (H) niti posudu
tokom rada blendera. Pazite, postoji
rizik od opekotina prilikom otvaranja
poklopca zbog ispustanja pare. PaZljivo
rukujte poklopcem. Po potrebi koristite
rukavicu, krpu itd.

HakoH kopuwhera 6neHaepa 3a Hekmn
nporpamM, noce6Ho 3a ayTomaTCKu
nporpam sarpeBaka, OCTaBUTe ra
[a OACTOjU Hajmawe 5 MUHYyTa npe
Hero LWTO ra MOHOBO ynoTpe6uTe.
Ne ubacujte metalne predmete u
blender. Veli€¢ina sastojaka treba da
bude oko 25mm x 25mm x 25mm radi
ravnomernog kuvanja.
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Programi za Recept Vreme/| Obis brograma Korisnicko
vruce smese P T°C pis prog uputstvo
Supa od bundeve ) [zaberite
Smooth &% Automatski
rogram ,Glatka
Soup ) 1588 g E:onrg;\ig 30min |regulisano kuvanje Eupg”
! 100°C  |samesanjem na
Glatka supa |100 g luka, 500 g kraju kuvénja. Pritisnite dugme
vode Start/Stop
Pota7 od povréa Automatski Izaberite
Chuncky & 200 g krompira + - S
Soup | O/—, 150 g Sargarepe + |30 min kontrolirano Fk)rogfzm" upas
150 g praziluka + 100°C kuhanje bez omadi¢ima
~Supas 100 g luka + 600 g mijeéa'nja nakraju | Pritisnite dugme
komadi¢ima“ kuhanja. Start/Stop
vode
Ovaj program
Compote JperllgfearlTa]S égc'nih Izaberite
& p i rogram
6% Kompot od jabuka 25min | kompota sa malom pK g t
700 g zrelih jabuka, 100°C  |Kolidi L . |«Kompo
100 g vode koli¢inom tecnosti o
Kompot g i automatskim Pritisnite dugme
blendiranjemna | Start/stop
kraju kuvanja.
Automatski e
program za Pritisnite dugme
G> dis¢enje toplotom. | Za automatsko
Auto 8min |Omogucava ciscenje.
Clean 800 gvode 100°C |ciScenje Zatim pritisnite
Automatsko unapredakoje | dugme Start/
tiséenje ggggsilfeﬁ;qava i |Stop.
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Programi za

Vreme
hladne smese

Recept

Opis programa

Korisnicko
uputstvo

Smuti od kokosa

Smcothi-e( banane i manga

U 200 g banana + 1min.i
O {200 gmanga + 10 sek.

Niz pokretanja
blendera na
brzinama
prilagodenim za
pravljenje smutija

[zaberite program
LSmuti”

Pritisnite dugme

Pulsiranje

Smuti 20 cl kokosovog radi osi : Start/Stop
: guravanja
mieka + 1 jogurt fine teksture.
Pesto sos
60 g bosiljka +
15 g belog luka +
30 g parmezana + Niz pokretanja
150 g maslinovog blendera na
ulja brzinama Izaberite program
Sauce ; . . i
Ili 1 min prilagodenim za w308
Sos od paradajza pravijenje sosa Pritisnite dugme
Sos 300 g paradajza + radi osiguravanja | Start/Stop
10gbosiljka+5g ujednacenih
belog luka+10g rezultata
limunovog soka +
100 g maslinovog
ulja + so i biber
Drobljenje leda .. v |Program za kratko |Izaberite program
Pulee @ 8 kockica leda gajcjuze ili uzastopno Pulse i pritisnite
(najvise 150 g) min pulsiranje dugme Start/Stop.

KIS MENNYISEGEK APRAGASA

RUCNE FUNKCIJE:

¢e automatski poceti. Ako Zelite da
smanijite ili povecate brzinu, to mozete
da uradite pomocu centralnog tockica
bez vracanja na pocetni poloZzaj.

Da biste zaustavili ru¢no blendiranje,
pritisnite dugme START/STOP (G2) ili
centralni tocki¢ postavite u pocetni
polozaj (GO)

Uredaj ¢e biti u reZimu pripravnosti.
Da biste pokrenuli drugu ru¢nu brzinu,
vratite se u pocetni poloZaj (G0), a zatim
izaberite brzinu pomocu centralnog
tocki¢a (okrenite ga nadesno) i
dugmeta START/STOP (G2).

CISCENJE

- Cis€enje (G1): Naspite 800 ml vode
u posudu. Uverite se da je centralni
tocki¢ u pocetnom poloZzaju (GO)
Izaberite program za ciS¢enje tako Sto
Cete pritisnuti dugme za automatsko
CiS¢enje, a zatim pritisnite dugme
START/STOP. Sacekajte kraj programa.
Cis¢enje posude zavriite pomocu
sundera.

Unutrasnjost posude i poklopac
isperite teku¢om vodom.

U slucaju da se deo za grejanje posude
veoma zaprljao, posudu napunite

OSTALE FUNKCIJE @

. Start/Stop (G2): omogucava
zaustavljanje bilo kog
programa ili ru¢no blendiranje

pre kraja pritiskom na ovo
dugme.
+ Ako se uredaj iskljuci tokom rada,
postupite na sledeci nacin:
- Iskljucite uredaj iz uti¢nice za struju
i ostavite ga da se ohladi oko 40 do
60 minuta.
- Ponovo prikljucite uredaj u uti¢nicu
za struju i nastavite sa blendiranjem.

Oprez:

* Izlijte smesu iz posude, jer ona
nije namenjena za cuvanje hrane u
friZideru ili zamrzivacu.

* Spoljasnju stranu jedinice motora
(H) i spoljasnjost posude (D) Cistite
vlaznom krpom.

* Ne potapajte uredaj u vodu (ni
jedinicu motora (H), ni drZac seciva).
Jedinicu motora (H) nikada nemojte
stavljati pod tekuéu vodu.

* Pogledajte tabelu za ciS¢enje da
biste proverili kako se €isti svaki deo

Koristite nastavak za sjeckanje sa
funkcijom «IMULZUS» nekoliko sekundi.
Recept za model od 1000 WATT: 100g
govedine / maksimalno 10 sekundi, ili
1009 sira / maksimalno 10 sekundi.

KUVANJE HRANE

Da biste osigurali temeljno kuvanje
hrane i izbegli svaku vrstu kontaminacije
bakterijama, moraju se poStovati
minimalna temperatura i vreme trajanja
u zavisnosti od vrste hrane.

mesavinom vode i deterdZenta za
pranje sudova i ostavite da se natapa
nekoliko sati radi olakSanog ciS¢enja.
Jedinicu motora (H) cistite vlaznom
krpom. PaZljivo posusite.

Drzac seciva (E) mozZete da odistite
Cetkicom. Budite oprezni jer su seciva
veoma ostra.

. Pulsiranje (G3): Izaberite e s

@ funkciju PJULSE (F3) okretanjem * Pos‘.l;'f’u . ofistite odmah nakon

centralnog tocki¢a nalevo. koriscenja.

Zatim pritisnite dugme START/

STOP (G2) i drZite ga pritisnuto da bi

uredaj radio samo nekoliko sekundi.

Da biste ga zaustavili, otpustite dugme.

Pritisnite dugme START/STOP (G2)
onoliko puta koliko je to potrebno.

+ NajduZe vreme rada ne moZze biti duze
od 3 minuta. Da biste izasli iz funkcije
LPulsiranje”, centralni tocki¢ vratite u
pocetni poloZzaj (GO)

. <\ Blendiranje (G9): izaberite

ru¢nu  brzinu pomocu

centralnog tocki¢a (okrenite
ga nadesno). Zatim pritisnite
dugme START/STOP (G2). Blendiranje
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/"\ Upozorenje:

Osetljivi ljudi, kao Sto su trudnice, mala
deca, stariji ljudi i ljudi sa naruSenim
imunitetom moraju imati na umu da se A\
za neke od predloZenih recepata sastojci
ne kuvaju dovoljno temeljno da bi se
unistile bakterije koje truju hranu.



STA URADITI AKO VA3 UREDA] NE RADI? B broblem Uaroci ReZenja

Proverite da li su drzac seciva

Problem Uzroci Resenja (E) i prsten za zakljucavanje (F)
pravilno postavljeniidalije

prostor izmedu drzaca seciva i

Prikljucite uredaj u uti¢nicu sa Curenje na dnu L . i * fon
Uti¢nica nije priklju¢ena naponom koji odgovara oznaci blender posude Ostecenje zaptivanja uredaja | posude savrssleno F'St‘ B
na plocici uredaja Ako problem i dalje postoji,
obratite se sluzbi za korisnike
1. Pesepsoap (D) Huje (pogledajte kontakt podatke
NpaBWIHO NOCTaB/bEH Ha navedene u garantnom listu).
ook woropa H. K dih liki ili S jit licinu ili kolici
. M . omadi hrane su preveliki ili manjite veli¢inu ili koli¢inu
2. Pesepsoap (D) u Proverite da li su posuda i Ostrice se lose okrecu pretvrdi sastojaka koje blendate.

noknonat, (B) cy
NpaBWIHO NOCTaB/beHN
Uredaj ne radi N 3aK/by4aHu, anu npcreH
3a 3aK/byyaBamse (F) Huje
NpPaBWIHO 3aK/bydaH.

poklopac pravilno postavljeni
na motorni blok kao Sto je

objagnjeno u uputstvu. Ako vas$ uredaj i dalje ne funkcioniSe pravilno, obratite se korisnickom servisu vase

zemlje.

3. Moknonay, (B) Huje

3aK/byyaH.
Uredaj, kontrolna tabla ili Iskljucite uredaj, sacekajte minut
program ne reaguje i ponovo ga ukljucite.

Iskljucite uredaj i ostavite ga da

U slucaju pregrevanja se ohladi oko 40 do 60 minuta.

Iskljucite uredaj i ostavite ga
da se ohladi 40 do 60 minuta.
Ponovo prikljucite uredaj na
napajanje i nastavite mesanje.

«Uredaj se iskljucuje

tokom upotrebes Preopterecenje ili pregrevanje

Uredaj nije postavljen na Postavite uredaj na ravnu
ravnu povrsinu povrsinu.

Prekomerne vibracije

Koli¢ina sastojaka je prevelika Smanjite kolicinu sastojaka u

uredaju.
- : ! : Smanjite koli¢inu sastojaka u
Koli¢ina sastojaka je prevelika uredaju.
- " .| Poklopac nije pravilno Postavite poklopac pravilno na
gkjge;éeklltl)lppc;eluevanje postavljen posudu blendera.
Zaptivka poklopca nije
pravilno postavljenaili Postavite zaptivku pravilno.

nedostaje
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POPLS ZARIADENIA I
A. Ventil na vypustanie pary G3 - Funkcia PULSE

B. Veko G4 - Program na hustu polievku

C. Tesnenie G5 - Program na kompét

D. Nadoba G6 - Program na krémovu

E. DrZiak Cepeli polievku

F. Poistny krizok G7 - Program na omacku

G. Ovladaci panel G8 - Program na smoothie

GO - Pociatocna poloha G9 - Manualna rychlost
G1 - Program CLEAN H. Blok motora
G2 - Dotykové tlacidlo START/STOP 1. Kefa

UPOZORNENIE: BezpecCnostné opatrenia su
suCastou spotrebica. Pred prvym pouZitim
spotrebica si ich pozorne precitajte. Uchovajte
ich na lahko zapamatatelnom mieste, aby ste sa
k nim mohli neskor vratit. Spotrebic sa spusti len
vtedy, ked je nadoba (D) spravne umiestnena na
motorovej jednotke (H) a je na nej zaistené veko (B).

Vas spotrebic produkuje Earu, ktora moze spbsobit
popaleniny. S pokrievkou (B) a ventilom na
vypustanie pary (A) manipulujte opatrne (ak je to
potrebné, pouZite rukavice alebo drziak na hrniec).

NEZ ZACNETE SPOTREBIC POUZIVAT

Pred prvym pouZzitim Uplne rozoberte
misku (fotografie 12 az 19) a oplachnite
Casti, ktoré prichadzaju do kontaktu s
potravinami (miska (D), tesnenie (C),
veko (B), pretlakovy ventil (A) a drziak
Cepele (E)) mydlovou vodou.

Spotrebi¢ neponarajte do vody (ani
motorovu jednotku (H) ani drZiak
cepele). Motorovu jednotku (G) nikdy
nedrZte pod tectcou vodou.

Na cistenie vonkajSej asti motorovej
jednotky (H) a bokov misy (D) pouZite
vihka handricku.

Budte opatrni pri Cisteni noZov mixéra

a pri vyprazdnovani nadoby mixéra,

pretoZe cepele su velmi ostré.

+ NeZz zacCnete spotrebi¢ pouZivat,
skontrolujte, Ci ste odstranili vSetky obaly.

+ Vlozte drziak Cepele (E) na dno nadoby
(D) (obréazok 1). Potom vloZte poistny
krazok (F) na dno tejto nadoby (D)
(obrazky 2-3) a uistite sa, Ze zapadku
presne zarovnate s uréenym zarezom.
Uistite sa, Ze zapadka poistného
krazku (F) je spravne zaistena v zareze.
V pripade nespravneho zasunutia sa
nemusi mechanizmus sprévne zaistit.
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POUZIVANIE SPOTREBICA

* PoloZte spotrebi¢ na plochy, stabilny
povrch odolny voci teplu a mimo
zdrojov tepla a striekajucej vody.

* Pridajte ingrediencie do zostavenej
misy (obrazok 6). Naplite nadobu
tak, aby ste neprekrocili uvedenu
maximalnu hladinu:

- @ max. 1500 ml studenej hustej
cod ZMesi @ max. 1500 ml studenej

tekutej zmesi
_ © max. 1200 ml pre horuce receptury
Soup

AUTOMATICKA FUNKCIA:
Sprievodca pouzivanim:
+ Otocenim uzamknite veko (B) na misku
(D) (obrazok 7) a uistite sa, Ze je poistny
ventil (A) spravne nainstalovany na
veku D (obrazok 5). Spotrebic sa spusti
az vtedy, ked sU misa a veko spravne
na svojom mieste.
Zapojte mixér. Produkt zapipa.
Obrazovka sa rozsvieti a na displeji sa
zobrazi napis ,Hello” (Dobry den).
Ak je nadoba spravne umiestnend, na
obrazovke by sa mali objavit dva riadky.
Zariadenie sa okamzite prepne do
pohotovostného rezimu. V tejto faze
mobZete vybrat program otacanim
stredového gombika dolava.
* Zobrazia sa informacie o Case pripravy
receptu.
Stlacte dotykové tlacidlo START/
STOP (G2). Nasledne sa spotrebic
automaticky spusti. Po ukonceni
pripravy receptu sa mixér automaticky
zastavi. Spotrebic 5-krat zapipa.
Mixovanie moZete zastavit aj pocas
cyklu: Stlacte dotykové tlacidlo START/
STOP (G2). Program sa pozastavi.
« Ak chcete zmenit program, otolte
centrdlny gombik do pociatocnej

e ©

polohy (GO), potom vyberte svoj

program a stlacenim tlacidla START/

STOP (G2) ho spustite.

Ak chcete prepnut do manualneho

rezimu, otoCte centralny gombik do

pociatocnej polohy (GO) a potom

vyberte manuélnu rychlost podla

vlastného vyberu.

Ak chcete pridat prisady pocas cyklu:

- Odomknite veko jeho otocenim.

- Pridajte prisady a potom zatvorte
veko (do 1,5 minuty).

- Program sa automaticky restartuje
len pri automatickych programoch.

- Ak je vyrobok otvoreny dlhsie ako 1,5
minuty, spotrebi¢ sa po 1,5 mindte
vrati do pohotovostného rezimu a na
jeho spustenie budete musiet znova
zvolit svoj program.

POZOR: pri mieSani horicich
pripravkov odporticame nepridavat
prisady (nebezpecenstvo
postriekania). Pocas pripravy nikdy
neodstranujte ventil na vypustanie
pary. M6Zu dosiahnut vysoku teplotu
a sposobit popaleniny.

+ Pocas pouzivania mixéra netraste
motorovou jednotkou (H) ani nddobou.
Pozor: nebezpecenstvo popalenia pri
otvarani veka v doésledku uniku pary.
S vekom zaobchadzajte opatrne. V
pripade potreby pouzite rukavicu,
drZiak na hrniec atd.

Po pouZiti mixéra v ur€itom programe,
najméd v programe automatického
ohrevu, nechajte ho pred opatovnym
pouZitim aspoi 5 mindt odpocivat.
Do mixéra nevkladajte Ziadne kovové
predmety. Prisady by mali mat'rozmer
25 mm x 25 mm x 25 mm, aby sa
zabezpecilo rovhomerné varenie.
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Programy Recent Cas/ Obis brogramu | POuZivatelska
teplej pripravy P T°C pis prog prirucka
Tekvicova polievka s Zvolte program
Toon &/, | 500 g tekvice, 30mi AUtOPja'tICka i K\rlémO\F/)é goIievka
</ |10 g zemiakov, min | regulacia varenia s P
. < . g 100°C | mieSanim na konci |Stlacte tlacidlo
Krémova 100 g cibule, 500 varenia START/STOP
polievka g vody :
Zeleninova husté )
Chuncky polievka Automaticky Zvolte program
Soup\Z/) 200 gzemiakov+  |30min |regulované varenie |Husta polievka
Husté 150 g mrkvy +150 g |100°C  |bez mie3ania na Stlacte tlacidlo
lievk péru +100 g cibule konci varenia. START/STOP
polievka +600 g vody
Tento program je
Compote idedlny na pripravu 2ol
P S ovocného pyré s volte program
G% lablkové pyré 25min | malym mnozstvom |Jablkové pyré
700 g jablk Golden, 100°C | tekuti .
. 5 100 gvody ekutinya Stlacte tlacidlo
Ovocné pyré automatickym START/STOP
mixovanim na
konci pripravy.
Vyhrievany
program o
C<> automatického Stlacte tlacidlo
Ao 8 min Eisterjiva.' Auto Clean.
Clean 800 g vody 100°c  |Umoziuje Potom stlatte
Automatické predbezné tlacidlo Strat/
Zistenie Cistenie, ak je Stop.

nadoba znecistena
a upchata.
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10 g citronovej Stavy +
100 g olivového oleja +
sol a korenie

Frogramy s o Pouivatelska
studenej Recept as is programu| . .
pripravyj P pis prog prirucka
: Séria mixovani
hie kokos- - .
Smoothie w pri rychlostiach Zvolte proaram
ol banan-mango hodnvch olte progra
U@ 200 g bananov + 1 min xaopr?grcavu Smoothie
ia |200gmanga+20d i Stlacte tlaidlo
Smoothie ! ; smoothie, aby
l;qlgozcr)‘\c/eho mlieka + sa zabezpeila START/STOP
109 jemna textdra.
Omaécka Pistou
60 g bazalky +
15gcesnaku+30g - .
parmezanu + 150 g ;‘rei”ray’cmh:égizgh
leglgc\)/eho oleja vhodnych évol'ygkprogram
i macka
Sauge Paradajkovd omdcka |1 min |3 POPravu o
Sauce vierge omacky, aby Stlatte tlacidlo
Omacka {300 g paradajok +10g ii;;gfezﬁfrfg' START/STOP
bazalky + 5 g cesnaku + vysledky

Pulse Ladova drt’
@ 8 kociek fadu (max.

Funkcia Pulse |1509)

max. |pre kratke alebo
3min

Programovanie  |Zvolte program
Pulse a stlacte
nepretrzité tlacidlo Start/

impulzy Stop

SEKANIE MALEHO MNOZSTVA

PouZite sekaci nastavec na niekolko
sekind s funkciou «PULSE». Recept na
model 1000 WATT: 100 g hovadzieho
masa / maximalne 10 sekund, alebo 100 g
syra / maximalne 10 sekdnd.

VARENIE JEDAL

Na zaistenie dbékladného tepelného
spracovania potravin a na zabrénenie
akejkolvek bakteriologicke]j
kontaminacie je potrebné dodrziavat
minimalnu teplotu a ¢as v zavislosti od
typu potraviny.

/"\ Varovanie:

Citlivi ludia, ako su tehotné Zeny, malé
deti, starsi [udia a [udia so zniZenou
imunitou, musia brat do uvahy, Ze

na zaklade niektorych z ponukanych

receptov sa nemusia prisady uvarit

dostatocne dokladne na to, aby sa znicili

baktérie spdsobujlce otravu jedlom .

MANUALNE FUNKCIE:

. Impulzy (G3): Vyberte funkciu
@ PULSE (F3) otocenim stredového

gombika dolava. Potom stlacte

dotykové tlacidlo START/STOP
(G2) a stlacajte ho tak, aby spotrebic
vzdy bezal len niekolko sekund. Na
zastavenie uvolnite dotykové tlacidlo.
Stlacajte dotykové tlacidlo START/STOP
(G2) tak casto, ako je potrebné.

+ NajdlhSia doba prevadzky nesmie
presiahnut 3 minuty. Ak chcete ukoncit
funkciu Pulse, vratte stredové tlacidlo
do p6vodnej polohy (GO)
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. X\ Mixovanie (G9): vyberte
manudalnu rychlost pomocou
\& stredového gombika (otocenim
doprava). Potom stlacte
dotykové tlacidlo START/STOP (G2).
Thned sa spusti mixovanie. Ak chcete
zvysit alebo zniZit rychlost, moZete to
urobit pomocou stredového gombika
bez toho, aby ste ho vratili do
vychodiskovej polohy.
Ak chcete rucné mixovanie zastavit,
stlacte tlac¢idlo START / STOP (G2)
alebo umiestnite stredovy gombik do
vychodiskovej polohy (GO).
Spotrebic sa prepne do
pohotovostného reZimu. Ak chcete
spustit ind manualnu rychlost, vratte sa

CISTENIE

« Cistenie (G1): Dajte do nadoby 800 ml
vody na riady. Uistite sa, Ze je stredovy
gombik v pociatocnej polohe (GO0)
Stlacenim dotykového tlacidla
automatického Cistenia vyberte Cistiaci
program a potom stlacte dotykové
tlacidlo START/STOP. Pockajte do
skongenia programu. Cistenie nddoby
dokoncite pomocou Spongie.

Vnutro nadoby a veko oplachnite pod
teclcou vodou.

V pripade, Ze sa vyhrievana cast nadoby
extrémne zaSpini, naplfite nadobu
zmesou vody a prostriedku na riady a
nechajte ju niekolko hodin odmocit, aby
ste ju potom mohli [ahSie vycistit.
Pomocou navlhéenej handricky
vyCistite motorovd jednotku (H).
Dékladne ju vysuste.

Na vycistenie drZiaka Cepeli (E) moZete
pouzit kefu. Budte opatrni, Cepele su
velmi naostrené.

do vychodiskovej polohy (G0), potom
vyberte rychlost pomocou stredového
gombika (otocenim doprava) a stlacte
dotykové tlacidlo START/STOP (G2).

INE FUNKCIE

. Start/Stop (G2): jeho stlatenim
mobZete zastavit akykolvek
program alebo rucné

mixovanie eSte pred koncom.
+ Ak sa spotrebic vypne pocas prevadzky,
postupujte takto:
- Odpojte ho a nechajte vychladnut na
pribl. 40 az 60 minut.
- Spotrebic znova pripojte k napajaniu
a pokracujte v mixovani.

Upozornenie:

¢ Pripravenu zmes vyprazdnite, nddoba
nie je uréena na skladovanie potravin
v chladnicke alebo mraznicke.

* Na Ccistenie vonkajSej strany

motorovej jednotky (H) a stien

nadoby (D) pouZite vihkd handricku.

Spotrebic neponarajte do vody (ani

motorovu jednotku (H), ani drZiak

cepeli). Motorovu jednotku (H) nikdy

nedavajte pod tecicu vodu.

Postup cistenia jednotlivych casti

najdete v tabulke cistenia.

* Nadobu vycistite okamzite po
pouZziti.
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€0 ROBIT, AK VASE ZARIADENIE NEFUNGUIE? D D

Problémy

Priciny

RieSenia

Zariadenie nefunguje

Zastrcka nie je zapojend

Zapojte spotrebic¢ do zasuvky
s rovnakym napatim, ako je
uvedené na typovom Stitku
spotrebica.

1. Nadrzka (D) nie je spravne
umiestnena na bloku
motora H.

. Nadrzka (D) a veko (B) su
spravne nainstalované a
uzamknuté, ale poistny
kraZok (F) nie je spravne
uzamknuty.

3. Veko (B) nie je uzamknuté.

N

Skontrolujte, ¢i si nadoba
mixéra a veko spravne
umiestnené na motorovej
jednotke, ako je vysvetlené v
pokynoch

Zariadenie, ovladaci panel
alebo program nereaguje.

Odpojte zariadenie, pockajte
mindtu a znova ho zapojte.

V pripade prehriatia

Odpojte spotrebic a nechajte
ho vychladnut priblizne 40 azZ
60 minut.

Zariadenie sa vypne
pocas pouzivania

PretaZenie alebo prehriatie

Odpojte spotrebic a nechajte ho

vychladnut priblizne 40 aZz 60

minut. Znova pripojte zariadenie

k zdroju napéjania a pokracujte
Vv mixovani.

Nadmerné vibracie

Zariadenie nie je umiestnené
na rovnom povrchu

PoloZte zariadenie na rovny
povrch.

Objem ingrediencif je prili$
velky.

ZniZte mnoZstvo prisad v
spotrebici

Unik alebo pretecenie
na veku

Objem ingrediencii je prilis
velky

ZniZte mnoZstvo prisad v
spotrebici.

Kryt nie je spravne
umiestneny

Spravne umiestnite veko na
nadobu mixéra

Tesnenie veka nie je spravne
umiestnené alebo chyba

Umiestnite tesnenie spravne
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Problémy

Priciny

RieSenia

Vytecte na dne misky
mixéra.

Zhor3enie hydroizolacie
zariadenia.

Skontrolujte, €i st drziak cepele
(E) a poistny kraZok (F) spravne
nainstalované a ¢i je priestor
medzi drziakom cepele a misou
dokonale ¢isty.

Ak problém pretrvava,
kontaktujte zakaznicky servis
(pozrite si kontaktné udaje
uvedené v zarucnej knizke).

Cepele sa zle otacaju

Kusy jedla su prilis velké alebo
prilis tvrdé

Znizte velkost zmiesanych
ingrediencii alebo ich mnoZstvo.

Ak vase zariadenie stale nefunguje spravne, kontaktujte zakaznicky servis vo vasej

krajine
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OPIS UREDAJA
A. Ventil za ispuStanje pare G3 - funkcija PULSE
B. Poklopac G4 - Program za gustu juhu
C. Brtva G5 - Program za kompot
D. Posuda G6 - Program za kremastu juhu
E. Drzac oStrica G7 - Program za umak
F. Prsten za zakljuavanje G8 - Program za smoothie
G. Upravljacka ploca G9 - Rucna brzina
GO - PocCetna pozicija H. Blok motora
G1 - Program CLEAN I. Cetka

G2 - dodirni gumb START / STOP

OPREZ: Sigurnosne mjere opreza smatraju se
dijelom uredaja. Pazljivo ih procitajte prije prve
uporabe novog uredaja. Drzite ih na mjestu koje
moZete lako pronaci kako biste ih kasnije mogli
pregledati. Uredaj ¢e raditi samo ako je posuda (D)
ispravno postavljena na jedinicu motora (H) i ako je
poklopac (B) zaklju¢an na posudu (D).

Vas uredaj proizvodi paru koja moZe izazvati
opekline. PaZljivo rukujte poklopcem (B) i ventilom
za ispustanje pare (A) (po potrebi koristite rukavice

ili drza¢ za posudu).

PRIJE PRVE UPORABE UREDAJA

+ Prije prve upotrebe, potpuno rastavite
zdjelu (fotografije 12 do 19) i isperite
dijelove koji dolaze u kontakt s hranom
(zdjela (D), brtva (C), poklopac (B), pretisni
ventil (A) i drZac oStrica (E)) sapunicom.

Nemojte uranjati uredaj u vodu

(niti motornu jedinicu (H) niti drzac

oStrice). Nikada ne drZite jedinicu

motora (G) pod tekuéom vodom.

Za Cis¢enje vanjskog dijela jedinice

motora (H) i stranica posude (D)

koristite vlaznu krpu.

Budite oprezni kada Cistite oStrice
blendera i kada praznite zdjelu
blendera, jer su ostrice vrlo o3tre.

* Provjerite jeste li uklonili svu ambalazu
prije rukovanja uredajem.

+ Umetnite drZac ostrice (E) na dno posude
(D) (slika 1). Zatim, umetnite prsten za
zaklju€avanje (F) na dno ove posude (D) (slike
2-3), pazedi da precizno poravnate zasun s
odredenim zarezom. Provjerite je li zasun
prstena za zakljucavanje (F) pravilno uglavijen
u zarez. Nepravilno poravnanje moze
sprijeciti sigurno zakljucavanje mehanizma.
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UPORABA UREDAJA

» Uredaj stavite na ravnu, stabilnu,
vatrostalnu povrSinu dalje od izvora
topline ili prskanja vode.

+ Dodajte sastojke u sklopljenu zdjelu (slika
6). Napunite posudu bez prekoracenja
naznacene maksimalne razine:

- @ maks. 1500 ml za hladne guste

coe Mjedavine i maks. 1500 ml za

hladne tekuce mjeSavine

_ & maks. 1200 ml za topla jela

oup
AUTOMATSKI RAD:
Upute za uporabu:
+ Zakljucajte poklopac (B) na posudu (D)
(slika 7) okretanjem i provjerite da je
ventil za ogranicenje tlaka (A) ispravno
postavljen na poklopac D (slika 5).
Aparat se pokrece tek kada su posuda i
poklopac ispravno postavljeni.
Priklju¢ite blender. Proizvod (ce
proizvesti zvuk. Zaslon ¢e zasvijetliti i
na njemu se prikazati poruka ,Hello".
Ako je posuda pravilno postavljena, na
zaslonu bi se trebale pojaviti dvije linije.
Proizvod ¢e odmah biti u stanju
pripravnosti. U ovoj fazi mozete
odabrati program zakretanjem
srediSnje rucice ulijevo.
Prikazat e se informacije o vremenu
potrebnom za pripremu recepta.
Pritisnite dodirni gumb START / STOP
(G2). Uredaj tada automatski zapocinje
s radom. Na kraju pripreme recepta
blender se automatski zaustavlja.
Uredaj se oglasava 5 puta.
I vi moZete zaustaviti usitnjavanje
tijekom trajanja ciklusa: Pritisnite
dodirni gumb START / STOP (G2).
Program ce se pauzirati.
Za promjenu programa okrenite
srediSnju tipku u pocetni poloZaj

(GO), zatim odaberite svoj program i
pritisnite tipku START/STOP (G2) da
biste ga pokrenuli.

Za prebacivanje na rucni nacin rada,

okrenite srediSnji gumb u pocetni

polozaj (GO), zatim odaberite ru¢nu
brzinu po svom izboru.

Za dodavanje sastojaka tijekom ciklusa:

- Otkljucajte poklopac okretanjem.

- Dodajte sastojke, zatim zatvorite
poklopac (u roku od 1,5 minuta).

- Program ¢e se automatski ponovno
pokrenuti samo za automatske
programe.

- Ako je proizvod otvoren dulje od
1,5 minute, uredaj ¢e se vratiti u
stanje pripravnosti nakon 1,5 minute
i morat Cete ponovno odabrati svoj
program da biste ga pokrenuli.

OPREZ: preporucamo da ne dodajete
sastojke prilikom mijeSanja vrucih
pripravaka (opasnost od prskanja).
Nikada ne uklanjajte ventil za
ispusStanje pare tijekom pripreme.
Mogu doseci visoku temperaturu i
izazvati opekline.

Nemojte tresti jedinicu motora (H) ili
spremnik dok koristite blender. Oprez:
opasnost od opeklina prilikom otvaranja
poklopca zbog ispustanja pare. PaZljivo
rukujte poklopcem. Koristite rukavicu,
drzac za posudu, itd. ako je potrebno.

Nakon koriStenja blendera za
neki program, posebno program
automatskog zagrijavanja, ostavite
ga da odstoji barem 5 minuta prije
ponovne upotrebe. Ne stavljajte
metalne predmete u blender. Sastojci
bi trebali biti veli€ine 25 mm x 25
mm x 25 mm kako bi se osiguralo
ravnomjerno kuhanje.
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Programi za Recept Vrijeme Obis brograma Korisnicki
vruca jela P T°C pis prog prirucnik
Smooth %/‘ Juha od bundeve Automatski Odaberite
moot
! program Smooth
Soup =/ |500gbundeve, 30min |regulirana soup (Krem juha)
Krem juha 100 g krumpira, 100 °C priprema uz Pritisni b
100 g luka, 500 g mijesanje na kraju | Pritisnite gum
vode pripreme. za pokretanje/
zaustavljanje
Odaberite
Chuncky & Povrtna juha ) program Chunky
SO\ | 200 g krumpira, _ |Automatski . |soup(uhas
30min  |regulirano kuhanje |y omadici
Juhas |10 g4|mi:kvﬁ‘bg)50 100°C  |bezmijesanjana |- icima).
Kk ici g poriluka, 100 g < g Pritisnite gumb
omadicima luka, 600 g vode kraju kuhanja. za pokretgnje/
zaustavljanje
Program je idealan |Odaberite
Comp Kompot od za pripremu vocnih | program
& |jabuka 25 min | kompotas malom | Compote
6/ 700 g jabuka 100°c | Kolitinom tekucine (Kompot)
Kompot Zlatni deliSes, i automatskim Pritisnite gumb
100 g vode usitnjavanjemna | za pokretanje/
kraju pripreme. zaustavljanje
Automatski
program Cis¢enja
C¢ uz grijanie. Pritisnite gumb
Auto 800 mi vode 8 min Omogucuje Auto Clean.
Clean 100°C  |prethodno Zatim pritisnite
Automatsko FC)'SEESJ: :ﬁj% {/ea i gumb Strat/Stop.
ciscenje zaCepljena.
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Programi za Recept Vrijeme| Opis programa Korisnicki
hladna jela P ) pis prog prirucnik
Smoothie od e
) kokosa, banane i Niz usitnjavanja Odaberite program
Smcmhl-e{ manga Tmini lz): brriZIPeann:ua Smoothie
U 200g banana + 10s sm%o?hieja kako Pritisnite gumb
Smoothie |200gmanga bi se osigurala fina |22 Pokretanje/
20I d Il(<oko1'59vog tekstura zaustavijanje
mlijeka + 1 jogurt '
Pesto
60 g bosiljka +
15 g e3njaka +
30 g parmezana +
Sauce lﬁg g maslinovog Niz usitnjavanja (S)daberLthe p;;ogram
i -~ pri brzinama z?( auce (Umak)
. min pripremu umaka Pritisnite gumb
Umak od rajcice h h N .
Umak 300 g rajeica +' kako bi se osigurali | za pokretanje/
10 bosilika +5 g dosljedni rezultati. | zaustavljanje
Cedcnjaka+10g
limunovog soka +
100 g maslinovog
ulja + sol i papar
Usitnjavanje leda Program za kratko | Odaberite program
Pulse (& 8 kockica leda g‘fnﬁ ili neprekidno Pulse i pritisnite tipku
Pulsiranje (maks. 150 g) pulsiranje Start/Stop

SJECANJE MALE KOLICINE

Koristite nastavak sjeckalice nekoliko
sekundi s funkcijom «PULSE». Recept za
model od 1000 WATT: 100g govedine /
maksimalno 10 sekundi, ili 100g sira /
maksimalno 10 sekundi.

PRIPREMA HRANE
Kako biste osigurali da je hrana
dovoljno kuhana i kako biste

izbjegli bilo koju vrstu bakterijske
kontaminacije, morate poStovati
najmanju temperaturu i vrijeme
pripreme ovisno o vrsti hrane.

/"\ Upozorenje:

Osjetljive osobe poput trudnica, mlade
djece i starijih osoba te osoba koje imaju

oslabljen imunitet, moraju uzeti u obzir
da se u odredenim receptima sastojci ne

pripremaju dovoljno dugo da bi se ubile sve
bakterije koje uzrokuju trovanje hranom.

RUCNE FUNKCIJE:
. Pulse (Pulsiranje) (G3):
@ odaberite funkciju PULSE (F3)
zakretanjem srediSnje rucice
ulijevo. Nakon toga pritisnite
dodirni gumb START / STOP (G2) i
nastavite ga pritiskati da bi uredaj
radio samo nekoliko sekundi. Da biste
zaustavili, otpustite gumb. Pritisnite
dodirni gumb START / STOP (G2) koliko
god Cesto trebate.
NajduZe vrijeme rada ne smije biti duze
od 3 minute. Da biste prekinuli funkciju
Pulse (Pulsiranje), vratite sredisnju
rucicu u pocetni poloZaj (GO)
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. <\ Blend (Usitnjavanje) (G9):
odaberite ruc¢nu brzinu uz
N pomo¢ srediSnje rucice
(zakrenite je udesno). Zatim
pritisnite dodirni gumb START /
STOP (G2). Usitnjavanje ¢e se odmah
pokrenuti. Ako Zelite povecati ili
smanjiti brzinu, to moZete uciniti uz
pomoc¢ sredisnje rucice bez povratka
na izvorni polozaj.

+ Da biste zaustavili ru¢no usitnjavanje,
pritisnite dodirni gumb START / STOP
(G2) ili stavite srediSnju rucicu u
pocetni poloZaj (GO).

+ Uredaj Ce biti u stanju pripravnosti. Da
biste pokrenuli drugu ru¢nu brzinu,
vratite se u pocetni poloZaj (GO) i

CISCENJE

+ Clean (Ci$¢enje) (G1): Stavite 800 ml vode

posuda u posudu. Provjerite je li srediSnja

rucica u pocetnom poloZaju (GO)

Odaberite program za ¢iS¢enje pritiskom

na dodirni gumb za automatsko iS¢enje

i dodirni gumb START / STOP. Pricekajte

zavrSetak programa. DovrSite Ciscenje

posude s pomocu spuzvice.

Isperite unutradSnjost posude i

poklopac pod mlazom vode.

Ako se zagrijani dio posude jako

zaprlja, napunite je mjeSavinom vode

i tekudine za CiS¢enje posuda te pustite

da se namace nekoliko sati kako biste

ga lak3e mogli ocistiti.

Za CiS¢enje jedinice motora (H) rabite

vlaznu krpu. Temeljito je osusite.

Za CiS¢enje drzaca ostrica (E) moZete

rabiti Cetku. Pripazite, oStrice su

iznimno ostre.

odaberite brzinu uz pomo¢ sredisnje @
ru€ice (zakrenite je udesno) i zatim
pritisnite dodirni gumb START /
STOP (G2).

DRUGE FUNKCIJE

. Start/Stop (G2) : omogucuje
zaustavljanje svakog programa
ili ru¢nog usitnjavanja prije

zavrSetka pritiskom na taj
gumb.
+ Ako se uredaj iskljuci tijekom rada,
nastavite kako slijedi:
- Iskljucite ga iz struje i ostavite ga da
se hladi otprilike 40 - 60 minuta.
- Ponovno spojite uredaj na napajanje
i nastavite s usitnjavanjem.

Oprez:

* Ispraznite sve sastojke; posuda nije
namijenjena za pohranu hrane u
hladnjaku ili zamrzivacu.

Za ciS¢enje vanjskog dijela jedinice
motora (H) i stijenki posude (D)
rabite vlaznu krpu.

Uredaj nemojte uranjati u vodu
(kao niti jedinicu motora (H) ili drZza¢
oStrica). Jedinicu motora (H) nikada
nemojte stavljati pod tekucu vodu.
Pogledajte tablicu s informacijama
o CiSc¢enju kako biste provijerili kako
Cistiti svaki dio uredaja.

Posudu ocistite odmah nakon
uporabe.
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STO UCINITI AKO VAS UREDA] NE RADI?

Problemi

Uzroci

RjeSenja

Uredaj ne radi

Utikac nije prikljucen

Ukljucite uredaj u uticnicu s istim
naponom kao 5to je naveden na
plocici uredaja.

1. Spremnik (D) nije pravilno

postavljen na blok motora H.

2. Spremnik (D) i poklopac
(B) su ispravno ugradeni
i zakljucani, ali prsten
za zakljucavanje (F) nije
pravilno zakljucan.

3. Poklopac (B) nije zaklju¢an.

Provjerite jesu li zdjela blendera
i poklopac pravilno postavljeni
na motornu jedinicu kako je
objasnjeno u uputama

Uredaj, upravljacka ploca ili
program ne reagiraju.

Iskljucite uredaj, pricekajte
minutu i ponovno ga ukljucite.

U slucaju pregrijavanja

Iskljucite uredaj i ostavite ga
da se hladi otprilike 40 do 60
minuta.

Uredaj se iskljucuje
tijekom koriStenja

Preopterecenje ili
pregrijavanje

Iskljucite uredaj i ostavite ga
da se hladi otprilike 40 do 60
minuta. Ponovno spojite aparat
na napajanje i nastavite s
mijeSanjem.

Pretjerane vibracije

Uredaj nije postavljen na
ravnu povrsinu

Postavite uredaj na ravnu
povrsinu.

Koli¢ina sastojaka je prevelika.

Smanijite koli¢inu sastojaka u
uredaju

Curenije ili prelijevanje
na poklopcu

Koli¢ina sastojaka je prevelika

Smanjite koli¢inu sastojaka u
uredaju.

Poklopac nije ispravno
postavljen

Ispravno postavite poklopac na
zdjelu blendera

Brtva poklopca nije ispravno
postavljena ili nedostaje

Pravilno postavite brtvu
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Problemi

Uzroci

Rjesenja

Curenje na dnu
posude blendera.

Pogor3anje

vodonepropusnosti uredaja.

Provjerite jesu li drzac ostrice

(E) i prsten za zakljucavanje (F)
ispravno postavljenii je li prostor
izmedu drZzaca ostrice i zdjele
savrseno Cist.

Ako se problem nastavi, obratite
se korisnickoj sluzbi (pogledajte
podatke za kontakt navedene u

knjiZici jamstva).

Ostrice se slabo
okrecu

Komadi hrane su preveliki ili
pretvrdi

Smanijite veli¢inu izmijeSanih
sastojaka ili pripremljenu
kolicinu.

Ako vas uredaj i dalje ne radi ispravno, obratite se sluzbi za korisnike u svojoj zemlji
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OPIS URZADZENIA

A. Zawor spustowy pary
B. Pokrywka

C. Uszczelka

D. Dzbanek

E. Uchwyt ostrza

F. Pierscien blokujacy
G. Panel sterowania

GO - Pozycja poczatkowa
G1 - Program CZYSZCZENIE
G2 - Przycisk START/STOP

G3 - Funkcja PULSACJA

G4 - Program ,Gesta zupa”
G5 - Program ,Kompot”
G6 - Program ,Zupa krem”
G7 - Program ,Sos”

G8 - Program ,Smoothie”
G9 - Predkos¢ reczna

H. Zespotsilnika

Szczotka

UWAGA! Instrukcje bezpieczehstwa stanowig czesc¢
urzgdzenia. Przed pierwszym uzyciem urzadzenia
nalezy doktadnie sie z nimi zapoznad. Nalezy
przechowywad je w miejscu, w ktérym mozna je
bedzie potem znalez¢, i odnies¢ sie do nich pozniej.
Urzadzenie uruchomi sie tylko wtedy, gdy dzbanek
(D) bedzie prawidtowo umieszczony na zespole silnika
(H), a pokrywka (B) zablokowana na dzbanku (D).

Urzadzenie wytwarza

pare, ktéra moze

spowodowac oparzenia. Ostroznie obchodz sie z
pokrywg (B) i zaworem spustowym pary (A) (w razie
potrzeby uzyj rekawic lub Sciereczki).

PRZED PIERWSZYM UZYCIEM URZADZENIA

Przed pierwszym uzyciem catkowicie
rozmontuj miske (zdjecia od 12 do
19) i optucz czedci majace kontakt z
zywnoscig (miske (D), uszczelke (C),
pokrywke (B), zawér bezpieczenstwa
(A) i uchwyt ostrza (E)) woda z
mydtem.

Nie zanurzaj urzadzenia w wodzie
(ani jednostki silnika (H), ani uchwytu
ostrza). Nigdy nie trzymaj jednostki
silnika (G) pod biezaca woda.

Aby wyczys$ci¢ zewnetrzng czesc
jednostki silnika (H) i boki misy (D),
uzyj wilgotnej Sciereczki.

Zachowaj ostrozno$¢ podczas
czyszczenia ostrzy blendera i
oprézniania miski blendera, poniewaz
ostrza sg bardzo ostre.

* Przed witaczeniem urzadzenia
nalezy upewni¢ sie, ze z urzadzenia
zostaty usuniete wszystkie elementy
opakowania.
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* W6z uchwyt ostrza (E) na dno stoika (D)
(rysunek 1). Nastepnie wt6z pierscien
blokujacy (F) na dno tego stoika (D)
(rysunki 2-3), upewniajac sie, ze
zatrzask jest doktadnie dopasowany do
wyznaczonego wyciecia. Upewnij sie,

UZYWANIE URZADZENIA

*+ Ustawi¢ urzadzenie na ptaskiej i
stabilnej powierzchni odpornej na
wysokie temperatury, z dala od Zrédet
wysokich temperatur i chlapigcej wody.

+ Dodaj sktadniki do przygotowanej
miski (zdjecie 6). Napetnij miske, nie
przekraczajgc maksymalnego poziomu
wskazanego na opakowaniu:

- @ maks. 1500 ml dla zimnej, geste;
cod Mieszaniny i maks. 1500 ml dla
zimnej, ptynnej mieszaniny
_ & maks. 1200 ml dla mieszanin
sous gOracych

FUNKCJA AUTOMATYCZNA:

Sposéb uzycia:

+ Zablokuj pokrywe (B) na misce (D)
(rysunek 7), obracajac jg i upewnij
sie, ze zawor bezpieczenstwa (A) jest
prawidtowo zamontowany na pokrywie
D (rysunek 5). Urzadzenie uruchomi
sie dopiero po prawidtowym zatozeniu
miski i pokrywy.

Podtacz blender. Urzadzenie wyemituje
sygnat dzwiekowy. Ekran zaswieci sig, a
na wyswietlaczu pojawi sie komunikat
+Hello".

«Jesli dzbanek jest wustawiony
prawidtowo, na ekranie powinny
pojawic sie dwie linie.

Urzadzenie natychmiast przejdzie w
tryb gotowosci. Na tym etapie mozna
wybraé program, obracajgc $rodkowe
pokretto po lewej stronie.

Zostang wyswietlone informacje o
czasie przygotowywania przepisu
Nacisng¢ przycisk START/STOP (G2).
Nastepnie urzadzenie zacznie dziata¢
automatycznie. Po zakonczeniu

ze zatrzask pierscienia blokujacego @
(F) jest prawidtowo zatrzasniety w
wycieciu. Nieprawidtowe ustawienie
moze uniemozliwi¢ prawidtowe
zablokowanie mechanizmu.

przepisu blender zatrzyma sie
automatycznie. Urzadzenie wyda
5 krotkich sygnatéw dzwigkowych.
Mozna réwniez zatrzymac mieszanie
podczas cyklu: Nacisng¢ przycisk
START/STOP (G2). Program zostanie
wstrzymany.

Aby zmieni¢ program, nalezy obroci¢
pokretto centralne do pozycji
poczatkowej (G0), nastepnie wybrac
program i nacisna¢ przycisk START/
STOP (G2), aby go uruchomic.

Aby przetgczy¢ na tryb reczny, nalezy
obréci¢ pokretto centralne do pozycji
poczatkowej (G0), a nastepnie wybrac
zgdang predkosc reczna.

+ Dodawanie sktadnikéw w trakcie cyklu:

- Odblokuj pokrywe, obracajac ja.

- Dodaj sktadniki, a nastepnie zamknij
pokrywe (w ciggu 1,5 minuty).

- Program uruchomi sie ponownie
automatycznie tylko w przypadku
programéw automatycznych.

- Jedli urzadzenie bedzie otwarte dtuzej
niz 1,5 minuty, urzadzenie powrdci
do trybu czuwania po 1,5 minuty i
konieczne bedzie ponowne wybranie
programu, aby go uruchomic.

UWAGA: zalecamy, aby nie
dodawa¢ sktadnikéw podczas
mieszania goracych potraw (ryzyko
rozpryskiwania). Nigdy nie zdejmuj
zaworu spustowego pary podczas
przygotowywania. Mogg one osiggng¢
wysoka temperature i spowodowac
oparzenia.
* Nie potrzasaj czescig silnika (H) ani
pojemnikiem podczas uzywania
blendera. Uwaga: ryzyko oparzenia
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podczas otwierania pokrywy z powodu
wydostajgcej sie pary. Ostroznie
obchodz sie z pokrywa. W razie
potrzeby uzyj rekawicy, Sciereczki itp.
Po uzyciu blendera w programie,
zwlaszcza w programie automatycznego

podgrzewania, odczekaj co najmniej
5 minut przed ponownym uzyciem.
Nie wktadaj do blendera zadnych
metalowych przedmiotéw. Sktadniki
powinny mie¢ wymiary 25 mm x 25 mm
x 25 mm, aby zapewni¢ réwnomierne

gotowanie.
Programy do . . Czas/ . Instrukcja
przygotowywania |Przepis o Opis programu .
. PR T°C obstugi
zywnosci na ciepto
Aut Wybiera¢
spooth W/ Zupa dyniowa reu Slrg;lvtgrc]éne program Zupa
sop\ &) |500gdyni, 100g |30 min Ogtowanie : krem
Zupa krem ziemniakéw, 1009 100°C gﬂksowaniem pod Nacisna¢
cebuli, 500 g wody koniec programu. przycisk Start/
Stop
) Wybrac
x\ll’zxmna zupa Autolmatycznle program Zu'pa
Chuncky & wem . |regulowane z kawatkami
Soup\ O 200 g ziemniakéw, {30 min | gotowanie bez warzyw
150 g marchwi, 100°C | koniecznosci T
Zupa 150 g pora, 100 g mieszania na Nacisnac
cebuli, 600 g wody kofcu gotowania. lS)tr?pl)aSk Start/
Program
ten idealnie
E?d?]'gts;e doan‘a Wybrac
zygotowywani
comp%}; A Kompot jabtkowy 25 min kompotu Egﬁgp
6/ 700 g jabtka Golden, T00°c | Owocowego o
100 g wody z niewielka Nacisnat
Mus iloécia plynu i przycisk Start/
automatycznego | StOP
blendowania pod
koniec gotowania.
Podgrzewany o
program Nacisnij
C<> automatycznego | przycisk Auto
Alito gmin |cyszczenia. Clean.
Clean 800 ml wody 100°C Umozliwia Nastepnie
Automatyczne wstepne | naciénij
czyszczenie czyszezenie, jesli | praycisk Strat/
misa jest brudnai | stop.
zapchana.
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Programy do Instrukcja
przygotowywania |Przepis Czas |Opis programu obstuai )
Zywnosci na zimno 9
Smoothie kokosowo- seria blendowania | yyypra¢
bananowe z mango zpredkosia program
Smoothie 200 g banana + Tmin |dostosowanado fsmoothie
- g rzygotowywania
fe) 200gmango+20ml [10s gngthiewg\llavy Nacisna¢
Koktail qnilgkﬂrliokosowego * zapewni¢ delikatng | Pr2ycisk
! 18 konsystencje. Start/Stop
Sos Pistou
60 g bazylii +
159 czosnku+30g ) .
Seria blendowania
Eiwy Zolwek zpredkosciami | Wybierac
Iuk‘JNy dostosowanymi do Erogram
Sauce . ) przygotowywania 08
\SI?esrpgmldorom Tmin | & weelu Nacisna
Sos 300 g pomidoréw zapewnienia przycisk
+10q bazylii +5g spojnych Start/Stop
czosnku + 10 g soku z rezultatow
cytryny + 100 g oliwy
z oliwek + sol i pieprz
Wybierz
Pulse
@ Kruszenie lodu Maks. | Z3programuj EL?Sgg?m
Pulsacja 8 kostek lodu (maks. 3Imin krotkie lub ciagte i
150 g) min pulsacje nacisny
przycisk
Start/Stop

CIECIE MALYCH ILOSCI

Uzyj nasadki siekajacej przez kilka
sekund z funkcjg ,PULSE". Przepis
dla modelu 1000 W: 100g wotowiny /
maksymalnie 10 sekund, lub 1009 sera
/ maksymalnie 10 sekund.

PRZYRZADZANIE ZYWNOSCI

Aby zapewni¢ doktadne ugotowanie
produktéw i unikng¢ wszelkiego rodzaju
zanieczyszczen bakteriologicznych,
nalezy przestrzega¢ minimalnej
temperatury i czasu przygotowywania w
zaleznosci od rodzaju zywnosci.

/\ Ostrzezenie:

Wrazliwe osoby, takie jak kobiety w
cigzy, mate dzieci, osoby starsze i osoby

o obnizonej odpornosci, muszg wzig¢
pod uwage, ze niektére z sugerowanych
przepiséw nie powodujg ugotowania
sktadnika wystarczajgco doktadnie, aby
zabic bakterie w zywnosci.

FUNKCJE RECZNE:

. Pulsacja (G3): Wybra¢ funkcje
@ PULSACJA (F3), obracajac
Srodkowe pokretto po lewej
stronie. Nastepnie nacisna¢

i przytrzymac przycisk START/STOP
(G2), aby wiaczy¢ urzadzenie na
kilka sekund. Zwolni¢ przycisk, aby
zatrzymac¢ urzadzenie. Naciskac
przycisk START/STOP (G2) czesto, jesli

jest to konieczne.
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* Najdtuzszy czas pracy nie moze
przekracza¢ 3 minut. Aby wyjs¢ z
funkcji Pulsacja, nalezy przywrécic¢
Srodkowy przycisk do pozycji
poczatkowej (GO).

o X\ Miksowanie (G9): wybrac

predkos¢ reczng za pomoca

\& srodkowego pokretta (obroci¢

pokretto w prawa strone).

Nastepnie nacisng¢ przycisk START/
STOP (G2). Miksowanie rozpocznie
sie natychmiast. Aby zwiekszy¢
lub zmniejszy¢ predkos$¢, mozna
nig sterowa¢ za pomoca pokretta
Srodkowego bez koniecznosci powrotu
do pozycji poczatkowe;j.

Aby zatrzymac reczne miksowanie,
nacisng¢ przycisk START/STOP (G2) lub
ustawi¢ pokretto $rodkowe w pozycji
poczatkowej (GO)

+ Urzadzenie przejdzie w tryb
gotowosci. Aby uruchomi¢ inng

CZYSZCZENIE

+ Czyszczenie (G1): Wla¢ do dzbanka
800 ml wody mycia naczyn. Upewni¢
sie, ze pokretto Srodkowe znajduje sie
w potozeniu poczatkowym (GO)
Wybra¢ program czyszczenia,
naciskajac przycisk automatycznego
czyszczenia, a nastepnie przycisk
START/STOP. Poczeka¢ na zakonczenie
programu. Dokonczy¢ czyszczenia
dzbanka za pomocg gabki.

Optukac¢ wnetrze dzbanka i pokrywke
pod biezaca woda.

W przypadku, gdy podgrzewana czes¢
dzbanka bardzo sie zabrudzi, nalezy
napetni¢ dzbanek mieszanka wody i ptynu
do mycia naczyn i pozostawi¢ na kilka
godzin, aby mozna byto go wyczyscic.

Do czyszczenia zespotu silnika (H) uzy¢
wilgotnej szmatki. Doktadnie osuszy¢.
Uchwyt ostrza (E) mozna czyscic
szczotka. Nalezy zachowad ostroznose,
poniewaz ostrza sg bardzo naostrzone.

predkos¢ manualng, nalezy powrdcic
do pozycji poczatkowej (GO), a
nastepnie wybra¢ predko$¢ za
pomoca pokretta sSrodkowego (obroéci¢
pokretto w prawo) i dotkng¢ przycisk
START/STOP (G2).

INNE FUNKCJE

. Start/Stop (G2) : nacisniecie
tego przycisku umozliwia
zatrzymanie dowolnego

programu lub recznego
miksowania przed zakonczeniem.

+ Jesli urzadzenie wytaczy sie podczas
pracy, nalezy wykona¢ nastepujace
Czynnosci:

-Wyjg¢ wtyczke z gniazdka
elektrycznego i pozostawic¢ blender
do ostygniecia na okoto 40-60 minut.

- Ponownie podtaczy¢ urzadzenie do
Zrédta zasilania i wigczy¢ urzadzenie.

Uwaga:

* Dzbanek nalezy za kazdym razem
oprézni¢, poniewaz nie jest
przeznaczony do przechowywania
zywnosci w lodéwce ani zamrazarce.

* Aby wyczysci¢ zewnetrzng czesc
zespotu silnika (H) i Scianki dzbanka
(D), nalezy uzy¢ wilgotnej szmatki.

* Nie zanurza¢ urzadzenia w wodzie
(ani w zespotu silnika (H), ani
uchwytu ostrza). Nigdy nie wktada¢
zespotu silnika (H) pod biezaca wode.

* Informacje na temat czyszczenia
poszczeg6inych czesci znajduja sie w
tabeli czyszczenia.

* Dzbanek nalezy czysci¢ natychmiast
po uzyciu.
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CO ZROBIC, JESLI TWOJE URZADZENIE NIE DZIAEA? D) @

Problemy

Powoduje

Rozwigzania

Urzadzenie nie dziata

Wtyczka nie jest podtgczona

Podtgcz urzadzenie do gniazdka
0 napieciu takim, jakie podano
na tabliczce znamionowej
urzadzenia.

1. Zbiornik (D) nie jest
prawidtowo umieszczony
na bloku silnika H.

. Zbiornik (D) i pokrywa (B) sg
prawidtowo zamontowane i
zablokowane, ale pierscien
blokujacy (F) nie jest
prawidtowo zablokowany.

. Pokrywa (B) nie jest
zablokowana.

N

w

Sprawdz, czy misa blendera

i pokrywa sa prawidtowo
umieszczone na jednostce
silnikowej, zgodnie z instrukcja.

Urzadzenie, panel sterowania
lub program nie odpowiada.

Odtacz urzadzenie, odczekaj
minute i podtacz je ponownie.

W przypadku przegrzania

Odtacz urzadzenie od zasilania i
pozwdl mu ostygnac przez okoto
40-60 minut.

Urzadzenie wytgcza
sie podczas
uzytkowania

Przecigzenie lub przegrzanie

Odtacz urzadzenie od zasilania
i pozostaw do ostygniecia

na okoto 40-60 minut.

Podtacz urzadzenie ponownie
do zasilania i kontynuuj
miksowanie.

Nadmierne wibracje

Urzadzenie nie jest
umieszczone na ptaskiej
powierzchni

Potdz urzadzenie na ptaskiej
powierzchni.

Objetos¢ sktadnikéw jest zbyt
duza.

Zmniejsz ilo$¢ sktadnikow w
urzadzeniu

Wyciek lub
przepetnienie
pokrywy

Objetos¢ sktadnikow jest zbyt
duza

Zmniejsz ilos¢ sktadnikow w
urzadzeniu.

Pokrywa nie jest prawidtowo
umieszczona

Zatéz prawidtowo pokrywke na
miske blendera

Uszczelka pokrywy nie jest
prawidtowo umieszczona lub
jej brakuje

Umies¢ uszczelke prawidtowo
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Problemy Powoduje Rozwigzania

Sprawdz, czy uchwyt ostrza

(E) i pierscien blokujacy (F) sa
prawidtowo zamontowane, a
przestrze miedzy uchwytem
Wyciek u podstawy | Pogorszenie wodoodpornosci | 0strza a misg jest idealnie czysta.
misy blendera. urzadzenia. Jesli problem nie ustapi,
skontaktuj sie z dziatem obstugi
klienta (dane kontaktowe
znajduja sie w karcie
gwarancyjnej).

Zmniejsz wielko$¢ mieszanych
sktadnikéw lub ilos¢
przygotowywanych potraw.

topatki obracajg sie | Kawatki jedzenia sg za duze
stabo lub za twarde

Jesli Twoje urzadzenie nadal nie dziata prawidtowo, skontaktuj sie z obstugg klienta
w swoim kraju
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BESCHREIBUNG DES GERATS - @

A. Dampfablassventil G3 - IMPULSFUNKTION

B. Deckel G4 - Suppenprogramm

C. Dichtung G5 - Kompottprogramm

D. Behalter G6 - Cremige Suppenprogramm

E. Klingenhalter G7 - Saucenprogramm

F. Sicherungsring G8 - Smoothie-Programm

G. Bedienfeld G9 - Manuelle Geschwindigkeit
GO - Ausgangsposition H. Motorblock
G1- Programm REINIGUNG I. Blrste

G2 - START-/STOPP-Taste

VORSICHT: Die Sicherheitsanweisungen sind ein Teil des
Gerats. Lesen Sie sie sorgfaltig durch, bevor Sie das neue
Gerat zum ersten Mal verwenden. Bewahren Sie sie zur
spateren Referenz an einem leicht zuganglichen Ort auf.
Das Gerat startet nur, wenn der Behalter (D) richtig auf
der Motoreinheit (H) positioniert und der Deckel (B) auf
dem Behalter (D) verriegelt ist.

Ihr Gerat erzeugt Dampf, der Verbrennungen
verursachen kann. Gehen Sie vorsichtig mit dem Deckel
(B) und dem Dampfablassventil (A) um (verwenden Sie
gegebenenfalls Handschuhe oder einen Topflappen).

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH B )

+ Vor dem ersten Gebrauch zerlegen Sie  Verwenden Sie zum Reinigen der
die Schussel vollstandig (Fotos 12 bis ~ AuBenseite der Motoreinheit (H)
19) und spulen Sie die Teile, die mit und der Seiten der Schiissel (D) ein
Lebensmitteln in Berlhrung kommen  feuchtes Tuch.

(Schussel (D), Dichtung (C), Deckel  gajen Ssie beim Reinigen der
(B), Druckbegrenzungsventil (A) und pixerklingen und beim Entleeren
Klingenhalter (E)), mit Seifenwasser ab. des Mixerbehilters vorsichtig, da die

Tauchen Sie das Gerédt nicht in  Klingen sehr scharf sind.

Wasser (weder die Motoreinheit (H)

noch den Klingenhalter). Halten Sie

die Motoreinheit (G) niemals unter
flieBendes Wasser.

« Stellen Sie sicher, dass samtliches
Verpackungsmaterial entfernt wurde,
bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen.
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+ Setzen Sie den Klingenhalter (E) auf den
Boden des Glases (D) (Bild 1). Setzen
Sie anschlieBend den Sicherungsring
(F) auf den Boden des Glases (D)
(Bilder 2-3) und achten Sie darauf,
dass der Verschluss genau mit der

BENUTZUNG IHRES GERATES

+ Stellen Sie das Gerat in einiger
Entfernung zu Warmequellen und
vor Wasserspritzern geschitzt auf
eine flache, stabile, hitzebestandige
Oberflache.

* Geben Sie die Zutaten in die
vorbereitete Schissel (Abbildung
6). Fullen Sie die Schissel, ohne
den angegebenen Hoéchststand zu
Uberschreiten:

- @ Max. 1500 ml bei kalten festen

cow ZUtaten und max. 1500 ml bei

kalten flissigen Zutaten

_ ¢ Max. 1200 ml bei
soup Lebensmitteln

heilBen

AUTOMATIK-FUNKTION:

Verwendung:

* Den Deckel (B) auf der Schissel
(D) verriegeln (Bild 7) durch
Drehen und sicherstellen, dass das
Druckbegrenzungsventil (A) korrekt
auf dem Deckel D montiert ist (Bild 5).
Das Gerat startet erst, wenn Schussel
und Deckelkorrekt angebracht sind.
SchlieBen Sie den Mixer an den
Netzstrom an. Das Gerat gibt einen
Piepton aus. Der Bildschirm leuchtet
auf und auf dem Display wird ,Hallo”
angezeigt.

Wenn der Behalter richtig positioniert
ist, sollten auf dem Display zwei Linien
angezeigt werden.

Das Produkt wechselt sofort in den
Stand-by-Modus. Nun kénnen Sie ein
Programm auswahlen, indem Sie den
zentralen Drehknopf auf der linken
Seite drehen.

Die Zeitangaben flr das Rezept werden
angezeigt.

vorgesehenen Kerbe Ubereinstimmt.
Stellen Sie sicher, dass der
Verschlussring (F) richtig in der Kerbe
einrastet. Eine Fehlausrichtung kann
dazu fuhren, dass der Mechanismus
nicht sicher einrastet.

Driicken Sie auf die START-/STOPP-
Taste (G2). Das Gerat startet
automatisch. Am Ende des Rezepts
stoppt der Mixer automatisch. Das
Gerat piept 5 Mal.

Sie kénnen den Mixvorgang auch

wahrend des Zyklus stoppen: Driicken

Sie auf die START-/STOPP-Taste (G2).

Das Programm wird angehalten.

Um das Programm zu andern,

drehen Sie den zentralen Knopf in die

Ausgangsposition (G0), wahlen Sie

dann Ihr Programm aus und dricken

Sie die START/STOP-Taste (G2), um es

zu starten.

Um in den manuellen Modus zu

wechseln, drehen Sie den mittleren

Knopf in die Ausgangsposition (GO)

und wahlen Sie dann die gewinschte

manuelle Geschwindigkeit.

So geben Sie wahrend des Zyklus

Zutaten hinzu:

- Entriegeln Sie den Deckel durch
Drehen.

- Geben Sie die Zutaten hinzu und
schlieBen Sie den Deckel (innerhalb
von 1,5 Minuten).

- Das Programm startet automatisch
neu (nur bei Automatikprogrammen).

-Wenn das Produkt langer als
1,5 Minuten geodffnet ist, kehrt
das Gerat nach 1,5 Minuten in
den Standby-Modus zurick und
Sie mussen Ihr Programm erneut
auswahlen, um es zu starten.

VORSICHT: Wir empfehlen, beim

Mischen heiBer Zubereitungen

keine Zutaten hinzuzufiigen

(Spritzgefahr). Entfernen Sie

wahrend der Zubereitung niemals
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das Dampfablassventil. Es kann
hohe Temperaturen erreichen und
Verbrennungen verursachen.

* Schitteln Sie die Motoreinheit
(H) oder den Behalter wahrend
des Mixerbetriebs nicht. Vorsicht:
Beim Offnen des Deckels besteht
Verbrennungsgefahr durch
austretenden Dampf. Gehen Sie
vorsichtig mit dem Deckel um.
Verwenden Sie gegebenenfalls
Handschuhe, Topflappen usw.

Nach der Benutzung des Mixers fﬁr@
ein Programm, insbesondere fiir

ein automatisches Heizprogramm,
lassen Sie ihn mindestens 5 Minuten
ruhen, bevor Sie ihn wieder benutzen.
Stecken Sie keine Metallgegenstande

in den Mixer. Die Zutaten sollten

25 mm x 25 mm x 25 mm groRB sein,

um ein gleichméBiges Garen zu
gewahrleisten.

?5?%:?;;; me Rezept Zeit/  |Programm- Benutzer-
i P T°C beschreibung handbuch
Lebensmittel
Kiirbissuppe i Suppenprogramm
Smooth g/’ 500 g Kiirbis, 100 g oM Autolr_natlscI; A wéwl)enp 9
=/ |Kartoffeln, 100 g in. | reguliertes Kochen
Suppe Zwiebeln. 500 g 100C | mit Mixen am Ende Start-/Stopp-Taste
pp Wasser des Kochvorgangs. driicken
Gemiiseeintopf " )
Chuncky %/’ 200 g Kartoffeln, Agﬁgrg?tttlesscgaren Elptopf—Programm
Soup\Z) | 150 g Karotten, 30 Min. ghnegUmr[]hren wahlen
Cremi 150gLauch, 1009 |100C Ende d Start-/Stopp-Taste
pp Wasser gangs.
Dieses Programm
Compote ist ideal fur die
wn Zubereitung von Kompott-
62 I;Oéelkom ott . | Fruchtkompott mit P P shl
700 g goldene 25 Min. einer kleinen Menge rogramm wahien
Kompott |Apfel, 1009 100C fesiake Start-/Stopp-Taste
Wasser FlUssigkeit. Es erfolgt !
ein automatisches driicken
Mixen am Ende des
Kochvorgangs.
Automatisches ) o
@ Reinigungsprogramm | Driicken Sie die
N gMin, | miterhitztem Wasser. Taste ,Auto Clean”.
Gl 800 g Wasser 100C |Ermoglicht eine Driicken Sie
. Vorreinigung, wenn | anschlieBend die
Automatische der Topf verschmutzt | Taste ,Start/Stop".
Reinigung und verstopft ist.
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Programme Programm- Benutzer-
fiir kalte Rezept Zeit b gram
. eschreibung handbuch
Lebensmittel
Kokos-Bananen- Mehrere Mixvorgange i
Smoothie Mango-Smoothie bei Geschwindigkeiten, g%%?g#fm
Wil 200 g Bananen, 1 Min. | die zur Herstellungvon | vsnlen
U 200 g Mango, 10s Smoothies geeignet
Smoothie |20 ¢l Kokosmilch, sind, fir eine feine Start-/Stopp-
1 Joghurt Textur. Taste driicken
Sauce Pistou
60 g Basilikum,
15 g Knoblauch,
30 g Parmesan,
150 g Olivendl Mehrere Mixvorgange
Saugce oder bei Geschwindigkeit, SoBenprogramm
Sauce Vierge I Min. | diezur Herstellung wahlen
SoRe 300 g Tomaten, | von Smoothies Start-/Stopp-
10 g Basilikum, geeignet sind, fur ein Taste driicken
5 g Knoblauch, gleichmaRiges Ergebnis
10 g Zitronensaft,
1009
Olivenél,Salz und
Pfeffer
Wahlen Sie das
Crushed Ice Programm fiir kurze Pulsprogramm
Pulse @ 8 Eiswurfel g/llfll):n ode?’ kontinuierliche und F()ir[]gcken Sie
Puls (maximal 150 g) * |Impulse ?ie Start/Stopp-
aste

KLEINE MENGEN ZERKLEINERN
Verwenden Sie den Zerkleinerer-
Aufsatz einige Sekunden lang mit
der ,PULSE"-Funktion. Rezept fir das
1000-WATT-Modell: 100g Rindfleisch /
maximal 10 Sekunden, oder 100g Kase /
maximal 10 Sekunden.

KOCHEN VON LEBENSMITTELN

Um sicherzustellen, dass die Lebensmittel
vollstandig gegart werden, und um jegliche
bakterielle Kontamination zu vermeiden,
mussen die Mindesttemperatur und
die Mindestdauer je nach Art des
Lebensmittels eingehalten werden.

/"\ Warnung:

Fir empfindliche Menschen wie
Schwangere, Kleinkinder, altere

Menschen und immungeschwachte
Personen muss berlcksichtigt werden,
dass bei einigen der vorgeschlagenen
Rezepte die Zutaten nicht genlgend
gegart werden, um Bakterien abzutéten,
die eine Lebensmittelvergiftung
verursachen kénnten. bacteria.

MANUELLE FUNKTIONEN:

. Impuls G3: Wahlen Sie durch
@ Drehen des Drehknopfs auf der
linken Seite die IMPULSFUNKTION
(G3) aus. Dricken Sie dann die
START-/STOPP-Taste (G2), und halten Sie
sie gedrickt, um das Gerat fiir wenige
Sekunden laufen zu lassen. Lassen Sie die
Taste los, um es zu stoppen. Druicken Sie die
START-/STOPP-Taste (G2) so oft wie nétig.
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+ Die Betriebszeit darf nicht mehr als
3 Minuten betragen. Zum Beenden
der Impulsfunktion bringen Sie den
zentralen Drehknopf wieder in die
Ausgangsposition (GO).

. X\ Mixen (G9): Wahlen Sie die

manuelle Geschwindigkeit

\& mit dem zentralen Drehknopf

(auf der rechten Seite drehen)
aus. Driicken Sie dann die START-/
STOPP-Taste (G2). Der Mixvorgang
wird sofort gestartet. Wenn Sie
die Geschwindigkeit erhdéhen oder
verringern mochten, kénnen Sie
sie mit dem zentralen Drehknopf
steuern, ohne in die Ausgangsposition
zuriickzukehren.

* Um das manuelle Mixen zu beenden,
dricken Sie die START-/STOPP-
Taste (G2) oder drehen Sie den
zentralen Drehknopf zurick in die
Ausgangsposition (GO).

+ Das Gerat befindet sich im Stand-by-
Modus. Um eine weitere manuelle

REINIGUNG

* Reinigung (G1): Geben Sie
800 ml Wasser in den Behalter. Stellen
Sie sicher, dass sich der zentrale
Drehknopf in der Ausgangsposition
befindet (GO).

Wahlen Sie das Programm Reinigung
aus, indem Sie auf die Taste
Automatische Reinigung driicken, und
drtcken Sie dann die START-/STOPP-
Taste. Warten Sie, bis das Programm
beendet ist. Reinigen Sie den Behdlter
mit einem Schwamm nach.

Spulen Sie die Innenseite des Behalters und
den Deckel unter flieRendem Wasser ab.
Wenn der beheizbare Teil des Behélters
besonders verschmutzt ist, fillen Sie
den Behalter mit einer Mischung aus
Wasser und Spulmittel und lassen Sie
ihn einige Stunden einweichen, um ihn
besser reinigen zu kénnen.

Reinigen Sie die Motoreinheit (H) mit
einem feuchten Tuch. Trocknen Sie sie
sorgfaltig ab.

Geschwindigkeit zu starten, drehen @
Sie den zentralen Drehknopf zuriick

in die Ausgangsposition (G0), wahlen

Sie dann die Geschwindigkeit mit
dem zentralen Drehknopf (ganz
nach links drehen) und dricken Sie

die START-/STOPP-Taste (G2).

WEITERE FUNKTIONEN

. Start/Stopp-Taste (G2): Mit
dieser Taste kénnen Sie jedes
Programm und das manuelle

Mixen vor dem Ende stoppen.

« Wenn sich das Gerat wahrend des
Betriebs ausschaltet, gehen Sie wie
folgt vor:

-Ziehen Sie den Netzstecker
und lassen Sie das Gerat ca.
40-60 Minuten abkuhlen.

- SchlieBen Sie das Gerat wieder an die
Stromversorgung an und setzen Sie
den Mixvorgang fort.

* Mit dem Pinsel kénnen Sie den
Klingenhalter (E) reinigen. Gehen Sie
vorsichtig vor, da die Klingen sehr
scharf sind.

Vorsicht:

* Leeren Sie den Behdlter. Er ist
nicht fiir die Aufbewahrung von
Lebensmitteln im Kihischrank oder
Gefrierschrank vorgesehen.

* Reinigen Sie die AuBenseite der
Motoreinheit (H) und die Wande des
Behalters (D) mit einem feuchten Tuch.

e Tauchen Sie das Gerat nicht in
Wasser (weder Motoreinheit (H)
noch Klingenhalter). Stellen Sie
die Motoreinheit (H) niemals unter
laufendes Wasser.

* Informationen zur Reinigung der
einzelnen Teile finden Sie in der
Tabelle zur Reinigung

* Reinigen Sie den Behélter sofort
nach dem Gebrauch.
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WAS TUN, WENN THR GERAT NICHT FUNKTIONIERT? D _ OE)
Probleme Ursachen Lésungen

Uberpriifen Sie, ob der

Probleme Ursachen Lésungen Klingenhalter (E) und der
Sicherungsring (F) richtig
SchlieRen Sie das Gerat montiert sir]d und ob der Raum
Der Stecker ist nicht an eine Steckdose mit der Leck am Boden der | Verschlechterung der zwischen Klingenhalter und
eingesteckt gleichen Spannung an, die auf Mixerschiissel. Wasserdichtigkeit des Gerats. | Schussel sauber ist.
dem TypensAch|Id des Gerats Sollte das Problem weiterhin
angegeben ist. bestehen, wenden Sie sich
X N an den Kundendienst (siehe
1. Der Ausgleichsbehalter Kontaktdaten im Garantieheft).

(D) ist nicht korrekt am
Motorblock positioniert. H.

Die Klingen drehen Die Lebensmittelstucke sind Reduzieren Sie die Grofe der

2. Der Ausgleichsbehélter Uberprifen Sie, ob die sich schiecht 2u aroR oder zu hart gemixten Zutaten oder die
(D) und der Deckel (B) Mixschussel und der Deckel 9 zubereitete Menge.
Das Gerit sind korrekt montiert richtig auf der Motoreinheit
s . und verriegelt, aber der positioniert sind, wie in der o . g Lo Lo .
funktioniert nicht Sicherungsring (F) ist nicht | Anleitung beschrieben \li\lendn Ihdr.Gera.t |r11;1mer nLocrénlcht richtig funktioniert, wenden Sie sich bitte an den
richtig verriegelt. undendienst in Inrem Lan
3. Der Deckel (B) ist nicht
verriegelt.
Das Gerat, die Ziehen Sie den Stecker des
Systemsteuerung oder das Gerats, warten Sie eine Minute
Programm reagiert nicht. und schlieBen Sie es wieder an.

. Ziehen Sie den Netzstecker des
Bei Uberhitzung Gerats und lassen Sie es etwa 40
bis 60 Minuten abkuhlen.

Ziehen Sie den Netzstecker und
lassen Sie das Gerat etwa 40 bis
60 Minuten abkuhlen. Schliel3en
Sie das Gerat wieder an die
Stromversorgung an und setzen
Sie den Mixvorgang fort.

Das Gerat schaltet . .
sich wahrend der Uberlastung oder Uberhitzung
Verwendung aus

Das Gerat steht nicht auf einer| Stellen Sie das Gerat auf eine

U.berméBige ebenen Flache ebene Fliche.
Vibrationen Die Menge der Zutaten ist Reduzieren Sie die Menge der
zu groB. Zutaten im Gerat

Das Volumen der Zutaten ist | Reduzieren Sie die Menge der
zu grof Zutaten im Gerat.

Leck oder Uberlauf Die Abdeckung ist nicht richtig| Setzen Sie den Deckel richtig auf
am Deckel positioniert die Mixschussel

Die Deckeldichtung sitzt nicht | Die Dichtung richtig
richtig oder fehlt positionieren
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CIHAZIN TANIMI

A. Buhar tahliye vanasi
B. Kapak

C. Conta

D. Kap

E. Bicak Tutucu

F. Kilitleme halkasi

G. Kontrol Paneli

GO - Baslangig Pozisyonu
G1 - TEMIZLEME Programi

G2 - BASLAT/DURDUR dokunmatik

digmesi

G3 - PULSE (Darbeli Calisma) islevi
G4 - Yogun Corba Programi

G5 - Komposto Programi

G6 - Kremali Corba Programi

G7 - Sos Programi

G8 - Smoothie Programi

G9 - Manuel hiz

H. Motor blogu

Firca

DIKKAT: Glivenlik énlemleri cihazin bir parcasidir.

Cihazi

ilk defa kullanmadan Once talimatlari

dikkatle okuyun. Bunlari bulabilecediniz ve daha
sonra basvurabileceginiz bir yerde saklayin. Cihaz
ancak kap (D) motor Unitesinin (H) Uzerine dogru
yerlestirilmisse ve kapak (B) kaba (D) sabitlenmisse

calismaya baslayacaktir.

Cihazinizyaniklara neden olabilecek buhar tretiyor.
Kapagi (B) ve buhar tahliye vanasini (A) dikkatli
tutun (gerekirse eldiven veya tencere tutacagi

kullanin).

CIHAZINIZI iLK KEZ KULLANMADAN ONCE

+ Ik kullanimdan dnce, kaseyi tamamen
sokin (fotograflar 12-19) ve yiyecekle
temas eden parcalari (kase (D), conta
(C), kapak (B), basing tahliye valfi (A)
ve bicak tutucu (E)) sabunlu suyla
durulayin.

Cihazi suya batirmayin (ne motor
initesini (H) ne de bigak tutucusunu).
Motor Unitesini (G) asla akan suyun
altina tutmayin.

Motor linitesinin (H) disini ve haznenin
(D) yanlarini temizlemek i¢in nemli bir
bez kullanin.

Blender bicaklarini temizlerken ve
blender haznesini bosaltirken dikkatli
olun, cuinkii bicaklar ¢ok keskindir.

« Tum ambalajin cihazi ¢alistirmadan
once ¢ikariimis oldugundan emin olun.
+ Bigak tutucuyu (E) kavanozun (D)
tabanina yerlestirin (Resim 1). Ardindan,
kilitleme "halkasini (F) bu kavanozun
(D) tabanina yerlestirin (Resim 2-3),
mandali belirtilen ¢entikle tam olarak
hizaladiginizdan emin olun. Kilit
halkasi mandalinin (F) éentige dUz?Un
bir Fekilde oturdugundan emin olun
Yanlis hizalama, mekanizmanin gtivenli
bir sekilde kilitlenmesini engelleyebilir.
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CIHAZINIZI KULLANMA

* Isi  kaynaklarindan veya su
sigramalarindan uzak duz, istikrarli,
1siya dayanikh bir zemine yerlestirin.

* Malzemeleri birlestirilmis kaseye
ekleyin (resim 6). Kaseyi belirtilen
maksimum seviyeyi agsmayacak sekilde
doldurun:

- @ Soguk yogun karisim igin
cod Maksimum 1500 ml ve soguk sivi
karisim icin 1500 ml

_ & Sicak hazirlik i¢in maksimum
soup 1200 ml

OTOMATIK iSLEVi:

Nasil kullanihr:

« Kapagr (B) cevirerek kaseye (D)
sabitleyin (Resim 7) ve basing tahliye
vanasinin (A) kapaga (D) dogru sekilde
takildigindan emin olun (Resim 5).
Cihaz, kase ve kapak dogru sekilde
yerine oturdugunda caligmaya baglar.
Blenderi prize takin. Urun bip sesi
cikarir. Ekran yanar ve ekranda «Hello»
(Merhaba) mesaji gérintulenir.

Kap dogru yerlestirildiyse ekranda iki
cizgi belirir.

Cihaz aninda bekleme moduna geger.
Bu asamada soldaki ana dugmeyi
cevirerek bir program secebilirsiniz.
Tarif stresi bilgisi gosterilir.

* BASLAT/DURDUR  dokunmatik
digmesine (G2) basin. Ardindan cihaz
otomatik olarak calismaya baslar.
Tarifin sonunda, blender otomatik
olarak durur. Cihaz 5 kere bip sesi
cikarir.

Program esnasinda da karistirmayi
durdurabilirsinizz BASLAT/DURDUR
dokunmatik digmesine (G2) basin.
Program duraklatilir.

Programi degistirmek icin ortadaki
digmeyi baslangic konumuna (GO)
getirin, ardindan programinizi segin

e ©

ve baslatmak icin BASLAT/DURDUR
dugmesine (G2) basin.

* Manuel moda gec¢mek icin ortadaki

digmeyi baslangi¢ konumuna (GO)

getirin, ardindan istediginiz manuel
hizi segin.

Dongu sirasinda malzeme eklemek

icin:

- Kapagi gevirerek agin.

- Malzemeleri ekleyin ve kapagdi
kapatin (1,5 dakika icinde).

-Program yalnizca otomatik
programlar icin otomatik olarak
yeniden baslayacaktir.

- Urtin 1,5 dakikadan fazla agik kalirsa,
cihaz 1,5 dakika sonra bekleme
moduna doner ve baslatmak igin
programinizi tekrar segmeniz gerekir.

DIiKKAT: Sicak karigimlari karistirirken
malzeme eklememenizi oneririz
(sicramarriski). Hazirlik sirasinda buhar
tahliye vanasini asla ¢ikarmayin.
Bunlar yiiksek sicakhga ulasabilir ve
yaniklara neden olabilir.

* Blenderi kullanirken motor Unitesini
(H) veya kabi sallamayin. Dikkat: Kapagdi
acarken buhar cikisi nedeniyle yanma
riski vardir. Kapag! dikkatli tutun.
Gerekirse eldiven, tencere althgr vb.
kullanin.

Blender't bir programda, odzellikle
de otomatik Isitma programinda
kullandiktan sonra, tekrar
kullanmadan 6nce en az 5 dakika
dinlendirin. Blender'a metal nesneler
sokmayin. Malzemelerin esit pismesi
icin 25 mm x 25 mm x 25 mm
boyutlarinda olmasi gerekir.
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Sicak Tarif Sure/ Program Kullanim
programlar T°C aciklamasi Kilavuzu
Patdrsstz
Smooth y Pisirme sonunda | orba
q Balkabagi corbasi rogramini
A ) g balkabag, 30 ciakika hgr(ﬁtc;;nrgatik Eegi%
Piitiirssiiz | 100 g patates, 100g |100°C diizenlenmis Baslat/Durd
Corba sogan, 500 g su e agiat/burdur
pisirme. dugmesine
basin
o . Taneli corba
Chuncky ) gg:)u sebtzetyer+neg| lF(’|§,|rrtne sonunda programini
"G isoghawes  |20dekka |08 adan |
Taneli ¢orba |150 g pirasa+100g 100°C | Gtomatik ayarli Sﬂgrar:é?iﬁredur
sogan +600gs isirme.
9 g P! basin
Bu program,
pisirmenin ‘
sonunda az omposto
Compote f
%) |Elmakompostosu miktarda siv programin!
6/ 700 g sari elma 25 dk ve otomatik secin
100 3 su ! 100°C karistirma Baslat/Durdur
Komposto 9 ile meyve digmesine
kompostosu basin
yapmak icin
idealdir.
Otomatik
Temizl
C¢ Isitmali otomatik dﬁgfﬁ:ﬁ
Ao ) e gse Bdakka |eTAeme basin,
ean 0, .
. 100°¢ Kap kirli ve tikaliysa |Ardindan
Otomatik 6n temizlik saglar. | Strat/Stop
temizleme dugmesine
basin.
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Soguk . . Program Kullanim
Tarif Siire
programlar aciklamasi Kilavuzu
Hindistan cevizi Smoothie
. muz ve mango . programin
Smoothl-e[ smoothie’si Akiskan doku icin secin
= Erre— smoothie yapimina
U 200 g muz + 1dk10sn o | Baslat/
> | uygun hizlara sahip
Smoothie |200gmango +20l bir dizi karistirma, | Durdur
hindistan cevizi sttl " | diigmesine
+1yogurt basin
Pistou Sosu
60 g feslegen +
15gsarimsak +30g
parmesan +150 g Sos
zeytinyadi Tutarl sonuglar programini
Sauce Veya elde etmek icin sos | S€gin
Tomate vierge sosu |1 dk hazirlamaya uygun Baslat/
Sos 300 g domates + hizlarla kanistirma | purdur
10 g feslegen + serisi digmesine
5gsarmsak +10g basin
limon suyu +100 g
zeytinyadi + tuz ve
karabiber
Pulse
Puise () programini
C W Maksimum | Kisa veya strekli Séqunt\;e
Darbeli uz Kupu 3dk pulse programi dsa
Calisma (maksimum 150 g) Durdur
digmesine
basin

KUGUK MIKTARLARI DOGRAMA
Dograyici aparatini birka¢ saniye
«PULSE» fonksiyonuyla kullanin.1000
WATT modeli icin tarif: 100g dana eti /
maksimum 10 saniye, veya 100g peynir /
maksimum 10 saniye.

YEMEK PiSIRME
Yiyecegin iyice pistiginden emin olmak
ve bakteriyel kontaminasyonlari
6nlemek icin gida turlne bagh olarak
belirli bir minimum sicakhiga ve slreye
uyulmasi gerekir.

/M\ Uyari:

Hamile kadinlar, kigulk cocuklar, yaslilar
ve bagisiklik yetmezligi olan kisiler gibi

hassas kisiler, tariflerden bazilarinda
malzemelerin gida zehirlenmesine
neden olan bakterileri éldUrecek kadar
pisirilmedigini dikkate almalidir.

Manuel islevler

. Pulse (G3): Soldaki ana digmeyi
@ dondurerek PULSE islevini
(F3) segin. Ardinda cihazin bir
seferde sadece birka¢ saniye
calismasini saglamak BASLAT/DURDUR
dokunmatik digmesine (G2) basin ve
digmeyi basili tutun. Durdurmak igin
dokunmatik diigmeyi serbest birakin.
START/STOP dokunmatik digmesine
(G2) gerektigi siklikta basin.
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* En uzun calisma siresi 3 dakikadan
fazla olamaz. Pulse islevinden ¢ikmak
icin ana digmeyi baslangi¢ konumuna
geri getirin (GO)

. X\ Karistirma (G9): Ana
() digmeyle manuel hizi segin
\& (saga déndirin). Ardindan

BASLAT/DURDUR dokunmatik
dugmesine (G2) basin. Karistirma islemi
hemen baslayacaktir. Hizi artirmak
veya azaltmak istiyorsaniz bunu
baslangic konumuna doéndirmeden
ana dugmeyle yapabilirsiniz.

* Manuel karistirmayr durdurmak
icin BASLAT/DURDUR dokunmatik
digmesine (G2) basin veya ana
digmeyi baslangi¢ konumuna getirin
(GO)

TEMIZLEME

* Temizleme (G1): Kaba 800 ml su
ve deterjani koyun. Ana digmenin
baslangi¢ konumunda oldugundan
emin olun (G0)
Otomatik temizleme dokunmatik
digmesine basarak temizleme
programini secin ve ardindan BASLAT/
DURDUR dokunmatik dugmesine
basin. Programin bitmesini bekleyin.
Kabin temizligini bir stinger yarimi ile
tamamlayin.
Kabin icini ve kapagi akan suyun
altinda durulayin.
Kabin isinan kisminin asiri kirli olmasi
durumunda kabi su ve bulasik deterjani
karisimi ile doldurun ve temizlemeye
yardimci olmasi icin birka¢ saat
bekletin.
Motor Unitesini (H) temizlemek icin
nemli bir bez kullanin. Dikkatle kurutun.
+ Bigak tutucuyu (E) temizlemek icin
fircayr kullanabilirsiniz. Bigaklar ¢ok
keskin oldugundan dikkatli olun.

+ Cihaz bekleme moduna geger. Baska
bir manuel hiz baslatmak icin baslangig
konumuna getirin (G0) ve ardindan ana
digmeyle hizi secin (saga déndurin)
ve BASLAT/DURDUR dokunmatik
digmesine (G2) basin.

DiGER ISLEVLER

. Baslat/Durdur (G2) : Bu digmeye
basildiginda herhangi bir manuel
ayar veya otomatik program

bitmeden 6nce durdurulur.
» Cihaz calisma sirasinda kapanirsa,
asagidaki gibi devam edin:
- Cihazin fisini cekin ve yaklasik
40-60 dakika sogumaya birakin.
- Cihazi tekrar gul¢ kaynagina baglayin
ve karistirmaya devam edin.

Dikkat:

* Hazirladiginiz yiyecegi bosaltin.
Kap buzdolabinda ya da derin
dondurucuda yiyecek saklamak i¢in
tasarlanmamistir.

* Motor lnitesinin (H) disini ve kabin
(D) duvarlarini temizlemek i¢in nemli
bir bez kullanin.

 Cihazi suya daldirmayin (ne motor
Unitesini (H) ne de bicak tutucuyu).
Motor Uinitesini (H) asla akan suyun
altina tutmayin.

* Her bir parcanin nasil temizlenecegini
ogrenmek icin temizleme tablosuna
basvurun

* Kabi1 kullanimdan hemen sonra
temizleyin.
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CIHAZINIZ CALISMIYORSA NE YAPMALISINZZ D (TR}

Cihaz calismiyor

Sorunlar Nedenler Coziimler
Cihaz, cihazin anma plakasinda
Fis takili degil belirtilen voltajla ayni voltaji

saglayan bir prize takin.

1. Hazne (D) motor
bloguna dogru sekilde
yerlestirilmemis. H.

2. Hazne (D) ve kapak (B)
dogru sekilde takilmis ve
kilitlenmis, ancak kilitleme
halkasi (F) diizgtin sekilde
kilitlenmemis.

3. Kapak (B) kilittenmemis.

Blender haznesinin ve kapaginin
talimatlarda agiklandigi gibi
motor Unitesine dogru sekilde
yerlestirildiginden emin olun.

Aygit, kontrol paneli veya
program yanit vermiyor.

Cihazin fisini cekin, bir dakika
bekleyin ve tekrar takin.

Asiri iIsinma durumunda

Cihazin fisini ¢ekin ve yaklasik
40-60 dakika sogumasini
bekleyin.

Cihaz kullanim
sirasinda kapaniyor

Asiri yiik veya asirt isinma

Cihazin fisini ¢ekin ve yaklasik
40-60 dakika sogumasini
bekleyin. Cihazi tekrar prize takin
ve karistirmaya devam edin.

Asiri titresimler

Cihaz duz bir ylizeye
yerlestirilmemistir

Cihazi duiz bir zemine yerlestirin.

Malzemelerin hacmi ¢ok fazla.

Cihazdaki malzeme miktarini
azaltin

Kapakta sizinti veya
tasma var

Malzemelerin hacmi ¢ok
buyuk

Cihazinizdaki malzeme miktarini
azaltin.

Kapak dogru
konumlandiriimamis

Kapagi blender kasesine dogru
sekilde yerlestirin

Kapak contasi dogru
konumlandirilmamis veya
eksik

Contayi dogru sekilde yerlestirin
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Sorunlar Nedenler Coziimler

Bicak tutucunun (E) ve kilitleme
halkasinin (F) dogru sekilde
takildigindan ve bicak tutucu
ile kase arasindaki boslugun
Blender kabinin Cihazin su gecirmezliginin tamamen temiz oldugundan
tabaninda sizintivar. | bozulmasi. emin olun.

Sorun devam ederse, musteri
hizmetleriyle iletisime gegin
(garanti kitapgiginda verilen
iletisim bilgilerine bakin).

Karistirilan malzemelerin
miktarini veya hazirlanan miktari
azaltin.

Yiyecek parcalari ¢ok byuk

Bicaklar kétu déntyor veya cok sert

Cihaziniz hala diizglin calismiyorsa lutfen Glkenizdeki musteri hizmetleriyle iletisime
gegin.

168



K¥PbIIFbIHbIH, CUMATTAMACHI - (ki

A. 6y LblFapy knanaHbl G3 - COKKbIJIAY dyHKLmACHI
B. Kaknak G4 - Koto copna 6aFgapnamacsl
C. TbIfbI3fafbIlW G5 - KomnoT 6argapnamacs!
D. Kymbipa G6 - Kpemgi copna bargapnamacsl
E. [lbllak yCTaFbILWbl G7 - Ty3ablk 6aFgapnamacsl
F. TokTaTKblIL cakMHa G8 - Smoothie 6argapnamacsl
G. backapy naHeni G9 - KOJ/IMEH PETTENETIH
GO - bacTtankbl no3unums XblNAAMABIK

G1 - «<TA3AJIAY» BEAFJAPIAMACBHI  H. MoTop 651016l
G2 - BACTAY / TOKTATY MEPHECI 1. LleTka

ECKEPTY: cakTblK Lapanap KypblAfblHbIH 66Niri
6onbin Tabblnagbl. XaHa KypblNFbiHbI anfawl pet
nanganaHbac 6ypbiH 0napabl MyKUSAT OKbIM LLbIFbIHbI3.
Onapgpl Taba anaTblH Xepre KOWbIN, KeriHipek kapan
WbIFbIHBI3. KypbliFbl Tek Kymblpa (D) moTop 610rbiHa
(H) pypbic opHanacTbipblnFaH XaHe Kaknak (B)
KyMblpara (D) KynbinTanfaH Xaraanga icke Kocblnagpl.

Ci34iH, KYPbINFbIHbI3 KYWiK TyAblpybl MYMKiH 6y
WwibiFapaapl. KaknakTbl (B) XkaHe 6y LblFapy KnanaHbIH
(A) abalinan ycTaHbi3 (KaxeT 60/1Ca KONFanTbl HeMece
bIAbIC YCTaFbILWbIH NANAANaHbIHbI3).

K¥PBUFbIHbI ANTFALL PET MAVOANAHBAC BYpbiH D)

* bipiHWi  KongaHap anjblHAa,  Tasanay YWiH AbIMKbIN wWwy6epekTi
bIfbICbIHbI3/bl TONbIFbIMEH B6/LLIEKTEHi3  naifAanaHbiHbi3.
(¢OTocypETTepJZ-19))K9He>KaHacaTbIH BneHAepaiH, NblWAKTapblH >KaHe
6enikTepAi WanblHbI3 TaFramMMeH (blgblC Tasanay Kesinge a6ail 6ONbIHbI3

(D), TeiFbIsAafbiW (C), Kaknak (B),  gnempep biabichiH 6ocaTkaHAa,
KbICbIMZbI TOMEHZETY KnanaHsbl (A) XaHe oliTKeHi NbILAKTapbl eTe OTKip.

nblluak ycTasbitwbl (E)) cabblHAbI CyMeH.
Kypanal cyra 6aTbipManbi3 (MOTOP * KypblnFbIHbI KoNAaHbac bypbiH 6apAbIk,
KanTaMacblHbIH ablHbIM TacTalFaHbIHA
6norbiH (H) pa, nbilwak ycTaFbilbIH K83 XeTKi3iHi3.

Aa). Motop 6eniriH (G) eLukaluaH afFbiH - Mbiwak ycTarbiwbiH (E) Kankara
Cy acTblHAA YCTaMaH,bl3. canblHbI3 KyMbIpaHbIH Ty6i (D) (1-cypeT).
MoTop 6norbiHbiH, (H) cbIpTbIH CogaH KeliiH, KynbinTay cakMHacbIH (F)
)X3He TocTaFaHHbIH, (D) XaKTapblH KYPbINFLIFA CaNbIHBI3 OChl KYMbIPaHbIH,
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Ty6i (D) (2-3 cypeTTep), AN Typanayapl
KaMTaMacbI3 eTy benrineHreH owiblifbl
6ap bicbipma. KybinTay cakMHacbIHbIH,
bICbIpMachl (F) ekeHiHe Ke3 XeTKi3iHi3.

KYPbINFbIHbI MANAANAHY

+ KypbInFbiHbI Xbly Ke3AepiHeH Hemece
CyAaH anLak, Teric, TypakTbl, bICTbIKKA
Te3iMAi 6eTke KOMbIHbI3.

*KypacTbipbinfaH blAblCKa
NHIpeAVEeHTTePAI KOCbIHbI3 (CypeT 6).
TocTaraHAbl KepCeTiNreH MakcMmangbl
feHreliieH acbipMaii TONTbIPbIHbI3:

- @ CybIK KO KOCMa yLwiH Makc. 1500
cod MA1 CybIK CYFbIK KOCMa YLUiH MaKc.
1500 mn

688 .
_ O bICTbIK TaFaM yLWiH Makc. 1200 mn
Soup

ABTOMATTbI ®YHKLNA:

MaliaanaHy agici:

+ KaknakTbl (B) TocTaFaHfa (D) 6ekiTiHi3.
(7-cypeT) bypan, kamTamachbl3a eTiHi3
KbICbIM TYCipy KnanaHblHbIH (A) Aypbic
OpHaTbIFaHbIH D KaknaFbiHa OpHaTbINFaH
(5-cypet). KypbinfFbl ToCTaFaH MeH
KaKnak AypblC OPHaTbIIFaH Ke3je FaHa
icke Kocblnagbl.

Bnerngepai TOK Ke3siHe xanfaHbl3. OHIM
AbIBbICTBIK, CUFHaN WbiFapagdbl. IkpaH
XaHajbl XaHe aucnneinge «Canem»
ce3i nariga 6onagpl.

Erep Kymblpa AypbiC OpHanacTbipbiaca,
3KpaHAa ekiXon nanga 6onybl Kepek.

OHiM BipAeH KyTy pexxunMiHae 6onagsl.
Ocbl Ke3eH/e opTanblK TYTKaHbl COFa
6ypy apKbiibl baFgapiamaHbl TaHayFa
60nasbl.

PeuenT yakbITbl Typanbl aknapat
KepceTinegi.

BACTAY / TOKTATY (G2) nepHeciH
6acbiHbI3. CofaH KeliH Kypblafbl
aBTOMaTTbl TypAe XXyMbIC icTeyai
bactaligpl. Peuent askTanfaH kesge,
6neHAep aBTOMaTTbl TYpAe ToKTalAbl.
KypblnFbl 5 peT AblObICTbIK CUrHanN
LblFapagbl.

onblKMeH Agypbic bekiTinreH. Cankec
KenMece MeXaHW3MHIH MbIKTan
bekiTinmenigi.

Lnkn kesiHge pJe apanactbipyabl
TokTaTyFa 6onagbl: BACTAY/TOKTATY
(G2) nepHeciH bacbiHbI3. baFgapnama
KigipTinegi.

BargapnamaHbl e3repTy yLUiH opTanbik,

TyTKaHbl 6acTankbl kyiire (GO) bypaHbi3,

cojaH KeliH 6aFgapnamaHbi3gbl

TaHzAan, oHbl bacTay ywiH START/STOP

TylimeciH (G2) 6acbiHbI3.

Kon pexuvmiHe aybiCy YyLWiH opTanblk

TYTKaHbl 6actankbl KkyiliHe (GO)

b6ypaHbl3, COAaH KeliH TaHjaFaH

KO/IMEH XbINAAMABIKTbI TaHAAHbI3.

Livkn kesiHAe MHrpeaneHTTepAi Kocy

YLLiH:

- KaknakTbl aliHangbipy apKbiibl
KY/IMbIH aLlbIHbI3.

- HrpeaneHTTepAi KOCbIHbI3, COAaH
KeniH KaknakTbl XabblHbI3 (1,5 MUHYT
iwinae).

- barpapnama Tek aBTOMaTThl
6aFgapnamanap YWiH aBTOMaTThbl
TYPAe KalTa icke Kocblnazgpl.

- OHiM 1,5 MUHYTTaH apTblK allblk,
6onca, KypbliFbl 1,5 MUHYTTaH KeliH
KYTY pexumiHe opanagbl XaHe OHbl
icke KoCy ywiH 6aFgapnamaHbi3gbl
KaiTa TaHAaybIHbI3 KaxeT.

HA3AP AYAAPbIHbI3: bICThIK
npenapaTTapAbl apanacTbipFaH Kesfe
VHTpeAneHTTEpPAI KocmayFa KeHec
6epemis (walbipan KeTy Kaynmi).
[anbiHpay KesiHpe 6y wWwbiFapy
KnanaHblH ellKallaH LeLwneH,is.
Onap Xofapbl TemnepaTypara XerTin,
KYMiK TyAbIpybl MYMKiH.

* bneHgepai naganaHy KesiHae MoTop
6eniriH (H) Hemece KoHTeliHepai
wankaMmaHbl3. AbainaHbi3: 6yAblH
WbIFyblHa 6aiinaHbICTbl KaknakTbl
alKaH Kesge Kyhin kany kayni 6ap.
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KaknakTbl abaiinan ycraHbi3. KaxeT

OHbI Kal‘/'ITa KonpaHap annbmna@

6onca, KONFanThbl, bIALICTBI, T.6.  KeM [ereHae 5 MUHYT AemalbiHbi3.
nanganaHblHpi3. BneHpepre ewkaHpaii meTtann
Bnenpepai  6armapnama  yuwid 3aTTapAbl CaNMaHbi3. Bipkenki nicipyai
naiifpanaHFaHHaH KeiiiH, ocipece  KA@MTamacbi3 €Ty YLIIH UHrpeaneHTTep
aBTOMATThl XKbINbITY 6GaFpapnamacel, 25 MM X 25 MM X 25 MM Gornybl Kepek.
blcTbik TaFram Peuent YakbiTbl/| BaFgapnaMaHbiH, MNaiipanaHyLubl
6Garnapnamanapbl 4 T°C cunaTtTamachbl HYCKAynbiFbl
smooth «MHrpeaneHTTepi
moot MaiiganaHbaraH
Soup \%’f Ackabak copnacbl Micipy asikTanFaHaa copr?a»
WHrpeanenTTepi 500 r ackabak, 1001 |30 MuH apanacTbipy apkbIbl | 6aeapnamachi
MaiianaHFaH E?)BT;T' 100 nma3, |100C FIICIpZAI::r'I'eOMaTTbI TaHgay
copna y TYPAG peTTEy- Bacray/TokTaty
TyiMeciH bacy
. «MHrpeamneHTTepi
Chuncky & Koto Kekeic o MaiijanaH6araH
TS| apron, 150 |30 |spanscrupyens |01
WHrpeavneHTTepi| ca6i3, 150 r n'ope|7| 100 C aBTOMaTThI TypAe ?::tgﬂaasnamacmu
MaitganaH6araH| nuassl, 100 r nuss, peTTeneTiH micipy.
copna 600 cy Bacray/TokTaty
TyiMeciH bacy
byn 6argapnama
Compote a3 Menwlepzae
2.0 CYibIKTBIKMEH «Komnor»
6/ Anma KOMNoTb! 25 MUK XeMiC KOMMOTbIH barpapnamacsiH
700 r ambapenna, 100 C JalblHAayFa XaHe TaHaay
Komnot 100 cy nicipy askTanFaHaa | Bacray/Tokraty
aBTOMaTThbl TYpAE TyiimeciH bacy
apanactbipyra eTe
bIHFal/bI.
KbI3AbIpbinaTbiH
aBTOMaTTl ABTOMATTBI
@ TYpA€ Tasanay Tazanay TylimeciH
Ato 8 MIH 6aF,u,apnaM'aCb|. BaChIHbI3.
Clean 800 T cy 100 °C TocraraH KipnereH o
A aHe GiTenreH CopaH Keifi Strat/
sTOMATTL! 6onca, angpiHana | SLOP TYiMeCiH
TYpAe Tasanay : e | 6aChIHbI3.
Ta3anayra MyMKIHZiK
6epegi.
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(62ybug TaFam Pewent VaKsIThi barpapnamaHbiH, |MaiipanaHyLubl
aFlapiamanapbl cunaTramachbl HYCKaYnNbIFbl
Cwmy3w faliblHAayAa
KONAAHbINATBIH
Smoothie «Kokoc 6aHaH apTypni «Cmysn»
ﬁ MaHro» cMy3mi Tunn |XEUIAAMABIKTaFbI GarpapnamacbiH
O |200r6amar +200r 10cex |2Panactbipy TaHAay
Cmy3m MaHro + 20 M KokoC pexuMi KaxeTTi Bactay/TokTaTy
cyTi + 1 orypt KOHCWCTEeHLMSIFa TyiiMeciH bacy
KON XeTKi3yre
MYMKIHAIK 6epei.
«[NCTy» TY30bIFbI
60 r Hacblbalryn
+15T capbIMcak +
30 rnapmesaH + 150 1 Ty34blk 93ipneyre
330ATYH Malibl beliimaenrer «Ty3AbIKy
Sauce Hemece apanacrbipy GaF1apnamackIH
«Kpl3aHaK Bbepx» T | cepnAcel TaHgay
Ty30blfbl XaKcbl HaTVXe
Sauce 300 r Kbl3aHaK + YLLH OHTa bl bacray/Tokaty
10 r HacwIBaiiryn + XblNAaMAbIKTa TylimeciH Gacy
5rcapbimcak + 10T XYMbIC icTeiai
JIIMOH LUbIPbIHbI +
100 r 39MTYH Maiibl +
Ty3 6€eH bypbiLl
Kbicka Hemece Vimnynec
Mys yrity 34iKCi3 6arfapnamacklH
Pulse @ 8 My3 TeklLLeci (MaKc. ,\3AMKMHYT ZOKKI:II'IayFa TaH,AaEI, Bacray/
Cokkpinay 15071) aKe. apHanfaH TokTaTy TyiiMeciH
bafaapnama 6acbIHpI3

LWarbin MOJIEPAI TYCIPY

«PULSE» yHKLMSICBIMEH yCaKTaFblLL
KOHAbIPMaHbl  bGipHelwe cekyHj
narigananbiHeis. 1000 WATT ynriciHe
apHanfaH peuent: 100r cubip eti /
Makcumym 10 cekyHa, Hemece 100r
ipimMLLiK / MakcumyMm 10 cekyHa,.

TAFAM MICIPY

TaFamabl MYKUAT JaibiHAAY XaHe
6aKTeproNOrNaANbIK 3akbiMAanyAbl
6ongblpmay VyWiH, TafFam TypiHe
6ainaHbICTbl CakTanaTblH MUHUMaNAb!
TemnepaTtypa MeH yaKpiT.

/"\ A6aiinaHpbi3:

ekikabaT aiien, xac 6ana, Kapi agam
X9He VIMMYHUTeTI 9/1Ci3 aZiaM CUAKTbI

cesimMTan ajamjap Kenbip peuentre
TaMakTbl ynanTblH 6aKTepusHbI
ONTipy YWIiH VHIpejneHTTepAi TOAbIK
faliblHAaMayFa KeHec 6epinreHiH
eckepyi Kaxert.

IKOTMEH XX¥MbIC ICTEY:

. Cokkbinay (G3): OpTtanbik
@ TyTKaHbl conFa Bypy apKbiibl
COKKbIJTAYAbI (F3) TanaaHbI3.
CopaH keliH «BACTAY/
TOKTATY» (G2) nepHeciH 6acbin,
KYPbIIFbI 6ip yakbITTa BipHelle cekyHA
XKYMbIC iCTeyi yLWiH 6acbin TYpPbIHbI3.
OHbl TOKTaTYy YLUIH NepHeHi xibepiHis.
BACTAY/TOKTATY nepHeciH (G2)
KaXKeTiHLLe XWni bacbIHbI3.
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* EH y3aK OXyMbIC iCTey yaKbITbl
3 MWHYTTaH apTblk 60aMaybl Tuic.
Cokkblnay GyHKUMACLIH OLwipy YLiH
opTanblk TyliMeHi 6acTankbl KyliHe
KanTapbIHbI3 (GO)

. 6 ApanacTtbipy (G9): opTanbik

TyTKaMeH KOJIMeH peTTeneTiH
N XbINAaMAbIKTbl  TaHAaHbI3

(OHbI OHfFa bypaHbl3).
CopaH coH BACTAY/TOKTATY (G2)
nepHeciH 6acbiHbl3. ApanacTbipy
6ipaeH 6actanagbl. XblngaMAbIKTbI
apTThIPFbIHbI3 HeMece TeMeHAETKIHI3
Kence, 6actankbl Kyire opanmain,
opTanblk TyTkaMeH backapyFa 6onagbl.

+ KonmeH peTTeneTiH apanactbipyjbl
TokTaTy ywiH BACTAY / TOKTATY
nepHeciH (G2) 6acblHbI3 Hemece
opTanblk TYTKaHbl 6acTankbl Kyire
KOMbIHbI3 (GO)

* Kypblnfbl KYTYy pexumiHae
6onagbl. backa KonMeH peTTeneTiH

TASAJIAY

* Tasanay (G1): Kymbipara 800 mn cy
MEH CYMbIKTbIK KyiblHbI3. OpTanblk
TYTKaHbIH 6acTankbl Kyige ekeHiHe
KO3 XeTkKi3iHi3 (GO0)

ABTOMaTTbl TypAe Tasanay nepHeciH
6acy apkplnbl Tasanay bargapnamachiH
TaHAaHbI3, cojaH coH bBACTAY/
TOKTATY nepHeciH 6acbiHbl3.
BargapnamMaHblH, askTanyblH KyTiHi3.
CoHbIHAa KYMbIpaHbl bICKbILLMEH
TasanaHpi3.

AFbIH CyAbIH acTblHAa KyMblpa MeH
KaknaKThbl LLANAbIHbI3.

KyMblpaHblH KbI3bIN KeTkeH 6eniri
KaTTbl flacTaHca, Cy MeH XXyFbil
CYMbIKTbIKMEH KYTbIHbI TONTLIPbIM,
Tasanayfa oHali 6ony ywiH bipHelle
caraTtka Xi6iTin KoMblHbI3.

MoTop 6eniriH (H) Tasanay yuwiH
AbIMKbIN LWy6epekTi nanganaHblHbi3.
MyKUMSIT KypFaTbIHbI3.

Melwak ycrasbiwbiH (E) Ta3zanay yLwiH
KblNWaKTel MailjanaHyFa 6onagbl.
MyKMAT 60NbIHbI3, MblllakTap eTe
oTKip.

XbINJaMAbIKTbLI icKe Kocy YLIJiH@
6acTankpl kyiire opanbiHbi3z (GO),
COfaH COH oOpTanblk TyTKamMeH
XbINAAMABIKTBI TaHAaHbI3 (OHbI

OHFa 6ypaHbi3) XaHe BACTAY/
TOKTATY nepHeciH (G2) 6acbiHbI3.
BACKA ®YHKUUANAP

. Bacray/TokraTty (G2) : ochl
nepHeHi 6acy apkbiibl Ke3
KenreH 6aFgapnamMaHsbl

Hemece KO/JMEH peTTenetiH
apanacTblpyAbl COHblHA  AeliiH
TOKTaTyFa MyMKIHZiK 6epegi.

Erep KypbinFbl XymbIC Ke3iHAe eLlin
Kasica, Kenieci sapekeTTepAi opbIHAAHbI3:
- AlWaHbl  CybIpbIM, CcankblHAaTy
ywiH wamameH 40-60 MuHyTKa
KanAblpPbIHbI3.

- KypblfbiHbI

KahTa KocCbIM,
XKanFacTblpbiHbI3.

Ab6aiinaH,bi3!

* [lailbiHAaFaH TamaFbliHbI3Abl anbin
KOMbIHbI3, KYMbIpaHbl TaMaKTbl
TOHa3bITKbIL HEMece My3AaTKbILITa
caKTay YLiH apHanMaraH.

* MoTop 610rbiHbIH, (H) CbIPTBIH XX3He
KYMblpaHblH, Ka6bipFanapbiH (D)
Tasanay YWiH AbIMKbIN Wy6epeKTi
nanfanaHbiHbi3.

* KypbinfFbiHbl (MoTop 6norbiH aa (H),
MbILLIAK, YCTaFbILLbIH CyFa 6aTbIpMaH,bi3).
MoTop 6norbiH (H) ewkawaH aFbiH
CyAblIH, aCTbIHa KOMMaH,bi3.

* Dp 6enikTi Tasanay ajiciH Tasanay
KecTeciHae KapaHbi3

* ManpanaHFaHHaH KelliH KyMbIpaHbl
6ipAeH TasapTbiHbi3.

KyaT Ke3iHe
apanacTeipyabl
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K¥PBITTFbIHbI3 XK¥MbIC EMECE HE ICTEY KEPEK? )

Macenenep

CebenTep

LWewimpep

Macenenep

Cebentep

LWewimpep

KypbInFbl KyMbIC
icTemerigi

Ltencens posetkara
KOCbIIMaraH

Kypanabl KypbinFbiHbIH
TexHuKanblk aknapar
TaKTaliLlacbiHAa kepceTinreH
KepHeyMeH 6ipzel poseTkara
KOCbIHbI3.

1. Pe3sepsyap (D) aypbic emec
KO3FanTKpILW 610rbIHAA
opHanackaH X.

2. Pe3epsyap (D) xaHe Kaknak
(B) AypbIc opHaTbINFaH
XoHe Ky/binTaynbl, 6ipak
Ky/bInTay cakuHacel (F)
AYPbIC KyNbINTasMaFaH.

3. Kaknak (B)
KynbinTasMaraH.»

Bnenpaep TocTaFaHbIHbIH XaHe
KaknaFblIHbIH HYCKay/bIKTa
TyCiHAipinreHAel MoTop
6eniriHAe AypbIC OpHanackaHblH
TeKcepiHi3

BneHzep bifbICbIHbIH,
TybiHeH aFbin KeTeg,i.

KypbINFbIHbIH,
rMAPOV30NALMSACHIHBIH,
Hallapnaybl.

Mbiwak ycTaFbiWbIHbIH, (E) XXaHe
KY/1bINTay cakmHacbIHbIH, (F)
LyPbIC OPHATbINFaHbIH XaHe
nNblLaK YCTaFbILLbl MEH TOCTaFaH
apacblHAaFbl KEHICTIKTIH MiHCIi3
Tasa eKeHiH TeKcepiHi3.

Macene weluinmece,
TYTbIHYLUbIAPFa KbI3MeT KepceTy
opTanbifbiHa XxabapnacbiHbI3
(keningik KiTanwacbiHAa
6epinreH 6ainaHbic
ManiMeTTepiH KapaHbi3).

MblwakTap Hawap
aliHanagbl

TaFam 6enikTepi TbIM yKeH

HemMece TbIM KaTTbl

ApanacTblpblnFaH
VIHFpeANeHTTepAIH MesLwepiH
HeMece faliblHAanFaH MesLLepiH
a3aNTbIHbI3.

Kypbinfbl, 6ackapy TakTacbl
Hemece 6aFgapnama xayan
6epmerigi.

KypbINFbIHbI XenifeH axbipaTbin,
6ip MVHYT KyTin, KaiiTa KOCbIHbI3.

KpI3bIn KeTy xXaFAainbiHAa

Kypangbl poseTkagaH
axblpaTbin, WaMameH
40-60 MUHYT CybITbIHBI3.

Kypbinfbl eliegi
navijanaHy kesiHge

LlamagaaH TbIC XXyKTeme
Hemece Kpi3bIM KeTy

Kypanabl posetkagaH
axblpaTbin, WaMameH

40-60 MUHYT CybITbIHbI3.
KypbinFbIHbl KyaT ke3iHe
KaviTa KoCbIn, apanacTbipy/abl
KanFacTblpbiHpI3.

LLlamaaaH TbiC
Tepbenic

KypbinFbl Teric 6eTke
KOViblIMaraH

KypbInFbIHbI Teric 6eTke
KOVibIHbI3.

WHrpeaneHTTepAiH Kenemi
ThbIM Y/IKEH.

Kypanaafbl HrpeavieHTTepAiH
Me/LLepiH a3alTbiHbI3

KaknakTaH afblin KeTy
Hemece ToNbIN KeTy

WHrpeaneHTTEpAiH Kenemi
TbIM Y/IKEH

Kypangasbl HrpeAneHTTepAIH
MenLLepiH a3aiTbiHpbI3.

Kaknak Aypbic opHaTbliMaraH

KaknakTbl 61eHaep biAabICbIHA
LYPbIC KOVibIHBI3

Kaknak TbIFbi3AarblLLbl AypbIC
OpHaTblNIMaFaH HeMece XoK,

ThIFbI3AaFbILUTBI AYPbIC
OpHanacTblpbiHbI3

174

KypbIniFbl 9 Aie AypbIC KYMbIC icTeMece, eniHi3Aeri TYTbIHyLLbINapFa KbiI3MeT KepceTy

OopTanblfblHa Xa6apl’|aCbIH,bI3
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SEADME KIRJELDUS -
A. Auru véljalaskeklapp G3 - Pulseerimisreziim

B. Kaas G4 - Paksu supi programm

C. Tihend G5 - Kompoti programm

D. Kann G6 - Kreemja supi programm

E. Terahoidik G7 - Kastme programm

F. Lukustusréngas G8 - Smuuti programm

G. Juhtpaneel G9 - Manuaalne kiirusevalik

GO - Posicién inicial H. Mootoriplokk
G1 - Puhastusprogramm Hari
G2 - START / STOP nupp

ETTEVAATUST! Ohutusmeetmed kuuluvad
lahutamatult seadme juurde. Lugege enne uue
seadme esmakasutust need hoolikalt 1abi. Hoidke
neid kohas, kust saate neid hiljem leida ja neile
viidata. Seade kaivitub ainult siis, kui kann (D) on
digesti mootoriosale (H) paigaldatud ja kaas (B) on
kannu (D) peale lukustatud.

Teie seade toodab auru, mis vdib pdhjustada
pbletusi. Kasitsege hoolikalt kaant (B) ja
auruvabastusventiili (A) (vajadusel kasutage

kindaid v@i potihoidjat).
-

Tenga cuidado al limpiar las cuchillas
de la licuadoray al vaciar el recipiente
de la licuadora, ya que las cuchillas
son muy afiladas.

+ Enne seadme kasutamist veenduge, et
kdik pakendi osad on eemaldatud.

+ Sisestage terahoidik (E) purgi (D) pdhja
(pilt 1). Seejarel sisestage lukustusrongas
(F) selle purgi (D) pohja (pildid 2-3),
veendudes, et riiv on tapselt vastava
salguga joondatud. Veenduge, et
lukustusrénga riiv (F) on salgus korralikult
kinni. Vale joondamine voib takistada
mehhanismi korralikku lukustumist.

-

ENNE SEADME ESMAKORDSET KASUTAMIST

* Enne esmakasutust votke kauss
taielikult lahti (fotod 12 kuni 19) ja
loputage toiduga kokkupuutuvad
osad (kauss (D), tihend (C), kaas (B),
réhukaitseklapp (A) ja terahoidik (E))
seebiveega.

No sumerja el aparato en agua (ni la
unidad del motor (H) ni el portacuchillas).
Nunca sumerja la unidad del motor (G)
bajo el chorro de agua.

Para limpiar el exterior de la unidad
del motor (H) y los laterales del
recipiente (D), utilice un pafio hiumedo.
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SEADME KASUTAMINE

+ Asetage seade tasasele stabiilsele
kuumakindlale pinnale,
kuumuseallikatest ja veepritsmetest
eemale.

+ Lisa koostisosad kokkupandud kaussi
(pilt 6). Taitke kauss, Uletamata
ndidatud maksimaalset taset:

- Kilma paksu segu puhul

g maksimaalselt 1500 ml ja kidlma
vedela sequ puhul maksimaalselt
1500 ml

_ & Max 1200 ml kuumade toitude
soup puhul

Cold

AUTOMAATNE FUNKTSIOON:

Kuidas kasutada :

* Lukustage kaas (B) kausi (D) peale
(pilt 7) seda keerates ja veenduge, et
Uleréhuklapp (A) on kaanele D 6igesti
paigaldatud (pilt 5). Seade kaivitub alles
siis, kui kauss ja kaas on Gigesti paigas.

+ Uhendage blender vooluvdrku. Seade

teeb piiksuva heli. Ekraan kaivitub ja

sellele ilmub kiri ,Hello" (,Tere").

Kui kann on &igesti paigaldatud, peaks

ekraanile ilmuma kaks joont.

* Toode on kohe ootereZiimis. Selles

etapis saate valida programmi,

keerates vasakul pool asuvat keskmist
péordnuppu.

Kuvatakse teave retsepti aja kohta.

+ Vajutage nupule START / STOP (G2).

Seejdrel hakkab seade automaatselt

téole. Retsepti I8pus peatub blender

automaatselt. Seade piiksub 5 korda.

Segamise saate peatada ka tsukli ajal:

Vajutage nuppu START/STOP (G2).

Programm peatub.

Para cambiar de programa, gire el

mando central a la posicién inicial

(G0), luego seleccione su programa

y presione el botén START/STOP (G2)

para iniciarlo.

+ Para cambiar al modo manual, gire la
perilla central a la posicién inicial (GO0),
luego seleccione la velocidad manual
de su eleccion.

+ Koostisosade lisamiseks tsukli ajal:

- Avage kaas seda keerates.

- Lisage koostisosad, seejarel sulgege
kaas (1,5 minuti jooksul).

- Programm taaskaivitub automaatselt
ainult automaatsete programmide
puhul.

- Kui toode on avatud kauem
kui 1,5 minutit, naaseb seade
1,5 minuti parast ootereZiimi ja selle
kaivitamiseks peate oma programmi
uuesti valima.

ETTEVAATUST: kuumade preparaatide
segamisel soovitame mitte lisada
koostisosi (pritsmete oht). Arge kunagi
eemaldage auru viljalaskeklappi
ettevalmistamise ajal. Need vdivad
tousta korgele temperatuurile ja
pohjustada poletusi.

+ Arge raputage segisti kasutamise ajal
mootorit (H) ega anumat. Ettevaatust:
poletusoht kaane avamisel auru
eraldumise tottu. Kasitsege kaant
ettevaatlikult. Kasuta vajadusel
kinnast, potihoidjat vms.

Parast blenderi kasutamist
programmi jaoks, eriti automaatse
kuumutusprogrammi jaoks, lase sel
enne uuesti kasutamist vihemalt
5 minutit seista. Arge sisestage
blenderisse metallesemeid.
Koostisosad peaksid olema 25 mm x
25 mm x 25 mm, et tagada lhtlane
kiipsemine.
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Kuum-

Aeg/

Programmi

programmid Retsept T°C kirjeldus Kasutusjuhend
Brvi Aut tselt : " .
g & |KCpsasupn  |requertua  |Veigepireesup
=/ ?88 9 tomtl.satioo ?8(;2'(? toiduvalmistamine P ) g
Piireesupp | g kartulit, 100g koos segamisega | Vajutage nuppu
sibulat, 500 g vett valmistamise 3pus. | Starv/stopp
Chuncky % ggggnl?ljas?m Coccion regulada | Valige klassikalise
Soup | d-; 150 9 ?)rrtualrtlldit 30min |automaticamente | SUpi programm
Klassikali 150 g Eor?ut 10’0 g 100°C |sin mezclar al final | vajutage nuppu
assikaline . i6
supp sibulaid, 600 g vett de la cocdon. Start/stopp
See programm
Compote sobib ideaalselt
P N w) . puuvjljakompoti Valige
6/ Ounakompo_tt 25 min vg!mlstamlseks kompotiprogramm
700 g kuldseid 100 °C vdikese koguse )

Kompott | 5uny, 100 g vett vedelikuga ja Vajutage nuppu
automaatseks Start/stopp
segamiseks
keetmise 16pus.

Soojendusega
automaatne i
G> puhastusprogramm. | Vajutage nuppu
Auto 800 g vett 8min |Vdimaldab Auto Clean.
Clean 9 100°C |eelpuhastust, Seejérel vajutage
Auto- kui kauss on Strat/Stop nuppu.
maatpuhastus L“;anz ?sLtJS;JS éa
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Kilm- Programmi .
programmid Retsept Aeg kirjeldus Kasutusjuhend
Kookose-banaani- Srr|1uutide ) Valige
) mango smuuti valmistamiseks
Smootive, 200gbanaani+  [1min  [sobivate kiirustega Err'r?l%iimm
U 200 g mangot + 30sek  [segamise seeria, )
Smuuti 20 cl kookospiima mis tagab peene Vajutage nuppu
+1jogurt tekstuuri, Start/stopp
Pistou kaste
60 g basiilikut +
15 g kiislauku +
30 g parmesani +
Sauce 150 g oliivi6li Kastmete '
Vi valmistamiseks Valige kastme
Tomati vierge 1 min sobivate kiirustega | Programm
Kaste kaste segamise seeria, Vajutage nuppu
300 g tomatit + et tagada Uhtlane Start/stopp
10 g basiilikut + tulemus
5 g ktiislauku +
10 g sidrunimahla
+100 g oliividli +
sool ja pipar
Valige
Pulse (3 Jéa purustamine Lihikeste vi programm
@ 8 jaakuubikut 3an)?nutit pidevate impulsside |Impulss ja
Pulseerimine |(max 150 g) programm vajutage nuppu
Start/Stop

PIENU KOGUSTE HAKKIMINE.

Kasutage hakkimistarvikut moéneks
sekundiks funktsiooniga «PULSE».
Retsept 1000 WATT mudelile: 100g
veiseliha / maksimaalselt 10 sekundit, voi
1009 juustu / maksimaalselt 10 sekundit.

TOIDU KUPSETAMINE

Toidu pohjalikuks kipsemiseks ja
igasuguse bakterioloogilise saastumise
valtimiseks tuleb olenevalt toidu ttlbist
jargida minimaalset temperatuuri ja
aega.

/"\ Hoiatus!

Tundlikud inimesed, nagu
rasedad, vdaikelapsed, eakad ja
immuunpuudulikkusega inimesed,

peavad arvestama, et mdned retseptid
soovitavad koostisosi mitte piisavalt

pohjalikult kiipsetada, ja see ei suuda
toidumurgistust pdhjustavaid baktereid
havitada.

MANUAALFUNKTSIOONID:
Valige

. Pulseerimine (G3):

@ pulseerimisreziim (F3), keerates
vasakul asuvat keskmist
péordnuppu. Seejdrel vajutage

nuppu START/STOP (G2) ja hoidke seda

all, et seade to6taks vaid paar sekundit
korraga. Selle peatamiseks vabastage
nupp. Vajutage nuppu START / STOP

(G2) tihedalt, kuna see on vajalik.

« Pikim todaeg ei tohi olla pikem
kui 3 minutit. Pulseerimisreziimist
valjumiseks viige keskmine p66rdnupp
algasendisse (GO)
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. N Segamine (G9): Valige kiirus
kasitsi keskmise p66rdnupuga
\\() (keerake seda paremale).
Seejarel vajutage nuppu
START/STOP (G2). Segamine kaivitub
koheselt. Kiirust saab suurendada voi
vahendada keskmise p&drdnupuga
ilma seda algasendisse tagasi
pédramata.
Segamise peatamiseks manuaalreZiimis
vajutage nuppu START/STOP (G2) vdi
viige keskmine p66rdnupp algasendisse
(GO)
Seade |3heb ootereZiimi. Uue kasitsi
seadistatava kiirusega segamise
kaivitamiseks viige pé6rdnupp tagasi

PUHASTAMINE

+ Puhastamine (G1): Lisage 800 ml
vett kannu. Veenduge, et keskmine
podérdnupp on algasendis (GO)

* Valige automaatpuhastusnupuga
puhastusprogramm ja seejarel
vajutage nuppu START/STOP. Oodake
programmi |8ppemist. LOpetage
kannu puhastamine kasna abil.

+ Loputage kannu sisemust ja kaant
jooksva vee all.

+ Kui kannu kuumutatud osa maardub
vaga, tditke kann vee ja pesuvedeliku
seguga ning laske sellel méni tund
liguneda, et see puhtaks saaks.

* Puhastage mootoriosa (H) niiske
lapiga. Kuivatage hoolikalt.

+ Terahoidiku (E) puhastamiseks vdite
kasutada harja. Olge ettevaatlik, terad
on vaga teravad.

algasendisse (GO), seejarel valige
keskmise pédrdnupuga kiirus (keerake
seda paremale) ja vajutage nuppu
START/STOP (G2).

MUUD FUNKTSIOONID

. Start/Stop (G2) : selle nupu
vajutamine vdimaldab peatada
mis tahes programmi enne

[6ppu.
+ Kui seade lilitub to6tamise ajal vélja,
siis toimige jargmiselt.
- Lahutage seade vooluvérgust ja laske
u 40-60 minutit jahtuda.
- Uhendage seade uuesti vooluvdrku
ja jatkake segamist.

Ettevaatust!

* Tihjendage valmistis. Kann pole
madeldud toiduainete kiilmkapis voi
stigavkiilmas sailitamiseks.

* Mootoriosa (H) valiskilje ja kannu
(D) seinte puhastamiseks kasutage
niisket lappi.

+ Arge kastke seadet (mootoriosa (H)
ega terahoidikut) vette. Arge kunagi
asetage mootoriosa (H) jooksva vee
alla.

* Vaadake iga osa puhastamise kohta
tabelist

* Puhastage
kasutamist.

kann kohe parast

180

MIDA TEHA, KUI TEIE SEADE EI TOOTA?

e @

Probleemid

Pohjused

Lahendused

Seade ei to6ta

Pistik pole vooluvdrku
Ghendatud

Uhendage seade pistikupessa,
mille pinge on sama, mis
seadme andmesildil on
margitud.

1. Paak (D) ei ole mootoriplokil
digesti paigutatud H.

2. Paak (D) ja kaas (B) on
digesti paigaldatud
ja lukustatud, kuid
lukustusrdngas (F) ei ole
korralikult lukustatud.

3. Kaas (B) ei ole lukustatud.

Kontrollige, kas segisti kauss ja
kaas on mootoriliksusel digesti
paigutatud, nagu on juhistes
selgitatud

Seade, juhtpaneel voi
programm ei reageeri.

Uhendage seade lahti, oodake
mdni minut ja Uhendage see
uuesti.

Ulekuumenemise korral

Uhendage seade vooluvargust
lahti ja laske sellel umbes 40-60
minutit jahtuda.

Seade lUlitub valja
kasutamise ajal

Ulekoormus voi
tlekuumenemine

Uhendage seade vooluvdrgust
lahti ja laske sellel umbes 40-60
minutit jahtuda. Uhendage
seade uuesti vooluvdrku ja
jatkake segamist.

Liigne vibratsioon

Seadet ei asetata tasasele
pinnale

Asetage seade tasasele pinnale.

Koostisosade maht on liiga
suur.

Véahendage koostisosade kogust
seadmes

Kaane leke v6i tlevool

Koostisosade maht on liiga
suur

Vahendage koostisosade kogust
seadmes.

Kate ei ole Gigesti paigutatud

Asetage kaas korralikult
blenderikausile

Kaane tihend ei ole digesti
paigutatud v&i puudub

Asetage tihend Gigesti
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Probleemid

Pdhjused

Lahendused

Leke blenderi kausi
pdhjas.

Seadme veekindluse
halvenemine.

Kontrollige, kas terahoidik (E)
ja lukustusrdngas (F) on &igesti
paigaldatud ning terahoidiku ja
kausi vaheline ruum on taiesti
puhas.

Kui probleem pusib, vétke
Uhendust klienditeenindusega
(vt garantiivoldikus olevaid
kontaktandmeid).

Terad poorlevad
halvasti

Toidutukid on liiga suured voi
liiga kdvad

Vahendage segatud
koostisosade suurust voi
valmistatud kogust.

Kui teie seade ikka korralikult ei td6ta, votke Ghendust oma riigi klienditeenindusega
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MEPIrPAGH THE EYZKEVHE - @

A. BaABiSa aneheubépwaong atpol G3 - MAAMIKH Asttoupyia
B. Kamdkt G4 - Mpdypappa yla Tyt couna
C. Adotyo G5 - Mpdypappa yla Kopmoota
D. Kavdta G6 - Mpoypappa yLa Kpegwsn
E. BdonAeniSag oouta
F. AaktuAlog ao@pdlong G7 - Npdypappa yla odAtoa
G. Mivakag eAéyxou G8 - Mpdypappa yla smoothie
GO - Apykn Bean G9 - Xelpokivnta pubpLlopevn
G1 - Mpdypappa KAGAPIZIMOY Tayutnta
G2 - Atakomtng agnrg EKKINHZH/ H. SuykpOTnua Hotép
AIAKOMH I. Bouptoa

MPOZOXH: OL mpogpuAdEeLs aopaleiag amoteholy
HEPOG Tou TIpoioVToG. ALaBACTE TEG TIPOOEKTLKA TIPLY
XPNOLHOTIOLOETE T GUOKELN YLa Tpwtn Popd. PuAagte
TLG OF TIPOOLTO PEPOG WOTE VA PTTOPELTE VAl AVATPEEETE OE
QUTEC apyoTepa. H UOKEUN) EKKLVE(TAL OVO av N KavaTta
(D) €xeL TomoBeTtnBel owWotd MAvw ot Povada Tou POoTEP
(H) kaL to kamdkL (B) £xeL aopaAiosl Tavw otnv kavata (D).

H ouokeur oag apdayeL atpo TOU UTTOPEL va TTPOKAAEDEL
EYKAUHOTA. XELPLOTELTE TIPOCEKTLKA TO KATIAKL (B) KaL TN
BaABida amereuBepwaong atpou (A) (XpNOLUOTIOLROTE
yavtia ) Soxelo Soxelou eav xpeldletad).

MPIN AMIO THN MIPQTH XPHEH THE SysKEvHEZAZ )

*Mpwv amé tnv mpwtn xpnon, la va kaBapicete 1o e§wTePIKd TNG
AMOCUVAPHOAOYNOTE TAPWG TO UTTOA GO povddag Kwntipa (H) kat ta TAaivd tou
(pwrtoypapieg 12 éwg 19) Kat EemAlveteTa  UTtOA (D), XPNOLHOTIOL|OTE éva LYPO TIavi.

HEPN TIOU £PXOVTAL OE EMAQPN HETPOPUA  Ng g{gte TipooeKTLKOL 6TaV Kabapilete
(HToA (D), oteyavoroinon (C), KAMAKL ¢y ¢ AemiSe Tou pmAéviep kat étav
(B), BaABisa extovwong mieong (A) kat a8eLdlete To PToA Tou UIAEVTEP, KABWG
urodoxn Aemidag (E)) pe oamouvovepo. ot AeTiBeg eivat oA KodTepéC,
Mnv BuBilete tn ouokeun oe vep (oute BeBalwbelte OtL éxete agatpéoel
n povada kwnripa (H) olte n Bikn 6Aa ta UAKA GuOKEuaciag TPLV
Aemtigac). Mnv kpatdte moté T povasa XPNOLHOTIOLAOETE Tr) GUOKEUN).
Kwntipa (G) KATw amo TPEXOUHEVO VEPO.
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+ TomoBetriote tn Onkn AemiSag (E) oto
Katw pEPOG TG Kavatag (D) (gkova
1). ZTn OUVEXEld, TOMOBETAOTE ToOV
SAKTUALO aoaALong (F) 0To KATW PEPOG
autng tng kavarag (D) (ewkoveg 2-3),
@povtilovtag va gubuypappioste pe
akpiBeLa to pavSaho pe TV KabBopLopévn

XPHZH THZ ZYZKEYHZ

+ ToToBETOTE T OUOKEUN O€ eMIMESN,
otabepr) kat avbektikr otn Beppodtnta
EMUPAVELT, HAKPLA aT6 TINYEC Beppdtntag
1} onpEta 6Tou pPTopel va TETayTel vepo.

+Mpoocbéote tTa  UALKA  OTO
ouvappoloynpévo pmoA (ewkdva 6).
lepiote To PTOA XwplG va utiepBeite To
PEYLOTO EMLTESO IOV UTIOSELKVUETAL:

- Msytotoq oyKoq 1500 ml yua

@ mayUppeuota kpva petypata kat

1500 ml yla Aemtéppeucta Kpla
petypata

_ & Méylotog oyKoq 1200 ml yia Zeotd
Suup TIAPACKEVAoHaTa

AYTOMATH AEITOYPIIA:

MNwg xpnotpotoLeltal:

+ AcpalloTe TO Kamakt (B) oto pmoA

(D) (elkOva 7) TEPLOTPEPOVTAG TO Kal

BePaiwbeite otL n BaABida ektdvwong

Tiieong (A) €xeL TomtoBetnBel owotd oto

Kamakt D (elkdva 5). H ouokeun] Eekwva

POVO OTaV TO UTIOA KAL TO KATIAKL EXOUV

tomobetnBel owotd.

TuvSéote 1o pPmAéviep otnv ipila. To

Tpolov mapdyel éva nyntikd onua. H

0006vn avaBeL kat egpavideTal To Prvupa

«Hello» (M'ewa oac).

Edv n kavdra éxeL tonoBetnBel owotd,

Ba TpEMeL va PQavLoToUV SU0 YPaHHEG

otnv 0Bovn.

To mpolov mepvd autopata otn

AeLtoupyla avapovrg. Z€ auto To oTtddLo,

PTIOPELTE Va ETAEEETE €va TIPOYpappa

OTPEPOVTAG TO KEVIPLKO KOUWTIL TTpOG Ta

apLotepa.

+ Oa EYPaVLOTEL O ATALTOUPEVOG XPOVOG
yla t ouvtayn.

eykoT. BeBatwbeite Ott T pavSaho tou
SaktuAiou aopdilong (F) éxel aopahioet
OWOoTA oTnV eykomr. Ze meplmTwon
AavBaopévng euBuypappiong, o
HNXQVLOPOG UTIOPEL va PNV ac@alidet

owoTa.

Matrjote tov Slakomtn agrg EKKINHZH/
AIAKOMMH (G2). Metd, n ouokeur Ba
EEKLVNAOEL QUTOPATA. ZTO TEAOG TNG
ouvtayng, To PmAévtep Ba otapatroet
autopata. H ouokeun Tapdyel tov
XAPAKTNPLOTLKO X0 5 POPEC.

Mrmopeite €miong va OTAPATAOETE TO

PTAEVTEP KOTA TN SLAPKELA TOU KUKAOU:

Matrote tov Stakomtn agng EKKINHIH/

ATAKOMH (G2). To mpoypappa Ba

SLaKoTEl TipoowpLva.

Ma va aMaEsts T npoypappa yupLota

TO KEVIPLKO KOUHTIL otV apxikr Béon

(GO), EMAEETE TO TPOYPAMKA 0ag Kat

TIatroTe To KoupTtl START/STOP (G2) yLa

va To EEKLVNOETE.

Ma va petaBeite otn xelpokivntn

Aettoupyla, yuploTe TO KEVTPLKO KoupTil

otnv apytkn Béon (GO) kat PETA EMAEETE TN

XEtpokivnTn tayUtnta Tng emAoyng oag.

la va mpooBéoete LAKA Katd TN

SLapKeLa Tou KUKAOU:

- ZeKAELSWOTE TO KATIAKL TTEPLOTPEPOVTAG TO.

- MpooBéate Ta UALKA Kat ETA KAELOTE TO
KamakL (péoa o€ 1,5 Aemto).

-To mpoypappa Ba EMAVEKKLVAOEL
autépata povo yla  autopdta
Tipoypaypata.

- EQv Tto Tpoldv elval avolytd yia
TIEPLOOOTEPO Ao 1,5 AETTO, N CUOKEUN
Ba eMLOTPEPEL OE KATACTAGN AVAROVIG
pETA amo 1,5 Aemto kat Ba mpémel va
eMéEeTe Eavad TO TPOYPAPPA 0ag yla
va 10 EEKIVAOETE.

MPOZOXH: ouviotolpe va pnv

TPOoBETETE UMKA 6TAV QVAKATEVETE

{eotd mapackevdaopata (kivduvog

mtolhiopatog). Mnv apalpeite moté

™ PaApida amelevBépwong atpoul
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Kata tnv mpoetolpacia. Mmopolv va
$tdaoouv o uPnAn Beppokpacia kal va
Tipokaléoouv eykavpata.

* MnV avakwvelte th povada Kwntipa
(H) N to Soyelo evw xpnolyomolelte To
pmAévtep. Mpoooyr: kivEuvog eyKaupaTwY
Katd to Guolypa Tou Kamaklol Adyw
aneAeuBEPWONG atpol. Xelplotelte To
KOTAKL PE TIPOOOXH. XPNOLHOTIOLOTE

AdoU XPNOLLOTIOLOETE TO UTIAEVTED @
yla éva Tpoypappa, €L8LKA ya éva
avtépato mpoypappa B€ppaveng,
apnote to va §ekoupaotel yua
TOUAAYLOTOV 5 AEmTd TPV TO
Xpnotpormotnoete §avd. Mnv eLadyete
METAAALKA QVTLKEIPEVA OTO PTIAEVTED.
Ta uhkd mpémet va givat 25mm x
25mm x 25mm yua va e§acparideral

yavt, Soyeio KATL & ypetdletal. opoépopdo payeipepa.
Mpoypdppata Xpovog/ |Meptypad
ya eatd Zuvtayn TE C S npzvvppdlﬁlllltoc 08nyieg xpnong
TiapacKeVdopata
Smooth 2 KohokuBéoouma Autépata Emue€re o
mooth &/ 1500 yp. kohok1Ba, 30 herred | ENEVXOHEVO Tipdypappa yia
100 yp. matdr, 100°C | Hayelpepia e BeAOUTE oUTEG
Behouté 100 yp. KpEHHUSL, avapeL§n oto TteAog | Matrote To koupmi
ooUTtEG 500 yp. vepo TOU aYELPEUATOG, Evapén/Awakort
ZoUTa AaYavikwV EnuéEre to
Chuncky & £0UTa AQY VKW AUTOLATA mipdypappa Chunky
Soup =4 200 yp. Tratdeg + ) pueprlépevo soup (Zouma pe
150 yp. kapota + 30 Aerttd aveloena ywol Tepaxopéva
ZoUma pe o payelpepa xwplq ,
K 150yp. mpdao + 100°C avdpelEn oto Téhog | KOHHATL)
TEROXLONEVA | 100 yp. kpeLpudL+ TOU HaYELPEUATO : {
Koppatia (600 yp. vepd payepepatog. ’I'Iatr]cta o koupmt
Evapgn/Atakorn
Autd o
n'poypg e EmAégte To
. , elvat Lsaviko
Compo;?j 5 Wm—u 25 \ered | YO KOHMOOTEG | TIPOYPAKKA YL
2 YP-Hn 0UTWV PIE PLK KOHTIOOTEG
74 YKOAvTev, 100 yp 100°C PPOYTLV LE LILKPT]
. vend ' TOOOTNTA UYPWY | Matriote To Koupt
Koprmooteg f KaL autpatn ‘Evap§n/Atakorn
avapeLén oto téhog
TOU AYELPEUATOG,
Mpbypappa
QuTOpaToU .
C¢ kaBaptopo e Matnoteto
Alto N Bépuavon. Kogpm AUFOthOQ
Clean , 8Aemta | Emtpémel Tov Kaoaptopog.
Autéparog 800 yp. vepo 100°C | TIPOKATAPKTLKO T ouvvéxela,
KaBapLGPGG KQGGPL;\’HP eav TIATAOTE TO KoupTIL
TO PToA Elvat Strat/Stop.
BpopKo Kat
ppaypévo.
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Mpoypappata n "

. " X epLypa . "
KpOwv . |Fuvtayd Xpovog HP‘;\)’;GI:I:I?HOC 08nyieg xpriong
TIOPATKEVACPATWY

Mta oglpd EOé
Smoothie Kapida- avapelgewv ﬂgéysééfiktlg
Smoothie{ Mrnavdva-Mavyko og taxUtnteg Smoothie
= 200 yp. ymavava + 1Aemtd | KATAMnAEG :
(Zpouby)
_ 200 yp. pavyko + 10 Seut. |yLa TTapaoKeUn ,
; , n
Smoothie |00 mlyéha kapisag smoothie, Trou Qamnaote to
+1 ylaouptl e€aopahifouv kouptt Evapgn/
EQLPETIKA LN, Awakorm)
Zdhtoa Pistou
60 yp. Bacthikog +
15 yp. okopdo +30 yp. M .
. La oeLpd
151}?(%%%\}0& Freoe QVapELEEWY EmAéEre To
Sauce H OF TAXUTITEG TpGypaypaya
Zéhtoa veopdta  [faraMdec OGATOEG
. P 1AETTO | yLa IAPACKEUN ,
ZAAToeg vierge ) GaATOWVY, TIOU Matrote to
300 yp. veopdreg + sannpa}\iZouv koupmt Evapgn/
;0 yp- B?Ug\“iofg opoLbpopa Alako
yp. okop&o + 10 yp. .
XUOC AepiowL00 + amnoteAsopata
100 yp. EAatOAaS0 +
QAGTL Kal TILTEPL
EnL?\éEts o)
Puise (& ©pupLATIONSC TTdyoy | Méy. Mpdypappa yia ggglpkcgipa
" 8maydkwa (150 yp.to | xpovog | GUVTOHOUG 1} .
MNaApkn ) H TIATHOTE TO
Aettoupyia aVWTEPO) 3Aemtd | ouveyelg aApoug KoupT Start/
Stop

KOWIMO MIKPQN MOZOTHTQN
Xpnotpomotote to e£dpTnpa Tou KOYTn
yla Alya Seutepolemta pe T Aettoupyla
«PULSE». Zuvtaynj yta to govtého 1000
WATT: 100g pooxapiolo Kpéag / péyloto
10 SeutepoAerra, 1) 100g Tupl / péytoto 10
Seutepoherra.

MATEIPEMA ®ATHTOY

ra va 5Lac@aAloTel OTL TO Yaynto éxel
HOYELPEUTEL KOAG KaL yla TNV amo@uyn
omoloudnmote €L60Ug PaKTNPLAKNG
HOAuVONG, TTPEMEL va TNpoLVTAL N EAGXLOTN
Beppokpactia kat o xpovog avaloya pe Tov
TUTTO TOU (ayntou.

/M Mpoedomoinon:

Eualobnta dtopa Omwg €ykuol, pLkpd
matsld, nAlklwpévol Kal dtopa o€
avVOOOKATAOTOA TPEMEL va AapBdavouv
UTOYIN OTL GE OPLOKEVEG ATIO TLG CUVTAYEG
TOU TIPOTELVOVTAL TA CUCTATIKA eV
payetpebovtatl 600 Ba xpetaldtav yla va
€EaAeLPBOUV TIAPAYOVTEG TIOU PTIOPEL Va
T(POKAAEGOUV TPOYLKT SNANTNplac, oTwg
KaroLa Baktnptdia.

MH AYTOMATEZ AEITOYPTIEZ:

. MNaApikn  Aettoupyia (G3):
@ EmiAégte  tnv  MAAMIKH
Aettoupyia (F3) otpégpovtag to
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KEVTPLKO KOUMTIL TIPOG TA ApLOTEPA. 2T
GUVEYELD, TIATHOTE TIAPATETAUEVA TOV
Slakomtn agng EKKINHZH/AIAKOMH
(G2). H ouokeun Aettoupyel yla 600
XPOVO KPATATE TIATNUEVO TOV SLAKOTITN
KaBe @opd. Ma va TNV oTapaTAOETE,
apriaTe Tov SLakomTn agn. Matrote tov
6LaK0ntr] acpr]q EKKINHXZH/AIAKOTIH (G2)
oG popéq xpetdletat.

+ O peylotog xpévog Aettoupylag Sev
TpemeL va Eemepvdel ta 3 Aemtd. Ma
€080 amd TNV TMOApLKA Aettoupyla,
ETAVAPEPETE TO KEVIPLKG KOUWTIL oTNY
apxLkr Tou 6éan (GO)

X\ Avdapelgn  (G9):  EmAegte
() m XstOKLvr]ta s)\syxopevq
TaxumIa HE TO  KEVIPLKO
koupTi (oTpéPte TO TIPOG TA
§e€La). Katomiv matriote tov SLakomtn
apng EKKINHZH/AIAKOMH (G2). H
avapelEn Ba Eekwnoel auéowd. Eqv
BéNeTe va auENOETE N va PELWOETE TNV
TayUTNTa, YTIOPELTE Va XPOLUOTIOLOETE
TO KEVIPLKO Koupml Ywpi¢ va to
EMAVAPEPETE OTNV apXLKI) BEan.

+ Tla va Slakopete tn xelpokivnta

e\eyXOUEVN avdApeLEn, TATNOTE TOV

KAOAPIZMOZ

+ KaBaplopdg (G1): Pi&te 800 ml vepod
otnv kavdta. BeBalwbelte otL TO
KEVTPLKO KOUTIL BPLOKETAL OTNV APXLKN
B¢on (GO)

EmAé€te To Mpoypappa kabaplopol
MATWVTAG TOV  SLOKOTTN  a@Ng
autdpatou kabaplopol Kalt otn
OUVEXELO TIATHOTE TOV SLAKOTITN APHG
EKKINHZH/AIAKOMH. MepLpévete
HEXPL VA TEAELWOEL TO TPOYpPAMHA.
ONokAnpwote to KaBdplopa TNng
kavdtag pe va opouyydpt.

ZEMAUVETE TO ECWTEPLKO TNG KAVATAG KAt
TO KATIAKL PE TPEXOUPEVO VEPO.

EQv oto Beppalvopevo TuRpa tng
Kavatag €xeL OUCOWPEUTEL TOAAR
Bpwpid, yepiote tnv kavdta pe éva
pelypa vepoU kat uypol Tdtwvy Kat

Stakomtn agrg EKKINHZH/AIAKOMH @
(G2) 1 TOTMOBETAOTE TO KEVIPLKO
KoupTit otnv apyLkn Béon (GO)

H ouokeur) Ba petaBel otnv katdotaon
avapovig. Ta va emAé§ete GAAN
XElpokivnta eheyxopevn tayutnta,
EMAVAPEPETE TO KOUPTIL 0TNV apxLkn
6éon (GO) Kat, otn oUVEXeLa, EMNEETE TNV
TayUTNTA PE TO KEVTPLKO KOUKTIL (OTpéPTe
10 TPOG Ta SefLd) Kal TATAOTE TOV
SLakormtn agrig EKKINHZH/AIAKOMH (G2).

ANNEZ NEITOYPTIEZ

. Ekkivnon/Awakomn (G2): Me
TO TATNHA AUTOU TOU KOUPTILOU
pmopelte va  SLakOmTETE

OTIOLOSATIOTE TPOYpAPpa i TN
XELpokivnTa eAeyyopevn avapelén mpv
aro TNV 0AOKAfpWar| TOUG.

Av 0Br|0€L N GUOKEUN KaTd T AeLToupyla,

TIPAyHatomoLnote ta €N G

- BydAte T ouokeun amd tnv mpila Kat
a@noTe TN va KPUWOEL yla Tepimou
40-60 Aerttd.

- Zuvbéote favd Tn OUCKEUR OTNV
mapoyr peVHATOG Kal cuvex(oTe TV
avapeLén.

APrOTE TNV VA POUALACEL yLd PEPLKEG

WPEG yLa va TNV KaBapioete EUKOAOTEPQ.

Xpnotpototrote éva Bpeypévo mavi yla

va kaBaploete TN povada tou Potép (H).

LTEYVWOTE TNV TIPOCEKTIKA.

Mmopeite va xpnolPOTIOLOETE TN

Bouptoa yla va kabapioete T Baon g

Aemidag (E). Mpoooyr, ot Aemideg elval

€EALPETIKA aLYUNPES.

Mpoooxn:

* ASeLdote To TapaocKeLAoHa, N Kavdta
6ev mpoopiletat ywa amobnikeuon
tpopipwv oto Yuyeio i oTnv
katapugn.

*Tia va kabBapicete e§wteplka
tn povada tou potép (H) kat
Ta tolywpata tng Kavatag (D),
XPNOLpOTIOLOTE €va Bpeypévo Tavi.
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* Mnv Pubilete tn cuokeurn o vepo
(oUte T povasda tou potép (H) oute tn
Baon tng Aemidag). Mnv Badete oté tn
povasda tou potép (H) o€ Ttpexolpevo

VEPO.

TINA KANETE EAN H SYZKEYH Az AEN AErToverer, D)

* Avatpé§te atov Tivaka kabapiopou
yta va 8eite mwg kabapifetar kabe
egaptnpa

* H kavdta mpémet va kaBapiletat

apéowE PETA amo tn XprRon.

MpopAfpata

Avtieg

NUoerg

H ouokeun ev

To Buopa Sev eivat
ouvSESEPEVO

ZUVSECTE TN} GUOKEUN OF pila
Tpida rov mapéyeL v (ola
TAGN HE QUTH TIoU avaypagetat
oTNV TIVaK{Sa TEXVIKWY

XOPOKTNPLOTIKWY TNG CUOKEUNG.

1. To Soxeto (D) Sev etvat
OWOTA TOTIOBETNHEVO OTO
pTAOK Klvntripa H.

.To 50st0 (D) kau
TO KATTAKL (B) sxouv
tonoestneet OWOoTA Kat
elval KAeLSwpéva, aAa

N

BeBatwbeite 6TL TO pToA
TOU PTTAEVTEP KAl TO KATIAKL
elval owotd tomobetnpéva
oTn Hovada Kvntrpa, 6Twg

urepyetALon oto
KaTTaKL

tomoBetnOel cwota

MpofAApata Avtieg NOoeLg
O OYKOG TWV CUCTATIKWY €lval| MEWOTE TNV TOC6TNTA TWV
TIOAU peydhog OUCTATLKWY 0T CUOKEUN.
Awappon fj To kdAuppa Sev €xeL TOTIOBETOTE CWOTA TO KATIAKL

OTO UTIOA TOU PTIAEVTEP

H TtolpoUxa Tou KamakLou
Sev €xeL TomoBeTnBel owotd
1) Aeimel

TomoBetrote owotd tn
Tolpouxa

Awappor) otn Bdon
Tou l.mo)x ToUu
HTIAEVTEP.

®Bopd NG oteyavoroinong
NG OUOKEUNG.

BeBatwbeite dtL n Brikn AemiSag
(E) KaL 0 SAKTUALOG cxo(pa)\Lcr]q
(F) exouv tonoeetqea owoTtd Kat
OTL O XWPOG HETAEU TG BfKNG
AemiSag Kat Tou PTToA eivat
amndAuta kabapag.

Edv to mpdBAnua apapévet,
ETILKOLVWVIOTE HE TNV
eEumnpétnon mehatwv (Seite

Ta otolxela emkovwviag mou
TIapPEXOVTaL 0TO YUANASLO
€yybnong).

Ot Aemideg
TIEPLOTPEPOVTAL
doxnua

O 6YKOG TWV CUCTATIKWY €lval
TIOAU peyAAogG.

Aettoupyet 0 SaKTUALOG aoPAALONG h .
(F) 8ev elval owotd egnyeitaL ot odnyleq
KAELSWHEVOG.
3. To kamdkt (B) Sev sivat
KAELSWHEVO.
H ouokeun, o ivakag ATIOCUVSEDTE T GUOKEU),
€AEyXOU I TO TIpOYpappa Sev | meptpévete éva Ao Kat
avtarmokpivetat. ouvdéate tnv Eava.
ATIOOUVSEOTE T GUOKEUN Kal
Ye mepimtwon unepBéppavong| agrote tn va KPUWOEL yLa
Tiepimou 40 éwg 60 Aemttd.
ATIOOUVSEDTE TN OUCKEUN Kat
. APAOTE TN Va KPUWOEL yLa
gncsk\);ngg?[ms[mL Yreppoptwon i Teplmou 40 £wg 60 Aemtd.
Katd tPY 5 unepBéppavon TuvSéate Eavd T CUOKELN OTO
nxenon TPOPOSOTLKS Kal cuVEXIOTE TNV
avaeLgn.
H ouokeun Sev tomoBeteital | TOMOBETHOTE T CUCKEUN O€ pLa
YrepBoAwol o¢ eminedn emupavela eminesdn emupavela.
kpadaopot

MEWWoTE TNV TOCOTNTA TWV
OUCTATLKWY 0T CUOKEUN
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Ta Koppatia @ayntou eivat
TIOAU peydAa ) oAU okAnpd

Mewwote to péyebog Twv
QUOHEPELYPEVWY CUCTATIKWY
r) TNV TOCOTNTA TIOU
TIAPACKEVAZETAL.

Eav n ouokeur) oag eEakoAouBel va pnv AeLtoupyel CwoTd, EMKOWVWVIOTE HE TNV
€EUTINPETNON TIEAQTWVY 0T XWPA 0ag
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